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6. In a single word, how would you describe the year 2020? 

 

 

 

 

                                                                                    BANNER 1                                                      

                                ================================================================================================================= 

                                                                                  DEMOGRAPHICS                                                    

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                                                                                  PAST COUNTRY    

                                  GENDER             AREA               PARTY ID                AGE                 RACE            DIVISION      

                                ----------- ----------------------- ----------------- ----------------------  ----------------- ----------------- 

                                      FE-   NORTH       MID-                    IND/                                            DEEP- LESS        

                          TOTAL MALE  MALE  EAST  SOUTH WEST  WEST   DEM   REP  OTH   18-34 35-49 50-64 65+   WHITE BLACK HISP  ER    DEEP  SAME  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                      1000   479   513   200   334   239   227   351   309   318   233   241   276   242   643   127   131   670    59   248 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Annoying/Tiresome/           42    20    22     3    18    10    11    14    15    12     8    11    13    10    28     3     7    29     4     8 

Disappointing                 4     4     4     2     5     4     5     4     5     4     3     5     5     4     4     2     5     4     7     3 

 

Anxious/Stressful/           53    26    26    13    25     4    11    29    15     9    15    12    16    10    37     4     6    45     -     7 

Depressing                    5     5     5     7     7     2     5     8     5     3     6     5     6     4     6     3     5     7           3 

 

Awful/Terrible/Horrible     227   106   116    45    83    52    47    84    58    78    52    54    55    65   124    41    38   161     9    55 

                             23    22    23    23    25    22    21    24    19    25    22    22    20    27    19    32    29    24    15    22 

 

Challenging/Difficult       113    59    54    30    38    25    20    47    27    38    26    29    33    22    69    18    11    76     6    25 

                             11    12    11    15    11    10     9    13     9    12    11    12    12     9    11    14     8    11    10    10 

 

Corrupt/Dishonest            20    13     7     2     8     6     4     1    10     5     2     4    10     3    14     -     2    12     2     6 

                              2     3     1     1     2     3     2     *     3     2     1     2     4     1     2           2     2     3     2 

 

COVID/Lockdown               16     7     9     3     6     2     5     6     6     4     6     2     5     3     9     1     4     7     2     7 

                              2     1     2     2     2     1     2     2     2     1     3     1     2     1     1     1     3     1     3     3 

 

Crazy/Wild/Unpredictable     77    39    38    16    24    21    16    20    31    26    28    15    18    16    53     8    12    47     6    23 

                              8     8     7     8     7     9     7     6    10     8    12     6     7     7     8     6     9     7    10     9 

 

Different/Unusual            22     9    13     6     5     5     6     5     8     9     3     7     8     4    13     4     4    14     -     8 

                              2     2     3     3     1     2     3     1     3     3     1     3     3     2     2     3     3     2           3 

 

Disaster/Catastrophic/       97    36    60    15    29    32    21    39    29    25     8    25    33    31    70    10    13    75     5    17 

Hell                         10     8    12     8     9    13     9    11     9     8     3    10    12    13    11     8    10    11     8     7 

 

Enlightening/Awakening/      22    13     9     4     9     4     5     7     8     6     7     7     6     2    12     2     3    13     2     6 

Eventful                      2     3     2     2     3     2     2     2     3     2     3     3     2     1     2     2     2     2     3     2 

 

Expletive/Crappy            147    65    82    30    37    37    43    45    48    52    27    44    41    33   104    14    11    94    10    40 

                             15    14    16    15    11    15    19    13    16    16    12    18    15    14    16    11     8    14    17    16 

 

Interesting/                 33    18    15     9    10     7     7     7    10    16     8     8    13     4    25     1     2    18     2    11 

Unprecedented                 3     4     3     5     3     3     3     2     3     5     3     3     5     2     4     1     2     3     3     4 

 

OK/Wonderful/Good            45    29    16     7    16    12    10    20    13    12    15     8     4    17    21    12     9    22     6    17 

                              5     6     3     4     5     5     4     6     4     4     6     3     1     7     3     9     7     3    10     7 

 

Tumultuous/Turbulent/        55    25    30    11    19    13    12    17    19    17    20    12    14     9    40     5     8    38     3    11 

Whirlwind/Chaos/Chaotic       6     5     6     6     6     5     5     5     6     5     9     5     5     4     6     4     6     6     5     4 

 

Other                        26    12    13     5     4     8     9     7    10     9     8     3     6     9    21     3     -    16     2     6 

                              3     3     3     3     1     3     4     2     3     3     3     1     2     4     3     2           2     3     2 
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6. In a single word, how would you describe the year 2020? 

 

 

 

 

                                                                                    BANNER 1                                                      

                                ================================================================================================================= 

                                                                                  DEMOGRAPHICS                                                    

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                                                                                  PAST COUNTRY    

                                  GENDER             AREA               PARTY ID                AGE                 RACE            DIVISION      

                                ----------- ----------------------- ----------------- ----------------------  ----------------- ----------------- 

                                      FE-   NORTH       MID-                    IND/                                            DEEP- LESS        

                          TOTAL MALE  MALE  EAST  SOUTH WEST  WEST   DEM   REP  OTH   18-34 35-49 50-64 65+   WHITE BLACK HISP  ER    DEEP  SAME  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Don't know/Refused            5     2     3     1     3     1     -     3     2     -     -     -     1     4     3     1     1     3     -     1 

                              1     *     1     1     1     *           1     1                       *     2     *     1     1     *           * 
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7. Do you feel the country is headed in the right direction or is on the wrong track? 

 

 

 

 

                                                                                    BANNER 1                                                      

                                ================================================================================================================= 

                                                                                  DEMOGRAPHICS                                                    

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                                                                                  PAST COUNTRY    

                                  GENDER             AREA               PARTY ID                AGE                 RACE            DIVISION      

                                ----------- ----------------------- ----------------- ----------------------  ----------------- ----------------- 

                                      FE-   NORTH       MID-                    IND/                                            DEEP- LESS        

                          TOTAL MALE  MALE  EAST  SOUTH WEST  WEST   DEM   REP  OTH   18-34 35-49 50-64 65+   WHITE BLACK HISP  ER    DEEP  SAME  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                      1000   479   513   200   334   239   227   351   309   318   233   241   276   242   643   127   131   670    59   248 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Right Direction             342   161   177    78   108    78    78   207    40    92    86    87    98    70   198    58    59   242    11    81 

                             34    34    35    39    32    33    34    59    13    29    37    36    36    29    31    46    45    36    19    33 

 

Wrong Track                 491   263   226    88   181   113   109   104   221   156   112   113   138   121   334    49    51   330    34   116 

                             49    55    44    44    54    47    48    30    72    49    48    47    50    50    52    39    39    49    58    47 

 

Undecided                   167    55   110    34    45    48    40    40    48    70    35    41    40    51   111    20    21    98    14    51 

                             17    11    21    17    13    20    18    11    16    22    15    17    14    21    17    16    16    15    24    21 
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8. Donald Trump 

 

 

 

 

                                                                                    BANNER 1                                                      

                                ================================================================================================================= 

                                                                                  DEMOGRAPHICS                                                    

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                                                                                  PAST COUNTRY    

                                  GENDER             AREA               PARTY ID                AGE                 RACE            DIVISION      

                                ----------- ----------------------- ----------------- ----------------------  ----------------- ----------------- 

                                      FE-   NORTH       MID-                    IND/                                            DEEP- LESS        

                          TOTAL MALE  MALE  EAST  SOUTH WEST  WEST   DEM   REP  OTH   18-34 35-49 50-64 65+   WHITE BLACK HISP  ER    DEEP  SAME  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                      1000   479   513   200   334   239   227   351   309   318   233   241   276   242   643   127   131   670    59   248 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never Heard                   -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                                                                                                                                                  

 

Favorable                   402   232   168    64   144   103    91    14   265   111    62    92   123   120   300     9    43   235    33   119 

                             40    48    33    32    43    43    40     4    86    35    27    38    45    50    47     7    33    35    56    48 

 

Unfavorable                 547   231   310   127   174   125   121   333    26   181   158   134   144   109   311   114    77   406    20   115 

                             55    48    60    64    52    52    53    95     8    57    68    56    52    45    48    90    59    61    34    46 

 

Heard Of/Undecided           51    16    35     9    16    11    15     4    18    26    13    15     9    13    32     4    11    29     6    14 

                              5     3     7     5     5     5     7     1     6     8     6     6     3     5     5     3     8     4    10     6 



                                                                                                                   Table Q9 Page 5 

 

 

 

 

9. Democratic Party 

 

 

 

 

                                                                                    BANNER 1                                                      

                                ================================================================================================================= 

                                                                                  DEMOGRAPHICS                                                    

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                                                                                  PAST COUNTRY    

                                  GENDER             AREA               PARTY ID                AGE                 RACE            DIVISION      

                                ----------- ----------------------- ----------------- ----------------------  ----------------- ----------------- 

                                      FE-   NORTH       MID-                    IND/                                            DEEP- LESS        

                          TOTAL MALE  MALE  EAST  SOUTH WEST  WEST   DEM   REP  OTH   18-34 35-49 50-64 65+   WHITE BLACK HISP  ER    DEEP  SAME  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                      1000   479   513   200   334   239   227   351   309   318   233   241   276   242   643   127   131   670    59   248 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never Heard                   -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                                                                                                                                                  

 

Favorable                   397   161   233    99   122    84    92   283    16    94   102    98   110    85   214    89    63   301    12    81 

                             40    34    45    50    37    35    41    81     5    30    44    41    40    35    33    70    48    45    20    33 

 

Unfavorable                 452   252   196    70   173   113    96    33   269   135    91   102   127   126   331    16    51   277    38   121 

                             45    53    38    35    52    47    42     9    87    42    39    42    46    52    51    13    39    41    64    49 

 

Heard Of/Undecided          151    66    84    31    39    42    39    35    24    89    40    41    39    31    98    22    17    92     9    46 

                             15    14    16    16    12    18    17    10     8    28    17    17    14    13    15    17    13    14    15    19 
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10. Republican Party 

 

 

 

 

                                                                                    BANNER 1                                                      

                                ================================================================================================================= 

                                                                                  DEMOGRAPHICS                                                    

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                                                                                  PAST COUNTRY    

                                  GENDER             AREA               PARTY ID                AGE                 RACE            DIVISION      

                                ----------- ----------------------- ----------------- ----------------------  ----------------- ----------------- 

                                      FE-   NORTH       MID-                    IND/                                            DEEP- LESS        

                          TOTAL MALE  MALE  EAST  SOUTH WEST  WEST   DEM   REP  OTH   18-34 35-49 50-64 65+   WHITE BLACK HISP  ER    DEEP  SAME  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                      1000   479   513   200   334   239   227   351   309   318   233   241   276   242   643   127   131   670    59   248 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never Heard                   -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                                                                                                                                                  

 

Favorable                   345   187   158    60   127    83    75    17   238    81    48    80   103   111   259    11    35   214    26    93 

                             35    39    31    30    38    35    33     5    77    25    21    33    37    46    40     9    27    32    44    38 

 

Unfavorable                 517   234   278   108   164   119   126   307    42   159   149   120   143   102   303    98    72   377    24   111 

                             52    49    54    54    49    50    56    87    14    50    64    50    52    42    47    77    55    56    41    45 

 

Heard Of/Undecided          138    58    77    32    43    37    26    27    29    78    36    41    30    29    81    18    24    79     9    44 

                             14    12    15    16    13    15    11     8     9    25    15    17    11    12    13    14    18    12    15    18 
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11. Mike Pence 

 

 

 

 

                                                                                    BANNER 1                                                      

                                ================================================================================================================= 

                                                                                  DEMOGRAPHICS                                                    

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                                                                                  PAST COUNTRY    

                                  GENDER             AREA               PARTY ID                AGE                 RACE            DIVISION      

                                ----------- ----------------------- ----------------- ----------------------  ----------------- ----------------- 

                                      FE-   NORTH       MID-                    IND/                                            DEEP- LESS        

                          TOTAL MALE  MALE  EAST  SOUTH WEST  WEST   DEM   REP  OTH   18-34 35-49 50-64 65+   WHITE BLACK HISP  ER    DEEP  SAME  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                      1000   479   513   200   334   239   227   351   309   318   233   241   276   242   643   127   131   670    59   248 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never Heard                   9     2     7     4     1     2     2     1     3     5     4     1     1     3     5     -     4     4     2     3 

                              1     *     1     2     *     1     1     *     1     2     2     *     *     1     1           3     1     3     1 

 

Favorable                   396   222   172    64   148   102    82    21   252   112    55    95   123   117   301    17    39   237    33   113 

                             40    46    34    32    44    43    36     6    82    35    24    39    45    48    47    13    30    35    56    46 

 

Unfavorable                 486   203   277   108   152   111   115   302    26   151   140   123   125    96   270    93    75   368    18    93 

                             49    42    54    54    46    46    51    86     8    47    60    51    45    40    42    73    57    55    31    38 

 

Heard Of/Undecided          109    52    57    24    33    24    28    27    28    50    34    22    27    26    67    17    13    61     6    39 

                             11    11    11    12    10    10    12     8     9    16    15     9    10    11    10    13    10     9    10    16 
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12. Kamala Harris 

 

 

 

 

                                                                                    BANNER 1                                                      

                                ================================================================================================================= 

                                                                                  DEMOGRAPHICS                                                    

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                                                                                  PAST COUNTRY    

                                  GENDER             AREA               PARTY ID                AGE                 RACE            DIVISION      

                                ----------- ----------------------- ----------------- ----------------------  ----------------- ----------------- 

                                      FE-   NORTH       MID-                    IND/                                            DEEP- LESS        

                          TOTAL MALE  MALE  EAST  SOUTH WEST  WEST   DEM   REP  OTH   18-34 35-49 50-64 65+   WHITE BLACK HISP  ER    DEEP  SAME  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                      1000   479   513   200   334   239   227   351   309   318   233   241   276   242   643   127   131   670    59   248 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never Heard                  12     5     7     3     1     7     1     -     3     9     5     1     1     5     9     -     2     7     1     4 

                              1     1     1     2     *     3     *           1     3     2     *     *     2     1           2     1     2     2 

 

Favorable                   455   197   256   112   141    99   103   309    21   121   117   119   121    96   246   102    68   349    13    89 

                             46    41    50    56    42    41    45    88     7    38    50    49    44    40    38    80    52    52    22    36 

 

Unfavorable                 398   225   169    59   154    98    87    22   245   116    78    90   120   104   297    11    43   243    33   110 

                             40    47    33    30    46    41    38     6    79    36    33    37    43    43    46     9    33    36    56    44 

 

Heard Of/Undecided          135    52    81    26    38    35    36    20    40    72    33    31    34    37    91    14    18    71    12    45 

                             14    11    16    13    11    15    16     6    13    23    14    13    12    15    14    11    14    11    20    18 



                                                                                                                  Table Q13 Page 9 

 

 

 

 

13. Joe Biden 

 

 

 

 

                                                                                    BANNER 1                                                      

                                ================================================================================================================= 

                                                                                  DEMOGRAPHICS                                                    

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                                                                                  PAST COUNTRY    

                                  GENDER             AREA               PARTY ID                AGE                 RACE            DIVISION      

                                ----------- ----------------------- ----------------- ----------------------  ----------------- ----------------- 

                                      FE-   NORTH       MID-                    IND/                                            DEEP- LESS        

                          TOTAL MALE  MALE  EAST  SOUTH WEST  WEST   DEM   REP  OTH   18-34 35-49 50-64 65+   WHITE BLACK HISP  ER    DEEP  SAME  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                      1000   479   513   200   334   239   227   351   309   318   233   241   276   242   643   127   131   670    59   248 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never Heard                   -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                                                                                                                                                  

 

Favorable                   491   209   279   118   150   119   104   306    30   151   125   119   140   105   285    96    73   369    16   101 

                             49    44    54    59    45    50    46    87    10    47    54    49    51    43    44    76    56    55    27    41 

 

Unfavorable                 394   223   166    64   149    97    84    20   243   116    79    91   108   110   288    17    42   236    32   113 

                             39    47    32    32    45    41    37     6    79    36    34    38    39    45    45    13    32    35    54    46 

 

Heard Of/Undecided          115    47    68    18    35    23    39    25    36    51    29    31    28    27    70    14    16    65    11    34 

                             12    10    13     9    10    10    17     7    12    16    12    13    10    11    11    11    12    10    19    14 
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14. In the election for president this year did you vote for Democrat Joe Biden, Republican Donald Trump, someone else, or did  

you not vote in the presidential election this year?  

 

 

 

 

                                                                                    BANNER 1                                                      

                                ================================================================================================================= 

                                                                                  DEMOGRAPHICS                                                    

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                                                                                  PAST COUNTRY    

                                  GENDER             AREA               PARTY ID                AGE                 RACE            DIVISION      

                                ----------- ----------------------- ----------------- ----------------------  ----------------- ----------------- 

                                      FE-   NORTH       MID-                    IND/                                            DEEP- LESS        

                          TOTAL MALE  MALE  EAST  SOUTH WEST  WEST   DEM   REP  OTH   18-34 35-49 50-64 65+   WHITE BLACK HISP  ER    DEEP  SAME  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                      1000   479   513   200   334   239   227   351   309   318   233   241   276   242   643   127   131   670    59   248 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Democrat Joe Biden          497   206   286   118   154   109   116   329    20   144   136   125   136    98   272   112    74   374    15   102 

                             50    43    56    59    46    46    51    94     6    45    58    52    49    40    42    88    56    56    25    41 

 

Republican Donald Trump     438   237   198    68   160   113    97    11   278   134    66   100   130   136   338     9    44   264    36   122 

                             44    49    39    34    48    47    43     3    90    42    28    41    47    56    53     7    34    39    61    49 

 

Someone else -                8     6     2     1     -     4     3     -     -     7     5     1     2     -     7     -     -     1     3     3 

Libertarian Party Jo          1     1     *     1           2     1                 2     2     *     1           1                 *     5     1 

Jorgensen                 

 

Someone else - Green          5     2     3     1     -     1     3     1     1     3     -     3     2     -     2     -     -     5     -     - 

Party Howie Hawkins           1     *     1     1           *     1     *     *     1           1     1           *                 1             

 

Did not vote                 34    22    12     7    15     7     5     5    10    18    18     9     5     2    13     4    11    11     4    19 

                              3     5     2     4     4     3     2     1     3     6     8     4     2     1     2     3     8     2     7     8 

 

Undecided                     3     1     2     2     1     -     -     1     -     2     2     -     1     -     2     1     -     2     1     - 

                              *     *     *     1     *                 *           1     1           *           *     1           *     2       

 

Refused                      15     5    10     3     4     5     3     4     -    10     6     3     -     6     9     1     2    13     -     2 

                              2     1     2     2     1     2     1     1           3     3     1           2     1     1     2     2           1 
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15. Overall, do you approve or disapprove of the job Donald Trump has done as president? 

 

 

 

 

                                                                                    BANNER 1                                                      

                                ================================================================================================================= 

                                                                                  DEMOGRAPHICS                                                    

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                                                                                  PAST COUNTRY    

                                  GENDER             AREA               PARTY ID                AGE                 RACE            DIVISION      

                                ----------- ----------------------- ----------------- ----------------------  ----------------- ----------------- 

                                      FE-   NORTH       MID-                    IND/                                            DEEP- LESS        

                          TOTAL MALE  MALE  EAST  SOUTH WEST  WEST   DEM   REP  OTH   18-34 35-49 50-64 65+   WHITE BLACK HISP  ER    DEEP  SAME  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                      1000   479   513   200   334   239   227   351   309   318   233   241   276   242   643   127   131   670    59   248 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Approve                     447   258   186    71   164   113    99    20   284   131    80   104   129   128   334    16    46   257    39   136 

                             45    54    36    36    49    47    44     6    92    41    34    43    47    53    52    13    35    38    66    55 

 

Disapprove                  517   209   303   117   158   116   126   326    22   162   145   129   138   103   289   103    79   392    17   101 

                             52    44    59    59    47    49    56    93     7    51    62    54    50    43    45    81    60    59    29    41 

 

Undecided                    36    12    24    12    12    10     2     5     3    25     8     8     9    11    20     8     6    21     3    11 

                              4     3     5     6     4     4     1     1     1     8     3     3     3     5     3     6     5     3     5     4 
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16. How do you think history will assess Donald Trump - would you say he will be viewed as a great president, a good president, a  

fair president, or a failed president? 

 

 

 

 

                                                                                    BANNER 1                                                      

                                ================================================================================================================= 

                                                                                  DEMOGRAPHICS                                                    

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                                                                                  PAST COUNTRY    

                                  GENDER             AREA               PARTY ID                AGE                 RACE            DIVISION      

                                ----------- ----------------------- ----------------- ----------------------  ----------------- ----------------- 

                                      FE-   NORTH       MID-                    IND/                                            DEEP- LESS        

                          TOTAL MALE  MALE  EAST  SOUTH WEST  WEST   DEM   REP  OTH   18-34 35-49 50-64 65+   WHITE BLACK HISP  ER    DEEP  SAME  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                      1000   479   513   200   334   239   227   351   309   318   233   241   276   242   643   127   131   670    59   248 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Great president             163    99    63    20    68    42    33     5   124    30    17    36    50    57   125     1    16    95    13    44 

                             16    21    12    10    20    18    15     1    40     9     7    15    18    24    19     1    12    14    22    18 

 

Good president              132    72    60    24    42    33    33     5    84    37    25    27    39    38    95     5    15    75    14    42 

                             13    15    12    12    13    14    15     1    27    12    11    11    14    16    15     4    11    11    24    17 

 

Fair president              161    77    82    29    43    45    44    33    52    74    52    40    38    31    95    15    33    98    12    48 

                             16    16    16    15    13    19    19     9    17    23    22    17    14    13    15    12    25    15    20    19 

 

Failed president            501   212   284   119   169   106   107   304    37   155   129   128   136   106   300   102    59   377    18   101 

                             50    44    55    60    51    44    47    87    12    49    55    53    49    44    47    80    45    56    31    41 

 

Undecided                    42    18    24     7    12    13    10     3    12    22    10    10    13     9    28     3     8    24     2    13 

                              4     4     5     4     4     5     4     1     4     7     4     4     5     4     4     2     6     4     3     5 

 

Refused                       1     1     -     1     -     -     -     1     -     -     -     -     -     1     -     1     -     1     -     - 

                              *     *           1                       *                                   *           1           *             
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17. If Donald Trump ran for the White House in 2024, would you vote for him - yes, maybe or no? 
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                                ----------- ----------------------- ----------------- ----------------------  ----------------- ----------------- 

                                      FE-   NORTH       MID-                    IND/                                            DEEP- LESS        

                          TOTAL MALE  MALE  EAST  SOUTH WEST  WEST   DEM   REP  OTH   18-34 35-49 50-64 65+   WHITE BLACK HISP  ER    DEEP  SAME  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                      1000   479   513   200   334   239   227   351   309   318   233   241   276   242   643   127   131   670    59   248 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         295   168   123    41   117    72    65    11   218    56    45    63    96    86   219     5    33   182    23    78 

                             30    35    24    21    35    30    29     3    71    18    19    26    35    36    34     4    25    27    39    31 

 

Maybe, it depends           129    65    63    24    37    31    37    13    49    64    27    28    34    40    92     8    20    65    15    45 

                             13    14    12    12    11    13    16     4    16    20    12    12    12    17    14     6    15    10    25    18 

 

No                          558   238   317   130   174   132   122   327    32   190   160   143   140   112   316   113    78   413    21   117 

                             56    50    62    65    52    55    54    93    10    60    69    59    51    46    49    89    60    62    36    47 

 

Undecided                    18     8    10     5     6     4     3     -    10     8     1     7     6     4    16     1     -    10     -     8 

                              2     2     2     3     2     2     1           3     3     *     3     2     2     2     1           1           3 
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18. Just your best guess - regardless of whether you would support him or not - do you think Donald Trump will be the Republican  

nominee for president in 2024 - yes or no? 
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                          TOTAL MALE  MALE  EAST  SOUTH WEST  WEST   DEM   REP  OTH   18-34 35-49 50-64 65+   WHITE BLACK HISP  ER    DEEP  SAME  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                      1000   479   513   200   334   239   227   351   309   318   233   241   276   242   643   127   131   670    59   248 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         315   160   152    59   107    75    74    73   147    85    66    80    89    78   203    35    41   197    27    81 

                             32    33    30    30    32    31    33    21    48    27    28    33    32    32    32    28    31    29    46    33 

 

No                          552   256   291   124   173   141   114   254   109   184   146   129   147   127   352    82    77   392    24   131 

                             55    53    57    62    52    59    50    72    35    58    63    54    53    52    55    65    59    59    41    53 

 

Undecided                   133    63    70    17    54    23    39    24    53    49    21    32    40    37    88    10    13    81     8    36 

                             13    13    14     9    16    10    17     7    17    15     9    13    14    15    14     8    10    12    14    15 
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19. President Trump is reportedly considering whether to issue a preemptive pardon for himself before leaving office. Which comes  

closer to your view? 
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                                ================================================================================================================= 

                                                                                  DEMOGRAPHICS                                                    
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                                ----------- ----------------------- ----------------- ----------------------  ----------------- ----------------- 

                                      FE-   NORTH       MID-                    IND/                                            DEEP- LESS        

                          TOTAL MALE  MALE  EAST  SOUTH WEST  WEST   DEM   REP  OTH   18-34 35-49 50-64 65+   WHITE BLACK HISP  ER    DEEP  SAME  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                      1000   479   513   200   334   239   227   351   309   318   233   241   276   242   643   127   131   670    59   248 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

This would be an            249   140   108    43    80    67    59    12   173    55    39    57    80    71   188     9    24   153    17    70 

appropriate use of the       25    29    21    22    24    28    26     3    56    17    17    24    29    29    29     7    18    23    29    28 

president’s pardon power  

 

This would be an abuse      616   277   335   134   192   141   149   324    75   210   167   157   160   130   367   109    89   454    26   129 

of the president’s           62    58    65    67    57    59    66    92    24    66    72    65    58    54    57    86    68    68    44    52 

pardon power              

 

Undecided                   135    62    70    23    62    31    19    15    61    53    27    27    36    41    88     9    18    63    16    49 

                             14    13    14    12    19    13     8     4    20    17    12    11    13    17    14     7    14     9    27    20 



                                                                                                                  Table Q20 Page 16 

 

 

 

 

20. President Trump is reportedly considering issuing a significant number of pardons for his children, top aides and others  

before leaving office. Which comes closer to your view? 

 

 

 

 

                                                                                    BANNER 1                                                      

                                ================================================================================================================= 

                                                                                  DEMOGRAPHICS                                                    

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                                                                                  PAST COUNTRY    

                                  GENDER             AREA               PARTY ID                AGE                 RACE            DIVISION      

                                ----------- ----------------------- ----------------- ----------------------  ----------------- ----------------- 

                                      FE-   NORTH       MID-                    IND/                                            DEEP- LESS        

                          TOTAL MALE  MALE  EAST  SOUTH WEST  WEST   DEM   REP  OTH   18-34 35-49 50-64 65+   WHITE BLACK HISP  ER    DEEP  SAME  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                      1000   479   513   200   334   239   227   351   309   318   233   241   276   242   643   127   131   670    59   248 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

This would be an            287   169   117    52   101    70    64    32   171    76    50    63    88    84   210    16    27   180    26    72 

appropriate use of the       29    35    23    26    30    29    28     9    55    24    21    26    32    35    33    13    21    27    44    29 

president’s pardon power  

 

This would be an abuse      581   256   321   127   184   131   139   304    79   191   167   149   146   117   339   100    91   422    20   134 

of the president’s           58    53    63    64    55    55    61    87    26    60    72    62    53    48    53    79    69    63    34    54 

pardon power              

 

Undecided                   132    54    75    21    49    38    24    15    59    51    16    29    42    41    94    11    13    68    13    42 

                             13    11    15    11    15    16    11     4    19    16     7    12    15    17    15     9    10    10    22    17 
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21. Now which of those seven areas would you say was Donald Trump´s biggest achievement? 
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                                                                                                                                  PAST COUNTRY    

                                  GENDER             AREA               PARTY ID                AGE                 RACE            DIVISION      

                                ----------- ----------------------- ----------------- ----------------------  ----------------- ----------------- 

                                      FE-   NORTH       MID-                    IND/                                            DEEP- LESS        

                          TOTAL MALE  MALE  EAST  SOUTH WEST  WEST   DEM   REP  OTH   18-34 35-49 50-64 65+   WHITE BLACK HISP  ER    DEEP  SAME  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                      1000   479   513   200   334   239   227   351   309   318   233   241   276   242   643   127   131   670    59   248 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Immigration                  25    14    10     3    10    10     2     6     9    10     4     2    10     9    16     3     3    14     -    11 

                              3     3     2     2     3     4     1     2     3     3     2     1     4     4     2     2     2     2           4 

 

Foreign policy              130    65    64    28    28    37    37    31    62    33    30    26    44    30   100     9    14    81     6    41 

                             13    14    12    14     8    15    16     9    20    10    13    11    16    12    16     7    11    12    10    17 

 

Economic policy             364   193   167    69   136    86    73    76   142   136    91   105    99    66   242    31    43   237    21    98 

                             36    40    33    35    41    36    32    22    46    43    39    44    36    27    38    24    33    35    36    40 

 

Climate change                6     -     6     1     3     1     1     1     2     3     1     1     2     2     2     1     2     3     -     3 

                              1           1     1     1     *     *     *     1     1     *     *     1     1     *     1     2     *           1 

 

Race relations                6     3     3     -     3     1     2     3     3     -     2     3     -     -     2     2     -     4     2     - 

                              1     1     1           1     *     1     1     1           1     1                 *     2           1     3       

 

Draining the swamp           36    15    21     7     9     8    12    16    12     7    13     9     8     6    17     5    11    26     2     7 

                              4     3     4     4     3     3     5     5     4     2     6     4     3     2     3     4     8     4     3     3 

 

Leadership in general        98    51    47    14    42    23    19    10    63    24    15    18    24    39    70     5     9    59    12    22 

(as in Making America        10    11     9     7    13    10     8     3    20     8     6     7     9    16    11     4     7     9    20     9 

great again)              

 

None                        284   117   165    66    86    61    71   183     5    91    63    68    74    77   164    60    39   217    11    51 

                             28    24    32    33    26    26    31    52     2    29    27    28    27    32    26    47    30    32    19    21 

 

Undecided                    45    17    28    11    15    11     8    21     9    14    13     8    15     9    25    10    10    23     5    15 

                              5     4     5     6     4     5     4     6     3     4     6     3     5     4     4     8     8     3     8     6 

 

Refused                       6     4     2     1     2     1     2     4     2     -     1     1     -     4     5     1     -     6     -     - 

                              1     1     *     1     1     *     1     1     1           *     *           2     1     1           1             
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22. I´m going to read you the list again and ask you which of the seven areas was his biggest failure: immigration, foreign  

policy, economic policy, climate change, race relations, draining the swamp, leadership in general (as in Making America great  

again)…  
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                                      FE-   NORTH       MID-                    IND/                                            DEEP- LESS        

                          TOTAL MALE  MALE  EAST  SOUTH WEST  WEST   DEM   REP  OTH   18-34 35-49 50-64 65+   WHITE BLACK HISP  ER    DEEP  SAME  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                      1000   479   513   200   334   239   227   351   309   318   233   241   276   242   643   127   131   670    59   248 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Immigration                 111    48    62    21    38    19    33    35    30    43    28    24    33    26    52    22    23    66    11    31 

                             11    10    12    11    11     8    15    10    10    14    12    10    12    11     8    17    18    10    19    13 

 

Foreign policy               31    12    19     6    13     8     4    13     7    11     8     8     7     8    20     3     6    17     5     7 

                              3     3     4     3     4     3     2     4     2     3     3     3     3     3     3     2     5     3     8     3 

 

Economic policy              21    15     6     5     9     4     3    12     5     3    10     1     3     7    12     4     3    14     1     6 

                              2     3     1     3     3     2     1     3     2     1     4     *     1     3     2     3     2     2     2     2 

 

Climate change              104    45    59    26    33    28    17    31    41    28    34    25    27    17    72     5    14    73     5    25 

                             10     9    12    13    10    12     7     9    13     9    15    10    10     7    11     4    11    11     8    10 

 

Race relations              201    95   104    50    63    47    41    91    37    72    59    52    60    30   125    40    26   135     6    58 

                             20    20    20    25    19    20    18    26    12    23    25    22    22    12    19    31    20    20    10    23 

 

Draining the swamp          141    88    50    23    53    38    27    25    77    38    22    32    40    47   113     6    10    92    10    38 

                             14    18    10    12    16    16    12     7    25    12     9    13    14    19    18     5     8    14    17    15 

 

Leadership in general       219    85   133    35    69    54    61   112    29    76    50    59    57    52   135    31    31   176     5    37 

(as in Making America        22    18    26    18    21    23    27    32     9    24    21    24    21    21    21    24    24    26     8    15 

great again)              

 

None                         93    52    41    14    37    20    22     7    67    13    11    20    25    32    71     2     7    51    11    22 

                              9    11     8     7    11     8    10     2    22     4     5     8     9    13    11     2     5     8    19     9 

 

Undecided                    75    37    37    17    18    21    19    24    14    33    11    20    23    21    42    13    11    43     5    23 

                              8     8     7     9     5     9     8     7     5    10     5     8     8     9     7    10     8     6     8     9 

 

Refused                       4     2     2     3     1     -     -     1     2     1     -     -     1     2     1     1     -     3     -     1 

                              *     *     *     2     *                 *     1     *                 *     1     *     1           *           * 
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Now, I´m going to ask you some questions about Joe Biden. 

 

23. Do you believe Joe Biden was legitimately elected president - yes or no? 
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                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                      1000   479   513   200   334   239   227   351   309   318   233   241   276   242   643   127   131   670    59   248 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         618   265   347   144   194   148   132   338    63   208   167   153   160   136   371   116    82   440    21   149 

                             62    55    68    72    58    62    58    96    20    65    72    63    58    56    58    91    63    66    36    60 

 

No                          367   203   162    52   133    91    91    11   241   102    59    84   113   105   265     8    47   224    33    95 

                             37    42    32    26    40    38    40     3    78    32    25    35    41    43    41     6    36    33    56    38 

 

Not sure                     15    11     4     4     7     -     4     2     5     8     7     4     3     1     7     3     2     6     5     4 

                              2     2     1     2     2           2     1     2     3     3     2     1     *     1     2     2     1     8     2 
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24. Do you approve or disapprove of the job Joe Biden has done since his election last month? 
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                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                      1000   479   513   200   334   239   227   351   309   318   233   241   276   242   643   127   131   670    59   248 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Approve                     509   215   287   118   160   127   104   308    43   152   136   126   137   108   300    98    73   382    18   103 

                             51    45    56    59    48    53    46    88    14    48    58    52    50    45    47    77    56    57    31    42 

 

Disapprove                  306   173   133    50   110    75    71    12   206    80    44    70    92    95   233     9    29   187    26    82 

                             31    36    26    25    33    31    31     3    67    25    19    29    33    39    36     7    22    28    44    33 

 

Undecided                   185    91    93    32    64    37    52    31    60    86    53    45    47    39   110    20    29   101    15    63 

                             19    19    18    16    19    15    23     9    19    27    23    19    17    16    17    16    22    15    25    25 
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25. Just your best guess, do you think Joe Biden will significantly dismantle President Trump´s legacy in office - yes or no? 
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                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                      1000   479   513   200   334   239   227   351   309   318   233   241   276   242   643   127   131   670    59   248 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         659   313   343   125   221   150   163   260   196   195   149   158   184   162   429    81    89   475    35   136 

                             66    65    67    63    66    63    72    74    63    61    64    66    67    67    67    64    68    71    59    55 

 

No                          265   136   125    52    90    77    46    70    96    92    73    68    68    55   171    36    34   148    21    92 

                             27    28    24    26    27    32    20    20    31    29    31    28    25    23    27    28    26    22    36    37 

 

Undecided                    76    30    45    23    23    12    18    21    17    31    11    15    24    25    43    10     8    47     3    20 

                              8     6     9    12     7     5     8     6     6    10     5     6     9    10     7     8     6     7     5     8 
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26. In your view, would this be a good thing or a bad thing? 
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                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                      1000   479   513   200   334   239   227   351   309   318   233   241   276   242   643   127   131   670    59   248 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Good thing                  496   226   265   113   154   119   110   278    57   155   136   125   128   104   296    87    72   366    25    99 

                             50    47    52    57    46    50    48    79    18    49    58    52    46    43    46    69    55    55    42    40 

 

Bad thing                   391   209   181    60   149    90    92    39   223   118    71    92   112   111   278    22    44   241    29   109 

                             39    44    35    30    45    38    41    11    72    37    30    38    41    46    43    17    34    36    49    44 

 

Undecided                   113    44    67    27    31    30    25    34    29    45    26    24    36    27    69    18    15    63     5    40 

                             11     9    13    14     9    13    11    10     9    14    11    10    13    11    11    14    11     9     8    16 
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27. Of the following five issues, what is the number ONE issue you want Joe Biden to address when he takes office? 
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Total                      1000   479   513   200   334   239   227   351   309   318   233   241   276   242   643   127   131   670    59   248 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Control COVID-19            443   201   237   108   136    93   106   224    61   150   123   108   122    89   251    80    65   317    21    99 

                             44    42    46    54    41    39    47    64    20    47    53    45    44    37    39    63    50    47    36    40 

 

Create and preserve jobs    255   135   117    36    95    64    60    33   143    74    46    74    74    59   187    18    26   168    22    61 

                             26    28    23    18    28    27    26     9    46    23    20    31    27    24    29    14    20    25    37    25 

 

Investigate possible         21    11    10     6     3     7     5    11     5     4     2     5     7     7    11     3     5    17     1     2 

misconduct by President       2     2     2     3     1     3     2     3     2     1     1     2     3     3     2     2     4     3     2     1 

Trump and his             

administration            

 

Address climate change       57    24    33    12    19    13    13    30    12    15    21     7    14    15    40     2    12    41     3    13 

                              6     5     6     6     6     5     6     9     4     5     9     3     5     6     6     2     9     6     5     5 

 

Improve access to           122    56    66    23    43    35    21    40    34    47    29    25    33    34    81    17    15    70     3    45 

healthcare                   12    12    13    12    13    15     9    11    11    15    12    10    12    14    13    13    11    10     5    18 

 

Undecided                    77    36    41    11    33    19    14    12    37    23     7    16    19    32    58     7     6    41     8    22 

                              8     8     8     6    10     8     6     3    12     7     3     7     7    13     9     6     5     6    14     9 

 

Refused                      25    16     9     4     5     8     8     1    17     5     5     6     7     6    15     -     2    16     1     6 

                              3     3     2     2     1     3     4     *     6     2     2     2     3     2     2           2     2     2     2 
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28. Now that the Electoral College has cast a majority of its votes for Joe Biden, do you think it´s time for President Trump to  

concede the election - yes or no? 
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Total                      1000   479   513   200   334   239   227   351   309   318   233   241   276   242   643   127   131   670    59   248 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         696   301   389   158   216   167   155   335   113   240   181   170   185   156   424   117    99   488    29   170 

                             70    63    76    79    65    70    68    95    37    75    78    71    67    64    66    92    76    73    49    69 

 

No                          260   153   105    33   104    63    60    13   177    61    41    60    83    74   188     8    28   163    22    64 

                             26    32    20    17    31    26    26     4    57    19    18    25    30    31    29     6    21    24    37    26 

 

Undecided                    44    25    19     9    14     9    12     3    19    17    11    11     8    12    31     2     4    19     8    14 

                              4     5     4     5     4     4     5     1     6     5     5     5     3     5     5     2     3     3    14     6 
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29. Do you believe the United States should change the Constitution so the president is elected by the popular vote, not through  

the Electoral College - yes or no? 
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                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                      1000   479   513   200   334   239   227   351   309   318   233   241   276   242   643   127   131   670    59   248 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes - change                494   203   287   107   153   109   125   265    68   156   129   120   144    99   299    77    71   350    27   105 

Constitution to popular      49    42    56    54    46    46    55    75    22    49    55    50    52    41    47    61    54    52    46    42 

vote winner instead of    

electoral vote winner     

 

No - keep things the way    472   262   206    85   165   125    97    68   240   148    91   118   122   135   329    42    56   298    30   133 

they are using Electoral     47    55    40    43    49    52    43    19    78    47    39    49    44    56    51    33    43    44    51    54 

College                   

 

Undecided                    34    14    20     8    16     5     5    18     1    14    13     3    10     8    15     8     4    22     2    10 

                              3     3     4     4     5     2     2     5     *     4     6     1     4     3     2     6     3     3     3     4 
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30. When you think about the divisions in our country, do you think they are deeper than they were in the past, less deep, or  

about the same? 
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Total                      1000   479   513   200   334   239   227   351   309   318   233   241   276   242   643   127   131   670    59   248 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Divisions deeper than       670   308   358   135   217   162   156   265   200   193   139   166   188   171   444    77    86   670     -     - 

the past                     67    64    70    68    65    68    69    75    65    61    60    69    68    71    69    61    66   100             

 

Less deep                    59    38    21    10    13    14    22    13    20    25    16    14    16    11    32     7    13     -    59     - 

                              6     8     4     5     4     6    10     4     6     8     7     6     6     5     5     6    10         100       

 

About the same              248   124   121    49    93    61    45    70    77    96    76    58    64    50   153    41    29     -     -   248 

                             25    26    24    25    28    26    20    20    25    30    33    24    23    21    24    32    22               100 

 

Undecided                    20     8    11     6     9     1     4     2    11     4     2     3     7     8    12     2     3     -     -     - 

                              2     2     2     3     3     *     2     1     4     1     1     1     3     3     2     2     2                   

 

Refused                       3     1     2     -     2     1     -     1     1     -     -     -     1     2     2     -     -     -     -     - 

                              *     *     *           1     *           *     *                       *     1     *                               
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31. Just your own opinion - would you like President Trump to attend the inauguration of President-elect Biden, as most outgoing  

presidents have done to display the peaceful transition of power - yes or no? 
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Total                      1000   479   513   200   334   239   227   351   309   318   233   241   276   242   643   127   131   670    59   248 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         659   310   344   131   223   166   139   227   192   229   177   158   181   140   439    73    84   429    41   181 

                             66    65    67    66    67    69    61    65    62    72    76    66    66    58    68    57    64    64    69    73 

 

No                          238   121   115    46    78    47    67    92    88    53    43    62    64    68   147    39    31   170    10    50 

                             24    25    22    23    23    20    30    26    28    17    18    26    23    28    23    31    24    25    17    20 

 

Undecided                   103    48    54    23    33    26    21    32    29    36    13    21    31    34    57    15    16    71     8    17 

                             10    10    11    12    10    11     9     9     9    11     6     9    11    14     9    12    12    11    14     7 
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32. Moving on to the coronavirus pandemic, do you approve or disapprove of President-elect Biden´s approach to handling COVID-19? 

 

 

 

 

                                                                                    BANNER 1                                                      

                                ================================================================================================================= 

                                                                                  DEMOGRAPHICS                                                    

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                                                                                  PAST COUNTRY    

                                  GENDER             AREA               PARTY ID                AGE                 RACE            DIVISION      

                                ----------- ----------------------- ----------------- ----------------------  ----------------- ----------------- 

                                      FE-   NORTH       MID-                    IND/                                            DEEP- LESS        

                          TOTAL MALE  MALE  EAST  SOUTH WEST  WEST   DEM   REP  OTH   18-34 35-49 50-64 65+   WHITE BLACK HISP  ER    DEEP  SAME  
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Total                      1000   479   513   200   334   239   227   351   309   318   233   241   276   242   643   127   131   670    59   248 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Approve                     520   233   283   118   169   126   107   303    54   158   134   134   138   112   298   103    77   385    18   111 

                             52    49    55    59    51    53    47    86    17    50    58    56    50    46    46    81    59    57    31    45 

 

Disapprove                  303   166   134    51   113    62    77    21   188    84    60    74    91    72   223    11    30   183    26    84 

                             30    35    26    26    34    26    34     6    61    26    26    31    33    30    35     9    23    27    44    34 

 

Undecided                   177    80    96    31    52    51    43    27    67    76    39    33    47    58   122    13    24   102    15    53 

                             18    17    19    16    16    21    19     8    22    24    17    14    17    24    19    10    18    15    25    21 
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33. Are you more worried about your physical health or your financial well-being?   
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Total                      1000   479   513   200   334   239   227   351   309   318   233   241   276   242   643   127   131   670    59   248 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Physical health             513   240   271   122   154   118   119   241   105   155   122   114   135   138   322    78    67   357    27   122 

                             51    50    53    61    46    49    52    69    34    49    52    47    49    57    50    61    51    53    46    49 

 

Financial well-being        347   170   172    55   130    92    70    72   163   106    91    92   103    58   237    31    45   225    23    90 

                             35    35    34    28    39    38    31    21    53    33    39    38    37    24    37    24    34    34    39    36 

 

Undecided                   123    61    61    21    40    28    34    36    33    51    18    34    31    40    74    16    18    78     9    31 

                             12    13    12    11    12    12    15    10    11    16     8    14    11    17    12    13    14    12    15    13 

 

Refused                      17     8     9     2    10     1     4     2     8     6     2     1     7     6    10     2     1    10     -     5 

                              2     2     2     1     3     *     2     1     3     2     1     *     3     2     2     2     1     1           2 
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34. When he takes office, President-elect Biden says he will encourage all Americans to wear masks in public for the first 100  

days of his term to help bring COVID-19 under control. Will you personally do this - yes or no? 
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Total                      1000   479   513   200   334   239   227   351   309   318   233   241   276   242   643   127   131   670    59   248 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         844   375   463   180   281   200   183   347   207   275   203   193   235   207   536   125   113   572    50   207 

                             84    78    90    90    84    84    81    99    67    86    87    80    85    86    83    98    86    85    85    83 

 

No                          144    98    44    20    48    34    42     2    95    42    29    46    37    30    97     2    18    89     9    39 

                             14    20     9    10    14    14    19     1    31    13    12    19    13    12    15     2    14    13    15    16 

 

Undecided                    12     6     6     -     5     5     2     2     7     1     1     2     4     5    10     -     -     9     -     2 

                              1     1     1           1     2     1     1     2     *     *     1     1     2     2                 1           1 
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35. Regarding COVID-19, have you or someone in your family been diagnosed with COVID-19 - yes or no? 
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                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                      1000   479   513   200   334   239   227   351   309   318   233   241   276   242   643   127   131   670    59   248 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         485   238   241    93   156   130   106   163   139   170   123   131   127   103   291    68    75   341    27   106 

                             49    50    47    47    47    54    47    46    45    53    53    54    46    43    45    54    57    51    46    43 

 

No                          506   234   271   105   173   108   120   185   166   146   106   109   147   137   348    58    55   326    32   137 

                             51    49    53    53    52    45    53    53    54    46    45    45    53    57    54    46    42    49    54    55 

 

Undecided                     9     7     1     2     5     1     1     3     4     2     4     1     2     2     4     1     1     3     -     5 

                              1     1     *     1     1     *     *     1     1     1     2     *     1     1     1     1     1     *           2 
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36. If a federally approved vaccine for COVID-19 was available to you today, would you…  
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Total                      1000   479   513   200   334   239   227   351   309   318   233   241   276   242   643   127   131   670    59   248 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Take it as soon as you      461   212   244   101   142   119    99   235   107   113   106    88   115   147   330    42    58   343    12   103 

can                          46    44    48    51    43    50    44    67    35    36    45    37    42    61    51    33    44    51    20    42 

 

Wait awhile until others    322   147   174    64   122    63    73    89    83   143    80    81   100    61   184    54    52   202    27    84 

have taken it                32    31    34    32    37    26    32    25    27    45    34    34    36    25    29    43    40    30    46    34 

 

Not take the vaccine        198   111    85    29    67    52    50    24   111    55    46    66    58    25   116    28    20   114    19    56 

                             20    23    17    15    20    22    22     7    36    17    20    27    21    10    18    22    15    17    32    23 

 

Undecided                    16     8     8     5     2     4     5     3     6     6     1     5     2     8    10     3     1    10     -     5 

                              2     2     2     3     1     2     2     1     2     2     *     2     1     3     2     2     1     1           2 

 

Refused                       3     1     2     1     1     1     -     -     2     1     -     1     1     1     3     -     -     1     1     - 

                              *     *     *     1     *     *                 1     *           *     *     *     *                 *     2       
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37. If you wouldn´t take the vaccine, at least not now, what is the reason why? Would you say… 
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                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

THOSE WHO WILL NOT TAKE     539   267   269    99   192   120   128   116   202   205   127   153   161    95   313    85    73   327    47   145 

VACCINE                     100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

You are worried it is       339   161   177    58   133    74    74    84   109   139    87    97    98    56   189    62    49   210    28    94 

not safe                     63    60    66    59    69    62    58    72    54    68    69    63    61    59    60    73    67    64    60    65 

 

You never take vaccines      74    39    35    16    15    19    24    13    33    25    11    23    27    12    41    15     9    42     7    22 

of any kind                  14    15    13    16     8    16    19    11    16    12     9    15    17    13    13    18    12    13    15    15 

 

You don’t believe COVID-     44    28    15     7    18    11     8     3    30    10    14    11    13     6    26     -     5    25     5     9 

19 is a real threat           8    10     6     7     9     9     6     3    15     5    11     7     8     6     8           7     8    11     6 

 

Undecided                    69    34    34    14    24    13    18    10    24    30    13    19    20    17    48     7     7    42     5    18 

                             13    13    13    14    13    11    14     9    12    15    10    12    12    18    15     8    10    13    11    12 

 

Refused                      13     5     8     4     2     3     4     6     6     1     2     3     3     4     9     1     3     8     2     2 

                              2     2     3     4     1     3     3     5     3     *     2     2     2     4     3     1     4     2     4     1 
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38. Whose advice would you trust MOST on whether to take the vaccine? 
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                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                      1000   479   513   200   334   239   227   351   309   318   233   241   276   242   643   127   131   670    59   248 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

President Trump              51    35    16    10    19     8    14     2    37    10     6    12    13    18    41     2     5    26     8    13 

                              5     7     3     5     6     3     6     1    12     3     3     5     5     7     6     2     4     4    14     5 

 

President-elect Biden         5     3     2     -     3     1     1     3     -     2     2     1     1     1     3     2     -     4     1     - 

                              1     1     *           1     *     *     1           1     1     *     *     *     *     2           1     2       

 

Dr. Anthony Fauci           291   127   161    62    88    76    65   183    27    80    78    65    76    71   188    42    37   218    10    62 

                             29    27    31    31    26    32    29    52     9    25    33    27    28    29    29    33    28    33    17    25 

 

The governor of your          8     5     3     1     2     4     1     3     3     2     2     -     1     5     6     1     -     4     -     4 

state                         1     1     1     1     1     2     *     1     1     1     1           *     2     1     1           1           2 

 

Your employer                12     5     7     3     3     4     2     1     4     7     1     4     6     1     9     2     1     8     1     3 

                              1     1     1     2     1     2     1     *     1     2     *     2     2     *     1     2     1     1     2     1 

 

Your doctor                 434   218   213    88   145   100   101   122   155   147    92   109   119   111   287    50    63   290    29   105 

                             43    46    42    44    43    42    44    35    50    46    39    45    43    46    45    39    48    43    49    42 

 

Your friends and family      65    29    36    14    27    14    10    20    19    23    23    16    17     9    36    12     9    38     5    22 

                              7     6     7     7     8     6     4     6     6     7    10     7     6     4     6     9     7     6     8     9 

 

Undecided                    97    40    55    14    34    27    22    14    39    38    24    21    30    20    53    12    13    53     5    31 

                             10     8    11     7    10    11    10     4    13    12    10     9    11     8     8     9    10     8     8    13 

 

Refused                      37    17    20     8    13     5    11     3    25     9     5    13    13     6    20     4     3    29     -     8 

                              4     4     4     4     4     2     5     1     8     3     2     5     5     2     3     3     2     4           3 
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39. Should employers be able to mandate that all their employees take the COVID-19 vaccine - yes or no? 
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                                ================================================================================================================= 

                                                                                  DEMOGRAPHICS                                                    

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                                                                                  PAST COUNTRY    

                                  GENDER             AREA               PARTY ID                AGE                 RACE            DIVISION      

                                ----------- ----------------------- ----------------- ----------------------  ----------------- ----------------- 

                                      FE-   NORTH       MID-                    IND/                                            DEEP- LESS        

                          TOTAL MALE  MALE  EAST  SOUTH WEST  WEST   DEM   REP  OTH   18-34 35-49 50-64 65+   WHITE BLACK HISP  ER    DEEP  SAME  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                      1000   479   513   200   334   239   227   351   309   318   233   241   276   242   643   127   131   670    59   248 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         331   159   168    74   115    71    71   173    56    98    88    72    85    86   211    44    46   232    17    80 

                             33    33    33    37    34    30    31    49    18    31    38    30    31    36    33    35    35    35    29    32 

 

No                          602   294   304   110   203   157   132   141   243   202   136   159   171   130   388    72    79   393    34   157 

                             60    61    59    55    61    66    58    40    79    64    58    66    62    54    60    57    60    59    58    63 

 

Undecided                    67    26    41    16    16    11    24    37    10    18     9    10    20    26    44    11     6    45     8    11 

                              7     5     8     8     5     5    11    11     3     6     4     4     7    11     7     9     5     7    14     4 
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40. Should schools be able to require that every student take the COVID-19 vaccine - yes or no? 
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                                                                                  DEMOGRAPHICS                                                    

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                                                                                  PAST COUNTRY    

                                  GENDER             AREA               PARTY ID                AGE                 RACE            DIVISION      

                                ----------- ----------------------- ----------------- ----------------------  ----------------- ----------------- 

                                      FE-   NORTH       MID-                    IND/                                            DEEP- LESS        

                          TOTAL MALE  MALE  EAST  SOUTH WEST  WEST   DEM   REP  OTH   18-34 35-49 50-64 65+   WHITE BLACK HISP  ER    DEEP  SAME  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                      1000   479   513   200   334   239   227   351   309   318   233   241   276   242   643   127   131   670    59   248 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         408   207   196    89   140    90    89   212    75   116   116    85   102   105   263    57    57   285    19    97 

                             41    43    38    45    42    38    39    60    24    36    50    35    37    43    41    45    44    43    32    39 

 

No                          524   245   277    92   174   137   121   105   222   182   110   147   147   114   335    59    70   341    36   137 

                             52    51    54    46    52    57    53    30    72    57    47    61    53    47    52    46    53    51    61    55 

 

Undecided                    68    27    40    19    20    12    17    34    12    20     7     9    27    23    45    11     4    44     4    14 

                              7     6     8    10     6     5     7    10     4     6     3     4    10    10     7     9     3     7     7     6 



                                                                                                                  Table Q41 Page 37 

 

 

 

 

41. Just your best guess, when do you think things in the United States will get back to normal, the way it was before the  

coronavirus? Would you say… 

 

 

 

 

                                                                                    BANNER 1                                                      

                                ================================================================================================================= 

                                                                                  DEMOGRAPHICS                                                    

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                                                                                  PAST COUNTRY    

                                  GENDER             AREA               PARTY ID                AGE                 RACE            DIVISION      

                                ----------- ----------------------- ----------------- ----------------------  ----------------- ----------------- 

                                      FE-   NORTH       MID-                    IND/                                            DEEP- LESS        

                          TOTAL MALE  MALE  EAST  SOUTH WEST  WEST   DEM   REP  OTH   18-34 35-49 50-64 65+   WHITE BLACK HISP  ER    DEEP  SAME  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                      1000   479   513   200   334   239   227   351   309   318   233   241   276   242   643   127   131   670    59   248 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

In a few months             102    58    44    23    39    22    18    19    51    30    28    27    21    25    73     5    15    63     8    28 

                             10    12     9    12    12     9     8     5    17     9    12    11     8    10    11     4    11     9    14    11 

 

By the end of next year     409   195   209    80   120   104   105   190    88   125   102   106   112    85   259    48    61   289    22    94 

                             41    41    41    40    36    44    46    54    28    39    44    44    41    35    40    38    47    43    37    38 

 

Several years               265   126   138    57    96    57    55    93    88    81    60    59    74    70   162    50    33   167    15    76 

                             27    26    27    29    29    24    24    26    28    25    26    24    27    29    25    39    25    25    25    31 

 

Never                       174    79    94    30    63    45    36    43    61    63    35    34    52    53   120    20    15   118    12    41 

                             17    16    18    15    19    19    16    12    20    20    15    14    19    22    19    16    11    18    20    17 

 

Undecided                    48    20    27     9    15    11    13     5    21    18     7    15    16     9    27     4     7    32     2     9 

                              5     4     5     5     4     5     6     1     7     6     3     6     6     4     4     3     5     5     3     4 

 

Refused                       2     1     1     1     1     -     -     1     -     1     1     -     1     -     2     -     -     1     -     - 

                              *     *     *     1     *                 *           *     *           *           *                 *             
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42. When it comes to the economy, do you think we are in an economic recovery, stagnation, recession, or depression? 
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                                ================================================================================================================= 

                                                                                  DEMOGRAPHICS                                                    

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                                                                                  PAST COUNTRY    

                                  GENDER             AREA               PARTY ID                AGE                 RACE            DIVISION      

                                ----------- ----------------------- ----------------- ----------------------  ----------------- ----------------- 

                                      FE-   NORTH       MID-                    IND/                                            DEEP- LESS        

                          TOTAL MALE  MALE  EAST  SOUTH WEST  WEST   DEM   REP  OTH   18-34 35-49 50-64 65+   WHITE BLACK HISP  ER    DEEP  SAME  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                      1000   479   513   200   334   239   227   351   309   318   233   241   276   242   643   127   131   670    59   248 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Economic Recovery           179   112    67    31    60    52    36    24    99    52    27    37    60    54   130    10    21   100    20    54 

                             18    23    13    16    18    22    16     7    32    16    12    15    22    22    20     8    16    15    34    22 

 

Stagnation                  268   146   121    48    93    70    57    78    92    94    59    77    65    63   181    35    28   183    15    67 

                             27    30    24    24    28    29    25    22    30    30    25    32    24    26    28    28    21    27    25    27 

 

Recession                   300   135   162    71    90    64    75   148    54    93    90    71    74    63   185    38    49   221    10    66 

                             30    28    32    36    27    27    33    42    17    29    39    29    27    26    29    30    37    33    17    27 

 

Depression                  176    59   114    34    65    40    37    82    37    51    47    41    53    35    96    37    23   122     9    43 

                             18    12    22    17    19    17    16    23    12    16    20    17    19    14    15    29    18    18    15    17 

 

Undecided                    73    24    48    14    25    13    21    17    25    28    10    14    22    26    48     7    10    42     5    17 

                              7     5     9     7     7     5     9     5     8     9     4     6     8    11     7     6     8     6     8     7 

 

Refused                       4     3     1     2     1     -     1     2     2     -     -     1     2     1     3     -     -     2     -     1 

                              *     1     *     1     *           *     1     1                 *     1     *     *                 *           * 
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43. What are your plans for the holidays? Would you say you will… 
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                                                                                  DEMOGRAPHICS                                                    

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                                                                                  PAST COUNTRY    

                                  GENDER             AREA               PARTY ID                AGE                 RACE            DIVISION      

                                ----------- ----------------------- ----------------- ----------------------  ----------------- ----------------- 

                                      FE-   NORTH       MID-                    IND/                                            DEEP- LESS        

                          TOTAL MALE  MALE  EAST  SOUTH WEST  WEST   DEM   REP  OTH   18-34 35-49 50-64 65+   WHITE BLACK HISP  ER    DEEP  SAME  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                      1000   479   513   200   334   239   227   351   309   318   233   241   276   242   643   127   131   670    59   248 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Go ahead as normal to       148    85    63    24    55    33    36     9    91    44    33    41    39    33   103     4    19    90    11    44 

travel and gather with       15    18    12    12    16    14    16     3    29    14    14    17    14    14    16     3    15    13    19    18 

family and friends        

 

Stay home, avoiding         638   296   334   138   205   152   143   279   143   204   146   143   179   164   397    98    86   448    28   150 

travel and gatherings        64    62    65    69    61    64    63    79    46    64    63    59    65    68    62    77    66    67    47    60 

with those outside your   

immediate household       

 

Go ahead with some          189    86   103    34    63    52    40    57    65    62    51    51    46    41   130    19    24   120    17    48 

celebrations, limiting       19    18    20    17    19    22    18    16    21    19    22    21    17    17    20    15    18    18    29    19 

numbers together and      

holding them outdoors     

 

Undecided                    18     8    10     4     5     2     7     3     7     7     3     5     8     2    10     3     2     8     3     4 

                              2     2     2     2     1     1     3     1     2     2     1     2     3     1     2     2     2     1     5     2 

 

Refused                       7     4     3     -     6     -     1     3     3     1     -     1     4     2     3     3     -     4     -     2 

                              1     1     1           2           *     1     1     *           *     1     1     *     2           1           1 
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44. How would you describe your own political viewpoint - very liberal, liberal, moderate, conservative, very conservative? 

 

 

 

 

                                                                                    BANNER 1                                                      

                                ================================================================================================================= 

                                                                                  DEMOGRAPHICS                                                    

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                                                                                  PAST COUNTRY    

                                  GENDER             AREA               PARTY ID                AGE                 RACE            DIVISION      

                                ----------- ----------------------- ----------------- ----------------------  ----------------- ----------------- 

                                      FE-   NORTH       MID-                    IND/                                            DEEP- LESS        

                          TOTAL MALE  MALE  EAST  SOUTH WEST  WEST   DEM   REP  OTH   18-34 35-49 50-64 65+   WHITE BLACK HISP  ER    DEEP  SAME  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                      1000   479   513   200   334   239   227   351   309   318   233   241   276   242   643   127   131   670    59   248 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Very liberal                 93    43    46    25    23    13    32    74     1    17    40    23    17    13    57    14    16    70     3    18 

                              9     9     9    13     7     5    14    21     *     5    17    10     6     5     9    11    12    10     5     7 

 

Liberal                     165    54   111    40    49    34    42   117    12    35    56    37    46    25   102    25    29   127     6    29 

                             17    11    22    20    15    14    19    33     4    11    24    15    17    10    16    20    22    19    10    12 

 

Moderate                    366   165   200    73   123    90    80   120    79   162    81    96   104    83   225    51    50   236    23   102 

                             37    34    39    37    37    38    35    34    26    51    35    40    38    34    35    40    38    35    39    41 

 

Conservative                217   124    91    31    78    59    49    24   126    60    27    52    61    76   154    24    17   145    14    52 

                             22    26    18    16    23    25    22     7    41    19    12    22    22    31    24    19    13    22    24    21 

 

Very conservative           117    72    45    18    48    30    21     8    80    23    20    25    33    36    79     8    13    74    10    29 

                             12    15     9     9    14    13     9     2    26     7     9    10    12    15    12     6    10    11    17    12 

 

Other                        15     8     7     5     4     5     1     2     4     9     2     3     6     4    10     2     1     6     2     7 

                              2     2     1     3     1     2     *     1     1     3     1     1     2     2     2     2     1     1     3     3 

 

Don’t know                   27    13    13     8     9     8     2     6     7    12     7     5     9     5    16     3     5    12     1    11 

                              3     3     3     4     3     3     1     2     2     4     3     2     3     2     2     2     4     2     2     4 
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45. What is the highest level of education you have completed? 
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                                ================================================================================================================= 

                                                                                  DEMOGRAPHICS                                                    

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                                                                                  PAST COUNTRY    

                                  GENDER             AREA               PARTY ID                AGE                 RACE            DIVISION      

                                ----------- ----------------------- ----------------- ----------------------  ----------------- ----------------- 

                                      FE-   NORTH       MID-                    IND/                                            DEEP- LESS        

                          TOTAL MALE  MALE  EAST  SOUTH WEST  WEST   DEM   REP  OTH   18-34 35-49 50-64 65+   WHITE BLACK HISP  ER    DEEP  SAME  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                      1000   479   513   200   334   239   227   351   309   318   233   241   276   242   643   127   131   670    59   248 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Some high school             46    26    20     7     9     7    23    18    15    13     9    11    16    10    25     7    10    27     5    14 

                              5     5     4     4     3     3    10     5     5     4     4     5     6     4     4     6     8     4     8     6 

 

High school graduate        233   125   106    44    78    61    50    70    79    77    55    47    58    70   146    48    26   149    16    63 

                             23    26    21    22    23    26    22    20    26    24    24    20    21    29    23    38    20    22    27    25 

 

Some college                261   127   133    47   100    55    59    89    97    69    63    65    68    63   168    24    39   186    14    55 

                             26    27    26    24    30    23    26    25    31    22    27    27    25    26    26    19    30    28    24    22 

 

Trade/technical/             68    41    26    12    21    17    18    10    25    32    20    15    21    12    43     7     7    37     5    22 

vocational training           7     9     5     6     6     7     8     3     8    10     9     6     8     5     7     6     5     6     8     9 

 

College graduate            234   101   131    48    77    58    51    93    64    70    59    58    69    47   160    19    33   161    11    58 

                             23    21    26    24    23    24    22    26    21    22    25    24    25    19    25    15    25    24    19    23 

 

Masters or PhD              143    52    91    39    45    39    20    67    20    55    25    44    39    34    91    21    14   101     8    33 

                             14    11    18    20    13    16     9    19     6    17    11    18    14    14    14    17    11    15    14    13 

 

Undecided                    15     7     6     3     4     2     6     4     9     2     2     1     5     6    10     1     2     9     -     3 

                              2     1     1     2     1     1     3     1     3     1     1     *     2     2     2     1     2     1           1 
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46. What TV news or commentary source do you trust the most? 
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                                                                                  DEMOGRAPHICS                                                    

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                                                                                  PAST COUNTRY    

                                  GENDER             AREA               PARTY ID                AGE                 RACE            DIVISION      

                                ----------- ----------------------- ----------------- ----------------------  ----------------- ----------------- 

                                      FE-   NORTH       MID-                    IND/                                            DEEP- LESS        

                          TOTAL MALE  MALE  EAST  SOUTH WEST  WEST   DEM   REP  OTH   18-34 35-49 50-64 65+   WHITE BLACK HISP  ER    DEEP  SAME  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                      1000   479   513   200   334   239   227   351   309   318   233   241   276   242   643   127   131   670    59   248 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

CNN                         137    71    66    33    51    26    27    89     8    39    33    39    34    29    64    42    16   105     3    29 

                             14    15    13    17    15    11    12    25     3    12    14    16    12    12    10    33    12    16     5    12 

 

MSNBC                        69    30    36    13    23    11    22    50     3    14    14    15    23    17    39    18     9    54     3    12 

                              7     6     7     7     7     5    10    14     1     4     6     6     8     7     6    14     7     8     5     5 

 

FOX NEWS                    176    91    85    30    69    48    29     9   126    38    21    30    54    69   144     7    16   109    11    50 

                             18    19    17    15    21    20    13     3    41    12     9    12    20    29    22     6    12    16    19    20 

 

ABC                          36    12    24     6     7    16     7    20    10     5     4     9    13    10    22     7     5    27     1     8 

                              4     3     5     3     2     7     3     6     3     2     2     4     5     4     3     6     4     4     2     3 

 

NBC                          45    23    22    15    12     9     9    21     6    18    12     9     9    15    28     8     4    33     2     9 

                              5     5     4     8     4     4     4     6     2     6     5     4     3     6     4     6     3     5     3     4 

 

CBS                          34    20    14     8     8    12     6    16     4    14     6     2    14    12    20     7     6    23     6     5 

                              3     4     3     4     2     5     3     5     1     4     3     1     5     5     3     6     5     3    10     2 

 

C-SPAN                       19    15     4     5     9     1     4     4     6     9    12     4     2     1    11     3     3    11     3     5 

                              2     3     1     3     3     *     2     1     2     3     5     2     1     *     2     2     2     2     5     2 

 

COMEDY CENTRAL               12     5     7     -     2     4     6     3     1     8     4     5     2     1     4     2     4     7     -     5 

                              1     1     1           1     2     3     1     *     3     2     2     1     *     1     2     3     1           2 

 

PBS/NPR                     147    49    96    31    44    28    44    94    10    42    47    43    37    20   103     9    21   105     2    38 

                             15    10    19    16    13    12    19    27     3    13    20    18    13     8    16     7    16    16     3    15 

 

None of Them                288   150   135    51    99    74    64    36   119   120    72    80    75    57   182    19    43   173    27    77 

                             29    31    26    26    30    31    28    10    39    38    31    33    27    24    28    15    33    26    46    31 

 

Undecided                    37    13    24     8    10    10     9     9    16    11     8     5    13    11    26     5     4    23     1    10 

                              4     3     5     4     3     4     4     3     5     3     3     2     5     5     4     4     3     3     2     4 
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47. What TV news or commentary source do you trust the least? 
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                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                                                                                  PAST COUNTRY    

                                  GENDER             AREA               PARTY ID                AGE                 RACE            DIVISION      

                                ----------- ----------------------- ----------------- ----------------------  ----------------- ----------------- 

                                      FE-   NORTH       MID-                    IND/                                            DEEP- LESS        

                          TOTAL MALE  MALE  EAST  SOUTH WEST  WEST   DEM   REP  OTH   18-34 35-49 50-64 65+   WHITE BLACK HISP  ER    DEEP  SAME  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                      1000   479   513   200   334   239   227   351   309   318   233   241   276   242   643   127   131   670    59   248 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

CNN                         210   129    79    32    68    56    54    13   142    52    34    45    69    58   158    11    22   131    18    57 

                             21    27    15    16    20    23    24     4    46    16    15    19    25    24    25     9    17    20    31    23 

 

MSNBC                        39    23    16     5    19     8     7     6    26     6     8     9     7    15    30     4     -    30     2     6 

                              4     5     3     3     6     3     3     2     8     2     3     4     3     6     5     3           4     3     2 

 

FOX NEWS                    402   172   224    84   121    92   105   253    18   127   116   100   101    83   251    69    49   305    16    78 

                             40    36    44    42    36    38    46    72     6    40    50    41    37    34    39    54    37    46    27    31 

 

ABC                          15     7     8     5     5     2     3     4     5     6     2     -     4     9    11     2     2    10     1     3 

                              2     1     2     3     1     1     1     1     2     2     1           1     4     2     2     2     1     2     1 

 

NBC                          26    14    12     3     8     9     6     7    11     8     4     4     8    10    17     2     6    16     1     7 

                              3     3     2     2     2     4     3     2     4     3     2     2     3     4     3     2     5     2     2     3 

 

CBS                          16     9     7     4     5     4     3     5     9     2     3     3     7     3    11     2     2     8     3     4 

                              2     2     1     2     1     2     1     1     3     1     1     1     3     1     2     2     2     1     5     2 

 

C-SPAN                        3     1     2     -     3     -     -     1     2     -     -     -     1     2     1     2     -     1     -     2 

                              *     *     *           1                 *     1                       *     1     *     2           *           1 

 

COMEDY CENTRAL               53    19    34    18    14    13     8    21    17    15    16    20    12     5    25     9    11    35     1    17 

                              5     4     7     9     4     5     4     6     6     5     7     8     4     2     4     7     8     5     2     7 

 

PBS/NPR                       6     2     4     2     2     2     -     2     1     3     2     3     1     -     3     3     -     5     1     - 

                              1     *     1     1     1     1           1     *     1     1     1     *           *     2           1     2       

 

All of Them                 139    72    67    21    60    35    23    17    48    62    33    38    35    31    86    11    19    81    14    38 

                             14    15    13    11    18    15    10     5    16    19    14    16    13    13    13     9    15    12    24    15 

 

Undecided                    91    31    60    26    29    18    18    22    30    37    15    19    31    26    50    12    20    48     2    36 

                              9     6    12    13     9     8     8     6    10    12     6     8    11    11     8     9    15     7     3    15 
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48. What is your annual household income? 

 

 

 

 

                                                                                    BANNER 1                                                      

                                ================================================================================================================= 

                                                                                  DEMOGRAPHICS                                                    

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                                                                                  PAST COUNTRY    

                                  GENDER             AREA               PARTY ID                AGE                 RACE            DIVISION      

                                ----------- ----------------------- ----------------- ----------------------  ----------------- ----------------- 

                                      FE-   NORTH       MID-                    IND/                                            DEEP- LESS        

                          TOTAL MALE  MALE  EAST  SOUTH WEST  WEST   DEM   REP  OTH   18-34 35-49 50-64 65+   WHITE BLACK HISP  ER    DEEP  SAME  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                      1000   479   513   200   334   239   227   351   309   318   233   241   276   242   643   127   131   670    59   248 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Under $20,000 per year       82    25    56    10    34    17    21    36    22    21    22    17    16    27    46    18    11    52     4    21 

                              8     5    11     5    10     7     9    10     7     7     9     7     6    11     7    14     8     8     7     8 

 

Under $50,000 per year      171    80    90    38    46    52    35    65    43    61    47    31    45    48   104    28    25   104    13    52 

                             17    17    18    19    14    22    15    19    14    19    20    13    16    20    16    22    19    16    22    21 

 

Under $75,000 per year      144    68    75    18    59    28    39    59    42    40    44    31    34    35    78    23    30   100     5    37 

                             14    14    15     9    18    12    17    17    14    13    19    13    12    14    12    18    23    15     8    15 

 

Under $100,000 per year     161    74    86    43    51    43    24    47    54    55    37    37    40    46   111    16    20   105    10    40 

                             16    15    17    22    15    18    11    13    17    17    16    15    14    19    17    13    15    16    17    16 

 

Under $140,000 per year     151    89    62    25    48    42    36    47    50    52    35    49    48    19    97    19    19   110     8    33 

                             15    19    12    13    14    18    16    13    16    16    15    20    17     8    15    15    15    16    14    13 

 

$140,000 per year or        169    91    77    41    50    34    44    65    57    43    22    57    58    30   128    10    13   121     8    38 

more                         17    19    15    21    15    14    19    19    18    14     9    24    21    12    20     8    10    18    14    15 

 

Undecided                   122    52    67    25    46    23    28    32    41    46    26    19    35    37    79    13    13    78    11    27 

                             12    11    13    13    14    10    12     9    13    14    11     8    13    15    12    10    10    12    19    11 
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6. In a single word, how would you describe the year 2020? 

 

 

 

 

                                                                                    BANNER 2                                                      

                                ================================================================================================================= 

                                                       EDUCATION, INCOME, POLITICAL PHILOSOPHY, DIRECTION OF COUNTRY, ECONOMY                        

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                       EDUCATION                                                POLITICAL     DIRECTION                           

                                -----------------------               INCOME                    VIEWPOINT     OF COUNTRY   STATE OF THE ECONOMY   

                                      SOME              ----------------------------------- ----------------- ----------- ----------------------- 

                                HS OR COLL/ COLL  MSTRS                                                                         STAGN RECES DEPRE 

                          TOTAL LESS  TECH  GRAD  /PHD  <20K  <50K  <75K  <100K <140K 140K+  LIB   MOD  CONSV RIGHT WRONG RCVRY ATION SION  SSION 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                      1000   279   329   234   143    82   171   144   161   151   169   258   366   334   342   491   179   268   300   176 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Annoying/Tiresome/           42    10    18     9     5     3     6     5     9     6     8    11    12    19    10    23     7    11     9     9 

Disappointing                 4     4     5     4     3     4     4     3     6     4     5     4     3     6     3     5     4     4     3     5 

 

Anxious/Stressful/           53     8    18    17     9     5     6     8     7    12    11    19    24    10    23    22     5    20    14    10 

Depressing                    5     3     5     7     6     6     4     6     4     8     7     7     7     3     7     4     3     7     5     6 

 

Awful/Terrible/Horrible     227    71    85    44    24    26    45    34    31    33    34    59    83    78    83   113    35    62    71    45 

                             23    25    26    19    17    32    26    24    19    22    20    23    23    23    24    23    20    23    24    26 

 

Challenging/Difficult       113    26    29    32    23     8    18    18    20    18    18    36    29    47    41    52    21    33    39     9 

                             11     9     9    14    16    10    11    13    12    12    11    14     8    14    12    11    12    12    13     5 

 

Corrupt/Dishonest            20     8     4     5     3     -     2     4     5     5     -     -     2    18     1    13     8     5     3     2 

                              2     3     1     2     2           1     3     3     3                 1     5     *     3     4     2     1     1 

 

COVID/Lockdown               16     4     7     4     1     1     -     4     1     1     5     6     5     5     4     8     2     6     4     4 

                              2     1     2     2     1     1           3     1     1     3     2     1     1     1     2     1     2     1     2 

 

Crazy/Wild/Unpredictable     77    25    26    11    12     4    13    10    16     9    16    15    31    28    21    36    15    22    28     4 

                              8     9     8     5     8     5     8     7    10     6     9     6     8     8     6     7     8     8     9     2 

 

Different/Unusual            22     9     5     2     5     2     2     6     3     2     5     5     8     6    12     8     3     7     8     3 

                              2     3     2     1     3     2     1     4     2     1     3     2     2     2     4     2     2     3     3     2 

 

Disaster/Catastrophic/       97    18    32    31    15     4    19    13    16    12    20    25    46    22    35    49    15    21    31    28 

Hell                         10     6    10    13    10     5    11     9    10     8    12    10    13     7    10    10     8     8    10    16 

 

Enlightening/Awakening/      22     5     8     5     3     2     4     4     2     3     3     4    11     4     9     8     7     3     7     4 

Eventful                      2     2     2     2     2     2     2     3     1     2     2     2     3     1     3     2     4     1     2     2 

 

Expletive/Crappy            147    42    53    36    16    15    32    18    18    25    20    41    58    38    48    77    24    39    43    28 

                             15    15    16    15    11    18    19    13    11    17    12    16    16    11    14    16    13    15    14    16 

 

Interesting/                 33     8     9     8     8     2     4     5     4     7     7    10     9    12    10    18     7    10     8     5 

Unprecedented                 3     3     3     3     6     2     2     3     2     5     4     4     2     4     3     4     4     4     3     3 

 

OK/Wonderful/Good            45    22    10     7     6     6    11     4     6     6     5     8    19    12    13    23    15     8     9     6 

                              5     8     3     3     4     7     6     3     4     4     3     3     5     4     4     5     8     3     3     3 

 

Tumultuous/Turbulent/        55    13    15    16    10     2     5     7    13     9    12    11    18    24    19    29     9    16    16    11 

Whirlwind/Chaos/Chaotic       6     5     5     7     7     2     3     5     8     6     7     4     5     7     6     6     5     6     5     6 

 

Other                        26     9     8     6     2     2     3     4     8     2     4     7     9     9    11    10     6     5     7     7 

                              3     3     2     3     1     2     2     3     5     1     2     3     2     3     3     2     3     2     2     4 
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6. In a single word, how would you describe the year 2020? 

 

 

 

 

                                                                                    BANNER 2                                                      

                                ================================================================================================================= 

                                                       EDUCATION, INCOME, POLITICAL PHILOSOPHY, DIRECTION OF COUNTRY, ECONOMY                        

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                       EDUCATION                                                POLITICAL     DIRECTION                           

                                -----------------------               INCOME                    VIEWPOINT     OF COUNTRY   STATE OF THE ECONOMY   

                                      SOME              ----------------------------------- ----------------- ----------- ----------------------- 

                                HS OR COLL/ COLL  MSTRS                                                                         STAGN RECES DEPRE 

                          TOTAL LESS  TECH  GRAD  /PHD  <20K  <50K  <75K  <100K <140K 140K+  LIB   MOD  CONSV RIGHT WRONG RCVRY ATION SION  SSION 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Don't know/Refused            5     1     2     1     1     -     1     -     2     1     1     1     2     2     2     2     -     -     3     1 

                              1     *     1     *     1           1           1     1     1     *     1     1     1     *                 1     1 
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7. Do you feel the country is headed in the right direction or is on the wrong track? 

 

 

 

 

                                                                                    BANNER 2                                                      

                                ================================================================================================================= 

                                                       EDUCATION, INCOME, POLITICAL PHILOSOPHY, DIRECTION OF COUNTRY, ECONOMY                        

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                       EDUCATION                                                POLITICAL     DIRECTION                           

                                -----------------------               INCOME                    VIEWPOINT     OF COUNTRY   STATE OF THE ECONOMY   

                                      SOME              ----------------------------------- ----------------- ----------- ----------------------- 

                                HS OR COLL/ COLL  MSTRS                                                                         STAGN RECES DEPRE 

                          TOTAL LESS  TECH  GRAD  /PHD  <20K  <50K  <75K  <100K <140K 140K+  LIB   MOD  CONSV RIGHT WRONG RCVRY ATION SION  SSION 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                      1000   279   329   234   143    82   171   144   161   151   169   258   366   334   342   491   179   268   300   176 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Right Direction             342    82   104    89    62    24    57    57    60    49    68   153   132    45   342     -    43    88   138    57 

                             34    29    32    38    43    29    33    40    37    32    40    59    36    13   100          24    33    46    32 

 

Wrong Track                 491   146   170   110    57    40    87    65    69    84    75    80   157   232     -   491   106   139   114    97 

                             49    52    52    47    40    49    51    45    43    56    44    31    43    69         100    59    52    38    55 

 

Undecided                   167    51    55    35    24    18    27    22    32    18    26    25    77    57     -     -    30    41    48    22 

                             17    18    17    15    17    22    16    15    20    12    15    10    21    17                17    15    16    13 
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8. Donald Trump 

 

 

 

 

                                                                                    BANNER 2                                                      

                                ================================================================================================================= 

                                                       EDUCATION, INCOME, POLITICAL PHILOSOPHY, DIRECTION OF COUNTRY, ECONOMY                        

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                       EDUCATION                                                POLITICAL     DIRECTION                           

                                -----------------------               INCOME                    VIEWPOINT     OF COUNTRY   STATE OF THE ECONOMY   

                                      SOME              ----------------------------------- ----------------- ----------- ----------------------- 

                                HS OR COLL/ COLL  MSTRS                                                                         STAGN RECES DEPRE 

                          TOTAL LESS  TECH  GRAD  /PHD  <20K  <50K  <75K  <100K <140K 140K+  LIB   MOD  CONSV RIGHT WRONG RCVRY ATION SION  SSION 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                      1000   279   329   234   143    82   171   144   161   151   169   258   366   334   342   491   179   268   300   176 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never Heard                   -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                                                                                                                                                  

 

Favorable                   402   128   143    88    34    28    68    48    71    66    63    18   101   264    53   273   132   118    72    46 

                             40    46    43    38    24    34    40    33    44    44    37     7    28    79    15    56    74    44    24    26 

 

Unfavorable                 547   136   166   135   104    48    90    93    87    78   100   235   232    60   280   193    41   139   208   121 

                             55    49    50    58    73    59    53    65    54    52    59    91    63    18    82    39    23    52    69    69 

 

Heard Of/Undecided           51    15    20    11     5     6    13     3     3     7     6     5    33    10     9    25     6    11    20     9 

                              5     5     6     5     3     7     8     2     2     5     4     2     9     3     3     5     3     4     7     5 
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9. Democratic Party 

 

 

 

 

                                                                                    BANNER 2                                                      

                                ================================================================================================================= 

                                                       EDUCATION, INCOME, POLITICAL PHILOSOPHY, DIRECTION OF COUNTRY, ECONOMY                        

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                       EDUCATION                                                POLITICAL     DIRECTION                           

                                -----------------------               INCOME                    VIEWPOINT     OF COUNTRY   STATE OF THE ECONOMY   

                                      SOME              ----------------------------------- ----------------- ----------- ----------------------- 

                                HS OR COLL/ COLL  MSTRS                                                                         STAGN RECES DEPRE 

                          TOTAL LESS  TECH  GRAD  /PHD  <20K  <50K  <75K  <100K <140K 140K+  LIB   MOD  CONSV RIGHT WRONG RCVRY ATION SION  SSION 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                      1000   279   329   234   143    82   171   144   161   151   169   258   366   334   342   491   179   268   300   176 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never Heard                   -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                                                                                                                                                  

 

Favorable                   397   109   113    97    72    36    74    65    61    52    74   181   166    36   224   119    31    93   159    86 

                             40    39    34    41    50    44    43    45    38    34    44    70    45    11    65    24    17    35    53    49 

 

Unfavorable                 452   135   158   109    41    28    78    56    80    75    69    39   125   270    58   318   127   127    95    63 

                             45    48    48    47    29    34    46    39    50    50    41    15    34    81    17    65    71    47    32    36 

 

Heard Of/Undecided          151    35    58    28    30    18    19    23    20    24    26    38    75    28    60    54    21    48    46    27 

                             15    13    18    12    21    22    11    16    12    16    15    15    20     8    18    11    12    18    15    15 
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10. Republican Party 

 

 

 

 

                                                                                    BANNER 2                                                      

                                ================================================================================================================= 

                                                       EDUCATION, INCOME, POLITICAL PHILOSOPHY, DIRECTION OF COUNTRY, ECONOMY                        

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                       EDUCATION                                                POLITICAL     DIRECTION                           

                                -----------------------               INCOME                    VIEWPOINT     OF COUNTRY   STATE OF THE ECONOMY   

                                      SOME              ----------------------------------- ----------------- ----------- ----------------------- 

                                HS OR COLL/ COLL  MSTRS                                                                         STAGN RECES DEPRE 

                          TOTAL LESS  TECH  GRAD  /PHD  <20K  <50K  <75K  <100K <140K 140K+  LIB   MOD  CONSV RIGHT WRONG RCVRY ATION SION  SSION 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                      1000   279   329   234   143    82   171   144   161   151   169   258   366   334   342   491   179   268   300   176 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never Heard                   -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                                                                                                                                                  

 

Favorable                   345   116   123    68    29    25    53    44    57    58    61    20    98   215    51   232   109   102    62    43 

                             35    42    37    29    20    30    31    31    35    38    36     8    27    64    15    47    61    38    21    24 

 

Unfavorable                 517   124   151   139    97    38    94    85    86    72    94   215   205    77   248   202    42   128   210   106 

                             52    44    46    59    68    46    55    59    53    48    56    83    56    23    73    41    23    48    70    60 

 

Heard Of/Undecided          138    39    55    27    17    19    24    15    18    21    14    23    63    42    43    57    28    38    28    27 

                             14    14    17    12    12    23    14    10    11    14     8     9    17    13    13    12    16    14     9    15 
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11. Mike Pence 

 

 

 

 

                                                                                    BANNER 2                                                      

                                ================================================================================================================= 

                                                       EDUCATION, INCOME, POLITICAL PHILOSOPHY, DIRECTION OF COUNTRY, ECONOMY                        

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                       EDUCATION                                                POLITICAL     DIRECTION                           

                                -----------------------               INCOME                    VIEWPOINT     OF COUNTRY   STATE OF THE ECONOMY   

                                      SOME              ----------------------------------- ----------------- ----------- ----------------------- 

                                HS OR COLL/ COLL  MSTRS                                                                         STAGN RECES DEPRE 

                          TOTAL LESS  TECH  GRAD  /PHD  <20K  <50K  <75K  <100K <140K 140K+  LIB   MOD  CONSV RIGHT WRONG RCVRY ATION SION  SSION 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                      1000   279   329   234   143    82   171   144   161   151   169   258   366   334   342   491   179   268   300   176 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never Heard                   9     5     2     -     -     2     4     -     -     1     -     1     5     1     2     6     -     -     3     2 

                              1     2     1                 2     2                 1           *     1     *     1     1                 1     1 

 

Favorable                   396   126   138    88    37    21    62    49    73    64    69    11   108   260    52   266   127   125    69    40 

                             40    45    42    38    26    26    36    34    45    42    41     4    30    78    15    54    71    47    23    23 

 

Unfavorable                 486   108   153   130    92    47    80    84    76    68    92   227   199    44   252   175    35   113   200   111 

                             49    39    47    56    64    57    47    58    47    45    54    88    54    13    74    36    20    42    67    63 

 

Heard Of/Undecided          109    40    36    16    14    12    25    11    12    18     8    19    54    29    36    44    17    30    28    23 

                             11    14    11     7    10    15    15     8     7    12     5     7    15     9    11     9     9    11     9    13 
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12. Kamala Harris 

 

 

 

 

                                                                                    BANNER 2                                                      

                                ================================================================================================================= 

                                                       EDUCATION, INCOME, POLITICAL PHILOSOPHY, DIRECTION OF COUNTRY, ECONOMY                        

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                       EDUCATION                                                POLITICAL     DIRECTION                           

                                -----------------------               INCOME                    VIEWPOINT     OF COUNTRY   STATE OF THE ECONOMY   

                                      SOME              ----------------------------------- ----------------- ----------- ----------------------- 

                                HS OR COLL/ COLL  MSTRS                                                                         STAGN RECES DEPRE 

                          TOTAL LESS  TECH  GRAD  /PHD  <20K  <50K  <75K  <100K <140K 140K+  LIB   MOD  CONSV RIGHT WRONG RCVRY ATION SION  SSION 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                      1000   279   329   234   143    82   171   144   161   151   169   258   366   334   342   491   179   268   300   176 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never Heard                  12     4     4     1     1     3     3     -     2     2     -     3     6     1     2     8     -     -     4     4 

                              1     1     1     *     1     4     2           1     1           1     2     *     1     2                 1     2 

 

Favorable                   455   104   141   114    90    39    77    81    73    63    84   209   185    47   263   138    36   115   185    94 

                             46    37    43    49    63    48    45    56    45    42    50    81    51    14    77    28    20    43    62    53 

 

Unfavorable                 398   127   133    98    33    25    60    48    68    67    69    20   106   254    38   294   117   121    73    51 

                             40    46    40    42    23    30    35    33    42    44    41     8    29    76    11    60    65    45    24    29 

 

Heard Of/Undecided          135    44    51    21    19    15    31    15    18    19    16    26    69    32    39    51    26    32    38    27 

                             14    16    16     9    13    18    18    10    11    13     9    10    19    10    11    10    15    12    13    15 
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13. Joe Biden 

 

 

 

 

                                                                                    BANNER 2                                                      

                                ================================================================================================================= 

                                                       EDUCATION, INCOME, POLITICAL PHILOSOPHY, DIRECTION OF COUNTRY, ECONOMY                        

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                       EDUCATION                                                POLITICAL     DIRECTION                           

                                -----------------------               INCOME                    VIEWPOINT     OF COUNTRY   STATE OF THE ECONOMY   

                                      SOME              ----------------------------------- ----------------- ----------- ----------------------- 

                                HS OR COLL/ COLL  MSTRS                                                                         STAGN RECES DEPRE 

                          TOTAL LESS  TECH  GRAD  /PHD  <20K  <50K  <75K  <100K <140K 140K+  LIB   MOD  CONSV RIGHT WRONG RCVRY ATION SION  SSION 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                      1000   279   329   234   143    82   171   144   161   151   169   258   366   334   342   491   179   268   300   176 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never Heard                   -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                                                                                                                                                  

 

Favorable                   491   104   161   123    98    44    81    80    77    73    96   210   216    50   275   153    50   125   191    99 

                             49    37    49    53    69    54    47    56    48    48    57    81    59    15    80    31    28    47    64    56 

 

Unfavorable                 394   133   133    88    33    27    69    50    66    60    59    23    95   257    33   296   115   113    76    54 

                             39    48    40    38    23    33    40    35    41    40    35     9    26    77    10    60    64    42    25    31 

 

Heard Of/Undecided          115    42    35    23    12    11    21    14    18    18    14    25    55    27    34    42    14    30    33    23 

                             12    15    11    10     8    13    12    10    11    12     8    10    15     8    10     9     8    11    11    13 
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14. In the election for president this year did you vote for Democrat Joe Biden, Republican Donald Trump, someone else, or did  

you not vote in the presidential election this year?  
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Democrat Joe Biden          497   115   162   120    97    49    83    90    76    69    90   229   208    47   276   162    41   124   197   106 

                             50    41    49    51    68    60    49    63    47    46    53    89    57    14    81    33    23    46    66    60 

 

Republican Donald Trump     438   140   148   103    39    27    75    48    73    73    69    16   130   273    46   295   134   130    79    52 

                             44    50    45    44    27    33    44    33    45    48    41     6    36    82    13    60    75    49    26    30 

 

Someone else -                8     3     4     1     -     -     1     -     2     3     2     2     4     1     1     5     -     2     4     1 

Libertarian Party Jo          1     1     1     *                 1           1     2     1     1     1     *     *     1           1     1     1 

Jorgensen                 

 

Someone else - Green          5     -     2     2     -     1     -     -     2     1     -     2     -     1     3     2     -     2     -     2 

Party Howie Hawkins           1           1     1           1                 1     1           1           *     1     *           1           1 

 

Did not vote                 34    17    12     3     2     4     9     4     3     4     4     4    16     9    12    17     3     4    15    11 

                              3     6     4     1     1     5     5     3     2     3     2     2     4     3     4     3     2     1     5     6 

 

Undecided                     3     1     1     1     -     -     1     1     1     -     -     2     1     -     1     2     -     1     2     - 

                              *     *     *     *                 1     1     1                 1     *           *     *           *     1       

 

Refused                      15     3     -     4     5     1     2     1     4     1     4     3     7     3     3     8     1     5     3     4 

                              2     1           2     3     1     1     1     2     1     2     1     2     1     1     2     1     2     1     2 
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15. Overall, do you approve or disapprove of the job Donald Trump has done as president? 
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Approve                     447   143   158   101    36    37    74    49    73    74    74    25   126   277    59   300   134   136    85    52 

                             45    51    48    43    25    45    43    34    45    49    44    10    34    83    17    61    75    51    28    30 

 

Disapprove                  517   122   160   128   101    40    90    93    82    73    92   231   220    46   274   179    39   126   210   110 

                             52    44    49    55    71    49    53    65    51    48    54    90    60    14    80    36    22    47    70    63 

 

Undecided                    36    14    11     5     6     5     7     2     6     4     3     2    20    11     9    12     6     6     5    14 

                              4     5     3     2     4     6     4     1     4     3     2     1     5     3     3     2     3     2     2     8 
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16. How do you think history will assess Donald Trump - would you say he will be viewed as a great president, a good president, a  

fair president, or a failed president? 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Great president             163    54    56    36    14     8    23    23    32    29    23     4    26   128    13   131    69    35    24    19 

                             16    19    17    15    10    10    13    16    20    19    14     2     7    38     4    27    39    13     8    11 

 

Good president              132    32    63    27     7     8    27    13    16    22    23    10    42    76    18    88    33    47    26    18 

                             13    11    19    12     5    10    16     9    10    15    14     4    11    23     5    18    18    18     9    10 

 

Fair president              161    63    52    30    14    23    18    26    28    21    23    25    73    53    37    78    32    38    52    25 

                             16    23    16    13    10    28    11    18    17    14    14    10    20    16    11    16    18    14    17    14 

 

Failed president            501   117   142   132   103    37    94    80    77    72    96   211   212    61   266   181    38   140   186   109 

                             50    42    43    56    72    45    55    56    48    48    57    82    58    18    78    37    21    52    62    62 

 

Undecided                    42    12    16     9     5     6     9     2     8     7     4     8    13    15     7    13     7     8    12     5 

                              4     4     5     4     3     7     5     1     5     5     2     3     4     4     2     3     4     3     4     3 

 

Refused                       1     1     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     1     1     -     -     -     -     - 

                              *     *                                                                       *     *                               
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17. If Donald Trump ran for the White House in 2024, would you vote for him - yes, maybe or no? 
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Yes                         295    90   108    69    17    24    52    31    49    47    44     9    66   208    25   227    99    75    50    42 

                             30    32    33    29    12    29    30    22    30    31    26     3    18    62     7    46    55    28    17    24 

 

Maybe, it depends           129    48    43    22    16     8    21    21    19    15    22    10    51    61    21    62    27    46    33     9 

                             13    17    13     9    11    10    12    15    12    10    13     4    14    18     6    13    15    17    11     5 

 

No                          558   134   174   139   107    49    97    91    89    82   102   237   240    58   288   194    47   140   214   125 

                             56    48    53    59    75    60    57    63    55    54    60    92    66    17    84    40    26    52    71    71 

 

Undecided                    18     7     4     4     3     1     1     1     4     7     1     2     9     7     8     8     6     7     3     - 

                              2     3     1     2     2     1     1     1     2     5     1     1     2     2     2     2     3     3     1       
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18. Just your best guess - regardless of whether you would support him or not - do you think Donald Trump will be the Republican  

nominee for president in 2024 - yes or no? 
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Yes                         315   104   109    69    26    32    64    44    52    43    42    55    97   149    71   193    82    71    78    63 

                             32    37    33    29    18    39    37    31    32    28    25    21    27    45    21    39    46    26    26    36 

 

No                          552   138   174   133   102    42    86    88    93    78   108   180   223   127   246   221    66   163   189    97 

                             55    49    53    57    71    51    50    61    58    52    64    70    61    38    72    45    37    61    63    55 

 

Undecided                   133    37    46    32    15     8    21    12    16    30    19    23    46    58    25    77    31    34    33    16 

                             13    13    14    14    10    10    12     8    10    20    11     9    13    17     7    16    17    13    11     9 
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19. President Trump is reportedly considering whether to issue a preemptive pardon for himself before leaving office. Which comes  

closer to your view? 
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This would be an            249    83    92    48    19    20    50    27    38    34    46     9    66   167    25   182    86    57    47    34 

appropriate use of the       25    30    28    21    13    24    29    19    24    23    27     3    18    50     7    37    48    21    16    19 

president’s pardon power  

 

This would be an abuse      616   156   197   149   108    51    97   105   101   101   111   238   253   101   289   239    62   173   224   123 

of the president’s           62    56    60    64    76    62    57    73    63    67    66    92    69    30    85    49    35    65    75    70 

pardon power              

 

Undecided                   135    40    40    37    16    11    24    12    22    16    12    11    47    66    28    70    31    38    29    19 

                             14    14    12    16    11    13    14     8    14    11     7     4    13    20     8    14    17    14    10    11 
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20. President Trump is reportedly considering issuing a significant number of pardons for his children, top aides and others  

before leaving office. Which comes closer to your view? 
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This would be an            287    87   105    60    28    19    45    33    49    46    49    24    82   176    41   198    96    76    54    38 

appropriate use of the       29    31    32    26    20    23    26    23    30    30    29     9    22    53    12    40    54    28    18    22 

president’s pardon power  

 

This would be an abuse      581   154   186   139    97    53   104   100    88    86   108   226   235    95   272   225    57   154   215   120 

of the president’s           58    55    57    59    68    65    61    69    55    57    64    88    64    28    80    46    32    57    72    68 

pardon power              

 

Undecided                   132    38    38    35    18    10    22    11    24    19    12     8    49    63    29    68    26    38    31    18 

                             13    14    12    15    13    12    13     8    15    13     7     3    13    19     8    14    15    14    10    10 
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21. Now which of those seven areas would you say was Donald Trump´s biggest achievement? 

 

 

 

 

                                                                                    BANNER 2                                                      

                                ================================================================================================================= 

                                                       EDUCATION, INCOME, POLITICAL PHILOSOPHY, DIRECTION OF COUNTRY, ECONOMY                        

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                       EDUCATION                                                POLITICAL     DIRECTION                           

                                -----------------------               INCOME                    VIEWPOINT     OF COUNTRY   STATE OF THE ECONOMY   

                                      SOME              ----------------------------------- ----------------- ----------- ----------------------- 

                                HS OR COLL/ COLL  MSTRS                                                                         STAGN RECES DEPRE 

                          TOTAL LESS  TECH  GRAD  /PHD  <20K  <50K  <75K  <100K <140K 140K+  LIB   MOD  CONSV RIGHT WRONG RCVRY ATION SION  SSION 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                      1000   279   329   234   143    82   171   144   161   151   169   258   366   334   342   491   179   268   300   176 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Immigration                  25    11     8     5     1     2     5     2     5     3     3     1    11    13     6    16     9     3     7     6 

                              3     4     2     2     1     2     3     1     3     2     2     *     3     4     2     3     5     1     2     3 

 

Foreign policy              130    45    37    29    18     7    23    17    30    22    15    25    38    64    32    67    30    31    41    19 

                             13    16    11    12    13     9    13    12    19    15     9    10    10    19     9    14    17    12    14    11 

 

Economic policy             364    88   137    81    51    18    58    49    64    63    71    55   153   143   109   198    81   124    89    41 

                             36    32    42    35    36    22    34    34    40    42    42    21    42    43    32    40    45    46    30    23 

 

Climate change                6     2     -     3     1     2     -     -     -     2     2     2     3     1     3     2     -     3     1     2 

                              1     1           1     1     2                       1     1     1     1     *     1     *           1     *     1 

 

Race relations                6     1     4     -     1     1     1     -     1     -     1     2     1     3     1     4     1     -     2     3 

                              1     *     1           1     1     1           1           1     1     *     1     *     1     1           1     2 

 

Draining the swamp           36    13    14     6     3     3     3    11     3     2    10     9    10    16    10    23     6     9    13     5 

                              4     5     4     3     2     4     2     8     2     1     6     3     3     5     3     5     3     3     4     3 

 

Leadership in general        98    33    33    28     4    14    19    13    15    12    10     8    27    59    12    70    31    27    16    16 

(as in Making America        10    12    10    12     3    17    11     9     9     8     6     3     7    18     4    14    17    10     5     9 

great again)              

 

None                        284    66    79    73    60    29    47    44    38    43    54   139   111    20   154    90    11    61   117    74 

                             28    24    24    31    42    35    27    31    24    28    32    54    30     6    45    18     6    23    39    42 

 

Undecided                    45    18    14     8     4     5    12     8     4     4     3    14    12    12    12    20     8    10    12     9 

                              5     6     4     3     3     6     7     6     2     3     2     5     3     4     4     4     4     4     4     5 

 

Refused                       6     2     3     1     -     1     3     -     1     -     -     3     -     3     3     1     2     -     2     1 

                              1     1     1     *           1     2           1                 1           1     1     *     1           1     1 
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22. I´m going to read you the list again and ask you which of the seven areas was his biggest failure: immigration, foreign  

policy, economic policy, climate change, race relations, draining the swamp, leadership in general (as in Making America great  

again)…  
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Immigration                 111    50    32    13    14     8    25    17    16    11    17    23    41    44    44    48    19    25    32    27 

                             11    18    10     6    10    10    15    12    10     7    10     9    11    13    13    10    11     9    11    15 

 

Foreign policy               31     4    11     7     8     -     6     2     4     6     5     9    15     6    14    11     5     8     9     7 

                              3     1     3     3     6           4     1     2     4     3     3     4     2     4     2     3     3     3     4 

 

Economic policy              21     8     5     6     2     5     2     4     4     1     4     9     7     5    13     8     2     4     8     7 

                              2     3     2     3     1     6     1     3     2     1     2     3     2     1     4     2     1     1     3     4 

 

Climate change              104    24    36    26    18     3    21    11    14    22    20    23    35    42    25    58    18    42    28    11 

                             10     9    11    11    13     4    12     8     9    15    12     9    10    13     7    12    10    16     9     6 

 

Race relations              201    43    69    57    32    15    34    27    35    34    39    71    89    33    90    85    25    57    74    35 

                             20    15    21    24    22    18    20    19    22    23    23    28    24    10    26    17    14    21    25    20 

 

Draining the swamp          141    27    54    39    17     7    20    15    28    25    30    19    37    79    29    90    37    54    25    21 

                             14    10    16    17    12     9    12    10    17    17    18     7    10    24     8    18    21    20     8    12 

 

Leadership in general       219    63    72    47    35    27    32    47    35    26    31    84    94    32    90    84    18    54    89    42 

(as in Making America        22    23    22    20    24    33    19    33    22    17    18    33    26    10    26    17    10    20    30    24 

great again)              

 

None                         93    27    39    18     6     7    14    13    16    10    17     4    16    71     7    73    38    16    12     8 

                              9    10    12     8     4     9     8     9    10     7    10     2     4    21     2    15    21     6     4     5 

 

Undecided                    75    32    11    20    10    10    17     8     9    15     6    16    32    18    29    31    15     8    22    18 

                              8    11     3     9     7    12    10     6     6    10     4     6     9     5     8     6     8     3     7    10 

 

Refused                       4     1     -     1     1     -     -     -     -     1     -     -     -     4     1     3     2     -     1     - 

                              *     *           *     1                             1                       1     *     1     1           *       
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Now, I´m going to ask you some questions about Joe Biden. 

 

23. Do you believe Joe Biden was legitimately elected president - yes or no? 
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Yes                         618   156   190   150   116    52   108    95    96    91   115   246   264    85   305   204    57   167   230   125 

                             62    56    58    64    81    63    63    66    60    60    68    95    72    25    89    42    32    62    77    71 

 

No                          367   117   136    78    27    30    59    49    61    56    53    11    95   242    32   280   121    98    66    49 

                             37    42    41    33    19    37    35    34    38    37    31     4    26    72     9    57    68    37    22    28 

 

Not sure                     15     6     3     6     -     -     4     -     4     4     1     1     7     7     5     7     1     3     4     2 

                              2     2     1     3                 2           2     3     1     *     2     2     1     1     1     1     1     1 
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24. Do you approve or disapprove of the job Joe Biden has done since his election last month? 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Approve                     509   117   158   128   101    46    82    82    81    80    94   217   210    64   281   163    49   130   198   110 

                             51    42    48    55    71    56    48    57    50    53    56    84    57    19    82    33    27    49    66    63 

 

Disapprove                  306    98   109    71    20    24    53    38    47    48    46    13    73   207    21   244   103    82    53    43 

                             31    35    33    30    14    29    31    26    29    32    27     5    20    62     6    50    58    31    18    24 

 

Undecided                   185    64    62    35    22    12    36    24    33    23    29    28    83    63    40    84    27    56    49    23 

                             19    23    19    15    15    15    21    17    20    15    17    11    23    19    12    17    15    21    16    13 
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25. Just your best guess, do you think Joe Biden will significantly dismantle President Trump´s legacy in office - yes or no? 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         659   170   230   155    95    48   118   106   104    94   114   188   227   221   242   330   114   167   222   111 

                             66    61    70    66    66    59    69    74    65    62    67    73    62    66    71    67    64    62    74    63 

 

No                          265    84    79    61    39    25    43    28    51    48    44    59   106    91    81   136    52    88    54    53 

                             27    30    24    26    27    30    25    19    32    32    26    23    29    27    24    28    29    33    18    30 

 

Undecided                    76    25    20    18     9     9    10    10     6     9    11    11    33    22    19    25    13    13    24    12 

                              8     9     6     8     6    11     6     7     4     6     7     4     9     7     6     5     7     5     8     7 
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26. In your view, would this be a good thing or a bad thing? 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Good thing                  496   123   159   117    90    49    86    76    77    78    88   205   203    71   250   188    52   132   181   108 

                             50    44    48    50    63    60    50    53    48    52    52    79    55    21    73    38    29    49    60    61 

 

Bad thing                   391   115   138    96    39    22    64    55    70    61    67    32   103   240    61   269   114   110    86    53 

                             39    41    42    41    27    27    37    38    43    40    40    12    28    72    18    55    64    41    29    30 

 

Undecided                   113    41    32    21    14    11    21    13    14    12    14    21    60    23    31    34    13    26    33    15 

                             11    15    10     9    10    13    12     9     9     8     8     8    16     7     9     7     7    10    11     9 
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27. Of the following five issues, what is the number ONE issue you want Joe Biden to address when he takes office? 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Control COVID-19            443   103   152   104    79    38    81    72    62    69    78   168   180    82   217   163    46   110   166    91 

                             44    37    46    44    55    46    47    50    39    46    46    65    49    25    63    33    26    41    55    52 

 

Create and preserve jobs    255    93    83    55    22    15    42    31    48    47    43    22    78   148    41   168    71    80    56    32 

                             26    33    25    24    15    18    25    22    30    31    25     9    21    44    12    34    40    30    19    18 

 

Investigate possible         21     7     5     5     4     3     6     -     3     1     5     3     6    10     8    11     5     2     8     6 

misconduct by President       2     3     2     2     3     4     4           2     1     3     1     2     3     2     2     3     1     3     3 

Trump and his             

administration            

 

Address climate change       57    14    13    19    10     5    11    12     7     6    10    25    15    13    23    23     9    14    24     7 

                              6     5     4     8     7     6     6     8     4     4     6    10     4     4     7     5     5     5     8     4 

 

Improve access to           122    32    42    26    18    17    18    19    27    10    15    32    59    24    40    62    16    41    31    26 

healthcare                   12    11    13    11    13    21    11    13    17     7     9    12    16     7    12    13     9    15    10    15 

 

Undecided                    77    25    22    20     9     3    10     7    11    14    12     8    26    35    10    47    16    18    14    12 

                              8     9     7     9     6     4     6     5     7     9     7     3     7    10     3    10     9     7     5     7 

 

Refused                      25     5    12     5     1     1     3     3     3     4     6     -     2    22     3    17    16     3     1     2 

                              3     2     4     2     1     1     2     2     2     3     4           1     7     1     3     9     1     *     1 
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28. Now that the Electoral College has cast a majority of its votes for Joe Biden, do you think it´s time for President Trump to  

concede the election - yes or no? 
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Yes                         696   189   232   153   115    57   123   110   109   105   125   252   299   121   316   264    79   190   247   137 

                             70    68    71    65    80    70    72    76    68    70    74    98    82    36    92    54    44    71    82    78 

 

No                          260    78    82    70    24    24    43    26    43    36    41     5    53   190    21   201    92    67    42    33 

                             26    28    25    30    17    29    25    18    27    24    24     2    14    57     6    41    51    25    14    19 

 

Undecided                    44    12    15    11     4     1     5     8     9    10     3     1    14    23     5    26     8    11    11     6 

                              4     4     5     5     3     1     3     6     6     7     2     *     4     7     1     5     4     4     4     3 
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29. Do you believe the United States should change the Constitution so the president is elected by the popular vote, not through  

the Electoral College - yes or no? 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes - change                494   115   168   115    88    48    91    84    67    64    95   207   203    64   223   204    42   115   197   106 

Constitution to popular      49    41    51    49    62    59    53    58    42    42    56    80    55    19    65    42    23    43    66    60 

vote winner instead of    

electoral vote winner     

 

No - keep things the way    472   151   152   113    49    29    74    58    88    83    72    43   146   262   105   274   133   147    96    56 

they are using Electoral     47    54    46    48    34    35    43    40    55    55    43    17    40    78    31    56    74    55    32    32 

College                   

 

Undecided                    34    13     9     6     6     5     6     2     6     4     2     8    17     8    14    13     4     6     7    14 

                              3     5     3     3     4     6     4     1     4     3     1     3     5     2     4     3     2     2     2     8 
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30. When you think about the divisions in our country, do you think they are deeper than they were in the past, less deep, or  

about the same? 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Divisions deeper than       670   176   223   161   101    52   104   100   105   110   121   197   236   219   242   330   100   183   221   122 

the past                     67    63    68    69    71    63    61    69    65    73    72    76    64    66    71    67    56    68    74    69 

 

Less deep                    59    21    19    11     8     4    13     5    10     8     8     9    23    24    11    34    20    15    10     9 

                              6     8     6     5     6     5     8     3     6     5     5     3     6     7     3     7    11     6     3     5 

 

About the same              248    77    77    58    33    21    52    37    40    33    38    47   102    81    81   116    54    67    66    43 

                             25    28    23    25    23    26    30    26    25    22    22    18    28    24    24    24    30    25    22    24 

 

Undecided                    20     4     9     4     1     3     2     2     6     -     2     4     5     9     6    11     5     3     3     1 

                              2     1     3     2     1     4     1     1     4           1     2     1     3     2     2     3     1     1     1 

 

Refused                       3     1     1     -     -     2     -     -     -     -     -     1     -     1     2     -     -     -     -     1 

                              *     *     *                 2                                   *           *     1                             1 



                                                                                                                  Table Q31 Page 71 

 

 

 

 

31. Just your own opinion - would you like President Trump to attend the inauguration of President-elect Biden, as most outgoing  

presidents have done to display the peaceful transition of power - yes or no? 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         659   178   238   146    92    47   119    93   113   100   116   166   274   197   232   307   112   187   211   109 

                             66    64    72    62    64    57    70    65    70    66    69    64    75    59    68    63    63    70    70    62 

 

No                          238    74    67    60    28    29    38    32    35    37    37    63    71    97    72   139    45    58    64    49 

                             24    27    20    26    20    35    22    22    22    25    22    24    19    29    21    28    25    22    21    28 

 

Undecided                   103    27    24    28    23     6    14    19    13    14    16    29    21    40    38    45    22    23    25    18 

                             10    10     7    12    16     7     8    13     8     9     9    11     6    12    11     9    12     9     8    10 
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32. Moving on to the coronavirus pandemic, do you approve or disapprove of President-elect Biden´s approach to handling COVID-19? 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Approve                     520   127   169   126    93    54    89    84    78    75    97   216   210    77   278   174    49   128   202   114 

                             52    46    51    54    65    66    52    58    48    50    57    84    57    23    81    35    27    48    67    65 

 

Disapprove                  303    87   105    79    26    19    48    33    55    49    51    21    77   191    32   236    93    86    57    43 

                             30    31    32    34    18    23    28    23    34    32    30     8    21    57     9    48    52    32    19    24 

 

Undecided                   177    65    55    29    24     9    34    27    28    27    21    21    79    66    32    81    37    54    41    19 

                             18    23    17    12    17    11    20    19    17    18    12     8    22    20     9    16    21    20    14    11 
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33. Are you more worried about your physical health or your financial well-being?   
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Physical health             513   148   159   113    88    42    82    83    76    86    89   178   214   104   221   194    68   139   181    88 

                             51    53    48    48    62    51    48    58    47    57    53    69    58    31    65    40    38    52    60    50 

 

Financial well-being        347    98   115    91    37    26    70    46    63    46    58    61   104   168    78   227    77    97    90    58 

                             35    35    35    39    26    32    41    32    39    30    34    24    28    50    23    46    43    36    30    33 

 

Undecided                   123    31    48    25    16    14    16    14    19    16    19    16    43    53    37    61    29    28    25    28 

                             12    11    15    11    11    17     9    10    12    11    11     6    12    16    11    12    16    10     8    16 

 

Refused                      17     2     7     5     2     -     3     1     3     3     3     3     5     9     6     9     5     4     4     2 

                              2     1     2     2     1           2     1     2     2     2     1     1     3     2     2     3     1     1     1 
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34. When he takes office, President-elect Biden says he will encourage all Americans to wear masks in public for the first 100  

days of his term to help bring COVID-19 under control. Will you personally do this - yes or no? 
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Yes                         844   230   269   199   133    75   151   130   134   118   138   256   340   215   327   370   121   226   273   158 

                             84    82    82    85    93    91    88    90    83    78    82    99    93    64    96    75    68    84    91    90 

 

No                          144    44    56    33    10     7    18    13    27    32    30     2    24   111    14   111    51    42    25    17 

                             14    16    17    14     7     9    11     9    17    21    18     1     7    33     4    23    28    16     8    10 

 

Undecided                    12     5     4     2     -     -     2     1     -     1     1     -     2     8     1    10     7     -     2     1 

                              1     2     1     1                 1     1           1     1           1     2     *     2     4           1     1 
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35. Regarding COVID-19, have you or someone in your family been diagnosed with COVID-19 - yes or no? 
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Yes                         485   133   159   110    78    32    86    70    83    80    90   113   191   161   181   224    93   121   155    82 

                             49    48    48    47    55    39    50    49    52    53    53    44    52    48    53    46    52    45    52    47 

 

No                          506   143   166   124    64    49    83    73    77    70    79   144   171   171   158   262    86   147   141    91 

                             51    51    50    53    45    60    49    51    48    46    47    56    47    51    46    53    48    55    47    52 

 

Undecided                     9     3     4     -     1     1     2     1     1     1     -     1     4     2     3     5     -     -     4     3 

                              1     1     1           1     1     1     1     1     1           *     1     1     1     1                 1     2 
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36. If a federally approved vaccine for COVID-19 was available to you today, would you…  
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                          TOTAL LESS  TECH  GRAD  /PHD  <20K  <50K  <75K  <100K <140K 140K+  LIB   MOD  CONSV RIGHT WRONG RCVRY ATION SION  SSION 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                      1000   279   329   234   143    82   171   144   161   151   169   258   366   334   342   491   179   268   300   176 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Take it as soon as you      461    98   151   121    84    29    63    74    75    71    94   174   171   103   212   185    74   125   169    63 

can                          46    35    46    52    59    35    37    51    47    47    56    67    47    31    62    38    41    47    56    36 

 

Wait awhile until others    322   100   108    72    40    26    71    47    52    44    46    67   137   105    96   161    53    94    83    67 

have taken it                32    36    33    31    28    32    42    33    32    29    27    26    37    31    28    33    30    35    28    38 

 

Not take the vaccine        198    75    65    38    14    24    34    19    32    35    25    16    51   116    31   133    48    46    44    43 

                             20    27    20    16    10    29    20    13    20    23    15     6    14    35     9    27    27    17    15    24 

 

Undecided                    16     6     5     1     4     3     3     4     -     1     4     1     5     9     3     9     3     3     3     3 

                              2     2     2     *     3     4     2     3           1     2     *     1     3     1     2     2     1     1     2 

 

Refused                       3     -     -     2     1     -     -     -     2     -     -     -     2     1     -     3     1     -     1     - 

                              *                 1     1                       1                       1     *           1     1           *       
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37. If you wouldn´t take the vaccine, at least not now, what is the reason why? Would you say… 
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                          TOTAL LESS  TECH  GRAD  /PHD  <20K  <50K  <75K  <100K <140K 140K+  LIB   MOD  CONSV RIGHT WRONG RCVRY ATION SION  SSION 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

THOSE WHO WILL NOT TAKE     539   181   178   113    59    53   108    70    86    80    75    84   195   231   130   306   105   143   131   113 

VACCINE                     100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

You are worried it is       339   112   114    71    40    34    76    50    54    46    42    63   133   126    85   190    61    83    92    83 

not safe                     63    62    64    63    68    64    70    71    63    58    56    75    68    55    65    62    58    58    70    73 

 

You never take vaccines      74    28    20    14     8     8    13     7    11    10    14     6    22    42    15    43    20    20    13     9 

of any kind                  14    15    11    12    14    15    12    10    13    13    19     7    11    18    12    14    19    14    10     8 

 

You don’t believe COVID-     44    14    21     8     1     5     7     1     6    12     7     2    11    29     6    32    12    10     7    11 

19 is a real threat           8     8    12     7     2     9     6     1     7    15     9     2     6    13     5    10    11     7     5    10 

 

Undecided                    69    22    21    17     7     2    11    11    13     9    12     9    26    29    19    35     7    27    16     9 

                             13    12    12    15    12     4    10    16    15    11    16    11    13    13    15    11     7    19    12     8 

 

Refused                      13     5     2     3     3     4     1     1     2     3     -     4     3     5     5     6     5     3     3     1 

                              2     3     1     3     5     8     1     1     2     4           5     2     2     4     2     5     2     2     1 
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38. Whose advice would you trust MOST on whether to take the vaccine? 
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                          TOTAL LESS  TECH  GRAD  /PHD  <20K  <50K  <75K  <100K <140K 140K+  LIB   MOD  CONSV RIGHT WRONG RCVRY ATION SION  SSION 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                      1000   279   329   234   143    82   171   144   161   151   169   258   366   334   342   491   179   268   300   176 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

President Trump              51    22    15     8     4     6    10     6     6     8     8     4     8    37     7    39    20    11     6     7 

                              5     8     5     3     3     7     6     4     4     5     5     2     2    11     2     8    11     4     2     4 

 

President-elect Biden         5     3     2     -     -     2     1     -     -     -     -     3     2     -     1     2     2     -     1     1 

                              1     1     1                 2     1                             1     1           *     *     1           *     1 

 

Dr. Anthony Fauci           291    57    98    78    54    20    43    51    47    51    57   131   116    39   156   102    26    70   132    48 

                             29    20    30    33    38    24    25    35    29    34    34    51    32    12    46    21    15    26    44    27 

 

The governor of your          8     4     3     1     -     -     2     2     1     2     1     1     5     1     4     3     1     5     1     1 

state                         1     1     1     *                 1     1     1     1     1     *     1     *     1     1     1     2     *     1 

 

Your employer                12     3     5     2     2     2     1     -     4     3     1     -     6     6     4     4     3     2     3     3 

                              1     1     2     1     1     2     1           2     2     1           2     2     1     1     2     1     1     2 

 

Your doctor                 434   129   138    99    63    27    71    67    74    68    78    89   168   162   127   229    89   132   112    68 

                             43    46    42    42    44    33    42    47    46    45    46    34    46    49    37    47    50    49    37    39 

 

Your friends and family      65    21    21    14     8     9    22     8     8     2     6    15    24    22    16    31    13    16    20    12 

                              7     8     6     6     6    11    13     6     5     1     4     6     7     7     5     6     7     6     7     7 

 

Undecided                    97    26    34    24    11    12    15     7    18     9    14    15    26    43    21    57    20    21    15    27 

                             10     9    10    10     8    15     9     5    11     6     8     6     7    13     6    12    11     8     5    15 

 

Refused                      37    14    13     8     1     4     6     3     3     8     4     -    11    24     6    24     5    11    10     9 

                              4     5     4     3     1     5     4     2     2     5     2           3     7     2     5     3     4     3     5 
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39. Should employers be able to mandate that all their employees take the COVID-19 vaccine - yes or no? 
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                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                      1000   279   329   234   143    82   171   144   161   151   169   258   366   334   342   491   179   268   300   176 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         331    75   106    82    66    32    53    50    63    48    59   138   125    61   166   128    35    75   131    71 

                             33    27    32    35    46    39    31    35    39    32    35    53    34    18    49    26    20    28    44    40 

 

No                          602   177   205   142    68    46   105    81    91    96   102    96   216   261   144   346   135   176   148    99 

                             60    63    62    61    48    56    61    56    57    64    60    37    59    78    42    70    75    66    49    56 

 

Undecided                    67    27    18    10     9     4    13    13     7     7     8    24    25    12    32    17     9    17    21     6 

                              7    10     5     4     6     5     8     9     4     5     5     9     7     4     9     3     5     6     7     3 
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40. Should schools be able to require that every student take the COVID-19 vaccine - yes or no? 
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                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                      1000   279   329   234   143    82   171   144   161   151   169   258   366   334   342   491   179   268   300   176 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         408    87   128   115    75    34    64    70    69    66    72   170   153    72   197   157    43   110   148    80 

                             41    31    39    49    52    41    37    49    43    44    43    66    42    22    58    32    24    41    49    45 

 

No                          524   162   188   110    55    44    95    63    80    78    88    67   186   250   114   313   127   144   128    89 

                             52    58    57    47    38    54    56    44    50    52    52    26    51    75    33    64    71    54    43    51 

 

Undecided                    68    30    13     9    13     4    12    11    12     7     9    21    27    12    31    21     9    14    24     7 

                              7    11     4     4     9     5     7     8     7     5     5     8     7     4     9     4     5     5     8     4 
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41. Just your best guess, when do you think things in the United States will get back to normal, the way it was before the  

coronavirus? Would you say… 
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                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                      1000   279   329   234   143    82   171   144   161   151   169   258   366   334   342   491   179   268   300   176 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

In a few months             102    16    36    33    12     4    15    12    17    17    18    16    36    48    37    46    37    26    21     9 

                             10     6    11    14     8     5     9     8    11    11    11     6    10    14    11     9    21    10     7     5 

 

By the end of next year     409   101   144    90    71    30    66    72    64    62    78   132   169    98   187   164    62   124   135    64 

                             41    36    44    38    50    37    39    50    40    41    46    51    46    29    55    33    35    46    45    36 

 

Several years               265    89    83    55    34    26    45    29    44    42    44    62   100    92    71   148    39    66    84    55 

                             27    32    25    24    24    32    26    20    27    28    26    24    27    28    21    30    22    25    28    31 

 

Never                       174    59    50    42    22    12    38    25    28    27    24    41    49    71    37   106    29    45    48    40 

                             17    21    15    18    15    15    22    17    17    18    14    16    13    21    11    22    16    17    16    23 

 

Undecided                    48    14    16    14     3    10     7     6     8     3     4     6    12    25     9    27    12     7    12     8 

                              5     5     5     6     2    12     4     4     5     2     2     2     3     7     3     5     7     3     4     5 

 

Refused                       2     -     -     -     1     -     -     -     -     -     1     1     -     -     1     -     -     -     -     - 

                              *                       1                                   1     *                 *                               
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42. When it comes to the economy, do you think we are in an economic recovery, stagnation, recession, or depression? 
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Total                      1000   279   329   234   143    82   171   144   161   151   169   258   366   334   342   491   179   268   300   176 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Economic Recovery           179    57    58    41    20    12    28    15    34    34    39    11    53   110    43   106   179     -     -     - 

                             18    20    18    18    14    15    16    10    21    23    23     4    14    33    13    22   100                   

 

Stagnation                  268    66    89    64    46    10    34    44    40    53    57    53   110    96    88   139     -   268     -     - 

                             27    24    27    27    32    12    20    31    25    35    34    21    30    29    26    28         100             

 

Recession                   300    69   103    77    51    21    60    56    46    41    47   119   117    58   138   114     -     -   300     - 

                             30    25    31    33    36    26    35    39    29    27    28    46    32    17    40    23               100       

 

Depression                  176    59    59    37    19    34    35    21    29    14    19    61    61    38    57    97     -     -     -   176 

                             18    21    18    16    13    41    20    15    18     9    11    24    17    11    17    20                     100 

 

Undecided                    73    27    20    14     7     5    13     8    12     9     7    14    24    31    13    34     -     -     -     - 

                              7    10     6     6     5     6     8     6     7     6     4     5     7     9     4     7                         

 

Refused                       4     1     -     1     -     -     1     -     -     -     -     -     1     1     3     1     -     -     -     - 

                              *     *           *                 1                                   *     *     1     *                         
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43. What are your plans for the holidays? Would you say you will… 
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                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                      1000   279   329   234   143    82   171   144   161   151   169   258   366   334   342   491   179   268   300   176 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Go ahead as normal to       148    47    56    30    15    13    18    15    19    25    33    14    29    96    24   102    45    40    27    21 

travel and gather with       15    17    17    13    10    16    11    10    12    17    20     5     8    29     7    21    25    15     9    12 

family and friends        

 

Stay home, avoiding         638   167   203   152   107    50   113    98   104    91   101   196   247   171   246   284    94   172   214   118 

travel and gatherings        64    60    62    65    75    61    66    68    65    60    60    76    67    51    72    58    53    64    71    67 

with those outside your   

immediate household       

 

Go ahead with some          189    56    63    48    21    18    37    30    32    33    33    45    79    61    63    94    35    52    58    32 

celebrations, limiting       19    20    19    21    15    22    22    21    20    22    20    17    22    18    18    19    20    19    19    18 

numbers together and      

holding them outdoors     

 

Undecided                    18     7     5     3     -     1     2     -     4     2     2     2    10     3     7     7     3     3     1     3 

                              2     3     2     1           1     1           2     1     1     1     3     1     2     1     2     1     *     2 

 

Refused                       7     2     2     1     -     -     1     1     2     -     -     1     1     3     2     4     2     1     -     2 

                              1     1     1     *                 1     1     1                 *     *     1     1     1     1     *           1 
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44. How would you describe your own political viewpoint - very liberal, liberal, moderate, conservative, very conservative? 
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Total                      1000   279   329   234   143    82   171   144   161   151   169   258   366   334   342   491   179   268   300   176 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Very liberal                 93    19    18    31    23    11    14    12    13    21    12    93     -     -    56    30     1    15    55    17 

                              9     7     5    13    16    13     8     8     8    14     7    36                16     6     1     6    18    10 

 

Liberal                     165    43    52    41    29    19    32    39    22    19    25   165     -     -    97    50    10    38    64    44 

                             17    15    16    18    20    23    19    27    14    13    15    64                28    10     6    14    21    25 

 

Moderate                    366    88   131    78    65    27    64    42    62    59    73     -   366     -   132   157    53   110   117    61 

                             37    32    40    33    45    33    37    29    39    39    43         100          39    32    30    41    39    35 

 

Conservative                217    71    80    48    15    12    35    30    36    32    39     -     -   217    32   145    62    61    45    24 

                             22    25    24    21    10    15    20    21    22    21    23                65     9    30    35    23    15    14 

 

Very conservative           117    38    42    27     7    11    17    19    22    15    16     -     -   117    13    87    48    35    13    14 

                             12    14    13    12     5    13    10    13    14    10     9                35     4    18    27    13     4     8 

 

Other                        15     3     4     5     3     -     1     2     3     3     2     -     -     -     4     8     3     3     3     6 

                              2     1     1     2     2           1     1     2     2     1                       1     2     2     1     1     3 

 

Don’t know                   27    17     2     4     1     2     8     -     3     2     2     -     -     -     8    14     2     6     3    10 

                              3     6     1     2     1     2     5           2     1     1                       2     3     1     2     1     6 
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45. What is the highest level of education you have completed? 
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Total                      1000   279   329   234   143    82   171   144   161   151   169   258   366   334   342   491   179   268   300   176 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Some high school             46    46     -     -     -    12    17     2     5     4     3     5    21    17    18    20     9     6    17    12 

                              5    16                      15    10     1     3     3     2     2     6     5     5     4     5     2     6     7 

 

High school graduate        233   233     -     -     -    28    55    33    33    30    20    57    67    92    64   126    48    60    52    47 

                             23    84                      34    32    23    20    20    12    22    18    28    19    26    27    22    17    27 

 

Some college                261     -   261     -     -    13    43    57    37    36    47    57   106    94    82   136    40    76    88    45 

                             26          79                16    25    40    23    24    28    22    29    28    24    28    22    28    29    26 

 

Trade/technical/             68     -    68     -     -    12    13     8    12     9     7    13    25    28    22    34    18    13    15    14 

vocational training           7          21                15     8     6     7     6     4     5     7     8     6     7    10     5     5     8 

 

College graduate            234     -     -   234     -     9    34    29    52    44    44    72    78    75    89   110    41    64    77    37 

                             23               100          11    20    20    32    29    26    28    21    22    26    22    23    24    26    21 

 

Masters or PhD              143     -     -     -   143     5     8    15    22    28    48    52    65    22    62    57    20    46    51    19 

                             14                     100     6     5    10    14    19    28    20    18     7    18    12    11    17    17    11 

 

Undecided                    15     -     -     -     -     3     1     -     -     -     -     2     4     6     5     8     3     3     -     2 

                              2                             4     1                             1     1     2     1     2     2     1           1 
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46. What TV news or commentary source do you trust the most? 

 

 

 

 

                                                                                    BANNER 2                                                      

                                ================================================================================================================= 

                                                       EDUCATION, INCOME, POLITICAL PHILOSOPHY, DIRECTION OF COUNTRY, ECONOMY                        

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                       EDUCATION                                                POLITICAL     DIRECTION                           

                                -----------------------               INCOME                    VIEWPOINT     OF COUNTRY   STATE OF THE ECONOMY   

                                      SOME              ----------------------------------- ----------------- ----------- ----------------------- 

                                HS OR COLL/ COLL  MSTRS                                                                         STAGN RECES DEPRE 

                          TOTAL LESS  TECH  GRAD  /PHD  <20K  <50K  <75K  <100K <140K 140K+  LIB   MOD  CONSV RIGHT WRONG RCVRY ATION SION  SSION 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                      1000   279   329   234   143    82   171   144   161   151   169   258   366   334   342   491   179   268   300   176 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

CNN                         137    42    41    30    24    12    31    26    17    20    22    57    57    18    67    54    14    25    61    35 

                             14    15    12    13    17    15    18    18    11    13    13    22    16     5    20    11     8     9    20    20 

 

MSNBC                        69    16    25    16    10    13     8    10     8     8    12    35    27     7    42    20     3    13    29    23 

                              7     6     8     7     7    16     5     7     5     5     7    14     7     2    12     4     2     5    10    13 

 

FOX NEWS                    176    57    73    27    17    16    30    27    26    23    27     1    41   128    14   133    68    48    27    21 

                             18    20    22    12    12    20    18    19    16    15    16     *    11    38     4    27    38    18     9    12 

 

ABC                          36    13    12     6     2     6     9     7     4     7     2     9    15    12    17    16     7     6    12     8 

                              4     5     4     3     1     7     5     5     2     5     1     3     4     4     5     3     4     2     4     5 

 

NBC                          45    16    12    11     6     8     9     5     5     5     8    11    25     8    24    14     4    15    14    10 

                              5     6     4     5     4    10     5     3     3     3     5     4     7     2     7     3     2     6     5     6 

 

CBS                          34    14    11     5     4     3     9     4     9     1     7    10    15     7    18     7     6    10    14     3 

                              3     5     3     2     3     4     5     3     6     1     4     4     4     2     5     1     3     4     5     2 

 

C-SPAN                       19     5     5     3     6     -     4     2     1     5     2     3     8     8     5    12     3     6     6     4 

                              2     2     2     1     4           2     1     1     3     1     1     2     2     1     2     2     2     2     2 

 

COMEDY CENTRAL               12     5     1     3     3     1     4     1     3     -     3     1     7     3     2     7     2     1     3     4 

                              1     2     *     1     2     1     2     1     2           2     *     2     1     1     1     1     *     1     2 

 

PBS/NPR                     147    17    39    53    38     3    16    31    31    25    33    93    44     6    84    42     8    40    69    17 

                             15     6    12    23    27     4     9    22    19    17    20    36    12     2    25     9     4    15    23    10 

 

None of Them                288    84    97    73    31    19    45    30    47    52    50    34   107   128    56   165    57    94    58    46 

                             29    30    29    31    22    23    26    21    29    34    30    13    29    38    16    34    32    35    19    26 

 

Undecided                    37    10    13     7     2     1     6     1    10     5     3     4    20     9    13    21     7    10     7     5 

                              4     4     4     3     1     1     4     1     6     3     2     2     5     3     4     4     4     4     2     3 
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47. What TV news or commentary source do you trust the least? 

 

 

 

 

                                                                                    BANNER 2                                                      

                                ================================================================================================================= 

                                                       EDUCATION, INCOME, POLITICAL PHILOSOPHY, DIRECTION OF COUNTRY, ECONOMY                        

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                       EDUCATION                                                POLITICAL     DIRECTION                           

                                -----------------------               INCOME                    VIEWPOINT     OF COUNTRY   STATE OF THE ECONOMY   

                                      SOME              ----------------------------------- ----------------- ----------- ----------------------- 

                                HS OR COLL/ COLL  MSTRS                                                                         STAGN RECES DEPRE 

                          TOTAL LESS  TECH  GRAD  /PHD  <20K  <50K  <75K  <100K <140K 140K+  LIB   MOD  CONSV RIGHT WRONG RCVRY ATION SION  SSION 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                      1000   279   329   234   143    82   171   144   161   151   169   258   366   334   342   491   179   268   300   176 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

CNN                         210    73    69    48    18    12    30    32    32    40    33     4    59   140    21   157    64    68    38    25 

                             21    26    21    21    13    15    18    22    20    26    20     2    16    42     6    32    36    25    13    14 

 

MSNBC                        39    11    17     5     5     4     4     3     6     8     9     3    14    22     4    27    11    11     8     6 

                              4     4     5     2     3     5     2     2     4     5     5     1     4     7     1     5     6     4     3     3 

 

FOX NEWS                    402    81   135   100    82    29    65    67    71    64    75   206   162    26   219   136    28    95   175    86 

                             40    29    41    43    57    35    38    47    44    42    44    80    44     8    64    28    16    35    58    49 

 

ABC                          15     6     3     5     -     1     6     2     1     2     3     -     8     7     7     5     4     5     2     2 

                              2     2     1     2           1     4     1     1     1     2           2     2     2     1     2     2     1     1 

 

NBC                          26    11     7     4     2     3     8     4     4     -     3     5     9    10     9    11     6     4     7     4 

                              3     4     2     2     1     4     5     3     2           2     2     2     3     3     2     3     1     2     2 

 

CBS                          16    10     3     -     1     4     5     -     -     1     3     -     3    13     5     8     6     4     -     3 

                              2     4     1           1     5     3                 1     2           1     4     1     2     3     1           2 

 

C-SPAN                        3     3     -     -     -     1     -     -     2     -     -     -     2     1     1     2     1     -     -     2 

                              *     1                       1                 1                       1     *     *     *     1                 1 

 

COMEDY CENTRAL               53    14    19    13     7     4    15    10     8     4     9    13    18    20    22    22     5    13    22    11 

                              5     5     6     6     5     5     9     7     5     3     5     5     5     6     6     4     3     5     7     6 

 

PBS/NPR                       6     2     1     3     -     -     1     1     2     1     -     1     4     1     2     3     2     -     3     - 

                              1     1     *     1                 1     1     1     1           *     1     *     1     1     1           1       

 

All of Them                 139    39    43    40    17    12    22    12    21    23    26    16    47    63    25    78    32    44    24    24 

                             14    14    13    17    12    15    13     8    13    15    15     6    13    19     7    16    18    16     8    14 

 

Undecided                    91    29    32    16    11    12    15    13    14     8     8    10    40    31    27    42    20    24    21    13 

                              9    10    10     7     8    15     9     9     9     5     5     4    11     9     8     9    11     9     7     7 
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48. What is your annual household income? 

 

 

 

 

                                                                                    BANNER 2                                                      

                                ================================================================================================================= 

                                                       EDUCATION, INCOME, POLITICAL PHILOSOPHY, DIRECTION OF COUNTRY, ECONOMY                        

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                       EDUCATION                                                POLITICAL     DIRECTION                           

                                -----------------------               INCOME                    VIEWPOINT     OF COUNTRY   STATE OF THE ECONOMY   

                                      SOME              ----------------------------------- ----------------- ----------- ----------------------- 

                                HS OR COLL/ COLL  MSTRS                                                                         STAGN RECES DEPRE 

                          TOTAL LESS  TECH  GRAD  /PHD  <20K  <50K  <75K  <100K <140K 140K+  LIB   MOD  CONSV RIGHT WRONG RCVRY ATION SION  SSION 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                      1000   279   329   234   143    82   171   144   161   151   169   258   366   334   342   491   179   268   300   176 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Under $20,000 per year       82    40    25     9     5    82     -     -     -     -     -    30    27    23    24    40    12    10    21    34 

                              8    14     8     4     3   100                                  12     7     7     7     8     7     4     7    19 

 

Under $50,000 per year      171    72    56    34     8     -   171     -     -     -     -    46    64    52    57    87    28    34    60    35 

                             17    26    17    15     6         100                            18    17    16    17    18    16    13    20    20 

 

Under $75,000 per year      144    35    65    29    15     -     -   144     -     -     -    51    42    49    57    65    15    44    56    21 

                             14    13    20    12    10               100                      20    11    15    17    13     8    16    19    12 

 

Under $100,000 per year     161    38    49    52    22     -     -     -   161     -     -    35    62    58    60    69    34    40    46    29 

                             16    14    15    22    15                     100                14    17    17    18    14    19    15    15    16 

 

Under $140,000 per year     151    34    45    44    28     -     -     -     -   151     -    40    59    47    49    84    34    53    41    14 

                             15    12    14    19    20                           100          16    16    14    14    17    19    20    14     8 

 

$140,000 per year or        169    23    54    44    48     -     -     -     -     -   169    37    73    55    68    75    39    57    47    19 

more                         17     8    16    19    34                                 100    14    20    16    20    15    22    21    16    11 

 

Undecided                   122    37    35    22    17     -     -     -     -     -     -    19    39    50    27    71    17    30    29    24 

                             12    13    11     9    12                                         7    11    15     8    14     9    11    10    14 
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6. In a single word, how would you describe the year 2020? 

 

 

 

 

                                                                                    BANNER 3                                                      

                                ================================================================================================================= 

                                                                RECALL BALLOT TESTS, TRUMP LEGACY, JOB APPROVALS                                  

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                2020 PRESIDENTIAL  TRUMP JOB  HOW HISTORY WILL ASSESS  VOTE FOR TRUMP      TRUMP 2024       PARDON      PARDON    

                                    ELECTION       APPROVAL      TRUMP PRESIDENCY          IN 2024       REPUBLICAN NOM.    HIMSELF   FRIENDS/FAM 

                                ----------------- ----------- ----------------------- ----------------- ----------------- ----------- ----------- 

                                            NOT         DIS                                                               APPRO       APPRO       

                          TOTAL BIDEN TRUMP VOTE  APPRV APPRV GREAT GOOD  FAIR  FAIL   YES  MAYBE  NO    YES   NO    UND  PRIAT ABUSE PRIAT ABUSE 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                      1000   497   438    34   447   517   163   132   161   501   295   129   558   315   552   133   249   616   287   581 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Annoying/Tiresome/           42    22    19     1    18    24     5     9     3    22    14     4    23    14    24     4     8    27    12    24 

Disappointing                 4     4     4     3     4     5     3     7     2     4     5     3     4     4     4     3     3     4     4     4 

 

Anxious/Stressful/           53    36    14     1    18    35     4     6    12    29    11     5    37    14    32     7     9    41    13    35 

Depressing                    5     7     3     3     4     7     2     5     7     6     4     4     7     4     6     5     4     7     5     6 

 

Awful/Terrible/Horrible     227   123    90     7    85   131    29    28    33   126    59    30   136    71   131    25    46   153    48   153 

                             23    25    21    21    19    25    18    21    20    25    20    23    24    23    24    19    18    25    17    26 

 

Challenging/Difficult       113    61    48     2    52    59    25    10    23    54    36    15    61    28    62    23    34    64    42    57 

                             11    12    11     6    12    11    15     8    14    11    12    12    11     9    11    17    14    10    15    10 

 

Corrupt/Dishonest            20     -    20     -    19     1    13     5     1     1    17     3     -    12     3     5    13     -    13     - 

                              2           5           4     *     8     4     1     *     6     2           4     1     4     5           5       

 

COVID/Lockdown               16     7     9     -     9     6     3     2     2     9     4     5     7     4     7     5     3     9     4    10 

                              2     1     2           2     1     2     2     1     2     1     4     1     1     1     4     1     1     1     2 

 

Crazy/Wild/Unpredictable     77    27    40     5    38    34    13    11    19    29    21    15    38    27    39    11    23    43    26    38 

                              8     5     9    15     9     7     8     8    12     6     7    12     7     9     7     8     9     7     9     7 

 

Different/Unusual            22    12     8     1     9    12     4     -     5    12     7     2    13     4    16     2     4    14     4    15 

                              2     2     2     3     2     2     2           3     2     2     2     2     1     3     2     2     2     1     3 

 

Disaster/Catastrophic/       97    51    39     1    35    58    12    15     7    61    26     5    63    32    51    14    24    66    25    62 

Hell                         10    10     9     3     8    11     7    11     4    12     9     4    11    10     9    11    10    11     9    11 

 

Enlightening/Awakening/      22     9    10     2    10    10     6     1     3    10     5     3    14     8    13     1     5    12     7    11 

Eventful                      2     2     2     6     2     2     4     1     2     2     2     2     3     3     2     1     2     2     2     2 

 

Expletive/Crappy            147    73    66     5    73    70    20    28    23    72    46    17    81    49    79    19    42    92    39    92 

                             15    15    15    15    16    14    12    21    14    14    16    13    15    16    14    14    17    15    14    16 

 

Interesting/                 33    14    18     -    17    15     5     6     4    17    10     6    17    11    17     5     9    20    12    18 

Unprecedented                 3     3     4           4     3     3     5     2     3     3     5     3     3     3     4     4     3     4     3 

 

OK/Wonderful/Good            45    21    18     6    23    19    12     3     8    19    18     6    20    17    21     7     9    23    18    21 

                              5     4     4    18     5     4     7     2     5     4     6     5     4     5     4     5     4     4     6     4 

 

Tumultuous/Turbulent/        55    25    25     2    27    27     6     7    14    25    11     9    32    18    35     2    15    34    16    30 

Whirlwind/Chaos/Chaotic       6     5     6     6     6     5     4     5     9     5     4     7     6     6     6     2     6     6     6     5 

 

Other                        26    14    12     -    12    13     5     -     4    12     9     3    13     6    18     2     4    14     6    12 

                              3     3     3           3     3     3           2     2     3     2     2     2     3     2     2     2     2     2 
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6. In a single word, how would you describe the year 2020? 

 

 

 

 

                                                                                    BANNER 3                                                      

                                ================================================================================================================= 

                                                                RECALL BALLOT TESTS, TRUMP LEGACY, JOB APPROVALS                                  

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                2020 PRESIDENTIAL  TRUMP JOB  HOW HISTORY WILL ASSESS  VOTE FOR TRUMP      TRUMP 2024       PARDON      PARDON    

                                    ELECTION       APPROVAL      TRUMP PRESIDENCY          IN 2024       REPUBLICAN NOM.    HIMSELF   FRIENDS/FAM 

                                ----------------- ----------- ----------------------- ----------------- ----------------- ----------- ----------- 

                                            NOT         DIS                                                               APPRO       APPRO       

                          TOTAL BIDEN TRUMP VOTE  APPRV APPRV GREAT GOOD  FAIR  FAIL   YES  MAYBE  NO    YES   NO    UND  PRIAT ABUSE PRIAT ABUSE 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Don't know/Refused            5     2     2     1     2     3     1     1     -     3     1     1     3     -     4     1     1     4     2     3 

                              1     *     *     3     *     1     1     1           1     *     1     1           1     1     *     1     1     1 
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7. Do you feel the country is headed in the right direction or is on the wrong track? 

 

 

 

 

                                                                                    BANNER 3                                                      

                                ================================================================================================================= 

                                                                RECALL BALLOT TESTS, TRUMP LEGACY, JOB APPROVALS                                  

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                2020 PRESIDENTIAL  TRUMP JOB  HOW HISTORY WILL ASSESS  VOTE FOR TRUMP      TRUMP 2024       PARDON      PARDON    

                                    ELECTION       APPROVAL      TRUMP PRESIDENCY          IN 2024       REPUBLICAN NOM.    HIMSELF   FRIENDS/FAM 

                                ----------------- ----------- ----------------------- ----------------- ----------------- ----------- ----------- 

                                            NOT         DIS                                                               APPRO       APPRO       

                          TOTAL BIDEN TRUMP VOTE  APPRV APPRV GREAT GOOD  FAIR  FAIL   YES  MAYBE  NO    YES   NO    UND  PRIAT ABUSE PRIAT ABUSE 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                      1000   497   438    34   447   517   163   132   161   501   295   129   558   315   552   133   249   616   287   581 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Right Direction             342   276    46    12    59   274    13    18    37   266    25    21   288    71   246    25    25   289    41   272 

                             34    56    11    35    13    53     8    14    23    53     8    16    52    23    45    19    10    47    14    47 

 

Wrong Track                 491   162   295    17   300   179   131    88    78   181   227    62   194   193   221    77   182   239   198   225 

                             49    33    67    50    67    35    80    67    48    36    77    48    35    61    40    58    73    39    69    39 

 

Undecided                   167    59    97     5    88    64    19    26    46    54    43    46    76    51    85    31    42    88    48    84 

                             17    12    22    15    20    12    12    20    29    11    15    36    14    16    15    23    17    14    17    14 
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8. Donald Trump 

 

 

 

 

                                                                                    BANNER 3                                                      

                                ================================================================================================================= 

                                                                RECALL BALLOT TESTS, TRUMP LEGACY, JOB APPROVALS                                  

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                2020 PRESIDENTIAL  TRUMP JOB  HOW HISTORY WILL ASSESS  VOTE FOR TRUMP      TRUMP 2024       PARDON      PARDON    

                                    ELECTION       APPROVAL      TRUMP PRESIDENCY          IN 2024       REPUBLICAN NOM.    HIMSELF   FRIENDS/FAM 

                                ----------------- ----------- ----------------------- ----------------- ----------------- ----------- ----------- 

                                            NOT         DIS                                                               APPRO       APPRO       

                          TOTAL BIDEN TRUMP VOTE  APPRV APPRV GREAT GOOD  FAIR  FAIL   YES  MAYBE  NO    YES   NO    UND  PRIAT ABUSE PRIAT ABUSE 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                      1000   497   438    34   447   517   163   132   161   501   295   129   558   315   552   133   249   616   287   581 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never Heard                   -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                                                                                                                                                  

 

Favorable                   402    15   374    12   380    12   162   112    71    40   285    74    28   199   119    84   223    85   230    92 

                             40     3    85    35    85     2    99    85    44     8    97    57     5    63    22    63    90    14    80    16 

 

Unfavorable                 547   474    29    15    36   494     -    13    68   449     4    30   512   102   403    42    18   504    45   471 

                             55    95     7    44     8    96          10    42    90     1    23    92    32    73    32     7    82    16    81 

 

Heard Of/Undecided           51     8    35     7    31    11     1     7    22    12     6    25    18    14    30     7     8    27    12    18 

                              5     2     8    21     7     2     1     5    14     2     2    19     3     4     5     5     3     4     4     3 
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9. Democratic Party 

 

 

 

 

                                                                                    BANNER 3                                                      

                                ================================================================================================================= 

                                                                RECALL BALLOT TESTS, TRUMP LEGACY, JOB APPROVALS                                  

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                2020 PRESIDENTIAL  TRUMP JOB  HOW HISTORY WILL ASSESS  VOTE FOR TRUMP      TRUMP 2024       PARDON      PARDON    

                                    ELECTION       APPROVAL      TRUMP PRESIDENCY          IN 2024       REPUBLICAN NOM.    HIMSELF   FRIENDS/FAM 

                                ----------------- ----------- ----------------------- ----------------- ----------------- ----------- ----------- 

                                            NOT         DIS                                                               APPRO       APPRO       

                          TOTAL BIDEN TRUMP VOTE  APPRV APPRV GREAT GOOD  FAIR  FAIL   YES  MAYBE  NO    YES   NO    UND  PRIAT ABUSE PRIAT ABUSE 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                      1000   497   438    34   447   517   163   132   161   501   295   129   558   315   552   133   249   616   287   581 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never Heard                   -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                                                                                                                                                  

 

Favorable                   397   354    22     9    30   359     1     8    37   339     8    20   365    73   290    34    17   361    35   341 

                             40    71     5    26     7    69     1     6    23    68     3    16    65    23    53    26     7    59    12    59 

 

Unfavorable                 452    56   369    16   371    69   158   108    81    86   278    79    87   206   163    83   218   143   231   137 

                             45    11    84    47    83    13    97    82    50    17    94    61    16    65    30    62    88    23    80    24 

 

Heard Of/Undecided          151    87    47     9    46    89     4    16    43    76     9    30   106    36    99    16    14   112    21   103 

                             15    18    11    26    10    17     2    12    27    15     3    23    19    11    18    12     6    18     7    18 
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10. Republican Party 
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Total                      1000   497   438    34   447   517   163   132   161   501   295   129   558   315   552   133   249   616   287   581 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never Heard                   -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                                                                                                                                                  

 

Favorable                   345    29   301    12   308    27   128    96    62    46   227    63    40   169   105    71   181    99   186   100 

                             35     6    69    35    69     5    79    73    39     9    77    49     7    54    19    53    73    16    65    17 

 

Unfavorable                 517   408    69    13    69   435    16    16    60   405    33    34   449   106   368    43    45   439    62   418 

                             52    82    16    38    15    84    10    12    37    81    11    26    80    34    67    32    18    71    22    72 

 

Heard Of/Undecided          138    60    68     9    70    55    19    20    39    50    35    32    69    40    79    19    23    78    39    63 

                             14    12    16    26    16    11    12    15    24    10    12    25    12    13    14    14     9    13    14    11 
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11. Mike Pence 

 

 

 

 

                                                                                    BANNER 3                                                      

                                ================================================================================================================= 

                                                                RECALL BALLOT TESTS, TRUMP LEGACY, JOB APPROVALS                                  

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                2020 PRESIDENTIAL  TRUMP JOB  HOW HISTORY WILL ASSESS  VOTE FOR TRUMP      TRUMP 2024       PARDON      PARDON    

                                    ELECTION       APPROVAL      TRUMP PRESIDENCY          IN 2024       REPUBLICAN NOM.    HIMSELF   FRIENDS/FAM 

                                ----------------- ----------- ----------------------- ----------------- ----------------- ----------- ----------- 

                                            NOT         DIS                                                               APPRO       APPRO       

                          TOTAL BIDEN TRUMP VOTE  APPRV APPRV GREAT GOOD  FAIR  FAIL   YES  MAYBE  NO    YES   NO    UND  PRIAT ABUSE PRIAT ABUSE 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never Heard                   9     1     6     2     7     1     -     3     3     3     3     4     2     6     2     1     2     3     1     3 

                              1     *     1     6     2     *           2     2     1     1     3     *     2     *     1     1     *     *     1 

 

Favorable                   396    33   351     8   358    25   154   107    68    50   254    80    49   179   140    77   201   107   214   102 

                             40     7    80    24    80     5    94    81    42    10    86    62     9    57    25    58    81    17    75    18 

 

Unfavorable                 486   423    29    13    33   443     2     9    58   401    13    17   456   101   347    38    23   445    41   420 

                             49    85     7    38     7    86     1     7    36    80     4    13    82    32    63    29     9    72    14    72 

 

Heard Of/Undecided          109    40    52    11    49    48     7    13    32    47    25    28    51    29    63    17    23    61    31    56 

                             11     8    12    32    11     9     4    10    20     9     8    22     9     9    11    13     9    10    11    10 
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12. Kamala Harris 
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Total                      1000   497   438    34   447   517   163   132   161   501   295   129   558   315   552   133   249   616   287   581 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never Heard                  12     2     9     1     9     -     -     6     4     1     5     2     4     6     4     2     2     6     3     5 

                              1     *     2     3     2                 5     2     *     2     2     1     2     1     2     1     1     1     1 

 

Favorable                   455   408    25     6    34   413     3     9    48   380    12    17   424    89   333    33    21   418    39   396 

                             46    82     6    18     8    80     2     7    30    76     4    13    76    28    60    25     8    68    14    68 

 

Unfavorable                 398    28   346    18   351    35   149   101    73    60   255    81    53   182   140    76   205   108   218   102 

                             40     6    79    53    79     7    91    77    45    12    86    63     9    58    25    57    82    18    76    18 

 

Heard Of/Undecided          135    59    58     9    53    69    11    16    36    60    23    29    77    38    75    22    21    84    27    78 

                             14    12    13    26    12    13     7    12    22    12     8    22    14    12    14    17     8    14     9    13 
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13. Joe Biden 
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Total                      1000   497   438    34   447   517   163   132   161   501   295   129   558   315   552   133   249   616   287   581 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never Heard                   -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                                                                                                                                                  

 

Favorable                   491   424    41     9    49   430     5    18    57   395     7    29   452    88   367    36    29   441    53   411 

                             49    85     9    26    11    83     3    14    35    79     2    22    81    28    66    27    12    72    18    71 

 

Unfavorable                 394    28   342    18   348    36   149    94    77    58   266    75    46   203   118    73   204   104   212   105 

                             39     6    78    53    78     7    91    71    48    12    90    58     8    64    21    55    82    17    74    18 

 

Heard Of/Undecided          115    45    55     7    50    51     9    20    27    48    22    25    60    24    67    24    16    71    22    65 

                             12     9    13    21    11    10     6    15    17    10     7    19    11     8    12    18     6    12     8    11 
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14. In the election for president this year did you vote for Democrat Joe Biden, Republican Donald Trump, someone else, or did  

you not vote in the presidential election this year?  
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Total                      1000   497   438    34   447   517   163   132   161   501   295   129   558   315   552   133   249   616   287   581 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Democrat Joe Biden          497   497     -     -    26   462     -    11    62   415     6    21   469    99   361    37    11   465    37   432 

                             50   100                 6    89           8    39    83     2    16    84    31    65    28     4    75    13    74 

 

Republican Donald Trump     438     -   438     -   400    18   159   118    81    50   279   100    42   200   150    88   228   103   240   100 

                             44         100          89     3    98    89    50    10    95    78     8    63    27    66    92    17    84    17 

 

Someone else -                8     -     -     -     2     6     -     -     5     2     -     -     8     -     7     1     1     7     2     5 

Libertarian Party Jo          1                       *     1                 3     *                 1           1     1     *     1     1     1 

Jorgensen                 

 

Someone else - Green          5     -     -     -     1     4     -     -     1     4     1     -     4     2     1     2     -     4     -     4 

Party Howie Hawkins           1                       *     1                 1     1     *           1     1     *     2           1           1 

 

Did not vote                 34     -     -    34    18     9     4     3    12    12     9     8    17    10    20     4     9    19     8    23 

                              3               100     4     2     2     2     7     2     3     6     3     3     4     3     4     3     3     4 

 

Undecided                     3     -     -     -     -     3     -     -     -     3     -     -     3     1     2     -     -     3     -     3 

                              *                             1                       1                 1     *     *                 *           1 

 

Refused                      15     -     -     -     -    15     -     -     -    15     -     -    15     3    11     1     -    15     -    14 

                              2                             3                       3                 3     1     2     1           2           2 
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15. Overall, do you approve or disapprove of the job Donald Trump has done as president? 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Approve                     447    26   400    18   447     -   162   128    93    42   289   100    42   207   152    88   232   112   240   113 

                             45     5    91    53   100          99    97    58     8    98    78     8    66    28    66    93    18    84    19 

 

Disapprove                  517   462    18     9     -   517     -     3    55   447     4    17   496   102   375    40    13   479    38   449 

                             52    93     4    26         100           2    34    89     1    13    89    32    68    30     5    78    13    77 

 

Undecided                    36     9    20     7     -     -     1     1    13    12     2    12    20     6    25     5     4    25     9    19 

                              4     2     5    21                 1     1     8     2     1     9     4     2     5     4     2     4     3     3 
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16. How do you think history will assess Donald Trump - would you say he will be viewed as a great president, a good president, a  

fair president, or a failed president? 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Great president             163     -   159     4   162     -   163     -     -     -   143    14     3   101    27    35   110    14   117    16 

                             16          36    12    36         100                      48    11     1    32     5    26    44     2    41     3 

 

Good president              132    11   118     3   128     3     -   132     -     -    77    29    22    53    56    23    66    41    67    40 

                             13     2    27     9    29     1         100                26    22     4    17    10    17    27     7    23     7 

 

Fair president              161    62    81    12    93    55     -     -   161     -    36    52    68    61    84    16    35   100    45    87 

                             16    12    18    35    21    11               100          12    40    12    19    15    12    14    16    16    15 

 

Failed president            501   415    50    12    42   447     -     -     -   501    28    23   447    94   359    48    31   440    54   415 

                             50    84    11    35     9    86                     100     9    18    80    30    65    36    12    71    19    71 

 

Undecided                    42     8    30     3    22    11     -     -     -     -    11    11    17     6    25    11     7    21     4    23 

                              4     2     7     9     5     2                             4     9     3     2     5     8     3     3     1     4 

 

Refused                       1     1     -     -     -     1     -     -     -     -     -     -     1     -     1     -     -     -     -     - 

                              *     *                       *                                         *           *                               



                                                                                                                 Table Q17 Page 101 

 

 

 

 

17. If Donald Trump ran for the White House in 2024, would you vote for him - yes, maybe or no? 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         295     6   279     9   289     4   143    77    36    28   295     -     -   174    62    59   186    44   178    56 

                             30     1    64    26    65     1    88    58    22     6   100                55    11    44    75     7    62    10 

 

Maybe, it depends           129    21   100     8   100    17    14    29    52    23     -   129     -    38    64    27    38    58    52    49 

                             13     4    23    24    22     3     9    22    32     5         100          12    12    20    15     9    18     8 

 

No                          558   469    42    17    42   496     3    22    68   447     -     -   558   100   415    43    20   508    52   470 

                             56    94    10    50     9    96     2    17    42    89               100    32    75    32     8    82    18    81 

 

Undecided                    18     1    17     -    16     -     3     4     5     3     -     -     -     3    11     4     5     6     5     6 

                              2     *     4           4           2     3     3     1                       1     2     3     2     1     2     1 
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18. Just your best guess - regardless of whether you would support him or not - do you think Donald Trump will be the Republican  

nominee for president in 2024 - yes or no? 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         315    99   200    10   207   102   101    53    61    94   174    38   100   315     -     -   137   136   139   133 

                             32    20    46    29    46    20    62    40    38    19    59    29    18   100                55    22    48    23 

 

No                          552   361   150    20   152   375    27    56    84   359    62    64   415     -   552     -    72   424    99   396 

                             55    73    34    59    34    73    17    42    52    72    21    50    74         100          29    69    34    68 

 

Undecided                   133    37    88     4    88    40    35    23    16    48    59    27    43     -     -   133    40    56    49    52 

                             13     7    20    12    20     8    21    17    10    10    20    21     8               100    16     9    17     9 
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19. President Trump is reportedly considering whether to issue a preemptive pardon for himself before leaving office. Which comes  

closer to your view? 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

This would be an            249    11   228     9   232    13   110    66    35    31   186    38    20   137    72    40   249     -   204    33 

appropriate use of the       25     2    52    26    52     3    67    50    22     6    63    29     4    43    13    30   100          71     6 

president’s pardon power  

 

This would be an abuse      616   465   103    19   112   479    14    41   100   440    44    58   508   136   424    56     -   616    59   529 

of the president’s           62    94    24    56    25    93     9    31    62    88    15    45    91    43    77    42         100    21    91 

pardon power              

 

Undecided                   135    21   107     6   103    25    39    25    26    30    65    33    30    42    56    37     -     -    24    19 

                             14     4    24    18    23     5    24    19    16     6    22    26     5    13    10    28                 8     3 
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20. President Trump is reportedly considering issuing a significant number of pardons for his children, top aides and others  

before leaving office. Which comes closer to your view? 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

This would be an            287    37   240     8   240    38   117    67    45    54   178    52    52   139    99    49   204    59   287     - 

appropriate use of the       29     7    55    24    54     7    72    51    28    11    60    40     9    44    18    37    82    10   100       

president’s pardon power  

 

This would be an abuse      581   432   100    23   113   449    16    40    87   415    56    49   470   133   396    52    33   529     -   581 

of the president’s           58    87    23    68    25    87    10    30    54    83    19    38    84    42    72    39    13    86         100 

pardon power              

 

Undecided                   132    28    98     3    94    30    30    25    29    32    61    28    36    43    57    32    12    28     -     - 

                             13     6    22     9    21     6    18    19    18     6    21    22     6    14    10    24     5     5             
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21. Now which of those seven areas would you say was Donald Trump´s biggest achievement? 
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Total                      1000   497   438    34   447   517   163   132   161   501   295   129   558   315   552   133   249   616   287   581 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Immigration                  25     8    14     3    16     8     5     6     5     8    12     4     9    12    11     2    11    10    10    11 

                              3     2     3     9     4     2     3     5     3     2     4     3     2     4     2     2     4     2     3     2 

 

Foreign policy              130    42    83     3    86    40    30    25    29    38    52    25    50    46    62    22    53    59    54    57 

                             13     8    19     9    19     8    18    19    18     8    18    19     9    15    11    17    21    10    19    10 

 

Economic policy             364   135   205    16   208   140    70    65    78   133   130    69   156   124   197    43   101   201   126   182 

                             36    27    47    47    47    27    43    49    48    27    44    53    28    39    36    32    41    33    44    31 

 

Climate change                6     1     5     -     3     3     -     -     3     3     -     1     3     1     5     -     -     3     -     5 

                              1     *     1           1     1                 2     1           1     1     *     1                 *           1 

 

Race relations                6     3     3     -     3     2     1     1     2     2     3     -     3     5     -     1     1     4     2     2 

                              1     1     1           1     *     1     1     1     *     1           1     2           1     *     1     1     * 

 

Draining the swamp           36    18    15     2    19    16     9     6    10    11    15     4    17    16    16     4    10    21    13    19 

                              4     4     3     6     4     3     6     5     6     2     5     3     3     5     3     3     4     3     5     3 

 

Leadership in general        98    11    84     2    87    10    41    18    20    15    68    13    14    50    27    21    57    17    56    23 

(as in Making America        10     2    19     6    19     2    25    14    12     3    23    10     3    16     5    16    23     3    20     4 

great again)              

 

None                        284   251     8     7     8   271     -     4     5   270     2     4   277    44   209    31     5   269    14   252 

                             28    51     2    21     2    52           3     3    54     1     3    50    14    38    23     2    44     5    43 

 

Undecided                    45    24    19     1    15    23     7     5     9    18    11     9    25    15    22     8     9    30    10    28 

                              5     5     4     3     3     4     4     4     6     4     4     7     4     5     4     6     4     5     3     5 

 

Refused                       6     4     2     -     2     4     -     2     -     3     2     -     4     2     3     1     2     2     2     2 

                              1     1     *           *     1           2           1     1           1     1     1     1     1     *     1     * 
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22. I´m going to read you the list again and ask you which of the seven areas was his biggest failure: immigration, foreign  

policy, economic policy, climate change, race relations, draining the swamp, leadership in general (as in Making America great  

again)…  
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Immigration                 111    51    46     8    53    48    11    15    30    53    22    28    57    39    60    12    24    70    36    60 

                             11    10    11    24    12     9     7    11    19    11     7    22    10    12    11     9    10    11    13    10 

 

Foreign policy               31    21     7     2     9    22     2     3     5    19     6     2    23     7    21     3     7    21    10    18 

                              3     4     2     6     2     4     1     2     3     4     2     2     4     2     4     2     3     3     3     3 

 

Economic policy              21    16     4     1     5    16     2     -     6    13     5     -    16     7    14     -     3    17     1    19 

                              2     3     1     3     1     3     1           4     3     2           3     2     3           1     3     *     3 

 

Climate change              104    31    69     3    68    33    17    30    15    35    48    15    38    42    55     7    40    50    33    56 

                             10     6    16     9    15     6    10    23     9     7    16    12     7    13    10     5    16     8    11    10 

 

Race relations              201   141    46     8    61   138     5    26    35   127    23    24   151    54   126    21    25   162    25   156 

                             20    28    11    24    14    27     3    20    22    25     8    19    27    17    23    16    10    26     9    27 

 

Draining the swamp          141    34   102     4   103    34    46    26    17    47    81    24    35    50    68    23    61    53    74    48 

                             14     7    23    12    23     7    28    20    11     9    27    19     6    16    12    17    24     9    26     8 

 

Leadership in general       219   165    38     5    25   186     4     9    33   166    11    19   189    42   154    23    16   187    29   168 

(as in Making America        22    33     9    15     6    36     2     7    20    33     4    15    34    13    28    17     6    30    10    29 

great again)              

 

None                         93     8    84     1    85     7    64    12     6     9    74     8    10    49    18    26    58    13    62    14 

                              9     2    19     3    19     1    39     9     4     2    25     6     2    16     3    20    23     2    22     2 

 

Undecided                    75    29    39     2    35    32    10    10    14    32    22     9    38    25    35    15    13    43    16    42 

                              8     6     9     6     8     6     6     8     9     6     7     7     7     8     6    11     5     7     6     7 

 

Refused                       4     1     3     -     3     1     2     1     -     -     3     -     1     -     1     3     2     -     1     - 

                              *     *     1           1     *     1     1                 1           *           *     2     1           *       
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Now, I´m going to ask you some questions about Joe Biden. 

 

23. Do you believe Joe Biden was legitimately elected president - yes or no? 
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Yes                         618   478    96    17    96   495     6    38    91   456    26    51   533   124   439    55    38   540    69   501 

                             62    96    22    50    21    96     4    29    57    91     9    40    96    39    80    41    15    88    24    86 

 

No                          367    17   332    15   341    18   156    92    67    39   267    71    20   189   101    77   206    70   214    74 

                             37     3    76    44    76     3    96    70    42     8    91    55     4    60    18    58    83    11    75    13 

 

Not sure                     15     2    10     2    10     4     1     2     3     6     2     7     5     2    12     1     5     6     4     6 

                              2     *     2     6     2     1     1     2     2     1     1     5     1     1     2     1     2     1     1     1 
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24. Do you approve or disapprove of the job Joe Biden has done since his election last month? 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Approve                     509   421    56    12    65   431     7    27    63   396    12    29   462    93   376    40    30   452    53   421 

                             51    85    13    35    15    83     4    20    39    79     4    22    83    30    68    30    12    73    18    72 

 

Disapprove                  306     9   283    11   286    16   138    70    52    41   230    45    23   170    78    58   181    66   182    69 

                             31     2    65    32    64     3    85    53    32     8    78    35     4    54    14    44    73    11    63    12 

 

Undecided                   185    67    99    11    96    70    18    35    46    64    53    55    73    52    98    35    38    98    52    91 

                             19    13    23    32    21    14    11    27    29    13    18    43    13    17    18    26    15    16    18    16 
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25. Just your best guess, do you think Joe Biden will significantly dismantle President Trump´s legacy in office - yes or no? 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         659   351   274    19   273   369   108    75    88   368   199    67   383   201   375    83   170   423   191   398 

                             66    71    63    56    61    71    66    57    55    73    67    52    69    64    68    62    68    69    67    69 

 

No                          265   117   129    10   144   111    43    51    63    95    78    49   132    97   141    27    63   152    81   142 

                             27    24    29    29    32    21    26    39    39    19    26    38    24    31    26    20    25    25    28    24 

 

Undecided                    76    29    35     5    30    37    12     6    10    38    18    13    43    17    36    23    16    41    15    41 

                              8     6     8    15     7     7     7     5     6     8     6    10     8     5     7    17     6     7     5     7 
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26. In your view, would this be a good thing or a bad thing? 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Good thing                  496   401    63    10    69   412    18    24    60   378    31    32   430   109   350    37    39   428    63   402 

                             50    81    14    29    15    80    11    18    37    75    11    25    77    35    63    28    16    69    22    69 

 

Bad thing                   391    51   321    16   327    56   134    98    70    76   239    72    69   176   139    76   187   129   201   124 

                             39    10    73    47    73    11    82    74    43    15    81    56    12    56    25    57    75    21    70    21 

 

Undecided                   113    45    54     8    51    49    11    10    31    47    25    25    59    30    63    20    23    59    23    55 

                             11     9    12    24    11     9     7     8    19     9     8    19    11    10    11    15     9    10     8     9 
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27. Of the following five issues, what is the number ONE issue you want Joe Biden to address when he takes office? 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Control COVID-19            443   332    86     9    84   341    20    30    63   312    43    40   352   104   294    45    41   369    71   339 

                             44    67    20    26    19    66    12    23    39    62    15    31    63    33    53    34    16    60    25    58 

 

Create and preserve jobs    255    42   199    11   202    46    66    61    58    62   136    56    57   112   105    38   113    95   119    90 

                             26     8    45    32    45     9    40    46    36    12    46    43    10    36    19    29    45    15    41    15 

 

Investigate possible         21    11     7     -     7    14     3     3     -    15     4     2    14     6    14     1     4    15     3    16 

misconduct by President       2     2     2           2     3     2     2           3     1     2     3     2     3     1     2     2     1     3 

Trump and his             

administration            

 

Address climate change       57    37    17     -    16    39     5     4    13    33    10     6    40    14    33    10    11    41    12    40 

                              6     7     4           4     8     3     3     8     7     3     5     7     4     6     8     4     7     4     7 

 

Improve access to           122    62    44    11    56    60    14    20    21    60    32    16    73    37    76     9    30    81    33    77 

healthcare                   12    12    10    32    13    12     9    15    13    12    11    12    13    12    14     7    12    13    11    13 

 

Undecided                    77    12    62     2    59    16    37    14     4    15    47     9    20    32    24    21    34    13    32    16 

                              8     2    14     6    13     3    23    11     2     3    16     7     4    10     4    16    14     2    11     3 

 

Refused                      25     1    23     1    23     1    18     -     2     4    23     -     2    10     6     9    16     2    17     3 

                              3     *     5     3     5     *    11           1     1     8           *     3     1     7     6     *     6     1 
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28. Now that the Electoral College has cast a majority of its votes for Joe Biden, do you think it´s time for President Trump to  

concede the election - yes or no? 
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Yes                         696   483   159    27   170   499    26    60   119   464    68    87   528   160   466    70    68   567   110   520 

                             70    97    36    79    38    97    16    45    74    93    23    67    95    51    84    53    27    92    38    90 

 

No                          260    12   242     6   243    12   131    59    31    29   207    29    19   144    67    49   170    33   165    46 

                             26     2    55    18    54     2    80    45    19     6    70    22     3    46    12    37    68     5    57     8 

 

Undecided                    44     2    37     1    34     6     6    13    11     8    20    13    11    11    19    14    11    16    12    15 

                              4     *     8     3     8     1     4    10     7     2     7    10     2     3     3    11     4     3     4     3 
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29. Do you believe the United States should change the Constitution so the president is elected by the popular vote, not through  

the Electoral College - yes or no? 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes - change                494   376    89    14    98   385    24    36    74   343    64    40   389   136   312    46    59   408    70   396 

Constitution to popular      49    76    20    41    22    74    15    27    46    68    22    31    70    43    57    35    24    66    24    68 

vote winner instead of    

electoral vote winner     

 

No - keep things the way    472    97   345    17   348   104   139    95    83   129   231    87   137   173   219    80   189   179   213   160 

they are using Electoral     47    20    79    50    78    20    85    72    52    26    78    67    25    55    40    60    76    29    74    28 

College                   

 

Undecided                    34    24     4     3     1    28     -     1     4    29     -     2    32     6    21     7     1    29     4    25 

                              3     5     1     9     *     5           1     2     6           2     6     2     4     5     *     5     1     4 
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30. When you think about the divisions in our country, do you think they are deeper than they were in the past, less deep, or  

about the same? 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Divisions deeper than       670   374   264    11   257   392    95    75    98   377   182    65   413   197   392    81   153   454   180   422 

the past                     67    75    60    32    57    76    58    57    61    75    62    50    74    63    71    61    61    74    63    73 

 

Less deep                    59    15    36     4    39    17    13    14    12    18    23    15    21    27    24     8    17    26    26    20 

                              6     3     8    12     9     3     8    11     7     4     8    12     4     9     4     6     7     4     9     3 

 

About the same              248   102   122    19   136   101    44    42    48   101    78    45   117    81   131    36    70   129    72   134 

                             25    21    28    56    30    20    27    32    30    20    26    35    21    26    24    27    28    21    25    23 

 

Undecided                    20     5    14     -    13     6    10     1     3     4    10     4     6     9     4     7     9     6     9     5 

                              2     1     3           3     1     6     1     2     1     3     3     1     3     1     5     4     1     3     1 

 

Refused                       3     1     2     -     2     1     1     -     -     1     2     -     1     1     1     1     -     1     -     - 

                              *     *     *           *     *     1                 *     1           *     *     *     1           *             
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31. Just your own opinion - would you like President Trump to attend the inauguration of President-elect Biden, as most outgoing  

presidents have done to display the peaceful transition of power - yes or no? 

 

 

 

 

                                                                                    BANNER 3                                                      

                                ================================================================================================================= 

                                                                RECALL BALLOT TESTS, TRUMP LEGACY, JOB APPROVALS                                  

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                2020 PRESIDENTIAL  TRUMP JOB  HOW HISTORY WILL ASSESS  VOTE FOR TRUMP      TRUMP 2024       PARDON      PARDON    

                                    ELECTION       APPROVAL      TRUMP PRESIDENCY          IN 2024       REPUBLICAN NOM.    HIMSELF   FRIENDS/FAM 

                                ----------------- ----------- ----------------------- ----------------- ----------------- ----------- ----------- 

                                            NOT         DIS                                                               APPRO       APPRO       

                          TOTAL BIDEN TRUMP VOTE  APPRV APPRV GREAT GOOD  FAIR  FAIL   YES  MAYBE  NO    YES   NO    UND  PRIAT ABUSE PRIAT ABUSE 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                      1000   497   438    34   447   517   163   132   161   501   295   129   558   315   552   133   249   616   287   581 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         659   331   283    23   290   342    77   101   121   335   168   100   374   198   389    72   141   427   169   393 

                             66    67    65    68    65    66    47    77    75    67    57    78    67    63    70    54    57    69    59    68 

 

No                          238   115   112     7   113   119    66    22    25   116   101    11   125    96   111    31    85   131    90   135 

                             24    23    26    21    25    23    40    17    16    23    34     9    22    30    20    23    34    21    31    23 

 

Undecided                   103    51    43     4    44    56    20     9    15    50    26    18    59    21    52    30    23    58    28    53 

                             10    10    10    12    10    11    12     7     9    10     9    14    11     7     9    23     9     9    10     9 
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32. Moving on to the coronavirus pandemic, do you approve or disapprove of President-elect Biden´s approach to handling COVID-19? 

 

 

 

 

                                                                                    BANNER 3                                                      

                                ================================================================================================================= 

                                                                RECALL BALLOT TESTS, TRUMP LEGACY, JOB APPROVALS                                  

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                2020 PRESIDENTIAL  TRUMP JOB  HOW HISTORY WILL ASSESS  VOTE FOR TRUMP      TRUMP 2024       PARDON      PARDON    

                                    ELECTION       APPROVAL      TRUMP PRESIDENCY          IN 2024       REPUBLICAN NOM.    HIMSELF   FRIENDS/FAM 

                                ----------------- ----------- ----------------------- ----------------- ----------------- ----------- ----------- 

                                            NOT         DIS                                                               APPRO       APPRO       

                          TOTAL BIDEN TRUMP VOTE  APPRV APPRV GREAT GOOD  FAIR  FAIL   YES  MAYBE  NO    YES   NO    UND  PRIAT ABUSE PRIAT ABUSE 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                      1000   497   438    34   447   517   163   132   161   501   295   129   558   315   552   133   249   616   287   581 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Approve                     520   423    64    15    78   428     8    27    70   394    24    41   451   107   370    43    28   459    54   431 

                             52    85    15    44    17    83     5    20    43    79     8    32    81    34    67    32    11    75    19    74 

 

Disapprove                  303    24   265     9   266    32   125    70    45    52   211    43    39   151    94    58   175    70   173    78 

                             30     5    61    26    60     6    77    53    28    10    72    33     7    48    17    44    70    11    60    13 

 

Undecided                   177    50   109    10   103    57    30    35    46    55    60    45    68    57    88    32    46    87    60    72 

                             18    10    25    29    23    11    18    27    29    11    20    35    12    18    16    24    18    14    21    12 



                                                                                                                 Table Q33 Page 117 

 

 

 

 

33. Are you more worried about your physical health or your financial well-being?   

 

 

 

 

                                                                                    BANNER 3                                                      

                                ================================================================================================================= 

                                                                RECALL BALLOT TESTS, TRUMP LEGACY, JOB APPROVALS                                  

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                2020 PRESIDENTIAL  TRUMP JOB  HOW HISTORY WILL ASSESS  VOTE FOR TRUMP      TRUMP 2024       PARDON      PARDON    

                                    ELECTION       APPROVAL      TRUMP PRESIDENCY          IN 2024       REPUBLICAN NOM.    HIMSELF   FRIENDS/FAM 

                                ----------------- ----------- ----------------------- ----------------- ----------------- ----------- ----------- 

                                            NOT         DIS                                                               APPRO       APPRO       

                          TOTAL BIDEN TRUMP VOTE  APPRV APPRV GREAT GOOD  FAIR  FAIL   YES  MAYBE  NO    YES   NO    UND  PRIAT ABUSE PRIAT ABUSE 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                      1000   497   438    34   447   517   163   132   161   501   295   129   558   315   552   133   249   616   287   581 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Physical health             513   337   142    19   146   347    37    49    78   326    72    56   374   133   324    56    68   403   100   368 

                             51    68    32    56    33    67    23    37    48    65    24    43    67    42    59    42    27    65    35    63 

 

Financial well-being        347   106   222    10   230   111    89    63    69   114   171    52   119   148   155    44   146   146   141   150 

                             35    21    51    29    51    21    55    48    43    23    58    40    21    47    28    33    59    24    49    26 

 

Undecided                   123    48    63     5    60    53    30    17    14    55    45    18    59    31    65    27    28    62    39    59 

                             12    10    14    15    13    10    18    13     9    11    15    14    11    10    12    20    11    10    14    10 

 

Refused                      17     6    11     -    11     6     7     3     -     6     7     3     6     3     8     6     7     5     7     4 

                              2     1     3           2     1     4     2           1     2     2     1     1     1     5     3     1     2     1 
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34. When he takes office, President-elect Biden says he will encourage all Americans to wear masks in public for the first 100  

days of his term to help bring COVID-19 under control. Will you personally do this - yes or no? 

 

 

 

 

                                                                                    BANNER 3                                                      

                                ================================================================================================================= 

                                                                RECALL BALLOT TESTS, TRUMP LEGACY, JOB APPROVALS                                  

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                2020 PRESIDENTIAL  TRUMP JOB  HOW HISTORY WILL ASSESS  VOTE FOR TRUMP      TRUMP 2024       PARDON      PARDON    

                                    ELECTION       APPROVAL      TRUMP PRESIDENCY          IN 2024       REPUBLICAN NOM.    HIMSELF   FRIENDS/FAM 

                                ----------------- ----------- ----------------------- ----------------- ----------------- ----------- ----------- 

                                            NOT         DIS                                                               APPRO       APPRO       

                          TOTAL BIDEN TRUMP VOTE  APPRV APPRV GREAT GOOD  FAIR  FAIL   YES  MAYBE  NO    YES   NO    UND  PRIAT ABUSE PRIAT ABUSE 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                      1000   497   438    34   447   517   163   132   161   501   295   129   558   315   552   133   249   616   287   581 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         844   495   288    31   301   511    82   102   140   485   173   106   552   229   510   105   156   594   196   552 

                             84   100    66    91    67    99    50    77    87    97    59    82    99    73    92    79    63    96    68    95 

 

No                          144     1   139     3   136     5    72    30    19    15   116    19     4    79    40    25    88    19    84    27 

                             14     *    32     9    30     1    44    23    12     3    39    15     1    25     7    19    35     3    29     5 

 

Undecided                    12     1    11     -    10     1     9     -     2     1     6     4     2     7     2     3     5     3     7     2 

                              1     *     3           2     *     6           1     *     2     3     *     2     *     2     2     *     2     * 
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35. Regarding COVID-19, have you or someone in your family been diagnosed with COVID-19 - yes or no? 

 

 

 

 

                                                                                    BANNER 3                                                      

                                ================================================================================================================= 

                                                                RECALL BALLOT TESTS, TRUMP LEGACY, JOB APPROVALS                                  

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                2020 PRESIDENTIAL  TRUMP JOB  HOW HISTORY WILL ASSESS  VOTE FOR TRUMP      TRUMP 2024       PARDON      PARDON    

                                    ELECTION       APPROVAL      TRUMP PRESIDENCY          IN 2024       REPUBLICAN NOM.    HIMSELF   FRIENDS/FAM 

                                ----------------- ----------- ----------------------- ----------------- ----------------- ----------- ----------- 

                                            NOT         DIS                                                               APPRO       APPRO       

                          TOTAL BIDEN TRUMP VOTE  APPRV APPRV GREAT GOOD  FAIR  FAIL   YES  MAYBE  NO    YES   NO    UND  PRIAT ABUSE PRIAT ABUSE 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                      1000   497   438    34   447   517   163   132   161   501   295   129   558   315   552   133   249   616   287   581 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         485   249   204    16   211   257    69    70    85   245   139    53   286   150   271    64   118   308   131   301 

                             49    50    47    47    47    50    42    53    53    49    47    41    51    48    49    48    47    50    46    52 

 

No                          506   244   233    15   233   254    93    60    75   253   153    76   266   164   273    69   129   302   154   275 

                             51    49    53    44    52    49    57    45    47    50    52    59    48    52    49    52    52    49    54    47 

 

Undecided                     9     4     1     3     3     6     1     2     1     3     3     -     6     1     8     -     2     6     2     5 

                              1     1     *     9     1     1     1     2     1     1     1           1     *     1           1     1     1     1 



                                                                                                                 Table Q36 Page 120 

 

 

 

 

36. If a federally approved vaccine for COVID-19 was available to you today, would you…  

 

 

 

 

                                                                                    BANNER 3                                                      

                                ================================================================================================================= 

                                                                RECALL BALLOT TESTS, TRUMP LEGACY, JOB APPROVALS                                  

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                2020 PRESIDENTIAL  TRUMP JOB  HOW HISTORY WILL ASSESS  VOTE FOR TRUMP      TRUMP 2024       PARDON      PARDON    

                                    ELECTION       APPROVAL      TRUMP PRESIDENCY          IN 2024       REPUBLICAN NOM.    HIMSELF   FRIENDS/FAM 

                                ----------------- ----------- ----------------------- ----------------- ----------------- ----------- ----------- 

                                            NOT         DIS                                                               APPRO       APPRO       

                          TOTAL BIDEN TRUMP VOTE  APPRV APPRV GREAT GOOD  FAIR  FAIL   YES  MAYBE  NO    YES   NO    UND  PRIAT ABUSE PRIAT ABUSE 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                      1000   497   438    34   447   517   163   132   161   501   295   129   558   315   552   133   249   616   287   581 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Take it as soon as you      461   303   140     5   132   315    47    44    55   301    75    44   336   111   293    57    70   355    93   329 

can                          46    61    32    15    30    61    29    33    34    60    25    34    60    35    53    43    28    58    32    57 

 

Wait awhile until others    322   157   141    14   153   159    44    47    72   145    93    57   164   106   177    39    84   191   100   176 

have taken it                32    32    32    41    34    31    27    36    45    29    32    44    29    34    32    29    34    31    35    30 

 

Not take the vaccine        198    31   146    13   151    36    67    39    31    49   117    28    51    94    70    34    91    60    88    68 

                             20     6    33    38    34     7    41    30    19    10    40    22     9    30    13    26    37    10    31    12 

 

Undecided                    16     6     8     2     8     7     4     1     2     6     8     -     7     4    10     2     3     9     4     8 

                              2     1     2     6     2     1     2     1     1     1     3           1     1     2     2     1     1     1     1 

 

Refused                       3     -     3     -     3     -     1     1     1     -     2     -     -     -     2     1     1     1     2     - 

                              *           1           1           1     1     1           1                       *     1     *     *     1       
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37. If you wouldn´t take the vaccine, at least not now, what is the reason why? Would you say… 

 

 

 

 

                                                                                    BANNER 3                                                      

                                ================================================================================================================= 

                                                                RECALL BALLOT TESTS, TRUMP LEGACY, JOB APPROVALS                                  

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                2020 PRESIDENTIAL  TRUMP JOB  HOW HISTORY WILL ASSESS  VOTE FOR TRUMP      TRUMP 2024       PARDON      PARDON    

                                    ELECTION       APPROVAL      TRUMP PRESIDENCY          IN 2024       REPUBLICAN NOM.    HIMSELF   FRIENDS/FAM 

                                ----------------- ----------- ----------------------- ----------------- ----------------- ----------- ----------- 

                                            NOT         DIS                                                               APPRO       APPRO       

                          TOTAL BIDEN TRUMP VOTE  APPRV APPRV GREAT GOOD  FAIR  FAIL   YES  MAYBE  NO    YES   NO    UND  PRIAT ABUSE PRIAT ABUSE 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

THOSE WHO WILL NOT TAKE     539   194   298    29   315   202   116    88   106   200   220    85   222   204   259    76   179   261   194   252 

VACCINE                     100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

You are worried it is       339   144   163    20   175   148    55    54    73   138   116    51   165   114   180    45    93   195    95   195 

not safe                     63    74    55    69    56    73    47    61    69    69    53    60    74    56    69    59    52    75    49    77 

 

You never take vaccines      74    18    51     2    49    21    19    13    13    24    39    11    22    33    32     9    36    23    39    21 

of any kind                  14     9    17     7    16    10    16    15    12    12    18    13    10    16    12    12    20     9    20     8 

 

You don’t believe COVID-     44     3    36     4    39     4    25     5     6     8    35     3     6    21    13    10    21     5    24    10 

19 is a real threat           8     2    12    14    12     2    22     6     6     4    16     4     3    10     5    13    12     2    12     4 

 

Undecided                    69    23    42     2    44    25    12    16     9    27    24    18    25    29    29    11    27    30    31    21 

                             13    12    14     7    14    12    10    18     8    14    11    21    11    14    11    14    15    11    16     8 

 

Refused                      13     6     6     1     8     4     5     -     5     3     6     2     4     7     5     1     2     8     5     5 

                              2     3     2     3     3     2     4           5     2     3     2     2     3     2     1     1     3     3     2 
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38. Whose advice would you trust MOST on whether to take the vaccine? 

 

 

 

 

                                                                                    BANNER 3                                                      

                                ================================================================================================================= 

                                                                RECALL BALLOT TESTS, TRUMP LEGACY, JOB APPROVALS                                  

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                2020 PRESIDENTIAL  TRUMP JOB  HOW HISTORY WILL ASSESS  VOTE FOR TRUMP      TRUMP 2024       PARDON      PARDON    

                                    ELECTION       APPROVAL      TRUMP PRESIDENCY          IN 2024       REPUBLICAN NOM.    HIMSELF   FRIENDS/FAM 

                                ----------------- ----------- ----------------------- ----------------- ----------------- ----------- ----------- 

                                            NOT         DIS                                                               APPRO       APPRO       

                          TOTAL BIDEN TRUMP VOTE  APPRV APPRV GREAT GOOD  FAIR  FAIL   YES  MAYBE  NO    YES   NO    UND  PRIAT ABUSE PRIAT ABUSE 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                      1000   497   438    34   447   517   163   132   161   501   295   129   558   315   552   133   249   616   287   581 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

President Trump              51     4    46     1    49     2    36     3     6     6    46     2     3    32    10     9    38     8    35    12 

                              5     1    11     3    11     *    22     2     4     1    16     2     1    10     2     7    15     1    12     2 

 

President-elect Biden         5     4     -     1     -     4     -     -     3     1     -     -     5     2     2     1     -     5     1     4 

                              1     1           3           1                 2     *                 1     1     *     1           1     *     1 

 

Dr. Anthony Fauci           291   239    42     4    36   249     4    10    38   228    16    20   253    49   213    29    17   260    30   242 

                             29    48    10    12     8    48     2     8    24    46     5    16    45    16    39    22     7    42    10    42 

 

The governor of your          8     5     3     -     4     4     -     2     1     4     2     1     4     2     5     1     2     6     2     5 

state                         1     1     1           1     1           2     1     1     1     1     1     1     1     1     1     1     1     1 

 

Your employer                12     4     7     1     7     3     3     1     2     3     5     2     5     3     8     1     3     2     2     3 

                              1     1     2     3     2     1     2     1     1     1     2     2     1     1     1     1     1     *     1     1 

 

Your doctor                 434   185   220    11   228   193    73    77    76   193   135    73   216   141   235    58   122   250   143   231 

                             43    37    50    32    51    37    45    58    47    39    46    57    39    45    43    44    49    41    50    40 

 

Your friends and family      65    25    30     8    31    30    10    17    10    27    22     8    33    27    31     7    19    34    24    34 

                              7     5     7    24     7     6     6    13     6     5     7     6     6     9     6     5     8     6     8     6 

 

Undecided                    97    28    59     6    62    26    21    15    19    32    42    19    33    37    38    22    27    40    28    38 

                             10     6    13    18    14     5    13    11    12     6    14    15     6    12     7    17    11     6    10     7 

 

Refused                      37     3    31     2    30     6    16     7     6     7    27     4     6    22    10     5    21    11    22    12 

                              4     1     7     6     7     1    10     5     4     1     9     3     1     7     2     4     8     2     8     2 
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39. Should employers be able to mandate that all their employees take the COVID-19 vaccine - yes or no? 

 

 

 

 

                                                                                    BANNER 3                                                      

                                ================================================================================================================= 

                                                                RECALL BALLOT TESTS, TRUMP LEGACY, JOB APPROVALS                                  

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                2020 PRESIDENTIAL  TRUMP JOB  HOW HISTORY WILL ASSESS  VOTE FOR TRUMP      TRUMP 2024       PARDON      PARDON    

                                    ELECTION       APPROVAL      TRUMP PRESIDENCY          IN 2024       REPUBLICAN NOM.    HIMSELF   FRIENDS/FAM 

                                ----------------- ----------- ----------------------- ----------------- ----------------- ----------- ----------- 

                                            NOT         DIS                                                               APPRO       APPRO       

                          TOTAL BIDEN TRUMP VOTE  APPRV APPRV GREAT GOOD  FAIR  FAIL   YES  MAYBE  NO    YES   NO    UND  PRIAT ABUSE PRIAT ABUSE 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                      1000   497   438    34   447   517   163   132   161   501   295   129   558   315   552   133   249   616   287   581 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         331   239    78     7    76   244    25    18    37   239    45    29   254    81   220    30    46   263    61   243 

                             33    48    18    21    17    47    15    14    23    48    15    22    46    26    40    23    18    43    21    42 

 

No                          602   218   343    23   354   226   132   110   115   220   241    91   256   223   293    86   197   303   214   292 

                             60    44    78    68    79    44    81    83    71    44    82    71    46    71    53    65    79    49    75    50 

 

Undecided                    67    40    17     4    17    47     6     4     9    42     9     9    48    11    39    17     6    50    12    46 

                              7     8     4    12     4     9     4     3     6     8     3     7     9     3     7    13     2     8     4     8 
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40. Should schools be able to require that every student take the COVID-19 vaccine - yes or no? 

 

 

 

 

                                                                                    BANNER 3                                                      

                                ================================================================================================================= 

                                                                RECALL BALLOT TESTS, TRUMP LEGACY, JOB APPROVALS                                  

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                2020 PRESIDENTIAL  TRUMP JOB  HOW HISTORY WILL ASSESS  VOTE FOR TRUMP      TRUMP 2024       PARDON      PARDON    

                                    ELECTION       APPROVAL      TRUMP PRESIDENCY          IN 2024       REPUBLICAN NOM.    HIMSELF   FRIENDS/FAM 

                                ----------------- ----------- ----------------------- ----------------- ----------------- ----------- ----------- 

                                            NOT         DIS                                                               APPRO       APPRO       

                          TOTAL BIDEN TRUMP VOTE  APPRV APPRV GREAT GOOD  FAIR  FAIL   YES  MAYBE  NO    YES   NO    UND  PRIAT ABUSE PRIAT ABUSE 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                      1000   497   438    34   447   517   163   132   161   501   295   129   558   315   552   133   249   616   287   581 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         408   290    96     9    96   298    22    26    55   289    47    43   313    94   270    44    46   334    70   309 

                             41    58    22    26    21    58    13    20    34    58    16    33    56    30    49    33    18    54    24    53 

 

No                          524   165   323    24   334   172   137   101    95   169   239    79   197   212   238    74   196   233   210   226 

                             52    33    74    71    75    33    84    77    59    34    81    61    35    67    43    56    79    38    73    39 

 

Undecided                    68    42    19     1    17    47     4     5    11    43     9     7    48     9    44    15     7    49     7    46 

                              7     8     4     3     4     9     2     4     7     9     3     5     9     3     8    11     3     8     2     8 
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41. Just your best guess, when do you think things in the United States will get back to normal, the way it was before the  

coronavirus? Would you say… 

 

 

 

 

                                                                                    BANNER 3                                                      

                                ================================================================================================================= 

                                                                RECALL BALLOT TESTS, TRUMP LEGACY, JOB APPROVALS                                  

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                2020 PRESIDENTIAL  TRUMP JOB  HOW HISTORY WILL ASSESS  VOTE FOR TRUMP      TRUMP 2024       PARDON      PARDON    

                                    ELECTION       APPROVAL      TRUMP PRESIDENCY          IN 2024       REPUBLICAN NOM.    HIMSELF   FRIENDS/FAM 

                                ----------------- ----------- ----------------------- ----------------- ----------------- ----------- ----------- 

                                            NOT         DIS                                                               APPRO       APPRO       

                          TOTAL BIDEN TRUMP VOTE  APPRV APPRV GREAT GOOD  FAIR  FAIL   YES  MAYBE  NO    YES   NO    UND  PRIAT ABUSE PRIAT ABUSE 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                      1000   497   438    34   447   517   163   132   161   501   295   129   558   315   552   133   249   616   287   581 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

In a few months             102    32    65     1    64    35    32    13    13    40    49    10    40    39    51    12    34    44    40    42 

                             10     6    15     3    14     7    20    10     8     8    17     8     7    12     9     9    14     7    14     7 

 

By the end of next year     409   263   126    13   131   267    35    46    75   238    72    53   275   104   248    57    60   303    85   279 

                             41    53    29    38    29    52    21    35    47    48    24    41    49    33    45    43    24    49    30    48 

 

Several years               265   132   115     9   121   136    37    43    45   134    79    34   149    87   151    27    77   163    82   154 

                             27    27    26    26    27    26    23    33    28    27    27    26    27    28    27    20    31    26    29    27 

 

Never                       174    61    97     9    97    67    43    22    25    74    71    24    78    62    88    24    54    91    58    92 

                             17    12    22    26    22    13    26    17    16    15    24    19    14    20    16    18    22    15    20    16 

 

Undecided                    48     8    35     2    34    10    16     8     3    13    24     8    14    23    12    13    24    13    22    13 

                              5     2     8     6     8     2    10     6     2     3     8     6     3     7     2    10    10     2     8     2 

 

Refused                       2     1     -     -     -     2     -     -     -     2     -     -     2     -     2     -     -     2     -     1 

                              *     *                       *                       *                 *           *                 *           * 
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42. When it comes to the economy, do you think we are in an economic recovery, stagnation, recession, or depression? 

 

 

 

 

                                                                                    BANNER 3                                                      

                                ================================================================================================================= 

                                                                RECALL BALLOT TESTS, TRUMP LEGACY, JOB APPROVALS                                  

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                2020 PRESIDENTIAL  TRUMP JOB  HOW HISTORY WILL ASSESS  VOTE FOR TRUMP      TRUMP 2024       PARDON      PARDON    

                                    ELECTION       APPROVAL      TRUMP PRESIDENCY          IN 2024       REPUBLICAN NOM.    HIMSELF   FRIENDS/FAM 

                                ----------------- ----------- ----------------------- ----------------- ----------------- ----------- ----------- 

                                            NOT         DIS                                                               APPRO       APPRO       

                          TOTAL BIDEN TRUMP VOTE  APPRV APPRV GREAT GOOD  FAIR  FAIL   YES  MAYBE  NO    YES   NO    UND  PRIAT ABUSE PRIAT ABUSE 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                      1000   497   438    34   447   517   163   132   161   501   295   129   558   315   552   133   249   616   287   581 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Economic Recovery           179    41   134     3   134    39    69    33    32    38    99    27    47    82    66    31    86    62    96    57 

                             18     8    31     9    30     8    42    25    20     8    34    21     8    26    12    23    35    10    33    10 

 

Stagnation                  268   124   130     4   136   126    35    47    38   140    75    46   140    71   163    34    57   173    76   154 

                             27    25    30    12    30    24    21    36    24    28    25    36    25    23    30    26    23    28    26    27 

 

Recession                   300   197    79    15    85   210    24    26    52   186    50    33   214    78   189    33    47   224    54   215 

                             30    40    18    44    19    41    15    20    32    37    17    26    38    25    34    25    19    36    19    37 

 

Depression                  176   106    52    11    52   110    19    18    25   109    42     9   125    63    97    16    34   123    38   120 

                             18    21    12    32    12    21    12    14    16    22    14     7    22    20    18    12    14    20    13    21 

 

Undecided                    73    27    42     1    38    30    15     8    14    25    27    14    30    21    34    18    24    32    21    35 

                              7     5    10     3     9     6     9     6     9     5     9    11     5     7     6    14    10     5     7     6 

 

Refused                       4     2     1     -     2     2     1     -     -     3     2     -     2     -     3     1     1     2     2     - 

                              *     *     *           *     *     1                 1     1           *           1     1     *     *     1       
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43. What are your plans for the holidays? Would you say you will… 

 

 

 

 

                                                                                    BANNER 3                                                      

                                ================================================================================================================= 

                                                                RECALL BALLOT TESTS, TRUMP LEGACY, JOB APPROVALS                                  

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                2020 PRESIDENTIAL  TRUMP JOB  HOW HISTORY WILL ASSESS  VOTE FOR TRUMP      TRUMP 2024       PARDON      PARDON    

                                    ELECTION       APPROVAL      TRUMP PRESIDENCY          IN 2024       REPUBLICAN NOM.    HIMSELF   FRIENDS/FAM 

                                ----------------- ----------- ----------------------- ----------------- ----------------- ----------- ----------- 

                                            NOT         DIS                                                               APPRO       APPRO       

                          TOTAL BIDEN TRUMP VOTE  APPRV APPRV GREAT GOOD  FAIR  FAIL   YES  MAYBE  NO    YES   NO    UND  PRIAT ABUSE PRIAT ABUSE 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                      1000   497   438    34   447   517   163   132   161   501   295   129   558   315   552   133   249   616   287   581 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Go ahead as normal to       148    13   125     9   127    16    55    39    17    29    95    27    25    66    55    27    83    34    75    44 

travel and gather with       15     3    29    26    28     3    34    30    11     6    32    21     4    21    10    20    33     6    26     8 

family and friends        

 

Stay home, avoiding         638   385   215    17   215   399    62    70    99   378   133    74   423   172   393    73   109   456   141   420 

travel and gatherings        64    77    49    50    48    77    38    53    61    75    45    57    76    55    71    55    44    74    49    72 

with those outside your   

immediate household       

 

Go ahead with some          189    89    85     7    91    93    39    22    40    82    59    23   100    71    92    26    48   115    62   106 

celebrations, limiting       19    18    19    21    20    18    24    17    25    16    20    18    18    23    17    20    19    19    22    18 

numbers together and      

holding them outdoors     

 

Undecided                    18     6    11     1    12     6     6     1     4     7     7     4     6     5     8     5     8     7     7     8 

                              2     1     3     3     3     1     4     1     2     1     2     3     1     2     1     4     3     1     2     1 

 

Refused                       7     4     2     -     2     3     1     -     1     5     1     1     4     1     4     2     1     4     2     3 

                              1     1     *           *     1     1           1     1     *     1     1     *     1     2     *     1     1     1 
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44. How would you describe your own political viewpoint - very liberal, liberal, moderate, conservative, very conservative? 

 

 

 

 

                                                                                    BANNER 3                                                      

                                ================================================================================================================= 

                                                                RECALL BALLOT TESTS, TRUMP LEGACY, JOB APPROVALS                                  

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                2020 PRESIDENTIAL  TRUMP JOB  HOW HISTORY WILL ASSESS  VOTE FOR TRUMP      TRUMP 2024       PARDON      PARDON    

                                    ELECTION       APPROVAL      TRUMP PRESIDENCY          IN 2024       REPUBLICAN NOM.    HIMSELF   FRIENDS/FAM 

                                ----------------- ----------- ----------------------- ----------------- ----------------- ----------- ----------- 

                                            NOT         DIS                                                               APPRO       APPRO       

                          TOTAL BIDEN TRUMP VOTE  APPRV APPRV GREAT GOOD  FAIR  FAIL   YES  MAYBE  NO    YES   NO    UND  PRIAT ABUSE PRIAT ABUSE 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                      1000   497   438    34   447   517   163   132   161   501   295   129   558   315   552   133   249   616   287   581 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Very liberal                 93    86     3     2     6    87     -     4     4    82     3     2    88    20    64     9     3    87     7    82 

                              9    17     1     6     1    17           3     2    16     1     2    16     6    12     7     1    14     2    14 

 

Liberal                     165   143    13     2    19   144     4     6    21   129     6     8   149    35   116    14     6   151    17   144 

                             17    29     3     6     4    28     2     5    13    26     2     6    27    11    21    11     2    25     6    25 

 

Moderate                    366   208   130    16   126   220    26    42    73   212    66    51   240    97   223    46    66   253    82   235 

                             37    42    30    47    28    43    16    32    45    42    22    40    43    31    40    35    27    41    29    40 

 

Conservative                217    37   169     6   173    38    65    51    40    48   121    47    44    95    90    32    98    80   102    74 

                             22     7    39    18    39     7    40    39    25    10    41    36     8    30    16    24    39    13    36    13 

 

Very conservative           117    10   104     3   104     8    63    25    13    13    87    14    14    54    37    26    69    21    74    21 

                             12     2    24     9    23     2    39    19     8     3    29    11     3    17     7    20    28     3    26     4 

 

Other                        15     6     6     2     6     8     3     2     1     8     3     3     9     4    10     1     5     8     4     9 

                              2     1     1     6     1     2     2     2     1     2     1     2     2     1     2     1     2     1     1     2 

 

Don’t know                   27     7    13     3    13    12     2     2     9     9     9     4    14    10    12     5     2    16     1    16 

                              3     1     3     9     3     2     1     2     6     2     3     3     3     3     2     4     1     3     *     3 
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45. What is the highest level of education you have completed? 

 

 

 

 

                                                                                    BANNER 3                                                      

                                ================================================================================================================= 

                                                                RECALL BALLOT TESTS, TRUMP LEGACY, JOB APPROVALS                                  

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                2020 PRESIDENTIAL  TRUMP JOB  HOW HISTORY WILL ASSESS  VOTE FOR TRUMP      TRUMP 2024       PARDON      PARDON    

                                    ELECTION       APPROVAL      TRUMP PRESIDENCY          IN 2024       REPUBLICAN NOM.    HIMSELF   FRIENDS/FAM 

                                ----------------- ----------- ----------------------- ----------------- ----------------- ----------- ----------- 

                                            NOT         DIS                                                               APPRO       APPRO       

                          TOTAL BIDEN TRUMP VOTE  APPRV APPRV GREAT GOOD  FAIR  FAIL   YES  MAYBE  NO    YES   NO    UND  PRIAT ABUSE PRIAT ABUSE 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                      1000   497   438    34   447   517   163   132   161   501   295   129   558   315   552   133   249   616   287   581 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Some high school             46    18    25     2    24    18    12     2     9    20    19     6    21    20    20     6    18    24    15    28 

                              5     4     6     6     5     3     7     2     6     4     6     5     4     6     4     5     7     4     5     5 

 

High school graduate        233    97   115    15   119   104    42    30    54    97    71    42   113    84   118    31    65   132    72   126 

                             23    20    26    44    27    20    26    23    34    19    24    33    20    27    21    23    26    21    25    22 

 

Some college                261   133   116     7   118   133    42    49    39   123    85    31   142    88   138    35    66   157    76   150 

                             26    27    26    21    26    26    26    37    24    25    29    24    25    28    25    26    27    25    26    26 

 

Trade/technical/             68    29    32     5    40    27    14    14    13    19    23    12    32    21    36    11    26    40    29    36 

vocational training           7     6     7    15     9     5     9    11     8     4     8     9     6     7     7     8    10     6    10     6 

 

College graduate            234   120   103     3   101   128    36    27    30   132    69    22   139    69   133    32    48   149    60   139 

                             23    24    24     9    23    25    22    20    19    26    23    17    25    22    24    24    19    24    21    24 

 

Masters or PhD              143    97    39     2    36   101    14     7    14   103    17    16   107    26   102    15    19   108    28    97 

                             14    20     9     6     8    20     9     5     9    21     6    12    19     8    18    11     8    18    10    17 

 

Undecided                    15     3     8     -     9     6     3     3     2     7    11     -     4     7     5     3     7     6     7     5 

                              2     1     2           2     1     2     2     1     1     4           1     2     1     2     3     1     2     1 
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46. What TV news or commentary source do you trust the most? 

 

 

 

 

                                                                                    BANNER 3                                                      

                                ================================================================================================================= 

                                                                RECALL BALLOT TESTS, TRUMP LEGACY, JOB APPROVALS                                  

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                2020 PRESIDENTIAL  TRUMP JOB  HOW HISTORY WILL ASSESS  VOTE FOR TRUMP      TRUMP 2024       PARDON      PARDON    

                                    ELECTION       APPROVAL      TRUMP PRESIDENCY          IN 2024       REPUBLICAN NOM.    HIMSELF   FRIENDS/FAM 

                                ----------------- ----------- ----------------------- ----------------- ----------------- ----------- ----------- 

                                            NOT         DIS                                                               APPRO       APPRO       

                          TOTAL BIDEN TRUMP VOTE  APPRV APPRV GREAT GOOD  FAIR  FAIL   YES  MAYBE  NO    YES   NO    UND  PRIAT ABUSE PRIAT ABUSE 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                      1000   497   438    34   447   517   163   132   161   501   295   129   558   315   552   133   249   616   287   581 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

CNN                         137   118    12     3    11   124     2     2    10   120     6     2   128    33    86    18    11   121    15   120 

                             14    24     3     9     2    24     1     2     6    24     2     2    23    10    16    14     4    20     5    21 

 

MSNBC                        69    62     7     -     4    63     2     -     1    64     5     3    61    12    52     5     4    62     7    58 

                              7    12     2           1    12     1           1    13     2     2    11     4     9     4     2    10     2    10 

 

FOX NEWS                    176     9   163     4   166     7    79    43    32    17   128    35     9    97    51    28   106    38   110    38 

                             18     2    37    12    37     1    48    33    20     3    43    27     2    31     9    21    43     6    38     7 

 

ABC                          36    27     6     2     8    26     -     6     3    27     4     3    27    14    19     3     5    28     7    25 

                              4     5     1     6     2     5           5     2     5     1     2     5     4     3     2     2     5     2     4 

 

NBC                          45    38     5     2     8    34     -     2    15    27     2     6    37    10    35     -     3    38     6    35 

                              5     8     1     6     2     7           2     9     5     1     5     7     3     6           1     6     2     6 

 

CBS                          34    24     7     -     8    26     -     3     6    24     2     6    26     8    23     3     3    28     7    25 

                              3     5     2           2     5           2     4     5     1     5     5     3     4     2     1     5     2     4 

 

C-SPAN                       19     7     9     2    10     6     3     2     4     8     5     3    10     5    11     3     4    11     9     6 

                              2     1     2     6     2     1     2     2     2     2     2     2     2     2     2     2     2     2     3     1 

 

COMEDY CENTRAL               12     6     5     1     4     8     -     1     4     7     2     3     7     4     8     -     4     6     2     7 

                              1     1     1     3     1     2           1     2     1     1     2     1     1     1           2     1     1     1 

 

PBS/NPR                     147   123    16     1    11   134     2     6    18   115     2     8   135    22   116     9     4   132    14   125 

                             15    25     4     3     2    26     1     5    11    23     1     6    24     7    21     7     2    21     5    22 

 

None of Them                288    67   190    18   197    74    66    65    57    78   126    56    99    98   134    56    94   132    97   126 

                             29    13    43    53    44    14    40    49    35    16    43    43    18    31    24    42    38    21    34    22 

 

Undecided                    37    16    18     1    20    15     9     2    11    14    13     4    19    12    17     8    11    20    13    16 

                              4     3     4     3     4     3     6     2     7     3     4     3     3     4     3     6     4     3     5     3 
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47. What TV news or commentary source do you trust the least? 
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                                ================================================================================================================= 

                                                                RECALL BALLOT TESTS, TRUMP LEGACY, JOB APPROVALS                                  

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                2020 PRESIDENTIAL  TRUMP JOB  HOW HISTORY WILL ASSESS  VOTE FOR TRUMP      TRUMP 2024       PARDON      PARDON    

                                    ELECTION       APPROVAL      TRUMP PRESIDENCY          IN 2024       REPUBLICAN NOM.    HIMSELF   FRIENDS/FAM 

                                ----------------- ----------- ----------------------- ----------------- ----------------- ----------- ----------- 

                                            NOT         DIS                                                               APPRO       APPRO       

                          TOTAL BIDEN TRUMP VOTE  APPRV APPRV GREAT GOOD  FAIR  FAIL   YES  MAYBE  NO    YES   NO    UND  PRIAT ABUSE PRIAT ABUSE 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                      1000   497   438    34   447   517   163   132   161   501   295   129   558   315   552   133   249   616   287   581 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

CNN                         210    19   183     6   187    21    79    62    37    25   140    40    26   105    75    30   108    63   115    60 

                             21     4    42    18    42     4    48    47    23     5    47    31     5    33    14    23    43    10    40    10 

 

MSNBC                        39    10    29     -    30     8    13     6     7    12    17    12     9    12    21     6    20    14    25     8 

                              4     2     7           7     2     8     5     4     2     6     9     2     4     4     5     8     2     9     1 

 

FOX NEWS                    402   351    23     8    20   374     3     7    30   349    13     9   380    83   286    33    14   374    32   353 

                             40    71     5    24     4    72     2     5    19    70     4     7    68    26    52    25     6    61    11    61 

 

ABC                          15     5     9     -     8     4     4     2     2     6     5     3     6     5     8     2     4     8     4     9 

                              2     1     2           2     1     2     2     1     1     2     2     1     2     1     2     2     1     1     2 

 

NBC                          26     7    17     2    20     5     8     7     6     5    15     3     8    14    11     1    12    13    11    13 

                              3     1     4     6     4     1     5     5     4     1     5     2     1     4     2     1     5     2     4     2 

 

CBS                          16     6     9     -    12     4     2     6     3     5     8     2     6     8     6     2     7     8     9     5 

                              2     1     2           3     1     1     5     2     1     3     2     1     3     1     2     3     1     3     1 

 

C-SPAN                        3     1     2     -     2     1     -     1     1     1     2     -     1     1     2     -     1     1     1     1 

                              *     *     *           *     *           1     1     *     1           *     *     *           *     *     *     * 

 

COMEDY CENTRAL               53    28    21     3    25    25     5     4    19    24     8    13    28    12    37     4    13    32     9    37 

                              5     6     5     9     6     5     3     3    12     5     3    10     5     4     7     3     5     5     3     6 

 

PBS/NPR                       6     3     2     -     2     4     1     1     1     3     2     -     4     5     1     -     2     4     3     3 

                              1     1     *           *     1     1     1     1     1     1           1     2     *           1     1     1     1 

 

All of Them                 139    27   101     9   101    30    36    26    31    32    60    30    44    44    60    35    43    51    48    52 

                             14     5    23    26    23     6    22    20    19     6    20    23     8    14    11    26    17     8    17     9 

 

Undecided                    91    40    42     6    40    41    12    10    24    39    25    17    46    26    45    20    25    48    30    40 

                              9     8    10    18     9     8     7     8    15     8     8    13     8     8     8    15    10     8    10     7 
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48. What is your annual household income? 
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                                ================================================================================================================= 

                                                                RECALL BALLOT TESTS, TRUMP LEGACY, JOB APPROVALS                                  

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                2020 PRESIDENTIAL  TRUMP JOB  HOW HISTORY WILL ASSESS  VOTE FOR TRUMP      TRUMP 2024       PARDON      PARDON    

                                    ELECTION       APPROVAL      TRUMP PRESIDENCY          IN 2024       REPUBLICAN NOM.    HIMSELF   FRIENDS/FAM 

                                ----------------- ----------- ----------------------- ----------------- ----------------- ----------- ----------- 

                                            NOT         DIS                                                               APPRO       APPRO       

                          TOTAL BIDEN TRUMP VOTE  APPRV APPRV GREAT GOOD  FAIR  FAIL   YES  MAYBE  NO    YES   NO    UND  PRIAT ABUSE PRIAT ABUSE 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                      1000   497   438    34   447   517   163   132   161   501   295   129   558   315   552   133   249   616   287   581 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Under $20,000 per year       82    49    27     4    37    40     8     8    23    37    24     8    49    32    42     8    20    51    19    53 

                              8    10     6    12     8     8     5     6    14     7     8     6     9    10     8     6     8     8     7     9 

 

Under $50,000 per year      171    83    75     9    74    90    23    27    18    94    52    21    97    64    86    21    50    97    45   104 

                             17    17    17    26    17    17    14    20    11    19    18    16    17    20    16    16    20    16    16    18 

 

Under $75,000 per year      144    90    48     4    49    93    23    13    26    80    31    21    91    44    88    12    27   105    33   100 

                             14    18    11    12    11    18    14    10    16    16    11    16    16    14    16     9    11    17    11    17 

 

Under $100,000 per year     161    76    73     3    73    82    32    16    28    77    49    19    89    52    93    16    38   101    49    88 

                             16    15    17     9    16    16    20    12    17    15    17    15    16    17    17    12    15    16    17    15 

 

Under $140,000 per year     151    69    73     4    74    73    29    22    21    72    47    15    82    43    78    30    34   101    46    86 

                             15    14    17    12    17    14    18    17    13    14    16    12    15    14    14    23    14    16    16    15 

 

$140,000 per year or        169    90    69     4    74    92    23    23    23    96    44    22   102    42   108    19    46   111    49   108 

more                         17    18    16    12    17    18    14    17    14    19    15    17    18    13    20    14    18    18    17    19 

 

Undecided                   122    40    73     6    66    47    25    23    22    45    48    23    48    38    57    27    34    50    46    42 

                             12     8    17    18    15     9    15    17    14     9    16    18     9    12    10    20    14     8    16     7 
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6. In a single word, how would you describe the year 2020? 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 4                                                   

                                =========================================================================================================== 

                                                                 JOE BIDEN, TRANSITION, ELECTORAL COLLEGE                                   

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                  BIDEN                                                                                     

                                -----------------------------------------                                                                   

                                                               DISMANTLE    VIEW OF                       SHOULD TRUMP                      

                                   LEGITIMATE        JOB         TRUMP    DISMANTLING TIME FOR TRUMP TO      ATTEND        CHANGE ELECTION  

                                ELECTED PRESIDENT  APPROVAL     LEGACY      LEGACY    CONCEDE ELECTION    INAUGURATION     TO POPULAR VOTE  

                                ----------------- ----------- ----------- ----------- ----------------- ----------------- ----------------- 

                                                        DIS                                                                                 

                          TOTAL  YES   NO    UND  APPRV APPRV  YES   NO   GOOD   BAD   YES   NO    UND   YES   NO    UND   YES   NO    UND  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                      1000   618   367    15   509   306   659   265   496   391   696   260    44   659   238   103   494   472    34 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Annoying/Tiresome/           42    28    14     -    20    11    29    10    21    17    31    10     1    30     8     4    20    20     2 

Disappointing                 4     5     4           4     4     4     4     4     4     4     4     2     5     3     4     4     4     6 

 

Anxious/Stressful/           53    39    13     1    33    11    33    16    33    13    42    11     -    40    10     3    34    19     - 

Depressing                    5     6     4     7     6     4     5     6     7     3     6     4           6     4     3     7     4       

 

Awful/Terrible/Horrible     227   147    74     6   126    58   153    59   129    77   168    43    16   149    55    23   122    96     9 

                             23    24    20    40    25    19    23    22    26    20    24    17    36    23    23    22    25    20    26 

 

Challenging/Difficult       113    70    43     -    56    39    79    26    55    49    72    36     5    69    25    19    50    58     5 

                             11    11    12          11    13    12    10    11    13    10    14    11    10    11    18    10    12    15 

 

Corrupt/Dishonest            20     -    20     -     -    14    12     7     4    15     1    18     1    10     8     2     -    20     - 

                              2           5                 5     2     3     1     4     *     7     2     2     3     2           4       

 

COVID/Lockdown               16     9     7     -     6     6    11     5     3    11    12     4     -     9     6     1     8     7     1 

                              2     1     2           1     2     2     2     1     3     2     2           1     3     1     2     1     3 

 

Crazy/Wild/Unpredictable     77    43    32     2    40    24    47    22    35    28    47    23     7    57    14     6    29    45     3 

                              8     7     9    13     8     8     7     8     7     7     7     9    16     9     6     6     6    10     9 

 

Different/Unusual            22    14     8     -    11     7    12     6     9     9    18     4     -    16     3     3    10    11     1 

                              2     2     2           2     2     2     2     2     2     3     2           2     1     3     2     2     3 

 

Disaster/Catastrophic/       97    65    31     1    61    26    69    22    58    31    77    18     2    63    25     9    60    33     4 

Hell                         10    11     8     7    12     8    10     8    12     8    11     7     5    10    11     9    12     7    12 

 

Enlightening/Awakening/      22    14     8     -    11     9    13     6    13     7    14     7     1    13     7     2    11    10     1 

Eventful                      2     2     2           2     3     2     2     3     2     2     3     2     2     3     2     2     2     3 

 

Expletive/Crappy            147    88    58     1    71    50    98    41    66    64   104    40     3    89    44    14    76    67     4 

                             15    14    16     7    14    16    15    15    13    16    15    15     7    14    18    14    15    14    12 

 

Interesting/                 33    18    14     1    14    12    22     8    13    15    21    10     2    25     5     3    17    16     - 

Unprecedented                 3     3     4     7     3     4     3     3     3     4     3     4     5     4     2     3     3     3       

 

OK/Wonderful/Good            45    28    16     1    18    17    21    19    18    19    28    16     1    28    10     7    19    25     1 

                              5     5     4     7     4     6     3     7     4     5     4     6     2     4     4     7     4     5     3 

 

Tumultuous/Turbulent/        55    34    20     1    26    16    39    11    24    25    41    12     2    42     9     4    23    29     3 

Whirlwind/Chaos/Chaotic       6     6     5     7     5     5     6     4     5     6     6     5     5     6     4     4     5     6     9 
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6. In a single word, how would you describe the year 2020? 
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                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Other                        26    17     8     1    13     5    17     6    12     9    16     7     3    17     6     3    13    13     - 

                              3     3     2     7     3     2     3     2     2     2     2     3     7     3     3     3     3     3       

 

Don't know/Refused            5     4     1     -     3     1     4     1     3     2     4     1     -     2     3     -     2     3     - 

                              1     1     *           1     *     1     *     1     1     1     *           *     1           *     1       



                                                                                                                  Table Q7 Page 135 

 

 

 

 

7. Do you feel the country is headed in the right direction or is on the wrong track? 
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Total                      1000   618   367    15   509   306   659   265   496   391   696   260    44   659   238   103   494   472    34 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Right Direction             342   305    32     5   281    21   242    81   250    61   316    21     5   232    72    38   223   105    14 

                             34    49     9    33    55     7    37    31    50    16    45     8    11    35    30    37    45    22    41 

 

Wrong Track                 491   204   280     7   163   244   330   136   188   269   264   201    26   307   139    45   204   274    13 

                             49    33    76    47    32    80    50    51    38    69    38    77    59    47    58    44    41    58    38 

 

Undecided                   167   109    55     3    65    41    87    48    58    61   116    38    13   120    27    20    67    93     7 

                             17    18    15    20    13    13    13    18    12    16    17    15    30    18    11    19    14    20    21 
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8. Donald Trump 
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Total                      1000   618   367    15   509   306   659   265   496   391   696   260    44   659   238   103   494   472    34 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never Heard                   -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                                                                                                                                            

 

Favorable                   402    67   331     4    46   277   256   117    62   307   137   236    29   250   113    39    88   314     - 

                             40    11    90    27     9    91    39    44    13    79    20    91    66    38    47    38    18    67       

 

Unfavorable                 547   522    15    10   448    19   377   128   424    65   518    18    11   368   121    58   394   119    34 

                             55    84     4    67    88     6    57    48    85    17    74     7    25    56    51    56    80    25   100 

 

Heard Of/Undecided           51    29    21     1    15    10    26    20    10    19    41     6     4    41     4     6    12    39     - 

                              5     5     6     7     3     3     4     8     2     5     6     2     9     6     2     6     2     8       
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9. Democratic Party 
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Total                      1000   618   367    15   509   306   659   265   496   391   696   260    44   659   238   103   494   472    34 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never Heard                   -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                                                                                                                                            

 

Favorable                   397   377    14     6   343     7   296    70   319    34   375    16     6   262    96    39   289    89    19 

                             40    61     4    40    67     2    45    26    64     9    54     6    14    40    40    38    59    19    56 

 

Unfavorable                 452   116   329     7    74   286   281   144    88   324   183   238    31   286   120    46   118   329     5 

                             45    19    90    47    15    93    43    54    18    83    26    92    70    43    50    45    24    70    15 

 

Heard Of/Undecided          151   125    24     2    92    13    82    51    89    33   138     6     7   111    22    18    87    54    10 

                             15    20     7    13    18     4    12    19    18     8    20     2    16    17     9    17    18    11    29 
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10. Republican Party 
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                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                      1000   618   367    15   509   306   659   265   496   391   696   260    44   659   238   103   494   472    34 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never Heard                   -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                                                                                                                                            

 

Favorable                   345    77   261     7    55   229   212   110    59   248   138   181    26   219    92    34    88   254     3 

                             35    12    71    47    11    75    32    42    12    63    20    70    59    33    39    33    18    54     9 

 

Unfavorable                 517   457    54     6   394    43   364   120   383    83   456    48    13   335   126    56   353   140    24 

                             52    74    15    40    77    14    55    45    77    21    66    18    30    51    53    54    71    30    71 

 

Heard Of/Undecided          138    84    52     2    60    34    83    35    54    60   102    31     5   105    20    13    53    78     7 

                             14    14    14    13    12    11    13    13    11    15    15    12    11    16     8    13    11    17    21 
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11. Mike Pence 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 4                                                   

                                =========================================================================================================== 

                                                                 JOE BIDEN, TRANSITION, ELECTORAL COLLEGE                                   

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                  BIDEN                                                                                     

                                -----------------------------------------                                                                   

                                                               DISMANTLE    VIEW OF                       SHOULD TRUMP                      

                                   LEGITIMATE        JOB         TRUMP    DISMANTLING TIME FOR TRUMP TO      ATTEND        CHANGE ELECTION  

                                ELECTED PRESIDENT  APPROVAL     LEGACY      LEGACY    CONCEDE ELECTION    INAUGURATION     TO POPULAR VOTE  

                                ----------------- ----------- ----------- ----------- ----------------- ----------------- ----------------- 

                                                        DIS                                                                                 

                          TOTAL  YES   NO    UND  APPRV APPRV  YES   NO   GOOD   BAD   YES   NO    UND   YES   NO    UND   YES   NO    UND  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                      1000   618   367    15   509   306   659   265   496   391   696   260    44   659   238   103   494   472    34 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never Heard                   9     3     6     -     1     3     5     2     1     5     6     2     1     7     2     -     5     4     - 

                              1     *     2           *     1     1     1     *     1     1     1     2     1     1           1     1       

 

Favorable                   396    85   304     7    59   262   249   116    65   291   147   222    27   251   106    39    81   311     4 

                             40    14    83    47    12    86    38    44    13    74    21    85    61    38    45    38    16    66    12 

 

Unfavorable                 486   459    25     2   403    22   352   101   388    56   460    16    10   326   108    52   368    91    27 

                             49    74     7    13    79     7    53    38    78    14    66     6    23    49    45    50    74    19    79 

 

Heard Of/Undecided          109    71    32     6    46    19    53    46    42    39    83    20     6    75    22    12    40    66     3 

                             11    11     9    40     9     6     8    17     8    10    12     8    14    11     9    12     8    14     9 
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12. Kamala Harris 
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Total                      1000   618   367    15   509   306   659   265   496   391   696   260    44   659   238   103   494   472    34 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never Heard                  12     6     6     -     3     4     6     4     3     5     8     2     2    10     2     -     6     6     - 

                              1     1     2           1     1     1     2     1     1     1     1     5     2     1           1     1       

 

Favorable                   455   431    21     3   399     8   329    95   367    47   435    15     5   297   110    48   337    96    22 

                             46    70     6    20    78     3    50    36    74    12    63     6    11    45    46    47    68    20    65 

 

Unfavorable                 398    83   308     7    47   273   261   113    65   301   141   228    29   248   108    42    83   312     3 

                             40    13    84    47     9    89    40    43    13    77    20    88    66    38    45    41    17    66     9 

 

Heard Of/Undecided          135    98    32     5    60    21    63    53    61    38   112    15     8   104    18    13    68    58     9 

                             14    16     9    33    12     7    10    20    12    10    16     6    18    16     8    13    14    12    26 
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13. Joe Biden 
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Total                      1000   618   367    15   509   306   659   265   496   391   696   260    44   659   238   103   494   472    34 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never Heard                   -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                                                                                                                                            

 

Favorable                   491   469    16     6   432    12   347   110   386    57   465    17     9   332   110    49   350   119    22 

                             49    76     4    40    85     4    53    42    78    15    67     7    20    50    46    48    71    25    65 

 

Unfavorable                 394    66   322     6    35   279   259   111    59   302   136   232    26   239   113    42    96   293     5 

                             39    11    88    40     7    91    39    42    12    77    20    89    59    36    47    41    19    62    15 

 

Heard Of/Undecided          115    83    29     3    42    15    53    44    51    32    95    11     9    88    15    12    48    60     7 

                             12    13     8    20     8     5     8    17    10     8    14     4    20    13     6    12    10    13    21 
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14. In the election for president this year did you vote for Democrat Joe Biden, Republican Donald Trump, someone else, or did  

you not vote in the presidential election this year?  
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Total                      1000   618   367    15   509   306   659   265   496   391   696   260    44   659   238   103   494   472    34 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Democrat Joe Biden          497   478    17     2   421     9   351   117   401    51   483    12     2   331   115    51   376    97    24 

                             50    77     5    13    83     3    53    44    81    13    69     5     5    50    48    50    76    21    71 

 

Republican Donald Trump     438    96   332    10    56   283   274   129    63   321   159   242    37   283   112    43    89   345     4 

                             44    16    90    67    11    92    42    49    13    82    23    93    84    43    47    42    18    73    12 

 

Someone else -                8     7     1     -     4     2     3     4     5     2     6     -     2     6     -     2     4     4     - 

Libertarian Party Jo          1     1     *           1     1     *     2     1     1     1           5     1           2     1     1       

Jorgensen                 

 

Someone else - Green          5     3     2     -     3     -     3     2     4     -     5     -     -     4     -     1     2     3     - 

Party Howie Hawkins           1     *     1           1           *     1     1           1                 1           1     *     1       

 

Did not vote                 34    17    15     2    12    11    19    10    10    16    27     6     1    23     7     4    14    17     3 

                              3     3     4    13     2     4     3     4     2     4     4     2     2     3     3     4     3     4     9 

 

Undecided                     3     2     -     1     1     1     2     -     2     -     3     -     -     3     -     -     2     1     - 

                              *     *           7     *     *     *           *           *                 *                 *     *       

 

Refused                      15    15     -     -    12     -     7     3    11     1    13     -     2     9     4     2     7     5     3 

                              2     2                 2           1     1     2     *     2           5     1     2     2     1     1     9 
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15. Overall, do you approve or disapprove of the job Donald Trump has done as president? 
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Total                      1000   618   367    15   509   306   659   265   496   391   696   260    44   659   238   103   494   472    34 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Approve                     447    96   341    10    65   286   273   144    69   327   170   243    34   290   113    44    98   348     1 

                             45    16    93    67    13    93    41    54    14    84    24    93    77    44    47    43    20    74     3 

 

Disapprove                  517   495    18     4   431    16   369   111   412    56   499    12     6   342   119    56   385   104    28 

                             52    80     5    27    85     5    56    42    83    14    72     5    14    52    50    54    78    22    82 

 

Undecided                    36    27     8     1    13     4    17    10    15     8    27     5     4    27     6     3    11    20     5 

                              4     4     2     7     3     1     3     4     3     2     4     2     9     4     3     3     2     4    15 
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16. How do you think history will assess Donald Trump - would you say he will be viewed as a great president, a good president, a  

fair president, or a failed president? 
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Great president             163     6   156     1     7   138   108    43    18   134    26   131     6    77    66    20    24   139     - 

                             16     1    43     7     1    45    16    16     4    34     4    50    14    12    28    19     5    29       

 

Good president              132    38    92     2    27    70    75    51    24    98    60    59    13   101    22     9    36    95     1 

                             13     6    25    13     5    23    11    19     5    25     9    23    30    15     9     9     7    20     3 

 

Fair president              161    91    67     3    63    52    88    63    60    70   119    31    11   121    25    15    74    83     4 

                             16    15    18    20    12    17    13    24    12    18    17    12    25    18    11    15    15    18    12 

 

Failed president            501   456    39     6   396    41   368    95   378    76   464    29     8   335   116    50   343   129    29 

                             50    74    11    40    78    13    56    36    76    19    67    11    18    51    49    49    69    27    85 

 

Undecided                    42    26    13     3    16     5    19    13    15    13    26    10     6    25     9     8    16    26     - 

                              4     4     4    20     3     2     3     5     3     3     4     4    14     4     4     8     3     6       

 

Refused                       1     1     -     -     -     -     1     -     1     -     1     -     -     -     -     1     1     -     - 

                              *     *                             *           *           *                             1     *             



                                                                                                                 Table Q17 Page 145 

 

 

 

 

17. If Donald Trump ran for the White House in 2024, would you vote for him - yes, maybe or no? 
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Yes                         295    26   267     2    12   230   199    78    31   239    68   207    20   168   101    26    64   231     - 

                             30     4    73    13     2    75    30    29     6    61    10    80    45    25    42    25    13    49       

 

Maybe, it depends           129    51    71     7    29    45    67    49    32    72    87    29    13   100    11    18    40    87     2 

                             13     8    19    47     6    15    10    18     6    18    13    11    30    15     5    17     8    18     6 

 

No                          558   533    20     5   462    23   383   132   430    69   528    19    11   374   125    59   389   137    32 

                             56    86     5    33    91     8    58    50    87    18    76     7    25    57    53    57    79    29    94 

 

Undecided                    18     8     9     1     6     8    10     6     3    11    13     5     -    17     1     -     1    17     - 

                              2     1     2     7     1     3     2     2     1     3     2     2           3     *           *     4       
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18. Just your best guess - regardless of whether you would support him or not - do you think Donald Trump will be the Republican  

nominee for president in 2024 - yes or no? 
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Yes                         315   124   189     2    93   170   201    97   109   176   160   144    11   198    96    21   136   173     6 

                             32    20    51    13    18    56    31    37    22    45    23    55    25    30    40    20    28    37    18 

 

No                          552   439   101    12   376    78   375   141   350   139   466    67    19   389   111    52   312   219    21 

                             55    71    28    80    74    25    57    53    71    36    67    26    43    59    47    50    63    46    62 

 

Undecided                   133    55    77     1    40    58    83    27    37    76    70    49    14    72    31    30    46    80     7 

                             13     9    21     7     8    19    13    10     7    19    10    19    32    11    13    29     9    17    21 
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19. President Trump is reportedly considering whether to issue a preemptive pardon for himself before leaving office. Which comes  

closer to your view? 
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This would be an            249    38   206     5    30   181   170    63    39   187    68   170    11   141    85    23    59   189     1 

appropriate use of the       25     6    56    33     6    59    26    24     8    48    10    65    25    21    36    22    12    40     3 

president’s pardon power  

 

This would be an abuse      616   540    70     6   452    66   423   152   428   129   567    33    16   427   131    58   408   179    29 

of the president’s           62    87    19    40    89    22    64    57    86    33    81    13    36    65    55    56    83    38    85 

pardon power              

 

Undecided                   135    40    91     4    27    59    66    50    29    75    61    57    17    91    22    22    27   104     4 

                             14     6    25    27     5    19    10    19     6    19     9    22    39    14     9    21     5    22    12 
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20. President Trump is reportedly considering issuing a significant number of pardons for his children, top aides and others  

before leaving office. Which comes closer to your view? 
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This would be an            287    69   214     4    53   182   191    81    63   201   110   165    12   169    90    28    70   213     4 

appropriate use of the       29    11    58    27    10    59    29    31    13    51    16    63    27    26    38    27    14    45    12 

president’s pardon power  

 

This would be an abuse      581   501    74     6   421    69   398   142   402   124   520    46    15   393   135    53   396   160    25 

of the president’s           58    81    20    40    83    23    60    54    81    32    75    18    34    60    57    51    80    34    74 

pardon power              

 

Undecided                   132    48    79     5    35    55    70    42    31    66    66    49    17    97    13    22    28    99     5 

                             13     8    22    33     7    18    11    16     6    17     9    19    39    15     5    21     6    21    15 
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21. Now which of those seven areas would you say was Donald Trump´s biggest achievement? 
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Immigration                  25    12    13     -    10    12    20     3     5    16    16     9     -    17     7     1    10    14     1 

                              3     2     4           2     4     3     1     1     4     2     3           3     3     1     2     3     3 

 

Foreign policy              130    61    67     2    47    56    75    47    49    62    69    52     9    86    26    18    40    90     - 

                             13    10    18    13     9    18    11    18    10    16    10    20    20    13    11    17     8    19       

 

Economic policy             364   189   166     9   148   131   230   119   142   183   235   106    23   267    65    32   146   213     5 

                             36    31    45    60    29    43    35    45    29    47    34    41    52    41    27    31    30    45    15 

 

Climate change                6     6     -     -     4     -     1     5     2     2     6     -     -     6     -     -     2     4     - 

                              1     1                 1           *     2     *     1     1                 1                 *     1       

 

Race relations                6     3     3     -     3     2     4     2     3     3     3     1     2     5     -     1     4     2     - 

                              1     *     1           1     1     1     1     1     1     *     *     5     1           1     1     *       

 

Draining the swamp           36    17    19     -    17    13    24    11    15    18    20    15     1    17    18     1    14    21     1 

                              4     3     5           3     4     4     4     3     5     3     6     2     3     8     1     3     4     3 

 

Leadership in general        98    19    79     -    14    71    67    24    20    72    38    58     2    55    33    10    36    61     1 

(as in Making America        10     3    22           3    23    10     9     4    18     5    22     5     8    14    10     7    13     3 

great again)              

 

None                        284   276     5     3   242     6   208    42   235    19   273     7     4   174    75    35   215    46    23 

                             28    45     1    20    48     2    32    16    47     5    39     3     9    26    32    34    44    10    68 

 

Undecided                    45    29    15     1    21    13    26    10    21    14    32    10     3    29    12     4    24    19     2 

                              5     5     4     7     4     4     4     4     4     4     5     4     7     4     5     4     5     4     6 

 

Refused                       6     6     -     -     3     2     4     2     4     2     4     2     -     3     2     1     3     2     1 

                              1     1                 1     1     1     1     1     1     1     1           *     1     1     1     *     3 
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22. I´m going to read you the list again and ask you which of the seven areas was his biggest failure: immigration, foreign  

policy, economic policy, climate change, race relations, draining the swamp, leadership in general (as in Making America great  

again)…  
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Immigration                 111    67    41     3    51    27    63    43    47    48    87    20     4    74    26    11    47    58     6 

                             11    11    11    20    10     9    10    16     9    12    13     8     9    11    11    11    10    12    18 

 

Foreign policy               31    24     6     1    20     6    18    10    20     9    25     4     2    22     5     4    14    13     4 

                              3     4     2     7     4     2     3     4     4     2     4     2     5     3     2     4     3     3    12 

 

Economic policy              21    19     2     -    17     2    16     5    16     5    20     1     -    15     6     -    14     7     - 

                              2     3     1           3     1     2     2     3     1     3     *           2     3           3     1       

 

Climate change              104    45    58     1    40    41    63    32    39    52    60    37     7    80    17     7    37    65     2 

                             10     7    16     7     8    13    10    12     8    13     9    14    16    12     7     7     7    14     6 

 

Race relations              201   167    34     -   141    30   130    60   124    51   175    22     4   140    41    20   129    67     5 

                             20    27     9          28    10    20    23    25    13    25     8     9    21    17    19    26    14    15 

 

Draining the swamp          141    48    93     -    38    83   100    34    41    94    68    69     4    87    42    12    44    96     1 

                             14     8    25           7    27    15    13     8    24    10    27     9    13    18    12     9    20     3 

 

Leadership in general       219   193    18     8   162    17   153    47   162    32   198    13     8   154    45    20   148    61    10 

(as in Making America        22    31     5    53    32     6    23    18    33     8    28     5    18    23    19    19    30    13    29 

great again)              

 

None                         93    10    83     -     7    71    69    18    17    70    14    74     5    31    44    18    23    70     - 

                              9     2    23           1    23    10     7     3    18     2    28    11     5    18    17     5    15       

 

Undecided                    75    44    29     2    33    26    45    15    28    28    47    19     9    54    12     9    36    33     6 

                              8     7     8    13     6     8     7     6     6     7     7     7    20     8     5     9     7     7    18 

 

Refused                       4     1     3     -     -     3     2     1     2     2     2     1     1     2     -     2     2     2     - 

                              *     *     1                 1     *     *     *     1     *     *     2     *           2     *     *       



                                                                                                                 Table Q23 Page 151 

 

 

 

 

Now, I´m going to ask you some questions about Joe Biden. 

 

23. Do you believe Joe Biden was legitimately elected president - yes or no? 
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Yes                         618   618     -     -   481    32   404   164   446    98   584    24    10   430   128    60   409   177    32 

                             62   100                94    10    61    62    90    25    84     9    23    65    54    58    83    38    94 

 

No                          367     -   367     -    23   271   248    95    44   291   103   234    30   216   109    42    77   288     2 

                             37         100           5    89    38    36     9    74    15    90    68    33    46    41    16    61     6 

 

Not sure                     15     -     -    15     5     3     7     6     6     2     9     2     4    13     1     1     8     7     - 

                              2               100     1     1     1     2     1     1     1     1     9     2     *     1     2     1       
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24. Do you approve or disapprove of the job Joe Biden has done since his election last month? 
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Approve                     509   481    23     5   509     -   360   114   392    66   482    15    12   346   112    51   354   131    24 

                             51    78     6    33   100          55    43    79    17    69     6    27    53    47    50    72    28    71 

 

Disapprove                  306    32   271     3     -   306   211    74    39   247    80   206    20   174   103    29    64   240     2 

                             31     5    74    20         100    32    28     8    63    11    79    45    26    43    28    13    51     6 

 

Undecided                   185   105    73     7     -     -    88    77    65    78   134    39    12   139    23    23    76   101     8 

                             19    17    20    47                13    29    13    20    19    15    27    21    10    22    15    21    24 
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25. Just your best guess, do you think Joe Biden will significantly dismantle President Trump´s legacy in office - yes or no? 
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Yes                         659   404   248     7   360   211   659     -   368   269   460   172    27   417   185    57   348   291    20 

                             66    65    68    47    71    69   100          74    69    66    66    61    63    78    55    70    62    59 

 

No                          265   164    95     6   114    74     -   265   110   105   183    73     9   196    41    28   114   145     6 

                             27    27    26    40    22    24         100    22    27    26    28    20    30    17    27    23    31    18 

 

Undecided                    76    50    24     2    35    21     -     -    18    17    53    15     8    46    12    18    32    36     8 

                              8     8     7    13     7     7                 4     4     8     6    18     7     5    17     6     8    24 
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26. In your view, would this be a good thing or a bad thing? 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Good thing                  496   446    44     6   392    39   368   110   496     -   452    35     9   339   115    42   346   130    20 

                             50    72    12    40    77    13    56    42   100          65    13    20    51    48    41    70    28    59 

 

Bad thing                   391    98   291     2    66   247   269   105     -   391   164   197    30   243   108    40   105   282     4 

                             39    16    79    13    13    81    41    40         100    24    76    68    37    45    39    21    60    12 

 

Undecided                   113    74    32     7    51    20    22    50     -     -    80    28     5    77    15    21    43    60    10 

                             11    12     9    47    10     7     3    19                11    11    11    12     6    20     9    13    29 
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27. Of the following five issues, what is the number ONE issue you want Joe Biden to address when he takes office? 
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Control COVID-19            443   375    65     3   317    50   298   118   308    93   392    40    11   300   103    40   289   131    23 

                             44    61    18    20    62    16    45    45    62    24    56    15    25    46    43    39    59    28    68 

 

Create and preserve jobs    255    90   160     5    61   140   170    68    66   166   126   107    22   172    58    25    66   188     1 

                             26    15    44    33    12    46    26    26    13    42    18    41    50    26    24    24    13    40     3 

 

Investigate possible         21    13     8     -    12     7    18     2    14     6    14     7     -    13     5     3     8    12     1 

misconduct by President       2     2     2           2     2     3     1     3     2     2     3           2     2     3     2     3     3 

Trump and his             

administration            

 

Address climate change       57    45    12     -    36    11    36    18    29    22    45    11     1    48     5     4    34    20     3 

                              6     7     3           7     4     5     7     6     6     6     4     2     7     2     4     7     4     9 

 

Improve access to           122    75    43     4    69    32    75    32    65    36    92    28     2    82    30    10    68    50     4 

healthcare                   12    12    12    27    14    10    11    12    13     9    13    11     5    12    13    10    14    11    12 

 

Undecided                    77    19    55     3    14    46    41    25    13    45    26    44     7    38    24    15    24    51     2 

                              8     3    15    20     3    15     6     9     3    12     4    17    16     6    10    15     5    11     6 

 

Refused                      25     1    24     -     -    20    21     2     1    23     1    23     1     6    13     6     5    20     - 

                              3     *     7                 7     3     1     *     6     *     9     2     1     5     6     1     4       
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28. Now that the Electoral College has cast a majority of its votes for Joe Biden, do you think it´s time for President Trump to  

concede the election - yes or no? 
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Yes                         696   584   103     9   482    80   460   183   452   164   696     -     -   504   130    62   439   225    32 

                             70    94    28    60    95    26    70    69    91    42   100                76    55    60    89    48    94 

 

No                          260    24   234     2    15   206   172    73    35   197     -   260     -   127   104    29    44   215     1 

                             26     4    64    13     3    67    26    28     7    50         100          19    44    28     9    46     3 

 

Undecided                    44    10    30     4    12    20    27     9     9    30     -     -    44    28     4    12    11    32     1 

                              4     2     8    27     2     7     4     3     2     8               100     4     2    12     2     7     3 
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29. Do you believe the United States should change the Constitution so the president is elected by the popular vote, not through  

the Electoral College - yes or no? 
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Yes - change                494   409    77     8   354    64   348   114   346   105   439    44    11   330   118    46   494     -     - 

Constitution to popular      49    66    21    53    70    21    53    43    70    27    63    17    25    50    50    45   100             

vote winner instead of    

electoral vote winner     

 

No - keep things the way    472   177   288     7   131   240   291   145   130   282   225   215    32   307   114    51     -   472     - 

they are using Electoral     47    29    78    47    26    78    44    55    26    72    32    83    73    47    48    50         100       

College                   

 

Undecided                    34    32     2     -    24     2    20     6    20     4    32     1     1    22     6     6     -     -    34 

                              3     5     1           5     1     3     2     4     1     5     *     2     3     3     6               100 
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30. When you think about the divisions in our country, do you think they are deeper than they were in the past, less deep, or  

about the same? 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Divisions deeper than       670   440   224     6   382   187   475   148   366   241   488   163    19   429   170    71   350   298    22 

the past                     67    71    61    40    75    61    72    56    74    62    70    63    43    65    71    69    71    63    65 

 

Less deep                    59    21    33     5    18    26    35    21    25    29    29    22     8    41    10     8    27    30     2 

                              6     3     9    33     4     8     5     8     5     7     4     8    18     6     4     8     5     6     6 

 

About the same              248   149    95     4   103    82   136    92    99   109   170    64    14   181    50    17   105   133    10 

                             25    24    26    27    20    27    21    35    20    28    24    25    32    27    21    17    21    28    29 

 

Undecided                    20     7    13     -     6    10    11     3     5    10     8     9     3     7     8     5    11     9     - 

                              2     1     4           1     3     2     1     1     3     1     3     7     1     3     5     2     2       

 

Refused                       3     1     2     -     -     1     2     1     1     2     1     2     -     1     -     2     1     2     - 

                              *     *     1                 *     *     *     *     1     *     1           *           2     *     *       
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31. Just your own opinion - would you like President Trump to attend the inauguration of President-elect Biden, as most outgoing  

presidents have done to display the peaceful transition of power - yes or no? 
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Yes                         659   430   216    13   346   174   417   196   339   243   504   127    28   659     -     -   330   307    22 

                             66    70    59    87    68    57    63    74    68    62    72    49    64   100                67    65    65 

 

No                          238   128   109     1   112   103   185    41   115   108   130   104     4     -   238     -   118   114     6 

                             24    21    30     7    22    34    28    15    23    28    19    40     9         100          24    24    18 

 

Undecided                   103    60    42     1    51    29    57    28    42    40    62    29    12     -     -   103    46    51     6 

                             10    10    11     7    10     9     9    11     8    10     9    11    27               100     9    11    18 
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32. Moving on to the coronavirus pandemic, do you approve or disapprove of President-elect Biden´s approach to handling COVID-19? 
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Approve                     520   479    36     5   434    25   363   123   396    78   491    21     8   350   116    54   364   133    23 

                             52    78    10    33    85     8    55    46    80    20    71     8    18    53    49    52    74    28    68 

 

Disapprove                  303    46   252     5    28   229   212    78    49   230    87   200    16   177    96    30    66   235     2 

                             30     7    69    33     6    75    32    29    10    59    13    77    36    27    40    29    13    50     6 

 

Undecided                   177    93    79     5    47    52    84    64    51    83   118    39    20   132    26    19    64   104     9 

                             18    15    22    33     9    17    13    24    10    21    17    15    45    20    11    18    13    22    26 
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33. Are you more worried about your physical health or your financial well-being?   
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Physical health             513   406   101     6   352    77   341   133   329   135   438    59    16   362   102    49   307   181    25 

                             51    66    28    40    69    25    52    50    66    35    63    23    36    55    43    48    62    38    74 

 

Financial well-being        347   144   197     6    99   170   230   102   120   192   176   150    21   219    95    33   132   211     4 

                             35    23    54    40    19    56    35    38    24    49    25    58    48    33    40    32    27    45    12 

 

Undecided                   123    62    58     3    52    48    75    29    43    55    75    44     4    71    36    16    50    69     4 

                             12    10    16    20    10    16    11    11     9    14    11    17     9    11    15    16    10    15    12 

 

Refused                      17     6    11     -     6    11    13     1     4     9     7     7     3     7     5     5     5    11     1 

                              2     1     3           1     4     2     *     1     2     1     3     7     1     2     5     1     2     3 
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34. When he takes office, President-elect Biden says he will encourage all Americans to wear masks in public for the first 100  

days of his term to help bring COVID-19 under control. Will you personally do this - yes or no? 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         844   604   227    13   504   189   552   224   479   265   665   142    37   579   178    87   479   332    33 

                             84    98    62    87    99    62    84    85    97    68    96    55    84    88    75    84    97    70    97 

 

No                          144    13   129     2     5   107    99    38    16   117    26   112     6    74    56    14    12   131     1 

                             14     2    35    13     1    35    15    14     3    30     4    43    14    11    24    14     2    28     3 

 

Undecided                    12     1    11     -     -    10     8     3     1     9     5     6     1     6     4     2     3     9     - 

                              1     *     3                 3     1     1     *     2     1     2     2     1     2     2     1     2       
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35. Regarding COVID-19, have you or someone in your family been diagnosed with COVID-19 - yes or no? 
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Yes                         485   305   171     9   248   142   318   131   236   196   349   114    22   318   115    52   232   235    18 

                             49    49    47    60    49    46    48    49    48    50    50    44    50    48    48    50    47    50    53 

 

No                          506   308   192     6   259   162   337   130   257   193   339   145    22   335   122    49   255   235    16 

                             51    50    52    40    51    53    51    49    52    49    49    56    50    51    51    48    52    50    47 

 

Undecided                     9     5     4     -     2     2     4     4     3     2     8     1     -     6     1     2     7     2     - 

                              1     1     1           *     1     1     2     1     1     1     *           1     *     2     1     *       
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36. If a federally approved vaccine for COVID-19 was available to you today, would you…  
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Take it as soon as you      461   366    90     5   310    89   315   114   288   128   384    62    15   315    98    48   277   168    16 

can                          46    59    25    33    61    29    48    43    58    33    55    24    34    48    41    47    56    36    47 

 

Wait awhile until others    322   197   118     7   150    96   202    94   150   135   235    74    13   227    67    28   153   157    12 

have taken it                32    32    32    47    29    31    31    35    30    35    34    28    30    34    28    27    31    33    35 

 

Not take the vaccine        198    48   147     3    44   112   129    53    54   115    70   113    15   110    66    22    56   136     6 

                             20     8    40    20     9    37    20    20    11    29    10    43    34    17    28    21    11    29    18 

 

Undecided                    16     7     9     -     5     7    10     4     4    10     7     8     1     6     5     5     8     8     - 

                              2     1     2           1     2     2     2     1     3     1     3     2     1     2     5     2     2       

 

Refused                       3     -     3     -     -     2     3     -     -     3     -     3     -     1     2     -     -     3     - 

                              *           1                 1     *                 1           1           *     1                 1       
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37. If you wouldn´t take the vaccine, at least not now, what is the reason why? Would you say… 
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VACCINE                     100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

You are worried it is       339   186   147     6   146   118   231    89   153   152   223    98    18   233    80    26   156   171    12 

not safe                     63    74    53    60    73    54    67    59    74    58    71    49    62    68    57    47    72    56    67 

 

You never take vaccines      74    21    50     3    18    41    47    15    20    39    32    38     4    37    26    11    22    49     3 

of any kind                  14     8    18    30     9    19    14    10    10    15    10    19    14    11    19    20    10    16    17 

 

You don’t believe COVID-     44     3    41     -     4    28    22    20     8    30    10    33     1    23    15     6     9    35     - 

19 is a real threat           8     1    15           2    13     6    13     4    11     3    17     3     7    11    11     4    12       

 

Undecided                    69    38    30     1    25    23    37    23    21    36    41    22     6    45    14    10    24    42     3 

                             13    15    11    10    13    11    11    15    10    14    13    11    21    13    10    18    11    14    17 

 

Refused                      13     4     9     -     6     7     7     4     6     6     6     7     -     6     5     2     6     7     - 

                              2     2     3           3     3     2     3     3     2     2     4           2     4     4     3     2       
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38. Whose advice would you trust MOST on whether to take the vaccine? 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

President Trump              51     6    45     -     5    41    32    12     7    40    13    36     2    19    25     7    12    38     1 

                              5     1    12           1    13     5     5     1    10     2    14     5     3    11     7     2     8     3 

 

President-elect Biden         5     5     -     -     4     -     5     -     5     -     4     1     -     4     1     -     3     2     - 

                              1     1                 1           1           1           1     *           1     *           1     *       

 

Dr. Anthony Fauci           291   266    20     5   240    21   205    68   223    40   273    14     4   200    69    22   211    67    13 

                             29    43     5    33    47     7    31    26    45    10    39     5     9    30    29    21    43    14    38 

 

The governor of your          8     5     3     -     4     -     4     4     6     -     6     2     -     5     1     2     5     3     - 

state                         1     1     1           1           1     2     1           1     1           1     *     2     1     1       

 

Your employer                12     5     6     1     5     4     7     4     3     5     7     3     2     9     2     1     2     9     1 

                              1     1     2     7     1     1     1     2     1     1     1     1     5     1     1     1     *     2     3 

 

Your doctor                 434   254   172     8   191   150   287   119   191   203   292   120    22   296    91    47   190   233    11 

                             43    41    47    53    38    49    44    45    39    52    42    46    50    45    38    46    38    49    32 

 

Your friends and family      65    32    33     -    28    20    38    20    24    31    45    16     4    47    14     4    25    36     4 

                              7     5     9           6     7     6     8     5     8     6     6     9     7     6     4     5     8    12 

 

Undecided                    97    38    58     1    27    44    56    30    31    49    45    43     9    61    21    15    36    59     2 

                             10     6    16     7     5    14     8    11     6    13     6    17    20     9     9    15     7    13     6 

 

Refused                      37     7    30     -     5    26    25     8     6    23    11    25     1    18    14     5    10    25     2 

                              4     1     8           1     8     4     3     1     6     2    10     2     3     6     5     2     5     6 
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39. Should employers be able to mandate that all their employees take the COVID-19 vaccine - yes or no? 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         331   274    50     7   232    48   236    79   237    67   289    33     9   235    69    27   216    98    17 

                             33    44    14    47    46    16    36    30    48    17    42    13    20    36    29    26    44    21    50 

 

No                          602   292   304     6   240   247   381   176   224   308   356   221    25   391   156    55   238   353    11 

                             60    47    83    40    47    81    58    66    45    79    51    85    57    59    66    53    48    75    32 

 

Undecided                    67    52    13     2    37    11    42    10    35    16    51     6    10    33    13    21    40    21     6 

                              7     8     4    13     7     4     6     4     7     4     7     2    23     5     5    20     8     4    18 
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40. Should schools be able to require that every student take the COVID-19 vaccine - yes or no? 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         408   347    53     8   292    48   278   103   285    82   361    30    17   281    88    39   265   123    20 

                             41    56    14    53    57    16    42    39    57    21    52    12    39    43    37    38    54    26    59 

 

No                          524   220   301     3   180   247   341   148   173   293   279   221    24   330   142    52   189   325    10 

                             52    36    82    20    35    81    52    56    35    75    40    85    55    50    60    50    38    69    29 

 

Undecided                    68    51    13     4    37    11    40    14    38    16    56     9     3    48     8    12    40    24     4 

                              7     8     4    27     7     4     6     5     8     4     8     3     7     7     3    12     8     5    12 
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41. Just your best guess, when do you think things in the United States will get back to normal, the way it was before the  

coronavirus? Would you say… 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

In a few months             102    42    58     2    35    46    61    32    46    47    53    42     7    73    22     7    28    73     1 

                             10     7    16    13     7    15     9    12     9    12     8    16    16    11     9     7     6    15     3 

 

By the end of next year     409   313    93     3   264    72   275   107   241   126   339    56    14   275    94    40   251   145    13 

                             41    51    25    20    52    24    42    40    49    32    49    22    32    42    39    39    51    31    38 

 

Several years               265   165    92     8   142    82   169    76   130   101   186    68    11   180    65    20   136   120     9 

                             27    27    25    53    28    27    26    29    26    26    27    26    25    27    27    19    28    25    26 

 

Never                       174    80    93     1    61    78   126    35    64    92   102    64     8   112    37    25    72    95     7 

                             17    13    25     7    12    25    19    13    13    24    15    25    18    17    16    24    15    20    21 

 

Undecided                    48    16    31     1     6    28    27    15    13    25    14    30     4    17    20    11     5    39     4 

                              5     3     8     7     1     9     4     6     3     6     2    12     9     3     8    11     1     8    12 

 

Refused                       2     2     -     -     1     -     1     -     2     -     2     -     -     2     -     -     2     -     - 

                              *     *                 *           *           *           *                 *                 *             
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42. When it comes to the economy, do you think we are in an economic recovery, stagnation, recession, or depression? 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Economic Recovery           179    57   121     1    49   103   114    52    52   114    79    92     8   112    45    22    42   133     4 

                             18     9    33     7    10    34    17    20    10    29    11    35    18    17    19    21     9    28    12 

 

Stagnation                  268   167    98     3   130    82   167    88   132   110   190    67    11   187    58    23   115   147     6 

                             27    27    27    20    26    27    25    33    27    28    27    26    25    28    24    22    23    31    18 

 

Recession                   300   230    66     4   198    53   222    54   181    86   247    42    11   211    64    25   197    96     7 

                             30    37    18    27    39    17    34    20    36    22    35    16    25    32    27    24    40    20    21 

 

Depression                  176   125    49     2   110    43   111    53   108    53   137    33     6   109    49    18   106    56    14 

                             18    20    13    13    22    14    17    20    22    14    20    13    14    17    21    17    21    12    41 

 

Undecided                    73    37    31     5    21    24    42    17    22    27    40    25     8    37    21    15    33    37     3 

                              7     6     8    33     4     8     6     6     4     7     6    10    18     6     9    15     7     8     9 

 

Refused                       4     2     2     -     1     1     3     1     1     1     3     1     -     3     1     -     1     3     - 

                              *     *     1           *     *     *     *     *     *     *     *           *     *           *     1       
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43. What are your plans for the holidays? Would you say you will… 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Go ahead as normal to       148    31   112     5    23    99    93    46    38    92    48    92     8    81    52    15    28   119     1 

travel and gather with       15     5    31    33     5    32    14    17     8    24     7    35    18    12    22    15     6    25     3 

family and friends        

 

Stay home, avoiding         638   467   166     5   390   132   424   166   359   206   505   109    24   432   134    72   360   250    28 

travel and gatherings        64    76    45    33    77    43    64    63    72    53    73    42    55    66    56    70    73    53    82 

with those outside your   

immediate household       

 

Go ahead with some          189   109    78     2    87    65   130    47    91    86   127    53     9   133    44    12    94    90     5 

celebrations, limiting       19    18    21    13    17    21    20    18    18    22    18    20    20    20    18    12    19    19    15 

numbers together and      

holding them outdoors     

 

Undecided                    18     7     8     3     7     8     6     5     4     5    11     5     2     9     6     3     9     9     - 

                              2     1     2    20     1     3     1     2     1     1     2     2     5     1     3     3     2     2       

 

Refused                       7     4     3     -     2     2     6     1     4     2     5     1     1     4     2     1     3     4     - 

                              1     1     1           *     1     1     *     1     1     1     *     2     1     1     1     1     1       
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44. How would you describe your own political viewpoint - very liberal, liberal, moderate, conservative, very conservative? 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Very liberal                 93    89     3     1    79     7    69    23    75    14    91     1     1    58    23    12    79    11     3 

                              9    14     1     7    16     2    10     9    15     4    13     *     2     9    10    12    16     2     9 

 

Liberal                     165   157     8     -   138     6   119    36   130    18   161     4     -   108    40    17   128    32     5 

                             17    25     2          27     2    18    14    26     5    23     2          16    17    17    26     7    15 

 

Moderate                    366   264    95     7   210    73   227   106   203   103   299    53    14   274    71    21   203   146    17 

                             37    43    26    47    41    24    34    40    41    26    43    20    32    42    30    20    41    31    50 

 

Conservative                217    68   144     5    51   121   135    66    53   148    92   112    13   134    54    29    48   162     7 

                             22    11    39    33    10    40    20    25    11    38    13    43    30    20    23    28    10    34    21 

 

Very conservative           117    17    98     2    13    86    86    25    18    92    29    78    10    63    43    11    16   100     1 

                             12     3    27    13     3    28    13     9     4    24     4    30    23    10    18    11     3    21     3 

 

Other                        15     8     7     -     8     6    10     2     6     7     8     6     1     5     4     6     8     6     1 

                              2     1     2           2     2     2     1     1     2     1     2     2     1     2     6     2     1     3 

 

Don’t know                   27    15    12     -    10     7    13     7    11     9    16     6     5    17     3     7    12    15     - 

                              3     2     3           2     2     2     3     2     2     2     2    11     3     1     7     2     3       
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45. What is the highest level of education you have completed? 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Some high school             46    22    21     3    19    16    31    10    22    13    27    16     3    36     9     1    22    21     3 

                              5     4     6    20     4     5     5     4     4     3     4     6     7     5     4     1     4     4     9 

 

High school graduate        233   134    96     3    98    82   139    74   101   102   162    62     9   142    65    26    93   130    10 

                             23    22    26    20    19    27    21    28    20    26    23    24    20    22    27    25    19    28    29 

 

Some college                261   155   105     1   131    86   185    58   124   108   187    60    14   193    49    19   133   121     7 

                             26    25    29     7    26    28    28    22    25    28    27    23    32    29    21    18    27    26    21 

 

Trade/technical/             68    35    31     2    27    23    45    21    35    30    45    22     1    45    18     5    35    31     2 

vocational training           7     6     8    13     5     8     7     8     7     8     6     8     2     7     8     5     7     7     6 

 

College graduate            234   150    78     6   128    71   155    61   117    96   153    70    11   146    60    28   115   113     6 

                             23    24    21    40    25    23    24    23    24    25    22    27    25    22    25    27    23    24    18 

 

Masters or PhD              143   116    27     -   101    20    95    39    90    39   115    24     4    92    28    23    88    49     6 

                             14    19     7          20     7    14    15    18    10    17     9     9    14    12    22    18    10    18 

 

Undecided                    15     6     9     -     5     8     9     2     7     3     7     6     2     5     9     1     8     7     - 

                              2     1     2           1     3     1     1     1     1     1     2     5     1     4     1     2     1       
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46. What TV news or commentary source do you trust the most? 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 4                                                   

                                =========================================================================================================== 

                                                                 JOE BIDEN, TRANSITION, ELECTORAL COLLEGE                                   

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                  BIDEN                                                                                     

                                -----------------------------------------                                                                   

                                                               DISMANTLE    VIEW OF                       SHOULD TRUMP                      

                                   LEGITIMATE        JOB         TRUMP    DISMANTLING TIME FOR TRUMP TO      ATTEND        CHANGE ELECTION  

                                ELECTED PRESIDENT  APPROVAL     LEGACY      LEGACY    CONCEDE ELECTION    INAUGURATION     TO POPULAR VOTE  

                                ----------------- ----------- ----------- ----------- ----------------- ----------------- ----------------- 

                                                        DIS                                                                                 

                          TOTAL  YES   NO    UND  APPRV APPRV  YES   NO   GOOD   BAD   YES   NO    UND   YES   NO    UND   YES   NO    UND  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                      1000   618   367    15   509   306   659   265   496   391   696   260    44   659   238   103   494   472    34 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

CNN                         137   132     3     2   113     3    99    26   112    14   130     6     1    88    34    15    99    32     6 

                             14    21     1    13    22     1    15    10    23     4    19     2     2    13    14    15    20     7    18 

 

MSNBC                        69    66     3     -    58     4    53    12    55     7    62     6     1    38    26     5    57    10     2 

                              7    11     1          11     1     8     5    11     2     9     2     2     6    11     5    12     2     6 

 

FOX NEWS                    176    29   146     1    17   133   127    41    21   142    66    97    13   113    41    22    44   131     1 

                             18     5    40     7     3    43    19    15     4    36     9    37    30    17    17    21     9    28     3 

 

ABC                          36    32     4     -    30     4    21    12    28     4    32     4     -    25     5     6    21    14     1 

                              4     5     1           6     1     3     5     6     1     5     2           4     2     6     4     3     3 

 

NBC                          45    38     4     3    37     3    27    16    33     7    41     3     1    26    15     4    32    11     2 

                              5     6     1    20     7     1     4     6     7     2     6     1     2     4     6     4     6     2     6 

 

CBS                          34    29     5     -    26     2    19    11    21     8    31     1     2    21     9     4    20    12     2 

                              3     5     1           5     1     3     4     4     2     4     *     5     3     4     4     4     3     6 

 

C-SPAN                       19    13     6     -    11     3    12     6     9     9    13     5     1    17     2     -     4    11     4 

                              2     2     2           2     1     2     2     2     2     2     2     2     3     1           1     2    12 

 

COMEDY CENTRAL               12     6     6     -     5     6    11     1     6     6     8     3     1     8     3     1     6     6     - 

                              1     1     2           1     2     2     *     1     2     1     1     2     1     1     1     1     1       

 

PBS/NPR                     147   139     7     1   118     5   103    33   112    19   138     6     3   110    22    15   113    27     7 

                             15    22     2     7    23     2    16    12    23     5    20     2     7    17     9    15    23     6    21 

 

None of Them                288   112   168     8    79   131   164    98    88   160   149   119    20   189    70    29    84   197     7 

                             29    18    46    53    16    43    25    37    18    41    21    46    45    29    29    28    17    42    21 

 

Undecided                    37    22    15     -    15    12    23     9    11    15    26    10     1    24    11     2    14    21     2 

                              4     4     4           3     4     3     3     2     4     4     4     2     4     5     2     3     4     6 
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47. What TV news or commentary source do you trust the least? 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 4                                                   

                                =========================================================================================================== 

                                                                 JOE BIDEN, TRANSITION, ELECTORAL COLLEGE                                   

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                  BIDEN                                                                                     

                                -----------------------------------------                                                                   

                                                               DISMANTLE    VIEW OF                       SHOULD TRUMP                      

                                   LEGITIMATE        JOB         TRUMP    DISMANTLING TIME FOR TRUMP TO      ATTEND        CHANGE ELECTION  

                                ELECTED PRESIDENT  APPROVAL     LEGACY      LEGACY    CONCEDE ELECTION    INAUGURATION     TO POPULAR VOTE  

                                ----------------- ----------- ----------- ----------- ----------------- ----------------- ----------------- 

                                                        DIS                                                                                 

                          TOTAL  YES   NO    UND  APPRV APPRV  YES   NO   GOOD   BAD   YES   NO    UND   YES   NO    UND   YES   NO    UND  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                      1000   618   367    15   509   306   659   265   496   391   696   260    44   659   238   103   494   472    34 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

CNN                         210    38   167     5    26   148   141    61    32   155    72   121    17   139    55    16    40   169     1 

                             21     6    46    33     5    48    21    23     6    40    10    47    39    21    23    16     8    36     3 

 

MSNBC                        39    18    20     1    13    17    20    16    14    23    18    20     1    26    10     3     2    37     - 

                              4     3     5     7     3     6     3     6     3     6     3     8     2     4     4     3     *     8       

 

FOX NEWS                    402   387    15     -   350    14   294    81   331    43   385    11     6   261    97    44   319    65    18 

                             40    63     4          69     5    45    31    67    11    55     4    14    40    41    43    65    14    53 

 

ABC                          15     8     5     2     7     3     8     4     7     3    11     4     -    12     -     3     9     6     - 

                              2     1     1    13     1     1     1     2     1     1     2     2           2           3     2     1       

 

NBC                          26    12    14     -     5    11    18     5     6    16    19     6     1    18     8     -     9    15     2 

                              3     2     4           1     4     3     2     1     4     3     2     2     3     3           2     3     6 

 

CBS                          16     7     9     -     7     8     7     9     9     5    10     6     -    12     4     -     8     8     - 

                              2     1     2           1     3     1     3     2     1     1     2           2     2           2     2       

 

C-SPAN                        3     2     1     -     1     1     1     2     1     2     3     -     -     2     1     -     1     2     - 

                              *     *     *           *     *     *     1     *     1     *                 *     *           *     *       

 

COMEDY CENTRAL               53    40    11     2    30    10    34    18    28    19    41    10     2    43     7     3    29    23     1 

                              5     6     3    13     6     3     5     7     6     5     6     4     5     7     3     3     6     5     3 

 

PBS/NPR                       6     2     3     1     3     3     5     1     2     3     5     1     -     4     2     -     4     2     - 

                              1     *     1     7     1     1     1     *     *     1     1     *           1     1           1     *       

 

All of Them                 139    50    87     2    29    68    78    46    34    85    64    61    14    86    28    25    38    96     5 

                             14     8    24    13     6    22    12    17     7    22     9    23    32    13    12    24     8    20    15 

 

Undecided                    91    54    35     2    38    23    53    22    32    37    68    20     3    56    26     9    35    49     7 

                              9     9    10    13     7     8     8     8     6     9    10     8     7     8    11     9     7    10    21 
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48. What is your annual household income? 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 4                                                   

                                =========================================================================================================== 

                                                                 JOE BIDEN, TRANSITION, ELECTORAL COLLEGE                                   

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                  BIDEN                                                                                     

                                -----------------------------------------                                                                   

                                                               DISMANTLE    VIEW OF                       SHOULD TRUMP                      

                                   LEGITIMATE        JOB         TRUMP    DISMANTLING TIME FOR TRUMP TO      ATTEND        CHANGE ELECTION  

                                ELECTED PRESIDENT  APPROVAL     LEGACY      LEGACY    CONCEDE ELECTION    INAUGURATION     TO POPULAR VOTE  

                                ----------------- ----------- ----------- ----------- ----------------- ----------------- ----------------- 

                                                        DIS                                                                                 

                          TOTAL  YES   NO    UND  APPRV APPRV  YES   NO   GOOD   BAD   YES   NO    UND   YES   NO    UND   YES   NO    UND  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                      1000   618   367    15   509   306   659   265   496   391   696   260    44   659   238   103   494   472    34 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Under $20,000 per year       82    52    30     -    46    24    48    25    49    22    57    24     1    47    29     6    48    29     5 

                              8     8     8           9     8     7     9    10     6     8     9     2     7    12     6    10     6    15 

 

Under $50,000 per year      171   108    59     4    82    53   118    43    86    64   123    43     5   119    38    14    91    74     6 

                             17    17    16    27    16    17    18    16    17    16    18    17    11    18    16    14    18    16    18 

 

Under $75,000 per year      144    95    49     -    82    38   106    28    76    55   110    26     8    93    32    19    84    58     2 

                             14    15    13          16    12    16    11    15    14    16    10    18    14    13    18    17    12     6 

 

Under $100,000 per year     161    96    61     4    81    47   104    51    77    70   109    43     9   113    35    13    67    88     6 

                             16    16    17    27    16    15    16    19    16    18    16    17    20    17    15    13    14    19    18 

 

Under $140,000 per year     151    91    56     4    80    48    94    48    78    61   105    36    10   100    37    14    64    83     4 

                             15    15    15    27    16    16    14    18    16    16    15    14    23    15    16    14    13    18    12 

 

$140,000 per year or        169   115    53     1    94    46   114    44    88    67   125    41     3   116    37    16    95    72     2 

more                         17    19    14     7    18    15    17    17    18    17    18    16     7    18    16    16    19    15     6 

 

Undecided                   122    61    59     2    44    50    75    26    42    52    67    47     8    71    30    21    45    68     9 

                             12    10    16    13     9    16    11    10     8    13    10    18    18    11    13    20     9    14    26 
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6. In a single word, how would you describe the year 2020? 

 

 

 

 

                                                                                    BANNER 5                                                      

                                ================================================================================================================= 

                                                                              CORONAVIRUS PANDEMIC                                                

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                 APPROVAL     WORRIED    WEAR MASK                                                                                

                                   BIDEN    MORE ABOUT   100 DAYS    DIAGNOSED                     EMPLOYERS    SCHOOLS                           

                                APPROACH TO  PHYSICAL/  OF BIDEN'S     WITH     TAKE VACCINE WHEN   MANDATE     REQUIRE   WHEN WILL U.S. GET BACK 

                                   VIRUS     FINANCIAL     TERM       COVID-19      AVAILABLE       VACCINE     VACCINE          TO NORMAL        

                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------------- ----------- ----------- ----------------------  

                                      DIS   PHYS- FINAN                                     NOT                           FEW   NEXT  SVRL        

                          TOTAL APPRV APPRV ICAL  CIAL   YES   NO    YES   NO   TAKE  WAIT  TAKE   YES   NO    YES   NO   MOS.  YEAR  YEARS NEVER 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                      1000   520   303   513   347   844   144   485   506   461   322   198   331   602   408   524   102   409   265   174 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Annoying/Tiresome/           42    24     9    21    15    35     7    19    23    22     9     8    14    27    19    20     3    12    10    14 

Disappointing                 4     5     3     4     4     4     5     4     5     5     3     4     4     4     5     4     3     3     4     8 

 

Anxious/Stressful/           53    33    12    34    16    52     1    21    30    34    13     6    16    35    29    22     2    24    17     8 

Depressing                    5     6     4     7     5     6     1     4     6     7     4     3     5     6     7     4     2     6     6     5 

 

Awful/Terrible/Horrible     227   132    61   131    75   198    27   117   106   102    82    41    85   128   102   114    22   105    60    31 

                             23    25    20    26    22    23    19    24    21    22    25    21    26    21    25    22    22    26    23    18 

 

Challenging/Difficult       113    63    37    53    38    93    20    48    65    60    31    21    39    66    47    59    14    53    24    13 

                             11    12    12    10    11    11    14    10    13    13    10    11    12    11    12    11    14    13     9     7 

 

Corrupt/Dishonest            20     1    14     5    10     7    12    13     7     2     6    12     1    19     1    19     8     3     2     5 

                              2     *     5     1     3     1     8     3     1     *     2     6     *     3     *     4     8     1     1     3 

 

COVID/Lockdown               16     7     5     5     5    14     1     8     8     9     3     4    10     5    10     6     -     8     5     3 

                              2     1     2     1     1     2     1     2     2     2     1     2     3     1     2     1           2     2     2 

 

Crazy/Wild/Unpredictable     77    33    28    39    27    61    16    39    38    28    30    18    14    54    22    50     8    34    21    14 

                              8     6     9     8     8     7    11     8     8     6     9     9     4     9     5    10     8     8     8     8 

 

Different/Unusual            22    12     6     9     4    18     4    12    10     9     5     6     7    11     6    12     2     7     7     4 

                              2     2     2     2     1     2     3     2     2     2     2     3     2     2     1     2     2     2     3     2 

 

Disaster/Catastrophic/       97    60    20    61    25    87     8    47    50    52    32    12    39    53    41    47    10    40    29    15 

Hell                         10    12     7    12     7    10     6    10    10    11    10     6    12     9    10     9    10    10    11     9 

 

Enlightening/Awakening/      22    11     8    11     7    16     5    15     7     8     6     8     5    16     7    14     3     9     3     3 

Eventful                      2     2     3     2     2     2     3     3     1     2     2     4     2     3     2     3     3     2     1     2 

 

Expletive/Crappy            147    65    53    72    60   127    17    71    74    68    40    36    49    92    57    80    12    60    40    27 

                             15    13    17    14    17    15    12    15    15    15    12    18    15    15    14    15    12    15    15    16 

 

Interesting/                 33    19    10    14    16    27     6    17    16    14    13     6    13    18    13    17     4     9    11     8 

Unprecedented                 3     4     3     3     5     3     4     4     3     3     4     3     4     3     3     3     4     2     4     5 

 

OK/Wonderful/Good            45    17    17    20    15    41     4    20    25    16    18     8    12    26    19    21     3    17    15     8 

                              5     3     6     4     4     5     3     4     5     3     6     4     4     4     5     4     3     4     6     5 

 

Tumultuous/Turbulent/        55    29    15    22    23    44     9    26    28    22    25     6    15    37    19    33     6    20    14    12 

Whirlwind/Chaos/Chaotic       6     6     5     4     7     5     6     5     6     5     8     3     5     6     5     6     6     5     5     7 

 

Other                        26    12     6    15     9    20     6    10    16    12     8     5     9    14    12     9     4     7     5     8 

                              3     2     2     3     3     2     4     2     3     3     2     3     3     2     3     2     4     2     2     5 
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6. In a single word, how would you describe the year 2020? 

 

 

 

 

                                                                                    BANNER 5                                                      

                                ================================================================================================================= 

                                                                              CORONAVIRUS PANDEMIC                                                

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                 APPROVAL     WORRIED    WEAR MASK                                                                                

                                   BIDEN    MORE ABOUT   100 DAYS    DIAGNOSED                     EMPLOYERS    SCHOOLS                           

                                APPROACH TO  PHYSICAL/  OF BIDEN'S     WITH     TAKE VACCINE WHEN   MANDATE     REQUIRE   WHEN WILL U.S. GET BACK 

                                   VIRUS     FINANCIAL     TERM       COVID-19      AVAILABLE       VACCINE     VACCINE          TO NORMAL        

                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------------- ----------- ----------- ----------------------  

                                      DIS   PHYS- FINAN                                     NOT                           FEW   NEXT  SVRL        

                          TOTAL APPRV APPRV ICAL  CIAL   YES   NO    YES   NO   TAKE  WAIT  TAKE   YES   NO    YES   NO   MOS.  YEAR  YEARS NEVER 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Don't know/Refused            5     2     2     1     2     4     1     2     3     3     1     1     3     1     4     1     1     1     2     1 

                              1     *     1     *     1     *     1     *     1     1     *     1     1     *     1     *     1     *     1     1 
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7. Do you feel the country is headed in the right direction or is on the wrong track? 

 

 

 

 

                                                                                    BANNER 5                                                      

                                ================================================================================================================= 

                                                                              CORONAVIRUS PANDEMIC                                                

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                 APPROVAL     WORRIED    WEAR MASK                                                                                

                                   BIDEN    MORE ABOUT   100 DAYS    DIAGNOSED                     EMPLOYERS    SCHOOLS                           

                                APPROACH TO  PHYSICAL/  OF BIDEN'S     WITH     TAKE VACCINE WHEN   MANDATE     REQUIRE   WHEN WILL U.S. GET BACK 

                                   VIRUS     FINANCIAL     TERM       COVID-19      AVAILABLE       VACCINE     VACCINE          TO NORMAL        

                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------------- ----------- ----------- ----------------------  

                                      DIS   PHYS- FINAN                                     NOT                           FEW   NEXT  SVRL        

                          TOTAL APPRV APPRV ICAL  CIAL   YES   NO    YES   NO   TAKE  WAIT  TAKE   YES   NO    YES   NO   MOS.  YEAR  YEARS NEVER 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                      1000   520   303   513   347   844   144   485   506   461   322   198   331   602   408   524   102   409   265   174 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Right Direction             342   278    32   221    78   327    14   181   158   212    96    31   166   144   197   114    37   187    71    37 

                             34    53    11    43    22    39    10    37    31    46    30    16    50    24    48    22    36    46    27    21 

 

Wrong Track                 491   174   236   194   227   370   111   224   262   185   161   133   128   346   157   313    46   164   148   106 

                             49    33    78    38    65    44    77    46    52    40    50    67    39    57    38    60    45    40    56    61 

 

Undecided                   167    68    35    98    42   147    19    80    86    64    65    34    37   112    54    97    19    58    46    31 

                             17    13    12    19    12    17    13    16    17    14    20    17    11    19    13    19    19    14    17    18 
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8. Donald Trump 

 

 

 

 

                                                                                    BANNER 5                                                      

                                ================================================================================================================= 

                                                                              CORONAVIRUS PANDEMIC                                                

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                 APPROVAL     WORRIED    WEAR MASK                                                                                

                                   BIDEN    MORE ABOUT   100 DAYS    DIAGNOSED                     EMPLOYERS    SCHOOLS                           

                                APPROACH TO  PHYSICAL/  OF BIDEN'S     WITH     TAKE VACCINE WHEN   MANDATE     REQUIRE   WHEN WILL U.S. GET BACK 

                                   VIRUS     FINANCIAL     TERM       COVID-19      AVAILABLE       VACCINE     VACCINE          TO NORMAL        

                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------------- ----------- ----------- ----------------------  

                                      DIS   PHYS- FINAN                                     NOT                           FEW   NEXT  SVRL        

                          TOTAL APPRV APPRV ICAL  CIAL   YES   NO    YES   NO   TAKE  WAIT  TAKE   YES   NO    YES   NO   MOS.  YEAR  YEARS NEVER 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                      1000   520   303   513   347   844   144   485   506   461   322   198   331   602   408   524   102   409   265   174 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never Heard                   -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                                                                                                                                                  

 

Favorable                   402    55   256   126   207   256   138   194   207   116   129   144    72   315    85   298    63   119    98    91 

                             40    11    84    25    60    30    96    40    41    25    40    73    22    52    21    57    62    29    37    52 

 

Unfavorable                 547   444    36   357   128   543     3   270   271   325   169    47   250   249   309   190    35   270   153    75 

                             55    85    12    70    37    64     2    56    54    70    52    24    76    41    76    36    34    66    58    43 

 

Heard Of/Undecided           51    21    11    30    12    45     3    21    28    20    24     7     9    38    14    36     4    20    14     8 

                              5     4     4     6     3     5     2     4     6     4     7     4     3     6     3     7     4     5     5     5 
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9. Democratic Party 

 

 

 

 

                                                                                    BANNER 5                                                      

                                ================================================================================================================= 

                                                                              CORONAVIRUS PANDEMIC                                                

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                 APPROVAL     WORRIED    WEAR MASK                                                                                

                                   BIDEN    MORE ABOUT   100 DAYS    DIAGNOSED                     EMPLOYERS    SCHOOLS                           

                                APPROACH TO  PHYSICAL/  OF BIDEN'S     WITH     TAKE VACCINE WHEN   MANDATE     REQUIRE   WHEN WILL U.S. GET BACK 

                                   VIRUS     FINANCIAL     TERM       COVID-19      AVAILABLE       VACCINE     VACCINE          TO NORMAL        

                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------------- ----------- ----------- ----------------------  

                                      DIS   PHYS- FINAN                                     NOT                           FEW   NEXT  SVRL        

                          TOTAL APPRV APPRV ICAL  CIAL   YES   NO    YES   NO   TAKE  WAIT  TAKE   YES   NO    YES   NO   MOS.  YEAR  YEARS NEVER 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                      1000   520   303   513   347   844   144   485   506   461   322   198   331   602   408   524   102   409   265   174 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never Heard                   -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                                                                                                                                                  

 

Favorable                   397   334    25   275    80   393     3   184   209   245   107    39   189   169   225   136    29   217    97    45 

                             40    64     8    54    23    47     2    38    41    53    33    20    57    28    55    26    28    53    37    26 

 

Unfavorable                 452    86   267   148   227   308   133   223   225   146   156   138    92   344   114   320    61   131   126   100 

                             45    17    88    29    65    36    92    46    44    32    48    70    28    57    28    61    60    32    48    57 

 

Heard Of/Undecided          151   100    11    90    40   143     8    78    72    70    59    21    50    89    69    68    12    61    42    29 

                             15    19     4    18    12    17     6    16    14    15    18    11    15    15    17    13    12    15    16    17 
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10. Republican Party 

 

 

 

 

                                                                                    BANNER 5                                                      

                                ================================================================================================================= 

                                                                              CORONAVIRUS PANDEMIC                                                

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                 APPROVAL     WORRIED    WEAR MASK                                                                                

                                   BIDEN    MORE ABOUT   100 DAYS    DIAGNOSED                     EMPLOYERS    SCHOOLS                           

                                APPROACH TO  PHYSICAL/  OF BIDEN'S     WITH     TAKE VACCINE WHEN   MANDATE     REQUIRE   WHEN WILL U.S. GET BACK 

                                   VIRUS     FINANCIAL     TERM       COVID-19      AVAILABLE       VACCINE     VACCINE          TO NORMAL        

                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------------- ----------- ----------- ----------------------  

                                      DIS   PHYS- FINAN                                     NOT                           FEW   NEXT  SVRL        

                          TOTAL APPRV APPRV ICAL  CIAL   YES   NO    YES   NO   TAKE  WAIT  TAKE   YES   NO    YES   NO   MOS.  YEAR  YEARS NEVER 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                      1000   520   303   513   347   844   144   485   506   461   322   198   331   602   408   524   102   409   265   174 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never Heard                   -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                                                                                                                                                  

 

Favorable                   345    58   201   118   173   245    94   165   179   111   118   104    62   266    83   245    57   108    98    64 

                             35    11    66    23    50    29    65    34    35    24    37    53    19    44    20    47    56    26    37    37 

 

Unfavorable                 517   394    67   334   129   487    26   258   252   304   150    57   246   232   289   186    33   241   137    86 

                             52    76    22    65    37    58    18    53    50    66    47    29    74    39    71    35    32    59    52    49 

 

Heard Of/Undecided          138    68    35    61    45   112    24    62    75    46    54    37    23   104    36    93    12    60    30    24 

                             14    13    12    12    13    13    17    13    15    10    17    19     7    17     9    18    12    15    11    14 
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11. Mike Pence 

 

 

 

 

                                                                                    BANNER 5                                                      

                                ================================================================================================================= 

                                                                              CORONAVIRUS PANDEMIC                                                

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                 APPROVAL     WORRIED    WEAR MASK                                                                                

                                   BIDEN    MORE ABOUT   100 DAYS    DIAGNOSED                     EMPLOYERS    SCHOOLS                           

                                APPROACH TO  PHYSICAL/  OF BIDEN'S     WITH     TAKE VACCINE WHEN   MANDATE     REQUIRE   WHEN WILL U.S. GET BACK 

                                   VIRUS     FINANCIAL     TERM       COVID-19      AVAILABLE       VACCINE     VACCINE          TO NORMAL        

                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------------- ----------- ----------- ----------------------  

                                      DIS   PHYS- FINAN                                     NOT                           FEW   NEXT  SVRL        

                          TOTAL APPRV APPRV ICAL  CIAL   YES   NO    YES   NO   TAKE  WAIT  TAKE   YES   NO    YES   NO   MOS.  YEAR  YEARS NEVER 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                      1000   520   303   513   347   844   144   485   506   461   322   198   331   602   408   524   102   409   265   174 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never Heard                   9     1     2     6     2     8     1     5     4     2     5     2     1     7     2     7     1     1     5     2 

                              1     *     1     1     1     1     1     1     1     *     2     1     *     1     *     1     1     *     2     1 

 

Favorable                   396    60   245   127   199   261   126   193   202   127   128   129    66   315    75   303    57   130    99    82 

                             40    12    81    25    57    31    88    40    40    28    40    65    20    52    18    58    56    32    37    47 

 

Unfavorable                 486   408    32   316   116   478     7   243   237   292   144    45   239   209   291   155    29   238   130    74 

                             49    78    11    62    33    57     5    50    47    63    45    23    72    35    71    30    28    58    49    43 

 

Heard Of/Undecided          109    51    24    64    30    97    10    44    63    40    45    22    25    71    40    59    15    40    31    16 

                             11    10     8    12     9    11     7     9    12     9    14    11     8    12    10    11    15    10    12     9 
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12. Kamala Harris 

 

 

 

 

                                                                                    BANNER 5                                                      

                                ================================================================================================================= 

                                                                              CORONAVIRUS PANDEMIC                                                

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                 APPROVAL     WORRIED    WEAR MASK                                                                                

                                   BIDEN    MORE ABOUT   100 DAYS    DIAGNOSED                     EMPLOYERS    SCHOOLS                           

                                APPROACH TO  PHYSICAL/  OF BIDEN'S     WITH     TAKE VACCINE WHEN   MANDATE     REQUIRE   WHEN WILL U.S. GET BACK 

                                   VIRUS     FINANCIAL     TERM       COVID-19      AVAILABLE       VACCINE     VACCINE          TO NORMAL        

                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------------- ----------- ----------- ----------------------  

                                      DIS   PHYS- FINAN                                     NOT                           FEW   NEXT  SVRL        

                          TOTAL APPRV APPRV ICAL  CIAL   YES   NO    YES   NO   TAKE  WAIT  TAKE   YES   NO    YES   NO   MOS.  YEAR  YEARS NEVER 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                      1000   520   303   513   347   844   144   485   506   461   322   198   331   602   408   524   102   409   265   174 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never Heard                  12     2     3     6     3    11     1     4     8     3     5     4     2     9     3     9     1     3     4     4 

                              1     *     1     1     1     1     1     1     2     1     2     2     1     1     1     2     1     1     2     2 

 

Favorable                   455   397    23   322    91   451     3   229   223   277   138    34   224   196   265   150    32   241   116    55 

                             46    76     8    63    26    53     2    47    44    60    43    17    68    33    65    29    31    59    44    32 

 

Unfavorable                 398    52   258   109   217   256   133   193   203   116   130   141    65   319    79   305    53   113   104    95 

                             40    10    85    21    63    30    92    40    40    25    40    71    20    53    19    58    52    28    39    55 

 

Heard Of/Undecided          135    69    19    76    36   126     7    59    72    65    49    19    40    78    61    60    16    52    41    20 

                             14    13     6    15    10    15     5    12    14    14    15    10    12    13    15    11    16    13    15    11 



                                                                                                                 Table Q13 Page 185 

 

 

 

 

13. Joe Biden 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never Heard                   -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                                                                                                                                                  

 

Favorable                   491   420    24   340    98   484     6   243   244   305   139    41   236   214   281   170    34   258   129    57 

                             49    81     8    66    28    57     4    50    48    66    43    21    71    36    69    32    33    63    49    33 

 

Unfavorable                 394    51   262   110   224   251   132   187   205   110   133   140    65   317    76   304    51   104   112    97 

                             39    10    86    21    65    30    92    39    41    24    41    71    20    53    19    58    50    25    42    56 

 

Heard Of/Undecided          115    49    17    63    25   109     6    55    57    46    50    17    30    71    51    50    17    47    24    20 

                             12     9     6    12     7    13     4    11    11    10    16     9     9    12    13    10    17    11     9    11 
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14. In the election for president this year did you vote for Democrat Joe Biden, Republican Donald Trump, someone else, or did  

you not vote in the presidential election this year?  
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Democrat Joe Biden          497   423    24   337   106   495     1   249   244   303   157    31   239   218   290   165    32   263   132    61 

                             50    81     8    66    31    59     1    51    48    66    49    16    72    36    71    31    31    64    50    35 

 

Republican Donald Trump     438    64   265   142   222   288   139   204   233   140   141   146    78   343    96   323    65   126   115    97 

                             44    12    87    28    64    34    97    42    46    30    44    74    24    57    24    62    64    31    43    56 

 

Someone else -                8     1     1     2     6     8     -     6     1     1     6     1     2     4     4     3     -     2     3     3 

Libertarian Party Jo          1     *     *     *     2     1           1     *     *     2     1     1     1     1     1           *     1     2 

Jorgensen                 

 

Someone else - Green          5     2     2     2     1     4     1     3     2     2     1     2     1     4     2     2     1     1     1     1 

Party Howie Hawkins           1     *     1     *     *     *     1     1     *     *     *     1     *     1     *     *     1     *     *     1 

 

Did not vote                 34    15     9    19    10    31     3    16    15     5    14    13     7    23     9    24     1    13     9     9 

                              3     3     3     4     3     4     2     3     3     1     4     7     2     4     2     5     1     3     3     5 

 

Undecided                     3     1     2     2     1     3     -     1     2     2     -     1     1     1     1     1     -     -     1     1 

                              *     *     1     *     *     *           *     *     *           1     *     *     *     *                 *     1 

 

Refused                      15    14     -     9     1    15     -     6     9     8     3     4     3     9     6     6     3     4     4     2 

                              2     3           2     *     2           1     2     2     1     2     1     1     1     1     3     1     2     1 
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15. Overall, do you approve or disapprove of the job Donald Trump has done as president? 
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Approve                     447    78   266   146   230   301   136   211   233   132   153   151    76   354    96   334    64   131   121    97 

                             45    15    88    28    66    36    94    44    46    29    48    76    23    59    24    64    63    32    46    56 

 

Disapprove                  517   428    32   347   111   511     5   257   254   315   159    36   244   226   298   172    35   267   136    67 

                             52    82    11    68    32    61     3    53    50    68    49    18    74    38    73    33    34    65    51    39 

 

Undecided                    36    14     5    20     6    32     3    17    19    14    10    11    11    22    14    18     3    11     8    10 

                              4     3     2     4     2     4     2     4     4     3     3     6     3     4     3     3     3     3     3     6 
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16. How do you think history will assess Donald Trump - would you say he will be viewed as a great president, a good president, a  

fair president, or a failed president? 
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Great president             163     8   125    37    89    82    72    69    93    47    44    67    25   132    22   137    32    35    37    43 

                             16     2    41     7    26    10    50    14    18    10    14    34     8    22     5    26    31     9    14    25 

 

Good president              132    27    70    49    63   102    30    70    60    44    47    39    18   110    26   101    13    46    43    22 

                             13     5    23    10    18    12    21    14    12    10    15    20     5    18     6    19    13    11    16    13 

 

Fair president              161    70    45    78    69   140    19    85    75    55    72    31    37   115    55    95    13    75    45    25 

                             16    13    15    15    20    17    13    18    15    12    22    16    11    19    13    18    13    18    17    14 

 

Failed president            501   394    52   326   114   485    15   245   253   301   145    49   239   220   289   169    40   238   134    74 

                             50    76    17    64    33    57    10    51    50    65    45    25    72    37    71    32    39    58    51    43 

 

Undecided                    42    20    11    23    11    34     8    16    25    14    13    12    12    25    16    22     4    15     5    10 

                              4     4     4     4     3     4     6     3     5     3     4     6     4     4     4     4     4     4     2     6 

 

Refused                       1     1     -     -     1     1     -     -     -     -     1     -     -     -     -     -     -     -     1     - 

                              *     *                 *     *                             *                                               *       
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17. If Donald Trump ran for the White House in 2024, would you vote for him - yes, maybe or no? 
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Yes                         295    24   211    72   171   173   116   139   153    75    93   117    45   241    47   239    49    72    79    71 

                             30     5    70    14    49    20    81    29    30    16    29    59    14    40    12    46    48    18    30    41 

 

Maybe, it depends           129    41    43    56    52   106    19    53    76    44    57    28    29    91    43    79    10    53    34    24 

                             13     8    14    11    15    13    13    11    15    10    18    14     9    15    11    15    10    13    13    14 

 

No                          558   451    39   374   119   552     4   286   266   336   164    51   254   256   313   197    40   275   149    78 

                             56    87    13    73    34    65     3    59    53    73    51    26    77    43    77    38    39    67    56    45 

 

Undecided                    18     4    10    11     5    13     5     7    11     6     8     2     3    14     5     9     3     9     3     1 

                              2     1     3     2     1     2     3     1     2     1     2     1     1     2     1     2     3     2     1     1 
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18. Just your best guess - regardless of whether you would support him or not - do you think Donald Trump will be the Republican  

nominee for president in 2024 - yes or no? 
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Yes                         315   107   151   133   148   229    79   150   164   111   106    94    81   223    94   212    39   104    87    62 

                             32    21    50    26    43    27    55    31    32    24    33    47    24    37    23    40    38    25    33    36 

 

No                          552   370    94   324   155   510    40   271   273   293   177    70   220   293   270   238    51   248   151    88 

                             55    71    31    63    45    60    28    56    54    64    55    35    66    49    66    45    50    61    57    51 

 

Undecided                   133    43    58    56    44   105    25    64    69    57    39    34    30    86    44    74    12    57    27    24 

                             13     8    19    11    13    12    17    13    14    12    12    17     9    14    11    14    12    14    10    14 



                                                                                                                 Table Q19 Page 191 

 

 

 

 

19. President Trump is reportedly considering whether to issue a preemptive pardon for himself before leaving office. Which comes  

closer to your view? 
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This would be an            249    28   175    68   146   156    88   118   129    70    84    91    46   197    46   196    34    60    77    54 

appropriate use of the       25     5    58    13    42    18    61    24    25    15    26    46    14    33    11    37    33    15    29    31 

president’s pardon power  

 

This would be an abuse      616   459    70   403   146   594    19   308   302   355   191    60   263   303   334   233    44   303   163    91 

of the president’s           62    88    23    79    42    70    13    64    60    77    59    30    79    50    82    44    43    74    62    52 

pardon power              

 

Undecided                   135    33    58    42    55    94    37    59    75    36    47    47    22   102    28    95    24    46    25    29 

                             14     6    19     8    16    11    26    12    15     8    15    24     7    17     7    18    24    11     9    17 
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20. President Trump is reportedly considering issuing a significant number of pardons for his children, top aides and others  

before leaving office. Which comes closer to your view? 
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This would be an            287    54   173   100   141   196    84   131   154    93   100    88    61   214    70   210    40    85    82    58 

appropriate use of the       29    10    57    19    41    23    58    27    30    20    31    44    18    36    17    40    39    21    31    33 

president’s pardon power  

 

This would be an abuse      581   431    78   368   150   552    27   301   275   329   176    68   243   292   309   226    42   279   154    92 

of the president’s           58    83    26    72    43    65    19    62    54    71    55    34    73    49    76    43    41    68    58    53 

pardon power              

 

Undecided                   132    35    52    45    56    96    33    53    77    39    46    42    27    96    29    88    20    45    29    24 

                             13     7    17     9    16    11    23    11    15     8    14    21     8    16     7    17    20    11    11    14 
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21. Now which of those seven areas would you say was Donald Trump´s biggest achievement? 
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Immigration                  25    10     9    12     6    23     2     8    16    14     7     4     9    16    13    12     -     8     9     7 

                              3     2     3     2     2     3     1     2     3     3     2     2     3     3     3     2           2     3     4 

 

Foreign policy              130    48    64    57    60   105    25    64    65    63    37    26    41    82    40    80    11    50    33    27 

                             13     9    21    11    17    12    17    13    13    14    11    13    12    14    10    15    11    12    12    16 

 

Economic policy             364   147   135   167   151   287    74   188   173   132   141    86    98   249   125   221    40   151   104    58 

                             36    28    45    33    44    34    51    39    34    29    44    43    30    41    31    42    39    37    39    33 

 

Climate change                6     6     -     5     1     6     -     2     4     3     3     -     -     6     3     3     3     3     -     - 

                              1     1           1     *     1           *     1     1     1                 1     1     1     3     1             

 

Race relations                6     3     3     3     3     4     2     4     2     2     1     3     2     4     3     3     -     3     2     1 

                              1     1     1     1     1     *     1     1     *     *     *     2     1     1     1     1           1     1     1 

 

Draining the swamp           36    18    11    18    11    28     7    19    17    12    10    13     5    28     6    28     4    11    13     5 

                              4     3     4     4     3     3     5     4     3     3     3     7     2     5     1     5     4     3     5     3 

 

Leadership in general        98    19    58    30    50    63    29    49    49    30    31    35    22    72    23    70    16    29    22    24 

(as in Making America        10     4    19     6    14     7    20    10    10     7    10    18     7    12     6    13    16     7     8    14 

great again)              

 

None                        284   245    12   192    52   281     2   129   152   179    76    23   141   113   173    84    24   139    69    41 

                             28    47     4    37    15    33     1    27    30    39    24    12    43    19    42    16    24    34    26    24 

 

Undecided                    45    20    11    26    11    41     3    20    25    23    13     8    10    30    19    21     4    12    10    11 

                              5     4     4     5     3     5     2     4     5     5     4     4     3     5     5     4     4     3     4     6 

 

Refused                       6     4     -     3     2     6     -     2     3     3     3     -     3     2     3     2     -     3     3     - 

                              1     1           1     1     1           *     1     1     1           1     *     1     *           1     1       
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22. I´m going to read you the list again and ask you which of the seven areas was his biggest failure: immigration, foreign  

policy, economic policy, climate change, race relations, draining the swamp, leadership in general (as in Making America great  

again)…  
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Immigration                 111    61    25    64    30    97    11    60    50    47    39    24    36    71    36    68     8    37    35    25 

                             11    12     8    12     9    11     8    12    10    10    12    12    11    12     9    13     8     9    13    14 

 

Foreign policy               31    19     5    20     9    28     2    14    16    12    16     3    16    13    15    14     2    13    10     4 

                              3     4     2     4     3     3     1     3     3     3     5     2     5     2     4     3     2     3     4     2 

 

Economic policy              21    19     1    13     7    20     1    11    10    12     8     1    11     9    15     6     1    14     1     5 

                              2     4     *     3     2     2     1     2     2     3     2     1     3     1     4     1     1     3     *     3 

 

Climate change              104    39    41    51    44    84    20    54    50    42    37    22    31    67    42    56    15    44    15    23 

                             10     8    14    10    13    10    14    11    10     9    11    11     9    11    10    11    15    11     6    13 

 

Race relations              201   135    38   123    58   191    10    95   102    99    79    21    71   117    91    92    14    98    59    28 

                             20    26    13    24    17    23     7    20    20    21    25    11    21    19    22    18    14    24    22    16 

 

Draining the swamp          141    44    80    47    71    94    46    62    78    59    42    35    37   100    47    91    21    51    30    35 

                             14     8    26     9    20    11    32    13    15    13    13    18    11    17    12    17    21    12    11    20 

 

Leadership in general       219   159    21   139    53   214     5   114   105   129    61    27    99   102   122    81    14   105    70    20 

(as in Making America        22    31     7    27    15    25     3    24    21    28    19    14    30    17    30    15    14    26    26    11 

great again)              

 

None                         93     9    64    25    44    50    37    37    56    32    18    38    11    75    16    73    17    24    22    19 

                              9     2    21     5    13     6    26     8    11     7     6    19     3    12     4    14    17     6     8    11 

 

Undecided                    75    34    26    31    29    62    12    38    36    28    21    25    19    45    24    40     9    23    21    14 

                              8     7     9     6     8     7     8     8     7     6     7    13     6     7     6     8     9     6     8     8 

 

Refused                       4     1     2     -     2     4     -     -     3     1     1     2     -     3     -     3     1     -     2     1 

                              *     *     1           1     *                 1     *     *     1           *           1     1           1     1 
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Now, I´m going to ask you some questions about Joe Biden. 

 

23. Do you believe Joe Biden was legitimately elected president - yes or no? 
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Yes                         618   479    46   406   144   604    13   305   308   366   197    48   274   292   347   220    42   313   165    80 

                             62    92    15    79    41    72     9    63    61    79    61    24    83    49    85    42    41    77    62    46 

 

No                          367    36   252   101   197   227   129   171   192    90   118   147    50   304    53   301    58    93    92    93 

                             37     7    83    20    57    27    90    35    38    20    37    74    15    50    13    57    57    23    35    53 

 

Not sure                     15     5     5     6     6    13     2     9     6     5     7     3     7     6     8     3     2     3     8     1 

                              2     1     2     1     2     2     1     2     1     1     2     2     2     1     2     1     2     1     3     1 
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24. Do you approve or disapprove of the job Joe Biden has done since his election last month? 
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Approve                     509   434    28   352    99   504     5   248   259   310   150    44   232   240   292   180    35   264   142    61 

                             51    83     9    69    29    60     3    51    51    67    47    22    70    40    72    34    34    65    54    35 

 

Disapprove                  306    25   229    77   170   189   107   142   162    89    96   112    48   247    48   247    46    72    82    78 

                             31     5    76    15    49    22    74    29    32    19    30    57    15    41    12    47    45    18    31    45 

 

Undecided                   185    61    46    84    78   151    32    95    85    62    76    42    51   115    68    97    21    73    41    35 

                             19    12    15    16    22    18    22    20    17    13    24    21    15    19    17    19    21    18    15    20 
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25. Just your best guess, do you think Joe Biden will significantly dismantle President Trump´s legacy in office - yes or no? 
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Yes                         659   363   212   341   230   552    99   318   337   315   202   129   236   381   278   341    61   275   169   126 

                             66    70    70    66    66    65    69    66    67    68    63    65    71    63    68    65    60    67    64    72 

 

No                          265   123    78   133   102   224    38   131   130   114    94    53    79   176   103   148    32   107    76    35 

                             27    24    26    26    29    27    26    27    26    25    29    27    24    29    25    28    31    26    29    20 

 

Undecided                    76    34    13    39    15    68     7    36    39    32    26    16    16    45    27    35     9    27    20    13 

                              8     7     4     8     4     8     5     7     8     7     8     8     5     7     7     7     9     7     8     7 
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26. In your view, would this be a good thing or a bad thing? 
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Good thing                  496   396    49   329   120   479    16   236   257   288   150    54   237   224   285   173    46   241   130    64 

                             50    76    16    64    35    57    11    49    51    62    47    27    72    37    70    33    45    59    49    37 

 

Bad thing                   391    78   230   135   192   265   117   196   193   128   135   115    67   308    82   293    47   126   101    92 

                             39    15    76    26    55    31    81    40    38    28    42    58    20    51    20    56    46    31    38    53 

 

Undecided                   113    46    24    49    35   100    11    53    56    45    37    29    27    70    41    58     9    42    34    18 

                             11     9     8    10    10    12     8    11    11    10    11    15     8    12    10    11     9    10    13    10 
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27. Of the following five issues, what is the number ONE issue you want Joe Biden to address when he takes office? 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Control COVID-19            443   323    50   290   111   437     6   221   219   257   142    37   206   207   251   160    33   225   109    59 

                             44    62    17    57    32    52     4    46    43    56    44    19    62    34    62    31    32    55    41    34 

 

Create and preserve jobs    255    63   135    84   136   175    76   125   127    76    90    85    43   204    63   181    37    85    75    44 

                             26    12    45    16    39    21    53    26    25    16    28    43    13    34    15    35    36    21    28    25 

 

Investigate possible         21    14     6     6     8    17     4    15     6     8     8     4     7    11     9    10     2     5     8     3 

misconduct by President       2     3     2     1     2     2     3     3     1     2     2     2     2     2     2     2     2     1     3     2 

Trump and his             

administration            

 

Address climate change       57    38    11    39    13    53     4    27    30    39    12     6    22    31    24    28     4    30    15     7 

                              6     7     4     8     4     6     3     6     6     8     4     3     7     5     6     5     4     7     6     4 

 

Improve access to           122    70    34    66    39   109    12    56    64    49    46    25    37    74    48    65     9    40    42    29 

healthcare                   12    13    11    13    11    13     8    12    13    11    14    13    11    12    12    12     9    10    16    17 

 

Undecided                    77    12    46    25    31    47    27    30    47    28    16    30    16    53    13    57    10    20    16    24 

                              8     2    15     5     9     6    19     6     9     6     5    15     5     9     3    11    10     5     6    14 

 

Refused                      25     -    21     3     9     6    15    11    13     4     8    11     -    22     -    23     7     4     -     8 

                              3           7     1     3     1    10     2     3     1     2     6           4           4     7     1           5 
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28. Now that the Electoral College has cast a majority of its votes for Joe Biden, do you think it´s time for President Trump to  

concede the election - yes or no? 
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Yes                         696   491    87   438   176   665    26   349   339   384   235    70   289   356   361   279    53   339   186   102 

                             70    94    29    85    51    79    18    72    67    83    73    35    87    59    88    53    52    83    70    59 

 

No                          260    21   200    59   150   142   112   114   145    62    74   113    33   221    30   221    42    56    68    64 

                             26     4    66    12    43    17    78    24    29    13    23    57    10    37     7    42    41    14    26    37 

 

Undecided                    44     8    16    16    21    37     6    22    22    15    13    15     9    25    17    24     7    14    11     8 

                              4     2     5     3     6     4     4     5     4     3     4     8     3     4     4     5     7     3     4     5 
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29. Do you believe the United States should change the Constitution so the president is elected by the popular vote, not through  

the Electoral College - yes or no? 

 

 

 

 

                                                                                    BANNER 5                                                      

                                ================================================================================================================= 

                                                                              CORONAVIRUS PANDEMIC                                                

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                 APPROVAL     WORRIED    WEAR MASK                                                                                

                                   BIDEN    MORE ABOUT   100 DAYS    DIAGNOSED                     EMPLOYERS    SCHOOLS                           

                                APPROACH TO  PHYSICAL/  OF BIDEN'S     WITH     TAKE VACCINE WHEN   MANDATE     REQUIRE   WHEN WILL U.S. GET BACK 

                                   VIRUS     FINANCIAL     TERM       COVID-19      AVAILABLE       VACCINE     VACCINE          TO NORMAL        

                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------------- ----------- ----------- ----------------------  

                                      DIS   PHYS- FINAN                                     NOT                           FEW   NEXT  SVRL        

                          TOTAL APPRV APPRV ICAL  CIAL   YES   NO    YES   NO   TAKE  WAIT  TAKE   YES   NO    YES   NO   MOS.  YEAR  YEARS NEVER 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                      1000   520   303   513   347   844   144   485   506   461   322   198   331   602   408   524   102   409   265   174 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
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Constitution to popular      49    70    22    60    38    57     8    48    50    60    48    28    65    40    65    36    27    61    51    41 

vote winner instead of    

electoral vote winner     

 

No - keep things the way    472   133   235   181   211   332   131   235   235   168   157   136    98   353   123   325    73   145   120    95 

they are using Electoral     47    26    78    35    61    39    91    48    46    36    49    69    30    59    30    62    72    35    45    55 

College                   

 

Undecided                    34    23     2    25     4    33     1    18    16    16    12     6    17    11    20    10     1    13     9     7 

                              3     4     1     5     1     4     1     4     3     3     4     3     5     2     5     2     1     3     3     4 
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30. When you think about the divisions in our country, do you think they are deeper than they were in the past, less deep, or  

about the same? 
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Divisions deeper than       670   385   183   357   225   572    89   341   326   343   202   114   232   393   285   341    63   289   167   118 

the past                     67    74    60    70    65    68    62    70    64    74    63    58    70    65    70    65    62    71    63    68 

 

Less deep                    59    18    26    27    23    50     9    27    32    12    27    19    17    34    19    36     8    22    15    12 

                              6     3     9     5     7     6     6     6     6     3     8    10     5     6     5     7     8     5     6     7 

 

About the same              248   111    84   122    90   207    39   106   137   103    84    56    80   157    97   137    28    94    76    41 

                             25    21    28    24    26    25    27    22    27    22    26    28    24    26    24    26    27    23    29    24 

 

Undecided                    20     5    10     5     8    15     5     9    11     3     8     8     2    16     7     8     3     4     7     3 

                              2     1     3     1     2     2     3     2     2     1     2     4     1     3     2     2     3     1     3     2 

 

Refused                       3     1     -     2     1     -     2     2     -     -     1     1     -     2     -     2     -     -     -     - 

                              *     *           *     *           1     *                 *     1           *           *                         
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31. Just your own opinion - would you like President Trump to attend the inauguration of President-elect Biden, as most outgoing  

presidents have done to display the peaceful transition of power - yes or no? 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         659   350   177   362   219   579    74   318   335   315   227   110   235   391   281   330    73   275   180   112 

                             66    67    58    71    63    69    51    66    66    68    70    56    71    65    69    63    72    67    68    64 

 

No                          238   116    96   102    95   178    56   115   122    98    67    66    69   156    88   142    22    94    65    37 

                             24    22    32    20    27    21    39    24    24    21    21    33    21    26    22    27    22    23    25    21 

 

Undecided                   103    54    30    49    33    87    14    52    49    48    28    22    27    55    39    52     7    40    20    25 

                             10    10    10    10    10    10    10    11    10    10     9    11     8     9    10    10     7    10     8    14 
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32. Moving on to the coronavirus pandemic, do you approve or disapprove of President-elect Biden´s approach to handling COVID-19? 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Approve                     520   520     -   348   111   511     8   252   263   302   158    54   230   251   287   196    42   263   136    68 

                             52   100          68    32    61     6    52    52    66    49    27    69    42    70    37    41    64    51    39 

 

Disapprove                  303     -   303    71   181   175   123   140   161    83    93   118    54   240    56   237    49    78    73    73 

                             30         100    14    52    21    85    29    32    18    29    60    16    40    14    45    48    19    28    42 

 

Undecided                   177     -     -    94    55   158    13    93    82    76    71    26    47   111    65    91    11    68    56    33 

                             18                18    16    19     9    19    16    16    22    13    14    18    16    17    11    17    21    19 
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33. Are you more worried about your physical health or your financial well-being?   
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Total                      1000   520   303   513   347   844   144   485   506   461   322   198   331   602   408   524   102   409   265   174 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Physical health             513   348    71   513     -   480    30   248   260   307   156    45   215   256   266   207    43   244   132    78 

                             51    67    23   100          57    21    51    51    67    48    23    65    43    65    40    42    60    50    45 

 

Financial well-being        347   111   181     -   347   254    89   175   169   108   120   114    85   250    99   231    39   118   100    65 

                             35    21    60         100    30    62    36    33    23    37    58    26    42    24    44    38    29    38    37 

 

Undecided                   123    56    42     -     -    97    21    56    66    39    42    35    28    83    38    74    15    45    31    25 

                             12    11    14                11    15    12    13     8    13    18     8    14     9    14    15    11    12    14 

 

Refused                      17     5     9     -     -    13     4     6    11     7     4     4     3    13     5    12     5     2     2     6 

                              2     1     3                 2     3     1     2     2     1     2     1     2     1     2     5     *     1     3 
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34. When he takes office, President-elect Biden says he will encourage all Americans to wear masks in public for the first 100  

days of his term to help bring COVID-19 under control. Will you personally do this - yes or no? 
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Total                      1000   520   303   513   347   844   144   485   506   461   322   198   331   602   408   524   102   409   265   174 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         844   511   175   480   254   844     -   411   426   437   278   113   322   460   397   384    76   379   228   136 

                             84    98    58    94    73   100          85    84    95    86    57    97    76    97    73    75    93    86    78 

 

No                          144     8   123    30    89     -   144    69    74    18    42    81     9   132    11   129    25    29    35    32 

                             14     2    41     6    26         100    14    15     4    13    41     3    22     3    25    25     7    13    18 

 

Undecided                    12     1     5     3     4     -     -     5     6     6     2     4     -    10     -    11     1     1     2     6 

                              1     *     2     1     1                 1     1     1     1     2           2           2     1     *     1     3 
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35. Regarding COVID-19, have you or someone in your family been diagnosed with COVID-19 - yes or no? 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         485   252   140   248   175   411    69   485     -   225   153    99   165   288   197   258    43   205   125    84 

                             49    48    46    48    50    49    48   100          49    48    50    50    48    48    49    42    50    47    48 

 

No                          506   263   161   260   169   426    74     -   506   234   166    95   166   307   210   260    59   202   136    88 

                             51    51    53    51    49    50    51         100    51    52    48    50    51    51    50    58    49    51    51 

 

Undecided                     9     5     2     5     3     7     1     -     -     2     3     4     -     7     1     6     -     2     4     2 

                              1     1     1     1     1     1     1                 *     1     2           1     *     1           *     2     1 
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36. If a federally approved vaccine for COVID-19 was available to you today, would you…  
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Take it as soon as you      461   302    83   307   108   437    18   225   234   461     -     -   243   180   289   138    45   234   112    56 

can                          46    58    27    60    31    52    13    46    46   100                73    30    71    26    44    57    42    32 

 

Wait awhile until others    322   158    93   156   120   278    42   153   166     -   322     -    72   228   106   191    33   129    89    60 

have taken it                32    30    31    30    35    33    29    32    33         100          22    38    26    36    32    32    34    34 

 

Not take the vaccine        198    54   118    45   114   113    81    99    95     -     -   198    13   181     7   185    21    41    61    52 

                             20    10    39     9    33    13    56    20    19               100     4    30     2    35    21    10    23    30 

 

Undecided                    16     6     6     5     3    13     3     6    10     -     -     -     3    10     5     9     2     4     3     5 

                              2     1     2     1     1     2     2     1     2                       1     2     1     2     2     1     1     3 

 

Refused                       3     -     3     -     2     3     -     2     1     -     -     -     -     3     1     1     1     1     -     1 

                              *           1           1     *           *     *                             *     *     *     1     *           1 
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37. If you wouldn´t take the vaccine, at least not now, what is the reason why? Would you say… 
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THOSE WHO WILL NOT TAKE     539   218   220   206   239   407   126   260   272     -   322   198    88   422   119   386    57   175   153   118 

VACCINE                     100   100   100   100   100   100   100   100   100         100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

You are worried it is       339   161   117   146   143   279    59   170   165     -   229   104    56   268    81   239    29   110   109    76 

not safe                     63    74    53    71    60    69    47    65    61          71    53    64    64    68    62    51    63    71    64 

 

You never take vaccines      74    22    39    19    38    46    27    36    36     -    20    49     8    60     7    62     7    18    22    14 

of any kind                  14    10    18     9    16    11    21    14    13           6    25     9    14     6    16    12    10    14    12 

 

You don’t believe COVID-     44     4    35     6    26    16    26    22    22     -    11    31     5    39     3    39    10    14     5    13 

19 is a real threat           8     2    16     3    11     4    21     8     8           3    16     6     9     3    10    18     8     3    11 

 

Undecided                    69    26    24    30    25    55    13    27    41     -    56    10    14    48    23    41    10    26    16    11 

                             13    12    11    15    10    14    10    10    15          17     5    16    11    19    11    18    15    10     9 

 

Refused                      13     5     5     5     7    11     1     5     8     -     6     4     5     7     5     5     1     7     1     4 

                              2     2     2     2     3     3     1     2     3           2     2     6     2     4     1     2     4     1     3 
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38. Whose advice would you trust MOST on whether to take the vaccine? 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

President Trump              51     6    40    11    31    29    22    21    30    18    14    18    12    37    14    35     7    15    16    13 

                              5     1    13     2     9     3    15     4     6     4     4     9     4     6     3     7     7     4     6     7 

 

President-elect Biden         5     4     1     3     -     5     -     2     3     2     2     -     2     2     2     3     2     1     1     1 

                              1     1     *     1           1           *     1     *     1           1     *     *     1     2     *     *     1 

 

Dr. Anthony Fauci           291   242    26   206    59   287     3   151   139   213    70     6   152   120   183    84    21   153    69    42 

                             29    47     9    40    17    34     2    31    27    46    22     3    46    20    45    16    21    37    26    24 

 

The governor of your          8     6     2     4     4     6     2     3     5     3     3     2     1     5     2     4     3     3     1     1 

state                         1     1     1     1     1     1     1     1     1     1     1     1     *     1     *     1     3     1     *     1 

 

Your employer                12     5     4     4     3    11     1     2    10     4     3     4     4     7     2     9     3     6     2     - 

                              1     1     1     1     1     1     1     *     2     1     1     2     1     1     *     2     3     1     1       

 

Your doctor                 434   192   144   230   150   366    63   211   219   190   168    66   137   268   169   239    51   180   115    66 

                             43    37    48    45    43    43    44    44    43    41    52    33    41    45    41    46    50    44    43    38 

 

Your friends and family      65    30    18    32    27    56     8    40    23    14    32    19    11    50    16    48     2    27    23    11 

                              7     6     6     6     8     7     6     8     5     3    10    10     3     8     4     9     2     7     9     6 

 

Undecided                    97    27    46    20    49    61    32    34    61    15    24    55    10    80    19    68     9    19    25    31 

                             10     5    15     4    14     7    22     7    12     3     7    28     3    13     5    13     9     5     9    18 

 

Refused                      37     8    22     3    24    23    13    21    16     2     6    28     2    33     1    34     4     5    13     9 

                              4     2     7     1     7     3     9     4     3     *     2    14     1     5     *     6     4     1     5     5 
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39. Should employers be able to mandate that all their employees take the COVID-19 vaccine - yes or no? 
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Total                      1000   520   303   513   347   844   144   485   506   461   322   198   331   602   408   524   102   409   265   174 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         331   230    54   215    85   322     9   165   166   243    72    13   331     -   284    39    25   167    83    48 

                             33    44    18    42    24    38     6    34    33    53    22     7   100          70     7    25    41    31    28 

 

No                          602   251   240   256   250   460   132   288   307   180   228   181     -   602    99   476    72   211   167   115 

                             60    48    79    50    72    55    92    59    61    39    71    91         100    24    91    71    52    63    66 

 

Undecided                    67    39     9    42    12    62     3    32    33    38    22     4     -     -    25     9     5    31    15    11 

                              7     8     3     8     3     7     2     7     7     8     7     2                 6     2     5     8     6     6 
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40. Should schools be able to require that every student take the COVID-19 vaccine - yes or no? 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         408   287    56   266    99   397    11   197   210   289   106     7   284    99   408     -    30   214   103    53 

                             41    55    18    52    29    47     8    41    42    63    33     4    86    16   100          29    52    39    30 

 

No                          524   196   237   207   231   384   129   258   260   138   191   185    39   476     -   524    66   171   144   107 

                             52    38    78    40    67    45    90    53    51    30    59    93    12    79         100    65    42    54    61 

 

Undecided                    68    37    10    40    17    63     4    30    36    34    25     6     8    27     -     -     6    24    18    14 

                              7     7     3     8     5     7     3     6     7     7     8     3     2     4                 6     6     7     8 
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41. Just your best guess, when do you think things in the United States will get back to normal, the way it was before the  

coronavirus? Would you say… 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

In a few months             102    42    49    43    39    76    25    43    59    45    33    21    25    72    30    66   102     -     -     - 

                             10     8    16     8    11     9    17     9    12    10    10    11     8    12     7    13   100                   

 

By the end of next year     409   263    78   244   118   379    29   205   202   234   129    41   167   211   214   171     -   409     -     - 

                             41    51    26    48    34    45    20    42    40    51    40    21    50    35    52    33         100             

 

Several years               265   136    73   132   100   228    35   125   136   112    89    61    83   167   103   144     -     -   265     - 

                             27    26    24    26    29    27    24    26    27    24    28    31    25    28    25    27               100       

 

Never                       174    68    73    78    65   136    32    84    88    56    60    52    48   115    53   107     -     -     -   174 

                             17    13    24    15    19    16    22    17    17    12    19    26    15    19    13    20                     100 

 

Undecided                    48    10    30    15    24    24    23    27    21    13    10    23     8    36     7    36     -     -     -     - 

                              5     2    10     3     7     3    16     6     4     3     3    12     2     6     2     7                         

 

Refused                       2     1     -     1     1     1     -     1     -     1     1     -     -     1     1     -     -     -     -     - 

                              *     *           *     *     *           *           *     *                 *     *                               
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42. When it comes to the economy, do you think we are in an economic recovery, stagnation, recession, or depression? 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Economic Recovery           179    49    93    68    77   121    51    93    86    74    53    48    35   135    43   127    37    62    39    29 

                             18     9    31    13    22    14    35    19    17    16    16    24    11    22    11    24    36    15    15    17 

 

Stagnation                  268   128    86   139    97   226    42   121   147   125    94    46    75   176   110   144    26   124    66    45 

                             27    25    28    27    28    27    29    25    29    27    29    23    23    29    27    27    25    30    25    26 

 

Recession                   300   202    57   181    90   273    25   155   141   169    83    44   131   148   148   128    21   135    84    48 

                             30    39    19    35    26    32    17    32    28    37    26    22    40    25    36    24    21    33    32    28 

 

Depression                  176   114    43    88    58   158    17    82    91    63    67    43    71    99    80    89     9    64    55    40 

                             18    22    14    17    17    19    12    17    18    14    21    22    21    16    20    17     9    16    21    23 

 

Undecided                    73    26    23    36    24    63     9    32    40    29    24    16    19    41    27    34     8    24    21    11 

                              7     5     8     7     7     7     6     7     8     6     7     8     6     7     7     6     8     6     8     6 

 

Refused                       4     1     1     1     1     3     -     2     1     1     1     1     -     3     -     2     1     -     -     1 

                              *     *     *     *     *     *           *     *     *     *     1           *           *     1                 1 
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43. What are your plans for the holidays? Would you say you will… 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Go ahead as normal to       148    25    97    33    80    71    73    81    67    30    40    76    23   120    29   118    20    37    41    31 

travel and gather with       15     5    32     6    23     8    51    17    13     7    12    38     7    20     7    23    20     9    15    18 

family and friends        

 

Stay home, avoiding         638   389   137   376   185   594    39   290   341   343   203    81   254   341   306   285    54   286   176   100 

travel and gatherings        64    75    45    73    53    70    27    60    67    74    63    41    77    57    75    54    53    70    66    57 

with those outside your   

immediate household       

 

Go ahead with some          189    96    61    95    73   158    30   102    86    79    71    33    49   128    67   110    25    81    40    36 

celebrations, limiting       19    18    20    19    21    19    21    21    17    17    22    17    15    21    16    21    25    20    15    21 

numbers together and      

holding them outdoors     

 

Undecided                    18     7     6     8     6    15     2     9     9     7     5     6     3     9     4     9     2     4     7     4 

                              2     1     2     2     2     2     1     2     2     2     2     3     1     1     1     2     2     1     3     2 

 

Refused                       7     3     2     1     3     6     -     3     3     2     3     2     2     4     2     2     1     1     1     3 

                              1     1     1     *     1     1           1     1     *     1     1     1     1     *     *     1     *     *     2 
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44. How would you describe your own political viewpoint - very liberal, liberal, moderate, conservative, very conservative? 

 

 

 

 

                                                                                    BANNER 5                                                      

                                ================================================================================================================= 

                                                                              CORONAVIRUS PANDEMIC                                                

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                 APPROVAL     WORRIED    WEAR MASK                                                                                

                                   BIDEN    MORE ABOUT   100 DAYS    DIAGNOSED                     EMPLOYERS    SCHOOLS                           

                                APPROACH TO  PHYSICAL/  OF BIDEN'S     WITH     TAKE VACCINE WHEN   MANDATE     REQUIRE   WHEN WILL U.S. GET BACK 

                                   VIRUS     FINANCIAL     TERM       COVID-19      AVAILABLE       VACCINE     VACCINE          TO NORMAL        

                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------------- ----------- ----------- ----------------------  

                                      DIS   PHYS- FINAN                                     NOT                           FEW   NEXT  SVRL        

                          TOTAL APPRV APPRV ICAL  CIAL   YES   NO    YES   NO   TAKE  WAIT  TAKE   YES   NO    YES   NO   MOS.  YEAR  YEARS NEVER 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                      1000   520   303   513   347   844   144   485   506   461   322   198   331   602   408   524   102   409   265   174 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Very liberal                 93    75    10    69    20    92     1    44    48    69    22     2    64    22    75    11     7    41    23    21 

                              9    14     3    13     6    11     1     9     9    15     7     1    19     4    18     2     7    10     9    12 

 

Liberal                     165   141    11   109    41   164     1    69    96   105    45    14    74    74    95    56     9    91    39    20 

                             17    27     4    21    12    19     1    14    19    23    14     7    22    12    23    11     9    22    15    11 

 

Moderate                    366   210    77   214   104   340    24   191   171   171   137    51   125   216   153   186    36   169   100    49 

                             37    40    25    42    30    40    17    39    34    37    43    26    38    36    38    35    35    41    38    28 

 

Conservative                217    64   110    72   103   151    63   110   105    71    70    69    42   166    52   156    26    67    69    40 

                             22    12    36    14    30    18    44    23    21    15    22    35    13    28    13    30    25    16    26    23 

 

Very conservative           117    13    81    32    65    64    48    51    66    32    35    47    19    95    20    94    22    31    23    31 

                             12     3    27     6    19     8    33    11    13     7    11    24     6    16     5    18    22     8     9    18 

 

Other                        15     9     4     8     1    11     4     7     8     5     4     5     2    10     6     7     1     2     3     7 

                              2     2     1     2     *     1     3     1     2     1     1     3     1     2     1     1     1     *     1     4 

 

Don’t know                   27     8    10     9    13    22     3    13    12     8     9    10     5    19     7    14     1     8     8     6 

                              3     2     3     2     4     3     2     3     2     2     3     5     2     3     2     3     1     2     3     3 
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45. What is the highest level of education you have completed? 
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Total                      1000   520   303   513   347   844   144   485   506   461   322   198   331   602   408   524   102   409   265   174 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Some high school             46    19    15    26    14    40     6    25    21    17    13    16    19    24    21    23     4    17    17     7 

                              5     4     5     5     4     5     4     5     4     4     4     8     6     4     5     4     4     4     6     4 

 

High school graduate        233   108    72   122    84   190    38   108   122    81    87    59    56   153    66   139    12    84    72    52 

                             23    21    24    24    24    23    26    22    24    18    27    30    17    25    16    27    12    21    27    30 

 

Some college                261   136    77   125    95   219    39   127   130   133    76    48    87   157   109   141    29   122    58    40 

                             26    26    25    24    27    26    27    26    26    29    24    24    26    26    27    27    28    30    22    23 

 

Trade/technical/             68    33    28    34    20    50    17    32    36    18    32    17    19    48    19    47     7    22    25    10 

vocational training           7     6     9     7     6     6    12     7     7     4    10     9     6     8     5     9     7     5     9     6 

 

College graduate            234   126    79   113    91   199    33   110   124   121    72    38    82   142   115   110    33    90    55    42 

                             23    24    26    22    26    24    23    23    25    26    22    19    25    24    28    21    32    22    21    24 

 

Masters or PhD              143    93    26    88    37   133    10    78    64    84    40    14    66    68    75    55    12    71    34    22 

                             14    18     9    17    11    16     7    16    13    18    12     7    20    11    18    10    12    17    13    13 

 

Undecided                    15     5     6     5     6    13     1     5     9     7     2     6     2    10     3     9     5     3     4     1 

                              2     1     2     1     2     2     1     1     2     2     1     3     1     2     1     2     5     1     2     1 
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46. What TV news or commentary source do you trust the most? 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

CNN                         137   118     6    83    36   135     2    63    73    78    45    13    65    61    86    40     7    75    32    17 

                             14    23     2    16    10    16     1    13    14    17    14     7    20    10    21     8     7    18    12    10 

 

MSNBC                        69    62     5    51     8    66     3    27    40    43    16     8    33    28    37    27     5    43    12     9 

                              7    12     2    10     2     8     2     6     8     9     5     4    10     5     9     5     5    11     5     5 

 

FOX NEWS                    176    23   110    50    93   132    42    79    97    70    62    39    37   137    40   131    33    49    50    39 

                             18     4    36    10    27    16    29    16    19    15    19    20    11    23    10    25    32    12    19    22 

 

ABC                          36    25     7    22    10    34     2    21    15    18    13     4    17    18    20    14     1    14    16     5 

                              4     5     2     4     3     4     1     4     3     4     4     2     5     3     5     3     1     3     6     3 

 

NBC                          45    36     3    32     8    45     -    27    18    26    15     3    17    23    24    18     3    22    15     4 

                              5     7     1     6     2     5           6     4     6     5     2     5     4     6     3     3     5     6     2 

 

CBS                          34    26     4    23     8    34     -    20    14    18    16     -    14    14    20    11     3    16    10     5 

                              3     5     1     4     2     4           4     3     4     5           4     2     5     2     3     4     4     3 

 

C-SPAN                       19    11     5    10     8    14     5     5    14     5    10     3     5    14     5    12     2     6     7     4 

                              2     2     2     2     2     2     3     1     3     1     3     2     2     2     1     2     2     1     3     2 

 

COMEDY CENTRAL               12     6     6     6     6     8     4    10     2     3     1     7     3     9     3     9     -     3     6     2 

                              1     1     2     1     2     1     3     2     *     1     *     4     1     1     1     2           1     2     1 

 

PBS/NPR                     147   122    11   105    34   142     5    69    78   105    34     8    80    56    90    46    11    75    34    23 

                             15    23     4    20    10    17     3    14    15    23    11     4    24     9    22     9    11    18    13    13 

 

None of Them                288    77   135   117   121   204    77   152   131    78   101   102    53   216    72   194    33    98    66    59 

                             29    15    45    23    35    24    53    31    26    17    31    52    16    36    18    37    32    24    25    34 

 

Undecided                    37    14    11    14    15    30     4    12    24    17     9    11     7    26    11    22     4     8    17     7 

                              4     3     4     3     4     4     3     2     5     4     3     6     2     4     3     4     4     2     6     4 
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47. What TV news or commentary source do you trust the least? 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

CNN                         210    31   136    64   109   137    70    94   112    66    72    69    36   168    44   159    33    69    55    42 

                             21     6    45    12    31    16    49    19    22    14    22    35    11    28    11    30    32    17    21    24 

 

MSNBC                        39    12    21    18    17    29    10    17    22    20    11     5    14    22    14    25    10     8    12     7 

                              4     2     7     4     5     3     7     4     4     4     3     3     4     4     3     5    10     2     5     4 

 

FOX NEWS                    402   348    20   274    83   397     5   196   203   257   113    29   206   159   248   121    24   210   100    61 

                             40    67     7    53    24    47     3    40    40    56    35    15    62    26    61    23    24    51    38    35 

 

ABC                          15     8     3    11     3    13     2     8     7     7     7     1     6     7     5     7     1    10     1     3 

                              2     2     1     2     1     2     1     2     1     2     2     1     2     1     1     1     1     2     *     2 

 

NBC                          26    10    10     9    12    23     3    12    14    12     5     7    10    16    10    15     5     8     8     4 

                              3     2     3     2     3     3     2     2     3     3     2     4     3     3     2     3     5     2     3     2 

 

CBS                          16     6     6     7     9    15     1    10     6     6     6     4     7     9     9     7     -     7     6     1 

                              2     1     2     1     3     2     1     2     1     1     2     2     2     1     2     1           2     2     1 

 

C-SPAN                        3     2     1     2     1     3     -     -     3     2     1     -     -     3     1     2     -     -     3     - 

                              *     *     *     *     *     *                 1     *     *                 *     *     *                 1       

 

COMEDY CENTRAL               53    36    12    24    24    50     3    29    24    18    22    12     8    45    13    39     8    21    14     9 

                              5     7     4     5     7     6     2     6     5     4     7     6     2     7     3     7     8     5     5     5 

 

PBS/NPR                       6     2     3     3     3     5     1     3     3     2     2     2     1     5     -     5     1     -     4     - 

                              1     *     1     1     1     1     1     1     1     *     1     1     *     1           1     1           2       

 

All of Them                 139    33    67    57    59    94    39    82    56    33    49    52    19   111    32    95    13    48    27    35 

                             14     6    22    11    17    11    27    17    11     7    15    26     6    18     8    18    13    12    10    20 

 

Undecided                    91    32    24    44    27    78    10    34    56    38    34    17    24    57    32    49     7    28    35    12 

                              9     6     8     9     8     9     7     7    11     8    11     9     7     9     8     9     7     7    13     7 
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48. What is your annual household income? 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Under $20,000 per year       82    54    19    42    26    75     7    32    49    29    26    24    32    46    34    44     4    30    26    12 

                              8    10     6     8     7     9     5     7    10     6     8    12    10     8     8     8     4     7    10     7 

 

Under $50,000 per year      171    89    48    82    70   151    18    86    83    63    71    34    53   105    64    95    15    66    45    38 

                             17    17    16    16    20    18    13    18    16    14    22    17    16    17    16    18    15    16    17    22 

 

Under $75,000 per year      144    84    33    83    46   130    13    70    73    74    47    19    50    81    70    63    12    72    29    25 

                             14    16    11    16    13    15     9    14    14    16    15    10    15    13    17    12    12    18    11    14 

 

Under $100,000 per year     161    78    55    76    63   134    27    83    77    75    52    32    63    91    69    80    17    64    44    28 

                             16    15    18    15    18    16    19    17    15    16    16    16    19    15    17    15    17    16    17    16 

 

Under $140,000 per year     151    75    49    86    46   118    32    80    70    71    44    35    48    96    66    78    17    62    42    27 

                             15    14    16    17    13    14    22    16    14    15    14    18    15    16    16    15    17    15    16    16 

 

$140,000 per year or        169    97    51    89    58   138    30    90    79    94    46    25    59   102    72    88    18    78    44    24 

more                         17    19    17    17    17    16    21    19    16    20    14    13    18    17    18    17    18    19    17    14 

 

Undecided                   122    43    48    55    38    98    17    44    75    55    36    29    26    81    33    76    19    37    35    20 

                             12     8    16    11    11    12    12     9    15    12    11    15     8    13     8    15    19     9    13    11 
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6. In a single word, how would you describe the year 2020? 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Annoying/Tiresome/           42     7     5     3     4     2     1     2    15    18     7     2     3     3     -     -     6     6    26     9 

Disappointing                 4     4     3     2     6     4     3     6     5     4     3     4     8    12                 4     4     4     5 

 

Anxious/Stressful/           53     9     8     9     5     5     2     -    12    26     5     5     4     2     -     1     8     8    36     7 

Depressing                    5     5     5     7     7    11     6           4     6     2     9    10     8           7     6     5     6     4 

 

Awful/Terrible/Horrible     227    43    32    39    23    18     8     5    51    98    54    13     5     4     6     6    19    34   156    31 

                             23    24    22    28    33    40    22    15    18    24    26    25    13    15    38    40    14    23    24    16 

 

Challenging/Difficult       113    19    19    18     4     6     6     5    29    49    20     3     9     4     1     -    13    15    75    21 

                             11    11    13    13     6    13    17    15    10    12    10     6    23    15     6           9    10    12    11 

 

Corrupt/Dishonest            20     5     -     -     -     -     -     -    12     -     7     -     2     -     1     -     9     7     5     8 

                              2     3                                         4           3           5           6           6     5     1     4 

 

COVID/Lockdown               16     4     1     3     1     -     -     1     5     4     6     -     3     1     -     -     2     2    12     2 

                              2     2     1     2     1                 3     2     1     3           8     4                 1     1     2     1 

 

Crazy/Wild/Unpredictable     77    16    13     8     3     1     2     5    22    21    17     7     1     1     4     1    13    16    38    21 

                              8     9     9     6     4     2     6    15     8     5     8    13     3     4    25     7     9    11     6    11 

 

Different/Unusual            22     -     3     3     1     2     1     1     7     6     6     2     1     1     -     1     1     3    14     3 

                              2           2     2     1     4     3     3     2     1     3     4     3     4           7     1     2     2     2 

 

Disaster/Catastrophic/       97    20    21    11    12     2     5     4    21    51    15     2     2     4     1     3    13     6    73    17 

Hell                         10    11    14     8    17     4    14    12     7    13     7     4     5    15     6    20     9     4    11     9 

 

Enlightening/Awakening/      22     2     4     4     -     -     -     -    11    10     3     2     -     -     -     -     6     4    10     7 

Eventful                      2     1     3     3                             4     2     1     4                             4     3     2     4 

 

Expletive/Crappy            147    22    18    25     7     2     4     4    52    58    35    10     3     -     -     -    24    26    91    28 

                             15    13    12    18    10     4    11    12    18    14    17    19     8                      17    18    14    15 

 

Interesting/                 33     4     8     1     1     1     1     -    14    13     7     2     -     -     -     1     8    10    18     3 

Unprecedented                 3     2     5     1     1     2     3           5     3     3     4                       7     6     7     3     2 

 

OK/Wonderful/Good            45    11     3     5     3     2     -     4    13    13     9     -     2     3     1     2     6     3    31    10 

                              5     6     2     4     4     4          12     5     3     4           5    12     6    13     4     2     5     5 

 

Tumultuous/Turbulent/        55    11     7     5     3     2     3     1    14    23    13     3     3     2     2     -     6     4    33    16 

Whirlwind/Chaos/Chaotic       6     6     5     4     4     4     8     3     5     6     6     6     8     8    13           4     3     5     8 

 

Other                        26     3     5     1     2     2     2     1     9    10     4     2     1     1     -     -     5     2    18     5 

                              3     2     3     1     3     4     6     3     3     2     2     4     3     4                 4     1     3     3 

 

Don't know/Refused            5     -     -     2     -     -     1     1     1     2     2     -     -     -     -     -     -     2     2     1 

                              1                 1                 3     3     *     *     1                                         1     *     1 



                                                                                                                  Table Q7 Page 222 

 

 

 

 

7. Do you feel the country is headed in the right direction or is on the wrong track? 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Right Direction             342    14    84    67    42    24    17    18    56   219    21    22     4     9     5     7    25    24   246    63 

                             34     8    57    49    61    53    47    53    19    54    10    42    10    35    31    47    18    16    39    33 

 

Wrong Track                 491   133    42    54    20    14    16     7   165   136   157    22    27    11     8     5    78   102   284    94 

                             49    76    29    39    29    31    44    21    57    34    75    42    69    42    50    33    56    69    45    50 

 

Undecided                   167    29    21    16     7     7     3     9    67    47    32     9     8     6     3     3    36    22   108    32 

                             17    16    14    12    10    16     8    26    23    12    15    17    21    23    19    20    26    15    17    17 
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8. Donald Trump 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never Heard                   -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                                                                                                                                                  

 

Favorable                   402   157    12     9     4     4    10     6   172    23   172    18    21    18    11     7    94   120   179    90 

                             40    89     8     7     6     9    28    18    60     6    82    34    54    69    69    47    68    81    28    48 

 

Unfavorable                 547    14   134   124    64    38    26    26    89   373    27    32    12     8     5     8    33    18   423    94 

                             55     8    91    91    93    84    72    76    31    93    13    60    31    31    31    53    24    12    66    50 

 

Heard Of/Undecided           51     5     1     4     1     3     -     2    27     6    11     3     6     -     -     -    12    10    36     5 

                              5     3     1     3     1     7           6     9     1     5     6    15                       9     7     6     3 
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9. Democratic Party 
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Never Heard                   -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                                                                                                                                                  

 

Favorable                   397     8   101   106    56    25    23    18    44   285    11    25     6     5     6     6    21    14   308    66 

                             40     5    69    77    81    56    64    53    15    71     5    47    15    19    38    40    15     9    48    35 

 

Unfavorable                 452   155    20    15     4     7     8    10   197    51   174    16    32    19     9     7   100   116   229    94 

                             45    88    14    11     6    16    22    29    68    13    83    30    82    73    56    47    72    78    36    50 

 

Heard Of/Undecided          151    13    26    16     9    13     5     6    47    66    25    12     1     2     1     2    18    18   101    29 

                             15     7    18    12    13    29    14    18    16    16    12    23     3     8     6    13    13    12    16    15 
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10. Republican Party 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never Heard                   -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                                                                                                                                                  

 

Favorable                   345   145     9    10     4     8    12     5   132    27   148    14    23    17    11     7    62    95   164    73 

                             35    82     6     7     6    18    33    15    46     7    70    26    59    65    69    47    45    64    26    39 

 

Unfavorable                 517     8   126   112    58    29    23    26   104   339    34    26    12     5     5     7    53    28   394    87 

                             52     5    86    82    84    64    64    76    36    84    16    49    31    19    31    47    38    19    62    46 

 

Heard Of/Undecided          138    23    12    15     7     8     1     3    52    36    28    13     4     4     -     1    24    25    80    29 

                             14    13     8    11    10    18     3     9    18     9    13    25    10    15           7    17    17    13    15 
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11. Mike Pence 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never Heard                   9     2     -     -     -     -     -     -     6     1     2     -     -     -     -     -     2     2     6     - 

                              1     1                                         2     *     1                                   1     1     1       

 

Favorable                   396   153     7     8     5     5    10     8   173    18   168    13    26    17    12     8    93   108   185    91 

                             40    87     5     6     7    11    28    24    60     4    80    25    67    65    75    53    67    73    29    48 

 

Unfavorable                 486    11   128   112    62    31    26    22    67   359    23    24     9     7     4     6    26    20   372    86 

                             49     6    87    82    90    69    72    65    23    89    11    45    23    27    25    40    19    14    58    46 

 

Heard Of/Undecided          109    10    12    17     2     9     -     4    42    24    17    16     4     2     -     1    18    18    75    12 

                             11     6     8    12     3    20          12    15     6     8    30    10     8           7    13    12    12     6 
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12. Kamala Harris 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never Heard                  12     2     -     -     -     -     -     -     8     3     2     -     -     -     -     -     3     4     6     - 

                              1     1                                         3     1     1                                   2     3     1       

 

Favorable                   455    14   111   118    61    27    26    25    53   334    19    24     5     8     6     8    18    16   360    72 

                             46     8    76    86    88    60    72    74    18    83     9    45    13    31    38    53    13    11    56    38 

 

Unfavorable                 398   150    15     5     4     7     8     5   175    25   172    17    32    14     9     5    94   116   183    89 

                             40    85    10     4     6    16    22    15    61     6    82    32    82    54    56    33    68    78    29    47 

 

Heard Of/Undecided          135    10    21    14     4    11     2     4    52    40    17    12     2     4     1     2    24    12    89    28 

                             14     6    14    10     6    24     6    12    18    10     8    23     5    15     6    13    17     8    14    15 
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13. Joe Biden 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never Heard                   -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                                                                                                                                                  

 

Favorable                   491    14   112   113    63    36    28    25    73   340    25    28    11     7     8     7    26    21   377    82 

                             49     8    76    82    91    80    78    74    25    85    12    53    28    27    50    47    19    14    59    43 

 

Unfavorable                 394   152    14     8     3     5     3     4   173    30   167    16    22    13     8     6    92   117   185    82 

                             39    86    10     6     4    11     8    12    60     7    80    30    56    50    50    40    66    79    29    43 

 

Heard Of/Undecided          115    10    21    16     3     4     5     5    42    32    18     9     6     6     -     2    21    10    76    25 

                             12     6    14    12     4     9    14    15    15     8     9    17    15    23          13    15     7    12    13 
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14. In the election for president this year did you vote for Democrat Joe Biden, Republican Donald Trump, someone else, or did  

you not vote in the presidential election this year?  
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Democrat Joe Biden          497     9   123   118    62    38    27    24    67   351    19    28    10     7     6     5    27    13   385    89 

                             50     5    84    86    90    84    75    71    23    87     9    53    26    27    38    33    19     9    60    47 

 

Republican Donald Trump     438   163    16    12     7     5     6     7   190    23   183    21    29    17     9     9   101   125   215    85 

                             44    93    11     9    10    11    17    21    66     6    87    40    74    65    56    60    73    84    34    45 

 

Someone else -                8     -     1     -     -     -     -     2     4     4     1     1     -     -     1     -     1     -     4     4 

Libertarian Party Jo          1           1                             6     1     1     *     2                 6           1           1     2 

Jorgensen                 

 

Someone else - Green          5     -     1     1     -     -     -     -     2     2     1     -     -     -     -     -     -     1     2     1 

Party Howie Hawkins           1           1     1                             1     *     *                                         1     *     1 

 

Did not vote                 34     4     1     3     -     2     2     -    18     8     6     3     -     2     -     -     9     9    17     7 

                              3     2     1     2           4     6           6     2     3     6           8                 6     6     3     4 

 

Undecided                     3     -     2     1     -     -     -     -     -     2     -     -     -     -     -     -     -     -     2     1 

                              *           1     1                                   *                                                     *     1 

 

Refused                      15     -     3     2     -     -     1     1     7    12     -     -     -     -     -     1     1     -    13     2 

                              2           2     1                 3     3     2     3                                   7     1           2     1 



                                                                                                                 Table Q15 Page 230 

 

 

 

 

15. Overall, do you approve or disapprove of the job Donald Trump has done as president? 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Approve                     447   166    11    11     4     8     8     8   197    20   187    25    30    20    12     8   101   127   215    91 

                             45    94     7     8     6    18    22    24    68     5    89    47    77    77    75    53    73    86    34    48 

 

Disapprove                  517     7   134   124    63    34    26    26    74   374    21    25     8     5     4     4    30    16   399    93 

                             52     4    91    91    91    76    72    76    26    93    10    47    21    19    25    27    22    11    63    49 

 

Undecided                    36     3     2     2     2     3     2     -    17     8     2     3     1     1     -     3     8     5    24     5 

                              4     2     1     1     3     7     6           6     2     1     6     3     4          20     6     3     4     3 
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16. How do you think history will assess Donald Trump - would you say he will be viewed as a great president, a good president, a  

fair president, or a failed president? 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Great president             163    79     2     2     2     -     -     -    66     3    79     5    13     8     2     4    36    55    62    39 

                             16    45     1     1     3                      23     1    38     9    33    31    13    27    26    37    10    21 

 

Good president              132    43     6     2     -     2     6     3    65     7    62     4     6     7     6     2    26    39    70    22 

                             13    24     4     1           4    17     9    23     2    30     8    15    27    38    13    19    26    11    12 

 

Fair president              161    32    18    10     1    15     3     6    57    30    37    19     7     6     3     2    31    17    99    40 

                             16    18    12     7     1    33     8    18    20     7    18    36    18    23    19    13    22    11    16    21 

 

Failed president            501    17   115   120    64    27    27    24    78   349    25    24    12     5     5     6    32    29   378    82 

                             50    10    78    88    93    60    75    71    27    87    12    45    31    19    31    40    23    20    59    43 

 

Undecided                    42     5     6     2     2     1     -     1    22    12     7     1     1     -     -     1    14     8    28     6 

                              4     3     4     1     3     2           3     8     3     3     2     3                 7    10     5     4     3 

 

Refused                       1     -     -     1     -     -     -     -     -     1     -     -     -     -     -     -     -     -     1     - 

                              *                 1                                   *                                                     *       
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17. If Donald Trump ran for the White House in 2024, would you vote for him - yes, maybe or no? 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         295   128     2     6     5     2     4     2   126    13   140     8    17    15     8     5    60    95   133    59 

                             30    73     1     4     7     4    11     6    44     3    67    15    44    58    50    33    43    64    21    31 

 

Maybe, it depends           129    35     8     2     3     6     3     6    56     9    40    13    12     3     2     3    30    27    74    23 

                             13    20     5     1     4    13     8    18    19     2    19    25    31    12    13    20    22    18    12    12 

 

No                          558     9   135   128    61    37    27    26    99   380    26    28     9     8     6     6    44    25   423   100 

                             56     5    92    93    88    82    75    76    34    95    12    53    23    31    38    40    32    17    66    53 

 

Undecided                    18     4     2     1     -     -     2     -     7     -     4     4     1     -     -     1     5     1     8     7 

                              2     2     1     1                 6           2           2     8     3                 7     4     1     1     4 
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18. Just your best guess - regardless of whether you would support him or not - do you think Donald Trump will be the Republican  

nominee for president in 2024 - yes or no? 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         315    97    22    33    12    10    14     8    98    83   105    12    12    14     8     5    44    66   172    71 

                             32    55    15    24    17    22    39    24    34    21    50    23    31    54    50    33    32    45    27    38 

 

No                          552    51   116    86    52    35    19    23   134   286    75    37    21    11     6     8    60    55   393    92 

                             55    29    79    63    75    78    53    68    47    71    36    70    54    42    38    53    43    37    62    49 

 

Undecided                   133    28     9    18     5     -     3     3    56    33    30     4     6     1     2     2    35    27    73    26 

                             13    16     6    13     7           8     9    19     8    14     8    15     4    13    13    25    18    11    14 



                                                                                                                 Table Q19 Page 234 

 

 

 

 

19. President Trump is reportedly considering whether to issue a preemptive pardon for himself before leaving office. Which comes  

closer to your view? 
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This would be an            249   106     4    11     4     3     5     3    94    14   108    13    20    12     7     4    43    83   109    48 

appropriate use of the       25    60     3     8     6     7    14     9    33     3    51    25    51    46    44    27    31    56    17    25 

president’s pardon power  

 

This would be an abuse      616    38   132   121    62    38    28    28   132   374    63    32    14    13     8     8    51    34   456   115 

of the president’s           62    22    90    88    90    84    78    82    46    93    30    60    36    50    50    53    37    23    71    61 

pardon power              

 

Undecided                   135    32    11     5     3     4     3     3    62    14    39     8     5     1     1     3    45    31    73    26 

                             14    18     7     4     4     9     8     9    22     3    19    15    13     4     6    20    32    21    11    14 
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20. President Trump is reportedly considering issuing a significant number of pardons for his children, top aides and others  

before leaving office. Which comes closer to your view? 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

This would be an            287   110    14    15     7     6     7     7    97    32   115     9    25    11     9     4    48    75   141    62 

appropriate use of the       29    63    10    11    10    13    19    21    34     8    55    17    64    42    56    27    35    51    22    33 

president’s pardon power  

 

This would be an abuse      581    38   125   120    58    35    25    25   126   353    60    37     8    13     5     9    52    44   420   106 

of the president’s           58    22    85    88    84    78    69    74    44    88    29    70    21    50    31    60    37    30    66    56 

pardon power              

 

Undecided                   132    28     8     2     4     4     4     2    65    17    35     7     6     2     2     2    39    29    77    21 

                             13    16     5     1     6     9    11     6    23     4    17    13    15     8    13    13    28    20    12    11 
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21. Now which of those seven areas would you say was Donald Trump´s biggest achievement? 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Immigration                  25     8     1     2     2     2     3     1     4     5     4     1     2     2     1     1     3     4    15     6 

                              3     5     1     1     3     4     8     3     1     1     2     2     5     8     6     7     2     3     2     3 

 

Foreign policy              130    38    19    12     3     3     5     4    35    31    42     7    13     3     1     3    20    22    78    29 

                             13    22    13     9     4     7    14    12    12     8    20    13    33    12     6    20    14    15    12    15 

 

Economic policy             364    84    40    34    13    18    11    11   129   104   103    24    14     8     5     6    66    66   215    75 

                             36    48    27    25    19    40    31    32    45    26    49    45    36    31    31    40    47    45    34    40 

 

Climate change                6     2     2     1     -     -     -     -     1     1     1     2     -     1     -     -     1     1     3     2 

                              1     1     1     1                             *     *     *     4           4                 1     1     *     1 

 

Race relations                6     -     1     -     1     1     1     -     2     2     1     -     1     -     -     -     2     1     3     1 

                              1           1           1     2     3           1     *     *           3                       1     1     *     1 

 

Draining the swamp           36     2     7     2     2     1     -     -    18     7     9     7     2     2     3     -     4     9    19     7 

                              4     1     5     1     3     2                 6     2     4    13     5     8    19           3     6     3     4 

 

Leadership in general        98    29     1     7     2     -     1     5    46    12    31     3     5     4     3     2    22    28    49    19 

(as in Making America        10    16     1     5     3           3    15    16     3    15     6    13    15    19    13    16    19     8    10 

great again)              

 

None                        284     2    69    70    44    18    15    11    39   223    10     5     1     4     -     3    15    12   222    39 

                             28     1    47    51    64    40    42    32    14    55     5     9     3    15          20    11     8    35    21 

 

Undecided                    45     9     6     8     2     2     -     1    13    14     7     4     1     2     3     -     5     5    29    10 

                              5     5     4     6     3     4           3     5     3     3     8     3     8    19           4     3     5     5 

 

Refused                       6     2     1     1     -     -     -     1     1     3     2     -     -     -     -     -     1     -     5     1 

                              1     1     1     1                       3     *     1     1                                   1           1     1 
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22. I´m going to read you the list again and ask you which of the seven areas was his biggest failure: immigration, foreign  

policy, economic policy, climate change, race relations, draining the swamp, leadership in general (as in Making America great  

again)… 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Immigration                 111    16    11    18     5     7     4     4    36    34    18     6     7     5     3     2    23    12    74    23 

                             11     9     7    13     7    16    11    12    13     8     9    11    18    19    19    13    17     8    12    12 

 

Foreign policy               31     5     5     6     1     1     1     -     6    15     6     -     1     2     -     -     2     1    23     6 

                              3     3     3     4     1     2     3           2     4     3           3     8                 1     1     4     3 

 

Economic policy              21     3     6     5     3     2     -     1     1    14     2     -     -     2     -     -     1     3    14     4 

                              2     2     4     4     4     4           3     *     3     1                 8                 1     2     2     2 

 

Climate change              104    27    15    10     4     4     2     4    36    27    33     4     3     3     5     4    17    19    63    21 

                             10    15    10     7     6     9     6    12    13     7    16     8     8    12    31    27    12    13    10    11 

 

Race relations              201    23    32    36    20    11    11     8    51   114    32    18     6     -     2     2    16    15   138    44 

                             20    13    22    26    29    24    31    24    18    28    15    34    15          13    13    12    10    22    23 

 

Draining the swamp          141    45    20     4     8     -     3     2    50    34    48     3     7     4     2     1    32    38    73    30 

                             14    26    14     3    12           8     6    17     8    23     6    18    15    13     7    23    26    11    16 

 

Leadership in general       219    10    54    44    23    15    11    12    37   135    11    16     8     4     2     2    14    21   163    27 

(as in Making America        22     6    37    32    33    33    31    35    13    34     5    30    21    15    13    13    10    14    26    14 

great again)              

 

None                         93    35     2     1     2     -     -     1    45     7    43     1     6     5     2     2    20    28    35    23 

                              9    20     1     1     3                 3    16     2    20     2    15    19    13    13    14    19     5    12 

 

Undecided                    75    11     2    12     3     5     4     2    24    21    14     5     1     1     -     2    14    10    52    11 

                              8     6     1     9     4    11    11     6     8     5     7     9     3     4          13    10     7     8     6 

 

Refused                       4     1     -     1     -     -     -     -     2     1     3     -     -     -     -     -     -     1     3     - 

                              *     1           1                             1     *     1                                         1     *       
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Now, I´m going to ask you some questions about Joe Biden. 

 

23. Do you believe Joe Biden was legitimately elected president - yes or no? 
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Yes                         618    29   139   132    66    38    32    29   112   387    38    40    18    12     7     8    50    31   467   109 

                             62    16    95    96    96    84    89    85    39    96    18    75    46    46    44    53    36    21    73    58 

 

No                          367   146     7     3     3     4     4     5   168    15   167    11    20    14     9     5    87   112   166    78 

                             37    83     5     2     4     9    11    15    58     4    80    21    51    54    56    33    63    76    26    41 

 

Not sure                     15     1     1     2     -     3     -     -     8     -     5     2     1     -     -     2     2     5     5     2 

                              2     1     1     1           7                 3           2     4     3                13     1     3     1     1 



                                                                                                                 Table Q24 Page 239 

 

 

 

 

24. Do you approve or disapprove of the job Joe Biden has done since his election last month? 
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Approve                     509    17   118   113    58    37    30    26    79   350    26    30    13     5     7     7    29    23   390    87 

                             51    10    80    82    84    82    83    76    27    87    12    57    33    19    44    47    21    16    61    46 

 

Disapprove                  306   133     5     3     4     3     4     2   131    14   148    10    17    11     8     3    68    99   132    65 

                             31    76     3     2     6     7    11     6    45     3    70    19    44    42    50    20    49    67    21    34 

 

Undecided                   185    26    24    21     7     5     2     6    78    38    36    13     9    10     1     5    42    26   116    37 

                             19    15    16    15    10    11     6    18    27     9    17    25    23    38     6    33    30    18    18    20 
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25. Just your best guess, do you think Joe Biden will significantly dismantle President Trump´s legacy in office - yes or no? 
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Yes                         659   127   103    99    53    27    21    19   164   294   141    34    20    18     7     8    78    93   424   130 

                             66    72    70    72    77    60    58    56    57    73    67    64    51    69    44    53    56    63    66    69 

 

No                          265    41    33    26    12    16    12    11    98    81    61    18    16     5     9     4    46    46   166    47 

                             27    23    22    19    17    36    33    32    34    20    29    34    41    19    56    27    33    31    26    25 

 

Undecided                    76     8    11    12     4     2     3     4    26    27     8     1     3     3     -     3    15     9    48    12 

                              8     5     7     9     6     4     8    12     9     7     4     2     8    12          20    11     6     8     6 
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26. In your view, would this be a good thing or a bad thing? 
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Good thing                  496    21   112   112    55    33    28    21    88   331    32    28    14     6     9     7    34    38   359    91 

                             50    12    76    82    80    73    78    62    31    82    15    53    36    23    56    47    24    26    56    48 

 

Bad thing                   391   142    19    14     7     7     4     8   160    43   155    19    23    16     5     3    85    92   206    86 

                             39    81    13    10    10    16    11    24    56    11    74    36    59    62    31    20    61    62    32    46 

 

Undecided                   113    13    16    11     7     5     4     5    40    28    23     6     2     4     2     5    20    18    73    12 

                             11     7    11     8    10    11    11    15    14     7    11    11     5    15    13    33    14    12    11     6 
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27. Of the following five issues, what is the number ONE issue you want Joe Biden to address when he takes office? 
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Control COVID-19            443    36   100    77    51    26    20    20    88   267    47    24    10    10     6     7    37    26   322    88 

                             44    20    68    56    74    58    56    59    31    66    22    45    26    38    38    47    27    18    50    47 

 

Create and preserve jobs    255    89     6    21     6     4     8     8    95    36   101    13    18     7     4     4    47    65   131    54 

                             26    51     4    15     9     9    22    24    33     9    48    25    46    27    25    27    34    44    21    29 

 

Investigate possible         21     3     -     7     -     2     -     1     7     8     2     3     -     -     1     -     5     6    12     3 

misconduct by President       2     2           5           4           3     2     2     1     6                 6           4     4     2     2 

Trump and his             

administration            

 

Address climate change       57     7    17     8     4     2     1     -    10    29     6     6     3     -     -     1     4     2    48     5 

                              6     4    12     6     6     4     3           3     7     3    11     8                 7     3     1     8     3 

 

Improve access to           122    14    20    20     6     9     5     5    34    53    18     7     4     5     4     2    14    17    82    19 

healthcare                   12     8    14    15     9    20    14    15    12    13     9    13    10    19    25    13    10    11    13    10 

 

Undecided                    77    21     4     4     2     2     2     -    37     9    26     -     2     4     1     1    24    21    35    15 

                              8    12     3     3     3     4     6          13     2    12           5    15     6     7    17    14     5     8 

 

Refused                      25     6     -     -     -     -     -     -    17     -    10     -     2     -     -     -     8    11     8     5 

                              3     3                                         6           5           5                       6     7     1     3 
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28. Now that the Electoral College has cast a majority of its votes for Joe Biden, do you think it´s time for President Trump to  

concede the election - yes or no? 
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Yes                         696    66   138   130    62    41    32    31   149   385    72    41    18    19    10    11    64    48   505   127 

                             70    38    94    95    90    91    89    91    52    96    34    77    46    73    63    73    46    32    79    67 

 

No                          260    97     6     6     6     3     4     1   119    11   121    10    20     6     6     4    61    92   109    53 

                             26    55     4     4     9     7    11     3    41     3    58    19    51    23    38    27    44    62    17    28 

 

Undecided                    44    13     3     1     1     1     -     2    20     6    17     2     1     1     -     -    14     8    24     9 

                              4     7     2     1     1     2           6     7     1     8     4     3     4                10     5     4     5 
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29. Do you believe the United States should change the Constitution so the president is elected by the popular vote, not through  

the Electoral College - yes or no? 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes - change                494    44   113    99    57    32    21    20    84   319    40    29     2     9     8     9    38    28   360    94 

Constitution to popular      49    25    77    72    83    71    58    59    29    79    19    55     5    35    50    60    27    19    56    50 

vote winner instead of    

electoral vote winner     

 

No - keep things the way    472   131    27    32    10    11    14    12   197    65   169    23    37    15     8     6    96   119   250    90 

they are using Electoral     47    74    18    23    14    24    39    35    68    16    80    43    95    58    50    40    69    80    39    48 

College                   

 

Undecided                    34     1     7     6     2     2     1     2     7    18     1     1     -     2     -     -     5     1    28     5 

                              3     1     5     4     3     4     3     6     2     4     *     2           8                 4     1     4     3 
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30. When you think about the divisions in our country, do you think they are deeper than they were in the past, less deep, or  

about the same? 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Divisions deeper than       670   109   105   105    54    33    27    23   173   305   131    35    30    16     8    10    81    90   448   120 

the past                     67    62    71    77    78    73    75    68    60    76    62    66    77    62    50    67    58    61    70    63 

 

Less deep                    59    11     2     3     3     2     1     6    27    16    18     1     2     1     3     1    14    11    28    17 

                              6     6     1     2     4     4     3    18     9     4     9     2     5     4    19     7    10     7     4     9 

 

About the same              248    50    38    29    12     9     8     5    77    78    57    17     6     7     4     3    38    44   150    48 

                             25    28    26    21    17    20    22    15    27    19    27    32    15    27    25    20    27    30    24    25 

 

Undecided                    20     6     2     -     -     1     -     -     9     3     4     -     1     2     1     1     4     3    11     3 

                              2     3     1                 2                 3     1     2           3     8     6     7     3     2     2     2 

 

Refused                       3     -     -     -     -     -     -     -     2     -     -     -     -     -     -     -     2     -     1     1 

                              *                                               1                                               1           *     1 
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31. Just your own opinion - would you like President Trump to attend the inauguration of President-elect Biden, as most outgoing  

presidents have done to display the peaceful transition of power - yes or no? 
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Yes                         659   113   110    88    38    26    25    21   189   261   139    43    26    18    12    12    86    81   432   133 

                             66    64    75    64    55    58    69    62    66    65    66    81    67    69    75    80    62    55    68    70 

 

No                          238    41    22    34    26    15     5     9    70    97    55     7    10     8     4     -    28    52   134    44 

                             24    23    15    25    38    33    14    26    24    24    26    13    26    31    25          20    35    21    23 

 

Undecided                   103    22    15    15     5     4     6     4    29    44    16     3     3     -     -     3    25    15    72    12 

                             10    13    10    11     7     9    17    12    10    11     8     6     8                20    18    10    11     6 
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32. Moving on to the coronavirus pandemic, do you approve or disapprove of President-elect Biden´s approach to handling COVID-19? 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Approve                     520    23   122   118    62    36    25    26    77   348    31    36    12    10     6     8    33    25   389    96 

                             52    13    83    86    90    80    69    76    27    87    15    68    31    38    38    53    24    17    61    51 

 

Disapprove                  303   110    11     6     5     3     7     4   135    20   136    12    21    10     6     3    67    97   137    61 

                             30    63     7     4     7     7    19    12    47     5    65    23    54    38    38    20    48    66    21    32 

 

Undecided                   177    43    14    13     2     6     4     4    76    34    43     5     6     6     4     4    39    26   112    32 

                             18    24    10     9     3    13    11    12    26     8    20     9    15    23    25    27    28    18    18    17 
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33. Are you more worried about your physical health or your financial well-being?   
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Physical health             513    50   105    83    51    32    22    23   117   274    64    24    18     9     7    11    57    33   376    95 

                             51    28    71    61    74    71    61    68    41    68    30    45    46    35    44    73    41    22    59    50 

 

Financial well-being        347    93    34    36     8     8    10     8   121    83   109    24    17    12     9     3    59    80   185    73 

                             35    53    23    26    12    18    28    24    42    21    52    45    44    46    56    20    42    54    29    39 

 

Undecided                   123    27     7    17    10     5     4     2    44    42    31     5     3     5     -     1    19    31    68    20 

                             12    15     5    12    14    11    11     6    15    10    15     9     8    19           7    14    21    11    11 

 

Refused                      17     6     1     1     -     -     -     1     6     3     6     -     1     -     -     -     4     4     9     1 

                              2     3     1     1                       3     2     1     3           3                       3     3     1     1 
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34. When he takes office, President-elect Biden says he will encourage all Americans to wear masks in public for the first 100  

days of his term to help bring COVID-19 under control. Will you personally do this - yes or no? 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         844   132   142   135    66    45    34    34   204   397   137    50    29    23    15    13    94    71   594   158 

                             84    75    97    99    96   100    94   100    71    99    65    94    74    88    94    87    68    48    93    84 

 

No                          144    42     5     2     3     -     2     -    77     5    70     3    10     3     1     2    39    73    39    30 

                             14    24     3     1     4           6          27     1    33     6    26    12     6    13    28    49     6    16 

 

Undecided                    12     2     -     -     -     -     -     -     7     -     3     -     -     -     -     -     6     4     5     1 

                              1     1                                         2           1                                   4     3     1     1 
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35. Regarding COVID-19, have you or someone in your family been diagnosed with COVID-19 - yes or no? 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         485    79    69    63    27    27    21    20   152   196    94    29    17    12    10     8    82    81   290   102 

                             49    45    47    46    39    60    58    59    53    49    45    55    44    46    63    53    59    55    45    54 

 

No                          506    97    78    73    40    18    15    14   131   203   112    24    22    14     6     7    56    67   341    86 

                             51    55    53    53    58    40    42    41    45    50    53    45    56    54    38    47    40    45    53    46 

 

Undecided                     9     -     -     1     2     -     -     -     5     3     4     -     -     -     -     -     1     -     7     1 

                              1                 1     3                       2     1     2                                   1           1     1 
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36. If a federally approved vaccine for COVID-19 was available to you today, would you…  
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Take it as soon as you      461    70   105    78    43    26    18    18    78   257    66    18    20    12     6     7    33    30   343    79 

can                          46    40    71    57    62    58    50    53    27    64    31    34    51    46    38    47    24    20    54    42 

 

Wait awhile until others    322    62    34    45    16    15    13    16   101   113    72    22    11     5     6     7    49    40   203    71 

have taken it                32    35    23    33    23    33    36    47    35    28    34    42    28    19    38    47    35    27    32    38 

 

Not take the vaccine        198    39     8    13     8     3     4     -   102    29    69    12     5     7     4     1    52    76    81    33 

                             20    22     5     9    12     7    11          35     7    33    23    13    27    25     7    37    51    13    17 

 

Undecided                    16     5     -     1     2     1     1     -     5     3     3     -     3     1     -     -     4     2    11     3 

                              2     3           1     3     2     3           2     1     1           8     4                 3     1     2     2 

 

Refused                       3     -     -     -     -     -     -     -     2     -     -     1     -     1     -     -     1     -     -     3 

                              *                                               1                 2           4                 1                 2 
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37. If you wouldn´t take the vaccine, at least not now, what is the reason why? Would you say… 
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THOSE WHO WILL NOT TAKE     539   106    42    59    26    19    18    16   210   145   144    35    19    14    10     8   106   118   295   110 

VACCINE                     100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

You are worried it is       339    66    34    50    20    10    12    12   113   112    82    27    10     7     2     6    66    62   202    70 

not safe                     63    62    81    85    77    53    67    75    54    77    57    77    53    50    20    75    62    53    68    64 

 

You never take vaccines      74    10     1     2     3     4     3     -    38    14    22     4     3     5     2     -    13    26    28    13 

of any kind                  14     9     2     3    12    21    17          18    10    15    11    16    36    20          12    22     9    12 

 

You don’t believe COVID-     44    12     3     1     1     -     1     -    26     3    17     -     2     -     2     1    13    21    14     8 

19 is a real threat           8    11     7     2     4           6          12     2    12          11          20    13    12    18     5     7 

 

Undecided                    69    15     3     5     2     5     2     2    28    14    20     3     4     2     2     1    11     9    43    14 

                             13    14     7     8     8    26    11    13    13    10    14     9    21    14    20    13    10     8    15    13 

 

Refused                      13     3     1     1     -     -     -     2     5     2     3     1     -     -     2     -     3     -     8     5 

                              2     3     2     2                      13     2     1     2     3                20           3           3     5 
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38. Whose advice would you trust MOST on whether to take the vaccine? 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

President Trump              51    23     1     2     -     2     -     -    15     5    21     -     3     5     2     2     7    18    21     9 

                              5    13     1     1           4                 5     1    10           8    19    13    13     5    12     3     5 

 

President-elect Biden         5     -     -     1     -     2     -     -     2     4     -     -     1     -     -     -     -     -     2     2 

                              1                 1           4                 1     1                 3                                   *     1 

 

Dr. Anthony Fauci           291    12    70    70    33    18    14    13    44   201    17    16     5     3     4     4    23     9   228    48 

                             29     7    48    51    48    40    39    38    15    50     8    30    13    12    25    27    17     6    36    25 

 

The governor of your          8     -     3     1     -     -     1     -     2     2     3     -     -     -     -     -     1     -     6     1 

state                         1           2     1                 3           1     *     1                                   1           1     1 

 

Your employer                12     1     -     1     -     2     -     -     5     1     4     1     1     -     -     -     2     2    10     - 

                              1     1           1           4                 2     *     2     2     3                       1     1     2       

 

Your doctor                 434   107    66    38    29    17    17    16   121   143   119    25    25    13     7     7    49    66   267    93 

                             43    61    45    28    42    38    47    47    42    36    57    47    64    50    44    47    35    45    42    49 

 

Your friends and family      65     9     3     9     3     3     3     5    23    20    10     4     2     2     1     2    15    12    38    15 

                              7     5     2     7     4     7     8    15     8     5     5     8     5     8     6    13    11     8     6     8 

 

Undecided                    97    16     3    13     3     1     -     -    54    22    23     5     -     2     -     -    34    27    51    15 

                             10     9     2     9     4     2                19     5    11     9           8                24    18     8     8 

 

Refused                      37     8     1     2     1     -     1     -    22     4    13     2     2     1     2     -     8    14    15     6 

                              4     5     1     1     1           3           8     1     6     4     5     4    13           6     9     2     3 
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39. Should employers be able to mandate that all their employees take the COVID-19 vaccine - yes or no? 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         331    37    80    65    33    17    17    14    53   206    36     8    14    10     7     6    19    23   254    49 

                             33    21    54    47    48    38    47    41    18    51    17    15    36    38    44    40    14    16    40    26 

 

No                          602   137    56    61    28    23    18    14   216   159   168    45    22    16     9     7   111   120   341   128 

                             60    78    38    45    41    51    50    41    75    40    80    85    56    62    56    47    80    81    53    68 

 

Undecided                    67     2    11    11     8     5     1     6    19    37     6     -     3     -     -     2     9     5    43    12 

                              7     1     7     8    12    11     3    18     7     9     3           8                13     6     3     7     6 
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40. Should schools be able to require that every student take the COVID-19 vaccine - yes or no? 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         408    40    90    86    37    24    20    20    72   248    44    13    14    10     9     5    32    29   306    67 

                             41    23    61    63    54    53    56    59    25    62    21    25    36    38    56    33    23    20    48    35 

 

No                          524   131    46    40    27    18    14    11   194   121   159    39    25    15     7     7    95   118   285   110 

                             52    74    31    29    39    40    39    32    67    30    76    74    64    58    44    47    68    80    45    58 

 

Undecided                    68     5    11    11     5     3     2     3    22    33     7     1     -     1     -     3    12     1    47    12 

                              7     3     7     8     7     7     6     9     8     8     3     2           4          20     9     1     7     6 
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41. Just your best guess, when do you think things in the United States will get back to normal, the way it was before the  

coronavirus? Would you say… 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

In a few months             102    33    11     7     5     3     1     3    33    24    33     8    10     5     -     1    13    20    54    25 

                             10    19     7     5     7     7     3     9    11     6    16    15    26    19           7     9    14     8    13 

 

By the end of next year     409    49    75    75    43    22    14    16    98   210    69    21     8     8     7    10    48    37   286    81 

                             41    28    51    55    62    49    39    47    34    52    33    40    21    31    44    67    35    25    45    43 

 

Several years               265    50    34    32    12    15    16    10    66   100    55    14    12     8     6     1    27    41   176    40 

                             27    28    23    23    17    33    44    29    23    25    26    26    31    31    38     7    19    28    28    21 

 

Never                       174    39    23    17     9     4     5     5    59    61    42     9     7     4     1     3    35    31   100    36 

                             17    22    16    12    13     9    14    15    20    15    20    17    18    15     6    20    25    21    16    19 

 

Undecided                    48     5     4     6     -     1     -     -    31     6    11     1     2     1     2     -    16    19    21     7 

                              5     3     3     4           2                11     1     5     2     5     4    13          12    13     3     4 

 

Refused                       2     -     -     -     -     -     -     -     1     1     -     -     -     -     -     -     -     -     1     - 

                              *                                               *     *                                                     *       
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42. When it comes to the economy, do you think we are in an economic recovery, stagnation, recession, or depression? 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Economic Recovery           179    68     8    14     3     4     7     6    57    28    64     5    11     6     6     4    32    45    94    35 

                             18    39     5    10     4     9    19    18    20     7    30     9    28    23    38    27    23    30    15    19 

 

Stagnation                  268    48    40    25    13    15     6    10    94    95    68    13    11     4     4     5    44    40   172    52 

                             27    27    27    18    19    33    17    29    33    24    32    25    28    15    25    33    32    27    27    28 

 

Recession                   300    27    69    61    29    14    12    14    58   175    38    22     8     7     -     2    24    27   214    58 

                             30    15    47    45    42    31    33    41    20    44    18    42    21    27          13    17    18    34    31 

 

Depression                  176    21    17    35    23    10     8     3    46    86    25    11     6     4     3     2    24    21   118    32 

                             18    12    12    26    33    22    22     9    16    21    12    21    15    15    19    13    17    14    18    17 

 

Undecided                    73    11    13     2     1     1     3     1    33    18    14     2     3     5     3     2    15    15    38    12 

                              7     6     9     1     1     2     8     3    11     4     7     4     8    19    19    13    11    10     6     6 

 

Refused                       4     1     -     -     -     1     -     -     -     -     1     -     -     -     -     -     -     -     2     - 

                              *     1                       2                             *                                               *       
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43. What are your plans for the holidays? Would you say you will… 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Go ahead as normal to       148    42     3     9     3     4     3     1    71    24    54     8     9     2     5     1    31   148     -     - 

travel and gather with       15    24     2     7     4     9     8     3    25     6    26    15    23     8    31     7    22   100             

family and friends        

 

Stay home, avoiding         638    96   114   109    56    29    23    26   149   307   105    32    24    14     7    10    73     -   638     - 

travel and gatherings        64    55    78    80    81    64    64    76    52    76    50    60    62    54    44    67    53         100       

with those outside your   

immediate household       

 

Go ahead with some          189    35    29    18    10    11     9     7    58    66    47    12     5     7     4     4    32     -     -   189 

celebrations, limiting       19    20    20    13    14    24    25    21    20    16    22    23    13    27    25    27    23               100 

numbers together and      

holding them outdoors     

 

Undecided                    18     2     1     -     -     1     -     -     9     3     3     1     -     3     -     -     3     -     -     - 

                              2     1     1                 2                 3     1     1     2          12                 2                   

 

Refused                       7     1     -     1     -     -     1     -     1     2     1     -     1     -     -     -     -     -     -     - 

                              1     1           1                 3           *     *     *           3                                           
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44. How would you describe your own political viewpoint - very liberal, liberal, moderate, conservative, very conservative? 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Very liberal                 93     -    34    15    16     2     5     2    13    77     1     1     1     1     -     -     8     4    79     9 

                              9          23    11    23     4    14     6     5    19     *     2     3     4                 6     3    12     5 

 

Liberal                     165     1    59    42    19     9     4     8    21   129     3    12     2     4     -     -     8    10   117    36 

                             17     1    40    31    28    20    11    24     7    32     1    23     5    15                 6     7    18    19 

 

Moderate                    366    41    44    57    27    25    15    15   107   162    59    18    14     9     3     8    47    29   247    79 

                             37    23    30    42    39    56    42    44    37    40    28    34    36    35    19    53    34    20    39    42 

 

Conservative                217    83     2    17     4     7     8     5    77    22    95    16    12     7     8     5    34    51   121    43 

                             22    47     1    12     6    16    22    15    27     5    45    30    31    27    50    33    24    34    19    23 

 

Very conservative           117    45     4     1     3     1     4     2    51     4    45     4    10     3     5     2    29    45    50    18 

                             12    26     3     1     4     2    11     6    18     1    21     8    26    12    31    13    21    30     8    10 

 

Other                        15     2     3     2     -     -     -     1     6     5     3     1     -     -     -     -     4     5     7     2 

                              2     1     2     1                       3     2     1     1     2                             3     3     1     1 

 

Don’t know                   27     4     1     3     -     1     -     1    13     3     4     1     -     2     -     -     9     4    17     2 

                              3     2     1     2           2           3     5     1     2     2           8                 6     3     3     1 
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45. What is the highest level of education you have completed? 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Some high school             46    11     1    15     1     2     2     3    10    11    12     5     -     3     4     -     4     9    26     9 

                              5     6     1    11     1     4     6     9     3     3     6     9          12    25           3     6     4     5 

 

High school graduate        233    46    16    27    15    14    11    11    74    70    61     9    11     8     6     6    35    38   141    47 

                             23    26    11    20    22    31    31    32    26    17    29    17    28    31    38    40    25    26    22    25 

 

Some college                261    56    27    36    23     9    11     8    78   108    55    15    12     5     3     1    38    37   165    56 

                             26    32    18    26    33    20    31    24    27    27    26    28    31    19    19     7    27    25    26    30 

 

Trade/technical/             68    17    12     5     2     3     1     3    19    27    14     4     5     2     -     2     5    19    38     7 

vocational training           7    10     8     4     3     7     3     9     7     7     7     8    13     8          13     4    13     6     4 

 

College graduate            234    27    53    30    16    11     6     5    73   100    48    13     5     4     -     5    40    30   152    48 

                             23    15    36    22    23    24    17    15    25    25    23    25    13    15          33    29    20    24    25 

 

Masters or PhD              143    17    38    24    10     6     2     4    31    82    18     7     5     2     1     -    17    15   107    21 

                             14    10    26    18    14    13     6    12    11    20     9    13    13     8     6          12    10    17    11 

 

Undecided                    15     2     -     -     2     -     3     -     3     4     2     -     1     2     2     1     -     -     9     1 

                              2     1                 3           8           1     1     1           3     8    13     7                 1     1 



                                                                                                                 Table Q46 Page 261 

 

 

 

 

46. What TV news or commentary source do you trust the most? 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

CNN                         137     -     -   137     -     -     -     -     -   105     3     8     1     2     2     3     1     9   109    18 

                             14               100                                  26     1    15     3     8    13    20     1     6    17    10 

 

MSNBC                        69     -     -     -    69     -     -     -     -    59     5     2     -     -     -     1     -     3    56    10 

                              7                     100                            15     2     4                       7           2     9     5 

 

FOX NEWS                    176   176     -     -     -     -     -     -     -     1   107     9    18     9     4     6    12    42    96    35 

                             18   100                                               *    51    17    46    35    25    40     9    28    15    19 

 

ABC                          36     -     -     -     -     -    36     -     -    17     5     3     1     1     2     2     1     3    23     9 

                              4                                 100                 4     2     6     3     4    13    13     1     2     4     5 

 

NBC                          45     -     -     -     -    45     -     -     -    22     3     6     3     -     1     1     -     4    29    11 

                              5                           100                       5     1    11     8           6     7           3     5     6 

 

CBS                          34     -     -     -     -     -     -    34     -    19     1     2     3     1     3     1     -     1    26     7 

                              3                                       100           5     *     4     8     4    19     7           1     4     4 

 

C-SPAN                       19     -     -     -     -     -     -     -     -     7     2     4     2     1     1     -     -     2    14     3 

                              2                                                     2     1     8     5     4     6                 1     2     2 

 

COMEDY CENTRAL               12     -     -     -     -     -     -     -     -     5     2     1     2     1     -     -     1     4     6     1 

                              1                                                     1     1     2     5     4                 1     3     1     1 

 

PBS/NPR                     147     -   147     -     -     -     -     -     -   121     8     9     1     1     -     1     1     3   114    29 

                             15         100                                        30     4    17     3     4           7     1     2    18    15 

 

None of Them                288     -     -     -     -     -     -     -   288    37    70     8     8     8     3     -   122    71   149    58 

                             29                                             100     9    33    15    21    31    19          88    48    23    31 

 

Undecided                    37     -     -     -     -     -     -     -     -     9     4     1     -     2     -     -     1     6    16     8 

                              4                                                     2     2     2           8                 1     4     3     4 
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47. What TV news or commentary source do you trust the least? 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

CNN                         210   107     8     3     5     3     5     1    70     -   210     -     -     -     -     -     -    54   105    47 

                             21    61     5     2     7     7    14     3    24         100                                        36    16    25 

 

MSNBC                        39    18     1     1     -     3     1     3     8     -     -     -    39     -     -     -     -     9    24     5 

                              4    10     1     1           7     3     9     3                     100                             6     4     3 

 

FOX NEWS                    402     1   121   105    59    22    17    19    37   402     -     -     -     -     -     -     -    24   307    66 

                             40     1    82    77    86    49    47    56    13   100                                              16    48    35 

 

ABC                          15     6     1     3     1     1     2     1     -     -     -     -     -     -     -    15     -     1    10     4 

                              2     3     1     2     1     2     6     3                                             100           1     2     2 

 

NBC                          26     9     1     2     -     -     1     1     8     -     -     -     -    26     -     -     -     2    14     7 

                              3     5     1     1                 3     3     3                           100                       1     2     4 

 

CBS                          16     4     -     2     -     1     2     3     3     -     -     -     -     -    16     -     -     5     7     4 

                              2     2           1           2     6     9     1                                 100                 3     1     2 

 

C-SPAN                        3     1     -     -     1     1     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     2     1 

                              *     1                 1     2                                                                             *     1 

 

COMEDY CENTRAL               53     9     9     8     2     6     3     2     8     -     -    53     -     -     -     -     -     8    32    12 

                              5     5     6     6     3    13     8     6     3               100                                   5     5     6 

 

PBS/NPR                       6     1     1     1     -     1     -     1     1     -     -     -     -     -     -     -     -     -     4     2 

                              1     1     1     1           2           3     *                                                           1     1 

 

All of Them                 139    12     1     1     -     -     1     -   122     -     -     -     -     -     -     -   139    31    73    32 

                             14     7     1     1                 3          42                                             100    21    11    17 

 

Undecided                    91     8     4    11     1     7     4     3    31     -     -     -     -     -     -     -     -    14    60     9 

                              9     5     3     8     1    16    11     9    11                                                     9     9     5 
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48. What is your annual household income? 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Under $20,000 per year       82    16     3    12    13     8     6     3    19    29    12     4     4     3     4     1    12    13    50    18 

                              8     9     2     9    19    18    17     9     7     7     6     8    10    12    25     7     9     9     8    10 

 

Under $50,000 per year      171    30    16    31     8     9     9     9    45    65    30    15     4     8     5     6    22    18   113    37 

                             17    17    11    23    12    20    25    26    16    16    14    28    10    31    31    40    16    12    18    20 

 

Under $75,000 per year      144    27    31    26    10     5     7     4    30    67    32    10     3     4     -     2    12    15    98    30 

                             14    15    21    19    14    11    19    12    10    17    15    19     8    15          13     9    10    15    16 

 

Under $100,000 per year     161    26    31    17     8     5     4     9    47    71    32     8     6     4     -     1    21    19   104    32 

                             16    15    21    12    12    11    11    26    16    18    15    15    15    15           7    15    13    16    17 

 

Under $140,000 per year     151    23    25    20     8     5     7     1    52    64    40     4     8     -     1     2    23    25    91    33 

                             15    13    17    15    12    11    19     3    18    16    19     8    21           6    13    17    17    14    17 

 

$140,000 per year or        169    27    33    22    12     8     2     7    50    75    33     9     9     3     3     3    26    33   101    33 

more                         17    15    22    16    17    18     6    21    17    19    16    17    23    12    19    20    19    22    16    17 

 

Undecided                   122    27     8     9    10     5     1     1    45    31    31     3     5     4     3     -    23    25    81     6 

                             12    15     5     7    14    11     3     3    16     8    15     6    13    15    19          17    17    13     3 
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	6. In a single word, how would you describe the year 2020? 
	 
	 
	 
	 
	                                                                                    BANNER 1                                                      
	                                ================================================================================================================= 
	                                                                                  DEMOGRAPHICS                                                    
	                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
	                                                                                                                                  PAST COUNTRY    
	                                  GENDER             AREA               PARTY ID                AGE                 RACE            DIVISION      
	                                ----------- ----------------------- ----------------- ----------------------  ----------------- ----------------- 
	                                      FE-   NORTH       MID-                    IND/                                            DEEP- LESS        
	                          TOTAL MALE  MALE  EAST  SOUTH WEST  WEST   DEM   REP  OTH   18-34 35-49 50-64 65+   WHITE BLACK HISP  ER    DEEP  SAME  
	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
	 
	Total                      1000   479   513   200   334   239   227   351   309   318   233   241   276   242   643   127   131   670    59   248 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Annoying/Tiresome/           42    20    22     3    18    10    11    14    15    12     8    11    13    10    28     3     7    29     4     8 
	Disappointing                 4     4     4     2     5     4     5     4     5     4     3     5     5     4     4     2     5     4     7     3 
	 
	Anxious/Stressful/           53    26    26    13    25     4    11    29    15     9    15    12    16    10    37     4     6    45     -     7 
	Depressing                    5     5     5     7     7     2     5     8     5     3     6     5     6     4     6     3     5     7           3 
	 
	Awful/Terrible/Horrible     227   106   116    45    83    52    47    84    58    78    52    54    55    65   124    41    38   161     9    55 
	                             23    22    23    23    25    22    21    24    19    25    22    22    20    27    19    32    29    24    15    22 
	 
	Challenging/Difficult       113    59    54    30    38    25    20    47    27    38    26    29    33    22    69    18    11    76     6    25 
	                             11    12    11    15    11    10     9    13     9    12    11    12    12     9    11    14     8    11    10    10 
	 
	Corrupt/Dishonest            20    13     7     2     8     6     4     1    10     5     2     4    10     3    14     -     2    12     2     6 
	                              2     3     1     1     2     3     2     *     3     2     1     2     4     1     2           2     2     3     2 
	 
	COVID/Lockdown               16     7     9     3     6     2     5     6     6     4     6     2     5     3     9     1     4     7     2     7 
	                              2     1     2     2     2     1     2     2     2     1     3     1     2     1     1     1     3     1     3     3 
	 
	Crazy/Wild/Unpredictable     77    39    38    16    24    21    16    20    31    26    28    15    18    16    53     8    12    47     6    23 
	                              8     8     7     8     7     9     7     6    10     8    12     6     7     7     8     6     9     7    10     9 
	 
	Different/Unusual            22     9    13     6     5     5     6     5     8     9     3     7     8     4    13     4     4    14     -     8 
	                              2     2     3     3     1     2     3     1     3     3     1     3     3     2     2     3     3     2           3 
	 
	Disaster/Catastrophic/       97    36    60    15    29    32    21    39    29    25     8    25    33    31    70    10    13    75     5    17 
	Hell                         10     8    12     8     9    13     9    11     9     8     3    10    12    13    11     8    10    11     8     7 
	 
	Enlightening/Awakening/      22    13     9     4     9     4     5     7     8     6     7     7     6     2    12     2     3    13     2     6 
	Eventful                      2     3     2     2     3     2     2     2     3     2     3     3     2     1     2     2     2     2     3     2 
	 
	Expletive/Crappy            147    65    82    30    37    37    43    45    48    52    27    44    41    33   104    14    11    94    10    40 
	                             15    14    16    15    11    15    19    13    16    16    12    18    15    14    16    11     8    14    17    16 
	 
	Interesting/                 33    18    15     9    10     7     7     7    10    16     8     8    13     4    25     1     2    18     2    11 
	Unprecedented                 3     4     3     5     3     3     3     2     3     5     3     3     5     2     4     1     2     3     3     4 
	 
	OK/Wonderful/Good            45    29    16     7    16    12    10    20    13    12    15     8     4    17    21    12     9    22     6    17 
	                              5     6     3     4     5     5     4     6     4     4     6     3     1     7     3     9     7     3    10     7 
	 
	Tumultuous/Turbulent/        55    25    30    11    19    13    12    17    19    17    20    12    14     9    40     5     8    38     3    11 
	Whirlwind/Chaos/Chaotic       6     5     6     6     6     5     5     5     6     5     9     5     5     4     6     4     6     6     5     4 
	 
	Other                        26    12    13     5     4     8     9     7    10     9     8     3     6     9    21     3     -    16     2     6 
	                              3     3     3     3     1     3     4     2     3     3     3     1     2     4     3     2           2     3     2 
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	6. In a single word, how would you describe the year 2020? 
	 
	 
	 
	 
	                                                                                    BANNER 1                                                      
	                                ================================================================================================================= 
	                                                                                  DEMOGRAPHICS                                                    
	                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
	                                                                                                                                  PAST COUNTRY    
	                                  GENDER             AREA               PARTY ID                AGE                 RACE            DIVISION      
	                                ----------- ----------------------- ----------------- ----------------------  ----------------- ----------------- 
	                                      FE-   NORTH       MID-                    IND/                                            DEEP- LESS        
	                          TOTAL MALE  MALE  EAST  SOUTH WEST  WEST   DEM   REP  OTH   18-34 35-49 50-64 65+   WHITE BLACK HISP  ER    DEEP  SAME  
	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
	 
	Don't know/Refused            5     2     3     1     3     1     -     3     2     -     -     -     1     4     3     1     1     3     -     1 
	                              1     *     1     1     1     *           1     1                       *     2     *     1     1     *           * 
	                                                                                                                    Table Q7 Page 3 
	 
	 
	 
	 
	7. Do you feel the country is headed in the right direction or is on the wrong track? 
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	                                  GENDER             AREA               PARTY ID                AGE                 RACE            DIVISION      
	                                ----------- ----------------------- ----------------- ----------------------  ----------------- ----------------- 
	                                      FE-   NORTH       MID-                    IND/                                            DEEP- LESS        
	                          TOTAL MALE  MALE  EAST  SOUTH WEST  WEST   DEM   REP  OTH   18-34 35-49 50-64 65+   WHITE BLACK HISP  ER    DEEP  SAME  
	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
	 
	Total                      1000   479   513   200   334   239   227   351   309   318   233   241   276   242   643   127   131   670    59   248 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Right Direction             342   161   177    78   108    78    78   207    40    92    86    87    98    70   198    58    59   242    11    81 
	                             34    34    35    39    32    33    34    59    13    29    37    36    36    29    31    46    45    36    19    33 
	 
	Wrong Track                 491   263   226    88   181   113   109   104   221   156   112   113   138   121   334    49    51   330    34   116 
	                             49    55    44    44    54    47    48    30    72    49    48    47    50    50    52    39    39    49    58    47 
	 
	Undecided                   167    55   110    34    45    48    40    40    48    70    35    41    40    51   111    20    21    98    14    51 
	                             17    11    21    17    13    20    18    11    16    22    15    17    14    21    17    16    16    15    24    21 
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	8. Donald Trump 
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	                                  GENDER             AREA               PARTY ID                AGE                 RACE            DIVISION      
	                                ----------- ----------------------- ----------------- ----------------------  ----------------- ----------------- 
	                                      FE-   NORTH       MID-                    IND/                                            DEEP- LESS        
	                          TOTAL MALE  MALE  EAST  SOUTH WEST  WEST   DEM   REP  OTH   18-34 35-49 50-64 65+   WHITE BLACK HISP  ER    DEEP  SAME  
	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
	 
	Total                      1000   479   513   200   334   239   227   351   309   318   233   241   276   242   643   127   131   670    59   248 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Never Heard                   -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
	                                                                                                                                                  
	 
	Favorable                   402   232   168    64   144   103    91    14   265   111    62    92   123   120   300     9    43   235    33   119 
	                             40    48    33    32    43    43    40     4    86    35    27    38    45    50    47     7    33    35    56    48 
	 
	Unfavorable                 547   231   310   127   174   125   121   333    26   181   158   134   144   109   311   114    77   406    20   115 
	                             55    48    60    64    52    52    53    95     8    57    68    56    52    45    48    90    59    61    34    46 
	 
	Heard Of/Undecided           51    16    35     9    16    11    15     4    18    26    13    15     9    13    32     4    11    29     6    14 
	                              5     3     7     5     5     5     7     1     6     8     6     6     3     5     5     3     8     4    10     6 
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	9. Democratic Party 
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	                          TOTAL MALE  MALE  EAST  SOUTH WEST  WEST   DEM   REP  OTH   18-34 35-49 50-64 65+   WHITE BLACK HISP  ER    DEEP  SAME  
	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
	 
	Total                      1000   479   513   200   334   239   227   351   309   318   233   241   276   242   643   127   131   670    59   248 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Never Heard                   -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
	                                                                                                                                                  
	 
	Favorable                   397   161   233    99   122    84    92   283    16    94   102    98   110    85   214    89    63   301    12    81 
	                             40    34    45    50    37    35    41    81     5    30    44    41    40    35    33    70    48    45    20    33 
	 
	Unfavorable                 452   252   196    70   173   113    96    33   269   135    91   102   127   126   331    16    51   277    38   121 
	                             45    53    38    35    52    47    42     9    87    42    39    42    46    52    51    13    39    41    64    49 
	 
	Heard Of/Undecided          151    66    84    31    39    42    39    35    24    89    40    41    39    31    98    22    17    92     9    46 
	                             15    14    16    16    12    18    17    10     8    28    17    17    14    13    15    17    13    14    15    19 
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	10. Republican Party 
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	                                  GENDER             AREA               PARTY ID                AGE                 RACE            DIVISION      
	                                ----------- ----------------------- ----------------- ----------------------  ----------------- ----------------- 
	                                      FE-   NORTH       MID-                    IND/                                            DEEP- LESS        
	                          TOTAL MALE  MALE  EAST  SOUTH WEST  WEST   DEM   REP  OTH   18-34 35-49 50-64 65+   WHITE BLACK HISP  ER    DEEP  SAME  
	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
	 
	Total                      1000   479   513   200   334   239   227   351   309   318   233   241   276   242   643   127   131   670    59   248 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Never Heard                   -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
	                                                                                                                                                  
	 
	Favorable                   345   187   158    60   127    83    75    17   238    81    48    80   103   111   259    11    35   214    26    93 
	                             35    39    31    30    38    35    33     5    77    25    21    33    37    46    40     9    27    32    44    38 
	 
	Unfavorable                 517   234   278   108   164   119   126   307    42   159   149   120   143   102   303    98    72   377    24   111 
	                             52    49    54    54    49    50    56    87    14    50    64    50    52    42    47    77    55    56    41    45 
	 
	Heard Of/Undecided          138    58    77    32    43    37    26    27    29    78    36    41    30    29    81    18    24    79     9    44 
	                             14    12    15    16    13    15    11     8     9    25    15    17    11    12    13    14    18    12    15    18 
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	11. Mike Pence 
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	                                ----------- ----------------------- ----------------- ----------------------  ----------------- ----------------- 
	                                      FE-   NORTH       MID-                    IND/                                            DEEP- LESS        
	                          TOTAL MALE  MALE  EAST  SOUTH WEST  WEST   DEM   REP  OTH   18-34 35-49 50-64 65+   WHITE BLACK HISP  ER    DEEP  SAME  
	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
	 
	Total                      1000   479   513   200   334   239   227   351   309   318   233   241   276   242   643   127   131   670    59   248 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Never Heard                   9     2     7     4     1     2     2     1     3     5     4     1     1     3     5     -     4     4     2     3 
	                              1     *     1     2     *     1     1     *     1     2     2     *     *     1     1           3     1     3     1 
	 
	Favorable                   396   222   172    64   148   102    82    21   252   112    55    95   123   117   301    17    39   237    33   113 
	                             40    46    34    32    44    43    36     6    82    35    24    39    45    48    47    13    30    35    56    46 
	 
	Unfavorable                 486   203   277   108   152   111   115   302    26   151   140   123   125    96   270    93    75   368    18    93 
	                             49    42    54    54    46    46    51    86     8    47    60    51    45    40    42    73    57    55    31    38 
	 
	Heard Of/Undecided          109    52    57    24    33    24    28    27    28    50    34    22    27    26    67    17    13    61     6    39 
	                             11    11    11    12    10    10    12     8     9    16    15     9    10    11    10    13    10     9    10    16 
	                                                                                                                  Table Q12 Page 8 
	 
	 
	 
	 
	12. Kamala Harris 
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	                                  GENDER             AREA               PARTY ID                AGE                 RACE            DIVISION      
	                                ----------- ----------------------- ----------------- ----------------------  ----------------- ----------------- 
	                                      FE-   NORTH       MID-                    IND/                                            DEEP- LESS        
	                          TOTAL MALE  MALE  EAST  SOUTH WEST  WEST   DEM   REP  OTH   18-34 35-49 50-64 65+   WHITE BLACK HISP  ER    DEEP  SAME  
	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
	 
	Total                      1000   479   513   200   334   239   227   351   309   318   233   241   276   242   643   127   131   670    59   248 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Never Heard                  12     5     7     3     1     7     1     -     3     9     5     1     1     5     9     -     2     7     1     4 
	                              1     1     1     2     *     3     *           1     3     2     *     *     2     1           2     1     2     2 
	 
	Favorable                   455   197   256   112   141    99   103   309    21   121   117   119   121    96   246   102    68   349    13    89 
	                             46    41    50    56    42    41    45    88     7    38    50    49    44    40    38    80    52    52    22    36 
	 
	Unfavorable                 398   225   169    59   154    98    87    22   245   116    78    90   120   104   297    11    43   243    33   110 
	                             40    47    33    30    46    41    38     6    79    36    33    37    43    43    46     9    33    36    56    44 
	 
	Heard Of/Undecided          135    52    81    26    38    35    36    20    40    72    33    31    34    37    91    14    18    71    12    45 
	                             14    11    16    13    11    15    16     6    13    23    14    13    12    15    14    11    14    11    20    18 
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	13. Joe Biden 
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	                          TOTAL MALE  MALE  EAST  SOUTH WEST  WEST   DEM   REP  OTH   18-34 35-49 50-64 65+   WHITE BLACK HISP  ER    DEEP  SAME  
	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
	 
	Total                      1000   479   513   200   334   239   227   351   309   318   233   241   276   242   643   127   131   670    59   248 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Never Heard                   -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
	                                                                                                                                                  
	 
	Favorable                   491   209   279   118   150   119   104   306    30   151   125   119   140   105   285    96    73   369    16   101 
	                             49    44    54    59    45    50    46    87    10    47    54    49    51    43    44    76    56    55    27    41 
	 
	Unfavorable                 394   223   166    64   149    97    84    20   243   116    79    91   108   110   288    17    42   236    32   113 
	                             39    47    32    32    45    41    37     6    79    36    34    38    39    45    45    13    32    35    54    46 
	 
	Heard Of/Undecided          115    47    68    18    35    23    39    25    36    51    29    31    28    27    70    14    16    65    11    34 
	                             12    10    13     9    10    10    17     7    12    16    12    13    10    11    11    11    12    10    19    14 
	                                                                                                                  Table Q14 Page 10 
	 
	 
	 
	 
	14. In the election for president this year did you vote for Democrat Joe Biden, Republican Donald Trump, someone else, or did  
	you not vote in the presidential election this year?  
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	                                                                                                                                  PAST COUNTRY    
	                                  GENDER             AREA               PARTY ID                AGE                 RACE            DIVISION      
	                                ----------- ----------------------- ----------------- ----------------------  ----------------- ----------------- 
	                                      FE-   NORTH       MID-                    IND/                                            DEEP- LESS        
	                          TOTAL MALE  MALE  EAST  SOUTH WEST  WEST   DEM   REP  OTH   18-34 35-49 50-64 65+   WHITE BLACK HISP  ER    DEEP  SAME  
	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
	 
	Total                      1000   479   513   200   334   239   227   351   309   318   233   241   276   242   643   127   131   670    59   248 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Democrat Joe Biden          497   206   286   118   154   109   116   329    20   144   136   125   136    98   272   112    74   374    15   102 
	                             50    43    56    59    46    46    51    94     6    45    58    52    49    40    42    88    56    56    25    41 
	 
	Republican Donald Trump     438   237   198    68   160   113    97    11   278   134    66   100   130   136   338     9    44   264    36   122 
	                             44    49    39    34    48    47    43     3    90    42    28    41    47    56    53     7    34    39    61    49 
	 
	Someone else -                8     6     2     1     -     4     3     -     -     7     5     1     2     -     7     -     -     1     3     3 
	Libertarian Party Jo          1     1     *     1           2     1                 2     2     *     1           1                 *     5     1 
	Jorgensen                 
	 
	Someone else - Green          5     2     3     1     -     1     3     1     1     3     -     3     2     -     2     -     -     5     -     - 
	Party Howie Hawkins           1     *     1     1           *     1     *     *     1           1     1           *                 1             
	 
	Did not vote                 34    22    12     7    15     7     5     5    10    18    18     9     5     2    13     4    11    11     4    19 
	                              3     5     2     4     4     3     2     1     3     6     8     4     2     1     2     3     8     2     7     8 
	 
	Undecided                     3     1     2     2     1     -     -     1     -     2     2     -     1     -     2     1     -     2     1     - 
	                              *     *     *     1     *                 *           1     1           *           *     1           *     2       
	 
	Refused                      15     5    10     3     4     5     3     4     -    10     6     3     -     6     9     1     2    13     -     2 
	                              2     1     2     2     1     2     1     1           3     3     1           2     1     1     2     2           1 
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	15. Overall, do you approve or disapprove of the job Donald Trump has done as president? 
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	                          TOTAL MALE  MALE  EAST  SOUTH WEST  WEST   DEM   REP  OTH   18-34 35-49 50-64 65+   WHITE BLACK HISP  ER    DEEP  SAME  
	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
	 
	Total                      1000   479   513   200   334   239   227   351   309   318   233   241   276   242   643   127   131   670    59   248 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Approve                     447   258   186    71   164   113    99    20   284   131    80   104   129   128   334    16    46   257    39   136 
	                             45    54    36    36    49    47    44     6    92    41    34    43    47    53    52    13    35    38    66    55 
	 
	Disapprove                  517   209   303   117   158   116   126   326    22   162   145   129   138   103   289   103    79   392    17   101 
	                             52    44    59    59    47    49    56    93     7    51    62    54    50    43    45    81    60    59    29    41 
	 
	Undecided                    36    12    24    12    12    10     2     5     3    25     8     8     9    11    20     8     6    21     3    11 
	                              4     3     5     6     4     4     1     1     1     8     3     3     3     5     3     6     5     3     5     4 
	                                                                                                                  Table Q16 Page 12 
	 
	 
	 
	 
	16. How do you think history will assess Donald Trump - would you say he will be viewed as a great president, a good president, a  
	fair president, or a failed president? 
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	Great president             163    99    63    20    68    42    33     5   124    30    17    36    50    57   125     1    16    95    13    44 
	                             16    21    12    10    20    18    15     1    40     9     7    15    18    24    19     1    12    14    22    18 
	 
	Good president              132    72    60    24    42    33    33     5    84    37    25    27    39    38    95     5    15    75    14    42 
	                             13    15    12    12    13    14    15     1    27    12    11    11    14    16    15     4    11    11    24    17 
	 
	Fair president              161    77    82    29    43    45    44    33    52    74    52    40    38    31    95    15    33    98    12    48 
	                             16    16    16    15    13    19    19     9    17    23    22    17    14    13    15    12    25    15    20    19 
	 
	Failed president            501   212   284   119   169   106   107   304    37   155   129   128   136   106   300   102    59   377    18   101 
	                             50    44    55    60    51    44    47    87    12    49    55    53    49    44    47    80    45    56    31    41 
	 
	Undecided                    42    18    24     7    12    13    10     3    12    22    10    10    13     9    28     3     8    24     2    13 
	                              4     4     5     4     4     5     4     1     4     7     4     4     5     4     4     2     6     4     3     5 
	 
	Refused                       1     1     -     1     -     -     -     1     -     -     -     -     -     1     -     1     -     1     -     - 
	                              *     *           1                       *                                   *           1           *             
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	17. If Donald Trump ran for the White House in 2024, would you vote for him - yes, maybe or no? 
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	Yes                         295   168   123    41   117    72    65    11   218    56    45    63    96    86   219     5    33   182    23    78 
	                             30    35    24    21    35    30    29     3    71    18    19    26    35    36    34     4    25    27    39    31 
	 
	Maybe, it depends           129    65    63    24    37    31    37    13    49    64    27    28    34    40    92     8    20    65    15    45 
	                             13    14    12    12    11    13    16     4    16    20    12    12    12    17    14     6    15    10    25    18 
	 
	No                          558   238   317   130   174   132   122   327    32   190   160   143   140   112   316   113    78   413    21   117 
	                             56    50    62    65    52    55    54    93    10    60    69    59    51    46    49    89    60    62    36    47 
	 
	Undecided                    18     8    10     5     6     4     3     -    10     8     1     7     6     4    16     1     -    10     -     8 
	                              2     2     2     3     2     2     1           3     3     *     3     2     2     2     1           1           3 
	                                                                                                                  Table Q18 Page 14 
	 
	 
	 
	 
	18. Just your best guess - regardless of whether you would support him or not - do you think Donald Trump will be the Republican  
	nominee for president in 2024 - yes or no? 
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	Yes                         315   160   152    59   107    75    74    73   147    85    66    80    89    78   203    35    41   197    27    81 
	                             32    33    30    30    32    31    33    21    48    27    28    33    32    32    32    28    31    29    46    33 
	 
	No                          552   256   291   124   173   141   114   254   109   184   146   129   147   127   352    82    77   392    24   131 
	                             55    53    57    62    52    59    50    72    35    58    63    54    53    52    55    65    59    59    41    53 
	 
	Undecided                   133    63    70    17    54    23    39    24    53    49    21    32    40    37    88    10    13    81     8    36 
	                             13    13    14     9    16    10    17     7    17    15     9    13    14    15    14     8    10    12    14    15 
	                                                                                                                  Table Q19 Page 15 
	 
	 
	 
	 
	19. President Trump is reportedly considering whether to issue a preemptive pardon for himself before leaving office. Which comes  
	closer to your view? 
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	This would be an            249   140   108    43    80    67    59    12   173    55    39    57    80    71   188     9    24   153    17    70 
	appropriate use of the       25    29    21    22    24    28    26     3    56    17    17    24    29    29    29     7    18    23    29    28 
	president’s pardon power  
	 
	This would be an abuse      616   277   335   134   192   141   149   324    75   210   167   157   160   130   367   109    89   454    26   129 
	of the president’s           62    58    65    67    57    59    66    92    24    66    72    65    58    54    57    86    68    68    44    52 
	pardon power              
	 
	Undecided                   135    62    70    23    62    31    19    15    61    53    27    27    36    41    88     9    18    63    16    49 
	                             14    13    14    12    19    13     8     4    20    17    12    11    13    17    14     7    14     9    27    20 
	                                                                                                                  Table Q20 Page 16 
	 
	 
	 
	 
	20. President Trump is reportedly considering issuing a significant number of pardons for his children, top aides and others  
	before leaving office. Which comes closer to your view? 
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	This would be an            287   169   117    52   101    70    64    32   171    76    50    63    88    84   210    16    27   180    26    72 
	appropriate use of the       29    35    23    26    30    29    28     9    55    24    21    26    32    35    33    13    21    27    44    29 
	president’s pardon power  
	 
	This would be an abuse      581   256   321   127   184   131   139   304    79   191   167   149   146   117   339   100    91   422    20   134 
	of the president’s           58    53    63    64    55    55    61    87    26    60    72    62    53    48    53    79    69    63    34    54 
	pardon power              
	 
	Undecided                   132    54    75    21    49    38    24    15    59    51    16    29    42    41    94    11    13    68    13    42 
	                             13    11    15    11    15    16    11     4    19    16     7    12    15    17    15     9    10    10    22    17 
	                                                                                                                  Table Q21 Page 17 
	 
	 
	 
	 
	21. Now which of those seven areas would you say was Donald Trump´s biggest achievement? 
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	Immigration                  25    14    10     3    10    10     2     6     9    10     4     2    10     9    16     3     3    14     -    11 
	                              3     3     2     2     3     4     1     2     3     3     2     1     4     4     2     2     2     2           4 
	 
	Foreign policy              130    65    64    28    28    37    37    31    62    33    30    26    44    30   100     9    14    81     6    41 
	                             13    14    12    14     8    15    16     9    20    10    13    11    16    12    16     7    11    12    10    17 
	 
	Economic policy             364   193   167    69   136    86    73    76   142   136    91   105    99    66   242    31    43   237    21    98 
	                             36    40    33    35    41    36    32    22    46    43    39    44    36    27    38    24    33    35    36    40 
	 
	Climate change                6     -     6     1     3     1     1     1     2     3     1     1     2     2     2     1     2     3     -     3 
	                              1           1     1     1     *     *     *     1     1     *     *     1     1     *     1     2     *           1 
	 
	Race relations                6     3     3     -     3     1     2     3     3     -     2     3     -     -     2     2     -     4     2     - 
	                              1     1     1           1     *     1     1     1           1     1                 *     2           1     3       
	 
	Draining the swamp           36    15    21     7     9     8    12    16    12     7    13     9     8     6    17     5    11    26     2     7 
	                              4     3     4     4     3     3     5     5     4     2     6     4     3     2     3     4     8     4     3     3 
	 
	Leadership in general        98    51    47    14    42    23    19    10    63    24    15    18    24    39    70     5     9    59    12    22 
	(as in Making America        10    11     9     7    13    10     8     3    20     8     6     7     9    16    11     4     7     9    20     9 
	great again)              
	 
	None                        284   117   165    66    86    61    71   183     5    91    63    68    74    77   164    60    39   217    11    51 
	                             28    24    32    33    26    26    31    52     2    29    27    28    27    32    26    47    30    32    19    21 
	 
	Undecided                    45    17    28    11    15    11     8    21     9    14    13     8    15     9    25    10    10    23     5    15 
	                              5     4     5     6     4     5     4     6     3     4     6     3     5     4     4     8     8     3     8     6 
	 
	Refused                       6     4     2     1     2     1     2     4     2     -     1     1     -     4     5     1     -     6     -     - 
	                              1     1     *     1     1     *     1     1     1           *     *           2     1     1           1             
	                                                                                                                  Table Q22 Page 18 
	 
	 
	 
	 
	22. I´m going to read you the list again and ask you which of the seven areas was his biggest failure: immigration, foreign  
	policy, economic policy, climate change, race relations, draining the swamp, leadership in general (as in Making America great  
	again)…  
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	Immigration                 111    48    62    21    38    19    33    35    30    43    28    24    33    26    52    22    23    66    11    31 
	                             11    10    12    11    11     8    15    10    10    14    12    10    12    11     8    17    18    10    19    13 
	 
	Foreign policy               31    12    19     6    13     8     4    13     7    11     8     8     7     8    20     3     6    17     5     7 
	                              3     3     4     3     4     3     2     4     2     3     3     3     3     3     3     2     5     3     8     3 
	 
	Economic policy              21    15     6     5     9     4     3    12     5     3    10     1     3     7    12     4     3    14     1     6 
	                              2     3     1     3     3     2     1     3     2     1     4     *     1     3     2     3     2     2     2     2 
	 
	Climate change              104    45    59    26    33    28    17    31    41    28    34    25    27    17    72     5    14    73     5    25 
	                             10     9    12    13    10    12     7     9    13     9    15    10    10     7    11     4    11    11     8    10 
	 
	Race relations              201    95   104    50    63    47    41    91    37    72    59    52    60    30   125    40    26   135     6    58 
	                             20    20    20    25    19    20    18    26    12    23    25    22    22    12    19    31    20    20    10    23 
	 
	Draining the swamp          141    88    50    23    53    38    27    25    77    38    22    32    40    47   113     6    10    92    10    38 
	                             14    18    10    12    16    16    12     7    25    12     9    13    14    19    18     5     8    14    17    15 
	 
	Leadership in general       219    85   133    35    69    54    61   112    29    76    50    59    57    52   135    31    31   176     5    37 
	(as in Making America        22    18    26    18    21    23    27    32     9    24    21    24    21    21    21    24    24    26     8    15 
	great again)              
	 
	None                         93    52    41    14    37    20    22     7    67    13    11    20    25    32    71     2     7    51    11    22 
	                              9    11     8     7    11     8    10     2    22     4     5     8     9    13    11     2     5     8    19     9 
	 
	Undecided                    75    37    37    17    18    21    19    24    14    33    11    20    23    21    42    13    11    43     5    23 
	                              8     8     7     9     5     9     8     7     5    10     5     8     8     9     7    10     8     6     8     9 
	 
	Refused                       4     2     2     3     1     -     -     1     2     1     -     -     1     2     1     1     -     3     -     1 
	                              *     *     *     2     *                 *     1     *                 *     1     *     1           *           * 
	                                                                                                                  Table Q23 Page 19 
	 
	 
	 
	 
	Now, I´m going to ask you some questions about Joe Biden. 
	 
	23. Do you believe Joe Biden was legitimately elected president - yes or no? 
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	Yes                         618   265   347   144   194   148   132   338    63   208   167   153   160   136   371   116    82   440    21   149 
	                             62    55    68    72    58    62    58    96    20    65    72    63    58    56    58    91    63    66    36    60 
	 
	No                          367   203   162    52   133    91    91    11   241   102    59    84   113   105   265     8    47   224    33    95 
	                             37    42    32    26    40    38    40     3    78    32    25    35    41    43    41     6    36    33    56    38 
	 
	Not sure                     15    11     4     4     7     -     4     2     5     8     7     4     3     1     7     3     2     6     5     4 
	                              2     2     1     2     2           2     1     2     3     3     2     1     *     1     2     2     1     8     2 
	                                                                                                                  Table Q24 Page 20 
	 
	 
	 
	 
	24. Do you approve or disapprove of the job Joe Biden has done since his election last month? 
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	Approve                     509   215   287   118   160   127   104   308    43   152   136   126   137   108   300    98    73   382    18   103 
	                             51    45    56    59    48    53    46    88    14    48    58    52    50    45    47    77    56    57    31    42 
	 
	Disapprove                  306   173   133    50   110    75    71    12   206    80    44    70    92    95   233     9    29   187    26    82 
	                             31    36    26    25    33    31    31     3    67    25    19    29    33    39    36     7    22    28    44    33 
	 
	Undecided                   185    91    93    32    64    37    52    31    60    86    53    45    47    39   110    20    29   101    15    63 
	                             19    19    18    16    19    15    23     9    19    27    23    19    17    16    17    16    22    15    25    25 
	                                                                                                                  Table Q25 Page 21 
	 
	 
	 
	 
	25. Just your best guess, do you think Joe Biden will significantly dismantle President Trump´s legacy in office - yes or no? 
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	Yes                         659   313   343   125   221   150   163   260   196   195   149   158   184   162   429    81    89   475    35   136 
	                             66    65    67    63    66    63    72    74    63    61    64    66    67    67    67    64    68    71    59    55 
	 
	No                          265   136   125    52    90    77    46    70    96    92    73    68    68    55   171    36    34   148    21    92 
	                             27    28    24    26    27    32    20    20    31    29    31    28    25    23    27    28    26    22    36    37 
	 
	Undecided                    76    30    45    23    23    12    18    21    17    31    11    15    24    25    43    10     8    47     3    20 
	                              8     6     9    12     7     5     8     6     6    10     5     6     9    10     7     8     6     7     5     8 
	                                                                                                                  Table Q26 Page 22 
	 
	 
	 
	 
	26. In your view, would this be a good thing or a bad thing? 
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	Good thing                  496   226   265   113   154   119   110   278    57   155   136   125   128   104   296    87    72   366    25    99 
	                             50    47    52    57    46    50    48    79    18    49    58    52    46    43    46    69    55    55    42    40 
	 
	Bad thing                   391   209   181    60   149    90    92    39   223   118    71    92   112   111   278    22    44   241    29   109 
	                             39    44    35    30    45    38    41    11    72    37    30    38    41    46    43    17    34    36    49    44 
	 
	Undecided                   113    44    67    27    31    30    25    34    29    45    26    24    36    27    69    18    15    63     5    40 
	                             11     9    13    14     9    13    11    10     9    14    11    10    13    11    11    14    11     9     8    16 
	                                                                                                                  Table Q27 Page 23 
	 
	 
	 
	 
	27. Of the following five issues, what is the number ONE issue you want Joe Biden to address when he takes office? 
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	Control COVID-19            443   201   237   108   136    93   106   224    61   150   123   108   122    89   251    80    65   317    21    99 
	                             44    42    46    54    41    39    47    64    20    47    53    45    44    37    39    63    50    47    36    40 
	 
	Create and preserve jobs    255   135   117    36    95    64    60    33   143    74    46    74    74    59   187    18    26   168    22    61 
	                             26    28    23    18    28    27    26     9    46    23    20    31    27    24    29    14    20    25    37    25 
	 
	Investigate possible         21    11    10     6     3     7     5    11     5     4     2     5     7     7    11     3     5    17     1     2 
	misconduct by President       2     2     2     3     1     3     2     3     2     1     1     2     3     3     2     2     4     3     2     1 
	Trump and his             
	administration            
	 
	Address climate change       57    24    33    12    19    13    13    30    12    15    21     7    14    15    40     2    12    41     3    13 
	                              6     5     6     6     6     5     6     9     4     5     9     3     5     6     6     2     9     6     5     5 
	 
	Improve access to           122    56    66    23    43    35    21    40    34    47    29    25    33    34    81    17    15    70     3    45 
	healthcare                   12    12    13    12    13    15     9    11    11    15    12    10    12    14    13    13    11    10     5    18 
	 
	Undecided                    77    36    41    11    33    19    14    12    37    23     7    16    19    32    58     7     6    41     8    22 
	                              8     8     8     6    10     8     6     3    12     7     3     7     7    13     9     6     5     6    14     9 
	 
	Refused                      25    16     9     4     5     8     8     1    17     5     5     6     7     6    15     -     2    16     1     6 
	                              3     3     2     2     1     3     4     *     6     2     2     2     3     2     2           2     2     2     2 
	                                                                                                                  Table Q28 Page 24 
	 
	 
	 
	 
	28. Now that the Electoral College has cast a majority of its votes for Joe Biden, do you think it´s time for President Trump to  
	concede the election - yes or no? 
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	                             70    63    76    79    65    70    68    95    37    75    78    71    67    64    66    92    76    73    49    69 
	 
	No                          260   153   105    33   104    63    60    13   177    61    41    60    83    74   188     8    28   163    22    64 
	                             26    32    20    17    31    26    26     4    57    19    18    25    30    31    29     6    21    24    37    26 
	 
	Undecided                    44    25    19     9    14     9    12     3    19    17    11    11     8    12    31     2     4    19     8    14 
	                              4     5     4     5     4     4     5     1     6     5     5     5     3     5     5     2     3     3    14     6 
	                                                                                                                  Table Q29 Page 25 
	 
	 
	 
	 
	29. Do you believe the United States should change the Constitution so the president is elected by the popular vote, not through  
	the Electoral College - yes or no? 
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	Yes - change                494   203   287   107   153   109   125   265    68   156   129   120   144    99   299    77    71   350    27   105 
	Constitution to popular      49    42    56    54    46    46    55    75    22    49    55    50    52    41    47    61    54    52    46    42 
	vote winner instead of    
	electoral vote winner     
	 
	No - keep things the way    472   262   206    85   165   125    97    68   240   148    91   118   122   135   329    42    56   298    30   133 
	they are using Electoral     47    55    40    43    49    52    43    19    78    47    39    49    44    56    51    33    43    44    51    54 
	College                   
	 
	Undecided                    34    14    20     8    16     5     5    18     1    14    13     3    10     8    15     8     4    22     2    10 
	                              3     3     4     4     5     2     2     5     *     4     6     1     4     3     2     6     3     3     3     4 
	                                                                                                                  Table Q30 Page 26 
	 
	 
	 
	 
	30. When you think about the divisions in our country, do you think they are deeper than they were in the past, less deep, or  
	about the same? 
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	Divisions deeper than       670   308   358   135   217   162   156   265   200   193   139   166   188   171   444    77    86   670     -     - 
	the past                     67    64    70    68    65    68    69    75    65    61    60    69    68    71    69    61    66   100             
	 
	Less deep                    59    38    21    10    13    14    22    13    20    25    16    14    16    11    32     7    13     -    59     - 
	                              6     8     4     5     4     6    10     4     6     8     7     6     6     5     5     6    10         100       
	 
	About the same              248   124   121    49    93    61    45    70    77    96    76    58    64    50   153    41    29     -     -   248 
	                             25    26    24    25    28    26    20    20    25    30    33    24    23    21    24    32    22               100 
	 
	Undecided                    20     8    11     6     9     1     4     2    11     4     2     3     7     8    12     2     3     -     -     - 
	                              2     2     2     3     3     *     2     1     4     1     1     1     3     3     2     2     2                   
	 
	Refused                       3     1     2     -     2     1     -     1     1     -     -     -     1     2     2     -     -     -     -     - 
	                              *     *     *           1     *           *     *                       *     1     *                               
	                                                                                                                  Table Q31 Page 27 
	 
	 
	 
	 
	31. Just your own opinion - would you like President Trump to attend the inauguration of President-elect Biden, as most outgoing  
	presidents have done to display the peaceful transition of power - yes or no? 
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	Yes                         659   310   344   131   223   166   139   227   192   229   177   158   181   140   439    73    84   429    41   181 
	                             66    65    67    66    67    69    61    65    62    72    76    66    66    58    68    57    64    64    69    73 
	 
	No                          238   121   115    46    78    47    67    92    88    53    43    62    64    68   147    39    31   170    10    50 
	                             24    25    22    23    23    20    30    26    28    17    18    26    23    28    23    31    24    25    17    20 
	 
	Undecided                   103    48    54    23    33    26    21    32    29    36    13    21    31    34    57    15    16    71     8    17 
	                             10    10    11    12    10    11     9     9     9    11     6     9    11    14     9    12    12    11    14     7 
	                                                                                                                  Table Q32 Page 28 
	 
	 
	 
	 
	32. Moving on to the coronavirus pandemic, do you approve or disapprove of President-elect Biden´s approach to handling COVID-19? 
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	Approve                     520   233   283   118   169   126   107   303    54   158   134   134   138   112   298   103    77   385    18   111 
	                             52    49    55    59    51    53    47    86    17    50    58    56    50    46    46    81    59    57    31    45 
	 
	Disapprove                  303   166   134    51   113    62    77    21   188    84    60    74    91    72   223    11    30   183    26    84 
	                             30    35    26    26    34    26    34     6    61    26    26    31    33    30    35     9    23    27    44    34 
	 
	Undecided                   177    80    96    31    52    51    43    27    67    76    39    33    47    58   122    13    24   102    15    53 
	                             18    17    19    16    16    21    19     8    22    24    17    14    17    24    19    10    18    15    25    21 
	                                                                                                                  Table Q33 Page 29 
	 
	 
	 
	 
	33. Are you more worried about your physical health or your financial well-being?   
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	Physical health             513   240   271   122   154   118   119   241   105   155   122   114   135   138   322    78    67   357    27   122 
	                             51    50    53    61    46    49    52    69    34    49    52    47    49    57    50    61    51    53    46    49 
	 
	Financial well-being        347   170   172    55   130    92    70    72   163   106    91    92   103    58   237    31    45   225    23    90 
	                             35    35    34    28    39    38    31    21    53    33    39    38    37    24    37    24    34    34    39    36 
	 
	Undecided                   123    61    61    21    40    28    34    36    33    51    18    34    31    40    74    16    18    78     9    31 
	                             12    13    12    11    12    12    15    10    11    16     8    14    11    17    12    13    14    12    15    13 
	 
	Refused                      17     8     9     2    10     1     4     2     8     6     2     1     7     6    10     2     1    10     -     5 
	                              2     2     2     1     3     *     2     1     3     2     1     *     3     2     2     2     1     1           2 
	                                                                                                                  Table Q34 Page 30 
	 
	 
	 
	 
	34. When he takes office, President-elect Biden says he will encourage all Americans to wear masks in public for the first 100  
	days of his term to help bring COVID-19 under control. Will you personally do this - yes or no? 
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	Yes                         844   375   463   180   281   200   183   347   207   275   203   193   235   207   536   125   113   572    50   207 
	                             84    78    90    90    84    84    81    99    67    86    87    80    85    86    83    98    86    85    85    83 
	 
	No                          144    98    44    20    48    34    42     2    95    42    29    46    37    30    97     2    18    89     9    39 
	                             14    20     9    10    14    14    19     1    31    13    12    19    13    12    15     2    14    13    15    16 
	 
	Undecided                    12     6     6     -     5     5     2     2     7     1     1     2     4     5    10     -     -     9     -     2 
	                              1     1     1           1     2     1     1     2     *     *     1     1     2     2                 1           1 
	                                                                                                                  Table Q35 Page 31 
	 
	 
	 
	 
	35. Regarding COVID-19, have you or someone in your family been diagnosed with COVID-19 - yes or no? 
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	Yes                         485   238   241    93   156   130   106   163   139   170   123   131   127   103   291    68    75   341    27   106 
	                             49    50    47    47    47    54    47    46    45    53    53    54    46    43    45    54    57    51    46    43 
	 
	No                          506   234   271   105   173   108   120   185   166   146   106   109   147   137   348    58    55   326    32   137 
	                             51    49    53    53    52    45    53    53    54    46    45    45    53    57    54    46    42    49    54    55 
	 
	Undecided                     9     7     1     2     5     1     1     3     4     2     4     1     2     2     4     1     1     3     -     5 
	                              1     1     *     1     1     *     *     1     1     1     2     *     1     1     1     1     1     *           2 
	                                                                                                                  Table Q36 Page 32 
	 
	 
	 
	 
	36. If a federally approved vaccine for COVID-19 was available to you today, would you…  
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	Take it as soon as you      461   212   244   101   142   119    99   235   107   113   106    88   115   147   330    42    58   343    12   103 
	can                          46    44    48    51    43    50    44    67    35    36    45    37    42    61    51    33    44    51    20    42 
	 
	Wait awhile until others    322   147   174    64   122    63    73    89    83   143    80    81   100    61   184    54    52   202    27    84 
	have taken it                32    31    34    32    37    26    32    25    27    45    34    34    36    25    29    43    40    30    46    34 
	 
	Not take the vaccine        198   111    85    29    67    52    50    24   111    55    46    66    58    25   116    28    20   114    19    56 
	                             20    23    17    15    20    22    22     7    36    17    20    27    21    10    18    22    15    17    32    23 
	 
	Undecided                    16     8     8     5     2     4     5     3     6     6     1     5     2     8    10     3     1    10     -     5 
	                              2     2     2     3     1     2     2     1     2     2     *     2     1     3     2     2     1     1           2 
	 
	Refused                       3     1     2     1     1     1     -     -     2     1     -     1     1     1     3     -     -     1     1     - 
	                              *     *     *     1     *     *                 1     *           *     *     *     *                 *     2       
	                                                                                                                  Table Q37 Page 33 
	 
	 
	 
	 
	37. If you wouldn´t take the vaccine, at least not now, what is the reason why? Would you say… 
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	THOSE WHO WILL NOT TAKE     539   267   269    99   192   120   128   116   202   205   127   153   161    95   313    85    73   327    47   145 
	VACCINE                     100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	You are worried it is       339   161   177    58   133    74    74    84   109   139    87    97    98    56   189    62    49   210    28    94 
	not safe                     63    60    66    59    69    62    58    72    54    68    69    63    61    59    60    73    67    64    60    65 
	 
	You never take vaccines      74    39    35    16    15    19    24    13    33    25    11    23    27    12    41    15     9    42     7    22 
	of any kind                  14    15    13    16     8    16    19    11    16    12     9    15    17    13    13    18    12    13    15    15 
	 
	You don’t believe COVID-     44    28    15     7    18    11     8     3    30    10    14    11    13     6    26     -     5    25     5     9 
	19 is a real threat           8    10     6     7     9     9     6     3    15     5    11     7     8     6     8           7     8    11     6 
	 
	Undecided                    69    34    34    14    24    13    18    10    24    30    13    19    20    17    48     7     7    42     5    18 
	                             13    13    13    14    13    11    14     9    12    15    10    12    12    18    15     8    10    13    11    12 
	 
	Refused                      13     5     8     4     2     3     4     6     6     1     2     3     3     4     9     1     3     8     2     2 
	                              2     2     3     4     1     3     3     5     3     *     2     2     2     4     3     1     4     2     4     1 
	                                                                                                                  Table Q38 Page 34 
	 
	 
	 
	 
	38. Whose advice would you trust MOST on whether to take the vaccine? 
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	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	President Trump              51    35    16    10    19     8    14     2    37    10     6    12    13    18    41     2     5    26     8    13 
	                              5     7     3     5     6     3     6     1    12     3     3     5     5     7     6     2     4     4    14     5 
	 
	President-elect Biden         5     3     2     -     3     1     1     3     -     2     2     1     1     1     3     2     -     4     1     - 
	                              1     1     *           1     *     *     1           1     1     *     *     *     *     2           1     2       
	 
	Dr. Anthony Fauci           291   127   161    62    88    76    65   183    27    80    78    65    76    71   188    42    37   218    10    62 
	                             29    27    31    31    26    32    29    52     9    25    33    27    28    29    29    33    28    33    17    25 
	 
	The governor of your          8     5     3     1     2     4     1     3     3     2     2     -     1     5     6     1     -     4     -     4 
	state                         1     1     1     1     1     2     *     1     1     1     1           *     2     1     1           1           2 
	 
	Your employer                12     5     7     3     3     4     2     1     4     7     1     4     6     1     9     2     1     8     1     3 
	                              1     1     1     2     1     2     1     *     1     2     *     2     2     *     1     2     1     1     2     1 
	 
	Your doctor                 434   218   213    88   145   100   101   122   155   147    92   109   119   111   287    50    63   290    29   105 
	                             43    46    42    44    43    42    44    35    50    46    39    45    43    46    45    39    48    43    49    42 
	 
	Your friends and family      65    29    36    14    27    14    10    20    19    23    23    16    17     9    36    12     9    38     5    22 
	                              7     6     7     7     8     6     4     6     6     7    10     7     6     4     6     9     7     6     8     9 
	 
	Undecided                    97    40    55    14    34    27    22    14    39    38    24    21    30    20    53    12    13    53     5    31 
	                             10     8    11     7    10    11    10     4    13    12    10     9    11     8     8     9    10     8     8    13 
	 
	Refused                      37    17    20     8    13     5    11     3    25     9     5    13    13     6    20     4     3    29     -     8 
	                              4     4     4     4     4     2     5     1     8     3     2     5     5     2     3     3     2     4           3 
	                                                                                                                  Table Q39 Page 35 
	 
	 
	 
	 
	39. Should employers be able to mandate that all their employees take the COVID-19 vaccine - yes or no? 
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	Total                      1000   479   513   200   334   239   227   351   309   318   233   241   276   242   643   127   131   670    59   248 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Yes                         331   159   168    74   115    71    71   173    56    98    88    72    85    86   211    44    46   232    17    80 
	                             33    33    33    37    34    30    31    49    18    31    38    30    31    36    33    35    35    35    29    32 
	 
	No                          602   294   304   110   203   157   132   141   243   202   136   159   171   130   388    72    79   393    34   157 
	                             60    61    59    55    61    66    58    40    79    64    58    66    62    54    60    57    60    59    58    63 
	 
	Undecided                    67    26    41    16    16    11    24    37    10    18     9    10    20    26    44    11     6    45     8    11 
	                              7     5     8     8     5     5    11    11     3     6     4     4     7    11     7     9     5     7    14     4 
	                                                                                                                  Table Q40 Page 36 
	 
	 
	 
	 
	40. Should schools be able to require that every student take the COVID-19 vaccine - yes or no? 
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	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Yes                         408   207   196    89   140    90    89   212    75   116   116    85   102   105   263    57    57   285    19    97 
	                             41    43    38    45    42    38    39    60    24    36    50    35    37    43    41    45    44    43    32    39 
	 
	No                          524   245   277    92   174   137   121   105   222   182   110   147   147   114   335    59    70   341    36   137 
	                             52    51    54    46    52    57    53    30    72    57    47    61    53    47    52    46    53    51    61    55 
	 
	Undecided                    68    27    40    19    20    12    17    34    12    20     7     9    27    23    45    11     4    44     4    14 
	                              7     6     8    10     6     5     7    10     4     6     3     4    10    10     7     9     3     7     7     6 
	                                                                                                                  Table Q41 Page 37 
	 
	 
	 
	 
	41. Just your best guess, when do you think things in the United States will get back to normal, the way it was before the  
	coronavirus? Would you say… 
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	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	In a few months             102    58    44    23    39    22    18    19    51    30    28    27    21    25    73     5    15    63     8    28 
	                             10    12     9    12    12     9     8     5    17     9    12    11     8    10    11     4    11     9    14    11 
	 
	By the end of next year     409   195   209    80   120   104   105   190    88   125   102   106   112    85   259    48    61   289    22    94 
	                             41    41    41    40    36    44    46    54    28    39    44    44    41    35    40    38    47    43    37    38 
	 
	Several years               265   126   138    57    96    57    55    93    88    81    60    59    74    70   162    50    33   167    15    76 
	                             27    26    27    29    29    24    24    26    28    25    26    24    27    29    25    39    25    25    25    31 
	 
	Never                       174    79    94    30    63    45    36    43    61    63    35    34    52    53   120    20    15   118    12    41 
	                             17    16    18    15    19    19    16    12    20    20    15    14    19    22    19    16    11    18    20    17 
	 
	Undecided                    48    20    27     9    15    11    13     5    21    18     7    15    16     9    27     4     7    32     2     9 
	                              5     4     5     5     4     5     6     1     7     6     3     6     6     4     4     3     5     5     3     4 
	 
	Refused                       2     1     1     1     1     -     -     1     -     1     1     -     1     -     2     -     -     1     -     - 
	                              *     *     *     1     *                 *           *     *           *           *                 *             
	                                                                                                                  Table Q42 Page 38 
	 
	 
	 
	 
	42. When it comes to the economy, do you think we are in an economic recovery, stagnation, recession, or depression? 
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	Total                      1000   479   513   200   334   239   227   351   309   318   233   241   276   242   643   127   131   670    59   248 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Economic Recovery           179   112    67    31    60    52    36    24    99    52    27    37    60    54   130    10    21   100    20    54 
	                             18    23    13    16    18    22    16     7    32    16    12    15    22    22    20     8    16    15    34    22 
	 
	Stagnation                  268   146   121    48    93    70    57    78    92    94    59    77    65    63   181    35    28   183    15    67 
	                             27    30    24    24    28    29    25    22    30    30    25    32    24    26    28    28    21    27    25    27 
	 
	Recession                   300   135   162    71    90    64    75   148    54    93    90    71    74    63   185    38    49   221    10    66 
	                             30    28    32    36    27    27    33    42    17    29    39    29    27    26    29    30    37    33    17    27 
	 
	Depression                  176    59   114    34    65    40    37    82    37    51    47    41    53    35    96    37    23   122     9    43 
	                             18    12    22    17    19    17    16    23    12    16    20    17    19    14    15    29    18    18    15    17 
	 
	Undecided                    73    24    48    14    25    13    21    17    25    28    10    14    22    26    48     7    10    42     5    17 
	                              7     5     9     7     7     5     9     5     8     9     4     6     8    11     7     6     8     6     8     7 
	 
	Refused                       4     3     1     2     1     -     1     2     2     -     -     1     2     1     3     -     -     2     -     1 
	                              *     1     *     1     *           *     1     1                 *     1     *     *                 *           * 
	                                                                                                                  Table Q43 Page 39 
	 
	 
	 
	 
	43. What are your plans for the holidays? Would you say you will… 
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	Total                      1000   479   513   200   334   239   227   351   309   318   233   241   276   242   643   127   131   670    59   248 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Go ahead as normal to       148    85    63    24    55    33    36     9    91    44    33    41    39    33   103     4    19    90    11    44 
	travel and gather with       15    18    12    12    16    14    16     3    29    14    14    17    14    14    16     3    15    13    19    18 
	family and friends        
	 
	Stay home, avoiding         638   296   334   138   205   152   143   279   143   204   146   143   179   164   397    98    86   448    28   150 
	travel and gatherings        64    62    65    69    61    64    63    79    46    64    63    59    65    68    62    77    66    67    47    60 
	with those outside your   
	immediate household       
	 
	Go ahead with some          189    86   103    34    63    52    40    57    65    62    51    51    46    41   130    19    24   120    17    48 
	celebrations, limiting       19    18    20    17    19    22    18    16    21    19    22    21    17    17    20    15    18    18    29    19 
	numbers together and      
	holding them outdoors     
	 
	Undecided                    18     8    10     4     5     2     7     3     7     7     3     5     8     2    10     3     2     8     3     4 
	                              2     2     2     2     1     1     3     1     2     2     1     2     3     1     2     2     2     1     5     2 
	 
	Refused                       7     4     3     -     6     -     1     3     3     1     -     1     4     2     3     3     -     4     -     2 
	                              1     1     1           2           *     1     1     *           *     1     1     *     2           1           1 
	                                                                                                                  Table Q44 Page 40 
	 
	 
	 
	 
	44. How would you describe your own political viewpoint - very liberal, liberal, moderate, conservative, very conservative? 
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	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Very liberal                 93    43    46    25    23    13    32    74     1    17    40    23    17    13    57    14    16    70     3    18 
	                              9     9     9    13     7     5    14    21     *     5    17    10     6     5     9    11    12    10     5     7 
	 
	Liberal                     165    54   111    40    49    34    42   117    12    35    56    37    46    25   102    25    29   127     6    29 
	                             17    11    22    20    15    14    19    33     4    11    24    15    17    10    16    20    22    19    10    12 
	 
	Moderate                    366   165   200    73   123    90    80   120    79   162    81    96   104    83   225    51    50   236    23   102 
	                             37    34    39    37    37    38    35    34    26    51    35    40    38    34    35    40    38    35    39    41 
	 
	Conservative                217   124    91    31    78    59    49    24   126    60    27    52    61    76   154    24    17   145    14    52 
	                             22    26    18    16    23    25    22     7    41    19    12    22    22    31    24    19    13    22    24    21 
	 
	Very conservative           117    72    45    18    48    30    21     8    80    23    20    25    33    36    79     8    13    74    10    29 
	                             12    15     9     9    14    13     9     2    26     7     9    10    12    15    12     6    10    11    17    12 
	 
	Other                        15     8     7     5     4     5     1     2     4     9     2     3     6     4    10     2     1     6     2     7 
	                              2     2     1     3     1     2     *     1     1     3     1     1     2     2     2     2     1     1     3     3 
	 
	Don’t know                   27    13    13     8     9     8     2     6     7    12     7     5     9     5    16     3     5    12     1    11 
	                              3     3     3     4     3     3     1     2     2     4     3     2     3     2     2     2     4     2     2     4 
	                                                                                                                  Table Q45 Page 41 
	 
	 
	 
	 
	45. What is the highest level of education you have completed? 
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	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Some high school             46    26    20     7     9     7    23    18    15    13     9    11    16    10    25     7    10    27     5    14 
	                              5     5     4     4     3     3    10     5     5     4     4     5     6     4     4     6     8     4     8     6 
	 
	High school graduate        233   125   106    44    78    61    50    70    79    77    55    47    58    70   146    48    26   149    16    63 
	                             23    26    21    22    23    26    22    20    26    24    24    20    21    29    23    38    20    22    27    25 
	 
	Some college                261   127   133    47   100    55    59    89    97    69    63    65    68    63   168    24    39   186    14    55 
	                             26    27    26    24    30    23    26    25    31    22    27    27    25    26    26    19    30    28    24    22 
	 
	Trade/technical/             68    41    26    12    21    17    18    10    25    32    20    15    21    12    43     7     7    37     5    22 
	vocational training           7     9     5     6     6     7     8     3     8    10     9     6     8     5     7     6     5     6     8     9 
	 
	College graduate            234   101   131    48    77    58    51    93    64    70    59    58    69    47   160    19    33   161    11    58 
	                             23    21    26    24    23    24    22    26    21    22    25    24    25    19    25    15    25    24    19    23 
	 
	Masters or PhD              143    52    91    39    45    39    20    67    20    55    25    44    39    34    91    21    14   101     8    33 
	                             14    11    18    20    13    16     9    19     6    17    11    18    14    14    14    17    11    15    14    13 
	 
	Undecided                    15     7     6     3     4     2     6     4     9     2     2     1     5     6    10     1     2     9     -     3 
	                              2     1     1     2     1     1     3     1     3     1     1     *     2     2     2     1     2     1           1 
	                                                                                                                  Table Q46 Page 42 
	 
	 
	 
	 
	46. What TV news or commentary source do you trust the most? 
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	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	CNN                         137    71    66    33    51    26    27    89     8    39    33    39    34    29    64    42    16   105     3    29 
	                             14    15    13    17    15    11    12    25     3    12    14    16    12    12    10    33    12    16     5    12 
	 
	MSNBC                        69    30    36    13    23    11    22    50     3    14    14    15    23    17    39    18     9    54     3    12 
	                              7     6     7     7     7     5    10    14     1     4     6     6     8     7     6    14     7     8     5     5 
	 
	FOX NEWS                    176    91    85    30    69    48    29     9   126    38    21    30    54    69   144     7    16   109    11    50 
	                             18    19    17    15    21    20    13     3    41    12     9    12    20    29    22     6    12    16    19    20 
	 
	ABC                          36    12    24     6     7    16     7    20    10     5     4     9    13    10    22     7     5    27     1     8 
	                              4     3     5     3     2     7     3     6     3     2     2     4     5     4     3     6     4     4     2     3 
	 
	NBC                          45    23    22    15    12     9     9    21     6    18    12     9     9    15    28     8     4    33     2     9 
	                              5     5     4     8     4     4     4     6     2     6     5     4     3     6     4     6     3     5     3     4 
	 
	CBS                          34    20    14     8     8    12     6    16     4    14     6     2    14    12    20     7     6    23     6     5 
	                              3     4     3     4     2     5     3     5     1     4     3     1     5     5     3     6     5     3    10     2 
	 
	C-SPAN                       19    15     4     5     9     1     4     4     6     9    12     4     2     1    11     3     3    11     3     5 
	                              2     3     1     3     3     *     2     1     2     3     5     2     1     *     2     2     2     2     5     2 
	 
	COMEDY CENTRAL               12     5     7     -     2     4     6     3     1     8     4     5     2     1     4     2     4     7     -     5 
	                              1     1     1           1     2     3     1     *     3     2     2     1     *     1     2     3     1           2 
	 
	PBS/NPR                     147    49    96    31    44    28    44    94    10    42    47    43    37    20   103     9    21   105     2    38 
	                             15    10    19    16    13    12    19    27     3    13    20    18    13     8    16     7    16    16     3    15 
	 
	None of Them                288   150   135    51    99    74    64    36   119   120    72    80    75    57   182    19    43   173    27    77 
	                             29    31    26    26    30    31    28    10    39    38    31    33    27    24    28    15    33    26    46    31 
	 
	Undecided                    37    13    24     8    10    10     9     9    16    11     8     5    13    11    26     5     4    23     1    10 
	                              4     3     5     4     3     4     4     3     5     3     3     2     5     5     4     4     3     3     2     4 
	                                                                                                                  Table Q47 Page 43 
	 
	 
	 
	 
	47. What TV news or commentary source do you trust the least? 
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	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	CNN                         210   129    79    32    68    56    54    13   142    52    34    45    69    58   158    11    22   131    18    57 
	                             21    27    15    16    20    23    24     4    46    16    15    19    25    24    25     9    17    20    31    23 
	 
	MSNBC                        39    23    16     5    19     8     7     6    26     6     8     9     7    15    30     4     -    30     2     6 
	                              4     5     3     3     6     3     3     2     8     2     3     4     3     6     5     3           4     3     2 
	 
	FOX NEWS                    402   172   224    84   121    92   105   253    18   127   116   100   101    83   251    69    49   305    16    78 
	                             40    36    44    42    36    38    46    72     6    40    50    41    37    34    39    54    37    46    27    31 
	 
	ABC                          15     7     8     5     5     2     3     4     5     6     2     -     4     9    11     2     2    10     1     3 
	                              2     1     2     3     1     1     1     1     2     2     1           1     4     2     2     2     1     2     1 
	 
	NBC                          26    14    12     3     8     9     6     7    11     8     4     4     8    10    17     2     6    16     1     7 
	                              3     3     2     2     2     4     3     2     4     3     2     2     3     4     3     2     5     2     2     3 
	 
	CBS                          16     9     7     4     5     4     3     5     9     2     3     3     7     3    11     2     2     8     3     4 
	                              2     2     1     2     1     2     1     1     3     1     1     1     3     1     2     2     2     1     5     2 
	 
	C-SPAN                        3     1     2     -     3     -     -     1     2     -     -     -     1     2     1     2     -     1     -     2 
	                              *     *     *           1                 *     1                       *     1     *     2           *           1 
	 
	COMEDY CENTRAL               53    19    34    18    14    13     8    21    17    15    16    20    12     5    25     9    11    35     1    17 
	                              5     4     7     9     4     5     4     6     6     5     7     8     4     2     4     7     8     5     2     7 
	 
	PBS/NPR                       6     2     4     2     2     2     -     2     1     3     2     3     1     -     3     3     -     5     1     - 
	                              1     *     1     1     1     1           1     *     1     1     1     *           *     2           1     2       
	 
	All of Them                 139    72    67    21    60    35    23    17    48    62    33    38    35    31    86    11    19    81    14    38 
	                             14    15    13    11    18    15    10     5    16    19    14    16    13    13    13     9    15    12    24    15 
	 
	Undecided                    91    31    60    26    29    18    18    22    30    37    15    19    31    26    50    12    20    48     2    36 
	                              9     6    12    13     9     8     8     6    10    12     6     8    11    11     8     9    15     7     3    15 
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	48. What is your annual household income? 
	 
	 
	 
	 
	                                                                                    BANNER 1                                                      
	                                ================================================================================================================= 
	                                                                                  DEMOGRAPHICS                                                    
	                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
	                                                                                                                                  PAST COUNTRY    
	                                  GENDER             AREA               PARTY ID                AGE                 RACE            DIVISION      
	                                ----------- ----------------------- ----------------- ----------------------  ----------------- ----------------- 
	                                      FE-   NORTH       MID-                    IND/                                            DEEP- LESS        
	                          TOTAL MALE  MALE  EAST  SOUTH WEST  WEST   DEM   REP  OTH   18-34 35-49 50-64 65+   WHITE BLACK HISP  ER    DEEP  SAME  
	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
	 
	Total                      1000   479   513   200   334   239   227   351   309   318   233   241   276   242   643   127   131   670    59   248 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Under $20,000 per year       82    25    56    10    34    17    21    36    22    21    22    17    16    27    46    18    11    52     4    21 
	                              8     5    11     5    10     7     9    10     7     7     9     7     6    11     7    14     8     8     7     8 
	 
	Under $50,000 per year      171    80    90    38    46    52    35    65    43    61    47    31    45    48   104    28    25   104    13    52 
	                             17    17    18    19    14    22    15    19    14    19    20    13    16    20    16    22    19    16    22    21 
	 
	Under $75,000 per year      144    68    75    18    59    28    39    59    42    40    44    31    34    35    78    23    30   100     5    37 
	                             14    14    15     9    18    12    17    17    14    13    19    13    12    14    12    18    23    15     8    15 
	 
	Under $100,000 per year     161    74    86    43    51    43    24    47    54    55    37    37    40    46   111    16    20   105    10    40 
	                             16    15    17    22    15    18    11    13    17    17    16    15    14    19    17    13    15    16    17    16 
	 
	Under $140,000 per year     151    89    62    25    48    42    36    47    50    52    35    49    48    19    97    19    19   110     8    33 
	                             15    19    12    13    14    18    16    13    16    16    15    20    17     8    15    15    15    16    14    13 
	 
	$140,000 per year or        169    91    77    41    50    34    44    65    57    43    22    57    58    30   128    10    13   121     8    38 
	more                         17    19    15    21    15    14    19    19    18    14     9    24    21    12    20     8    10    18    14    15 
	 
	Undecided                   122    52    67    25    46    23    28    32    41    46    26    19    35    37    79    13    13    78    11    27 
	                             12    11    13    13    14    10    12     9    13    14    11     8    13    15    12    10    10    12    19    11 
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	6. In a single word, how would you describe the year 2020? 
	 
	 
	 
	 
	                                                                                    BANNER 2                                                      
	                                ================================================================================================================= 
	                                                       EDUCATION, INCOME, POLITICAL PHILOSOPHY, DIRECTION OF COUNTRY, ECONOMY                        
	                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
	                                       EDUCATION                                                POLITICAL     DIRECTION                           
	                                -----------------------               INCOME                    VIEWPOINT     OF COUNTRY   STATE OF THE ECONOMY   
	                                      SOME              ----------------------------------- ----------------- ----------- ----------------------- 
	                                HS OR COLL/ COLL  MSTRS                                                                         STAGN RECES DEPRE 
	                          TOTAL LESS  TECH  GRAD  /PHD  <20K  <50K  <75K  <100K <140K 140K+  LIB   MOD  CONSV RIGHT WRONG RCVRY ATION SION  SSION 
	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
	 
	Total                      1000   279   329   234   143    82   171   144   161   151   169   258   366   334   342   491   179   268   300   176 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Annoying/Tiresome/           42    10    18     9     5     3     6     5     9     6     8    11    12    19    10    23     7    11     9     9 
	Disappointing                 4     4     5     4     3     4     4     3     6     4     5     4     3     6     3     5     4     4     3     5 
	 
	Anxious/Stressful/           53     8    18    17     9     5     6     8     7    12    11    19    24    10    23    22     5    20    14    10 
	Depressing                    5     3     5     7     6     6     4     6     4     8     7     7     7     3     7     4     3     7     5     6 
	 
	Awful/Terrible/Horrible     227    71    85    44    24    26    45    34    31    33    34    59    83    78    83   113    35    62    71    45 
	                             23    25    26    19    17    32    26    24    19    22    20    23    23    23    24    23    20    23    24    26 
	 
	Challenging/Difficult       113    26    29    32    23     8    18    18    20    18    18    36    29    47    41    52    21    33    39     9 
	                             11     9     9    14    16    10    11    13    12    12    11    14     8    14    12    11    12    12    13     5 
	 
	Corrupt/Dishonest            20     8     4     5     3     -     2     4     5     5     -     -     2    18     1    13     8     5     3     2 
	                              2     3     1     2     2           1     3     3     3                 1     5     *     3     4     2     1     1 
	 
	COVID/Lockdown               16     4     7     4     1     1     -     4     1     1     5     6     5     5     4     8     2     6     4     4 
	                              2     1     2     2     1     1           3     1     1     3     2     1     1     1     2     1     2     1     2 
	 
	Crazy/Wild/Unpredictable     77    25    26    11    12     4    13    10    16     9    16    15    31    28    21    36    15    22    28     4 
	                              8     9     8     5     8     5     8     7    10     6     9     6     8     8     6     7     8     8     9     2 
	 
	Different/Unusual            22     9     5     2     5     2     2     6     3     2     5     5     8     6    12     8     3     7     8     3 
	                              2     3     2     1     3     2     1     4     2     1     3     2     2     2     4     2     2     3     3     2 
	 
	Disaster/Catastrophic/       97    18    32    31    15     4    19    13    16    12    20    25    46    22    35    49    15    21    31    28 
	Hell                         10     6    10    13    10     5    11     9    10     8    12    10    13     7    10    10     8     8    10    16 
	 
	Enlightening/Awakening/      22     5     8     5     3     2     4     4     2     3     3     4    11     4     9     8     7     3     7     4 
	Eventful                      2     2     2     2     2     2     2     3     1     2     2     2     3     1     3     2     4     1     2     2 
	 
	Expletive/Crappy            147    42    53    36    16    15    32    18    18    25    20    41    58    38    48    77    24    39    43    28 
	                             15    15    16    15    11    18    19    13    11    17    12    16    16    11    14    16    13    15    14    16 
	 
	Interesting/                 33     8     9     8     8     2     4     5     4     7     7    10     9    12    10    18     7    10     8     5 
	Unprecedented                 3     3     3     3     6     2     2     3     2     5     4     4     2     4     3     4     4     4     3     3 
	 
	OK/Wonderful/Good            45    22    10     7     6     6    11     4     6     6     5     8    19    12    13    23    15     8     9     6 
	                              5     8     3     3     4     7     6     3     4     4     3     3     5     4     4     5     8     3     3     3 
	 
	Tumultuous/Turbulent/        55    13    15    16    10     2     5     7    13     9    12    11    18    24    19    29     9    16    16    11 
	Whirlwind/Chaos/Chaotic       6     5     5     7     7     2     3     5     8     6     7     4     5     7     6     6     5     6     5     6 
	 
	Other                        26     9     8     6     2     2     3     4     8     2     4     7     9     9    11    10     6     5     7     7 
	                              3     3     2     3     1     2     2     3     5     1     2     3     2     3     3     2     3     2     2     4 
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	6. In a single word, how would you describe the year 2020? 
	 
	 
	 
	 
	                                                                                    BANNER 2                                                      
	                                ================================================================================================================= 
	                                                       EDUCATION, INCOME, POLITICAL PHILOSOPHY, DIRECTION OF COUNTRY, ECONOMY                        
	                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
	                                       EDUCATION                                                POLITICAL     DIRECTION                           
	                                -----------------------               INCOME                    VIEWPOINT     OF COUNTRY   STATE OF THE ECONOMY   
	                                      SOME              ----------------------------------- ----------------- ----------- ----------------------- 
	                                HS OR COLL/ COLL  MSTRS                                                                         STAGN RECES DEPRE 
	                          TOTAL LESS  TECH  GRAD  /PHD  <20K  <50K  <75K  <100K <140K 140K+  LIB   MOD  CONSV RIGHT WRONG RCVRY ATION SION  SSION 
	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
	 
	Don't know/Refused            5     1     2     1     1     -     1     -     2     1     1     1     2     2     2     2     -     -     3     1 
	                              1     *     1     *     1           1           1     1     1     *     1     1     1     *                 1     1 
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	7. Do you feel the country is headed in the right direction or is on the wrong track? 
	 
	 
	 
	 
	                                                                                    BANNER 2                                                      
	                                ================================================================================================================= 
	                                                       EDUCATION, INCOME, POLITICAL PHILOSOPHY, DIRECTION OF COUNTRY, ECONOMY                        
	                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
	                                       EDUCATION                                                POLITICAL     DIRECTION                           
	                                -----------------------               INCOME                    VIEWPOINT     OF COUNTRY   STATE OF THE ECONOMY   
	                                      SOME              ----------------------------------- ----------------- ----------- ----------------------- 
	                                HS OR COLL/ COLL  MSTRS                                                                         STAGN RECES DEPRE 
	                          TOTAL LESS  TECH  GRAD  /PHD  <20K  <50K  <75K  <100K <140K 140K+  LIB   MOD  CONSV RIGHT WRONG RCVRY ATION SION  SSION 
	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
	 
	Total                      1000   279   329   234   143    82   171   144   161   151   169   258   366   334   342   491   179   268   300   176 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Right Direction             342    82   104    89    62    24    57    57    60    49    68   153   132    45   342     -    43    88   138    57 
	                             34    29    32    38    43    29    33    40    37    32    40    59    36    13   100          24    33    46    32 
	 
	Wrong Track                 491   146   170   110    57    40    87    65    69    84    75    80   157   232     -   491   106   139   114    97 
	                             49    52    52    47    40    49    51    45    43    56    44    31    43    69         100    59    52    38    55 
	 
	Undecided                   167    51    55    35    24    18    27    22    32    18    26    25    77    57     -     -    30    41    48    22 
	                             17    18    17    15    17    22    16    15    20    12    15    10    21    17                17    15    16    13 
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	8. Donald Trump 
	 
	 
	 
	 
	                                                                                    BANNER 2                                                      
	                                ================================================================================================================= 
	                                                       EDUCATION, INCOME, POLITICAL PHILOSOPHY, DIRECTION OF COUNTRY, ECONOMY                        
	                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
	                                       EDUCATION                                                POLITICAL     DIRECTION                           
	                                -----------------------               INCOME                    VIEWPOINT     OF COUNTRY   STATE OF THE ECONOMY   
	                                      SOME              ----------------------------------- ----------------- ----------- ----------------------- 
	                                HS OR COLL/ COLL  MSTRS                                                                         STAGN RECES DEPRE 
	                          TOTAL LESS  TECH  GRAD  /PHD  <20K  <50K  <75K  <100K <140K 140K+  LIB   MOD  CONSV RIGHT WRONG RCVRY ATION SION  SSION 
	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
	 
	Total                      1000   279   329   234   143    82   171   144   161   151   169   258   366   334   342   491   179   268   300   176 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Never Heard                   -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
	                                                                                                                                                  
	 
	Favorable                   402   128   143    88    34    28    68    48    71    66    63    18   101   264    53   273   132   118    72    46 
	                             40    46    43    38    24    34    40    33    44    44    37     7    28    79    15    56    74    44    24    26 
	 
	Unfavorable                 547   136   166   135   104    48    90    93    87    78   100   235   232    60   280   193    41   139   208   121 
	                             55    49    50    58    73    59    53    65    54    52    59    91    63    18    82    39    23    52    69    69 
	 
	Heard Of/Undecided           51    15    20    11     5     6    13     3     3     7     6     5    33    10     9    25     6    11    20     9 
	                              5     5     6     5     3     7     8     2     2     5     4     2     9     3     3     5     3     4     7     5 
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	9. Democratic Party 
	 
	 
	 
	 
	                                                                                    BANNER 2                                                      
	                                ================================================================================================================= 
	                                                       EDUCATION, INCOME, POLITICAL PHILOSOPHY, DIRECTION OF COUNTRY, ECONOMY                        
	                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
	                                       EDUCATION                                                POLITICAL     DIRECTION                           
	                                -----------------------               INCOME                    VIEWPOINT     OF COUNTRY   STATE OF THE ECONOMY   
	                                      SOME              ----------------------------------- ----------------- ----------- ----------------------- 
	                                HS OR COLL/ COLL  MSTRS                                                                         STAGN RECES DEPRE 
	                          TOTAL LESS  TECH  GRAD  /PHD  <20K  <50K  <75K  <100K <140K 140K+  LIB   MOD  CONSV RIGHT WRONG RCVRY ATION SION  SSION 
	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
	 
	Total                      1000   279   329   234   143    82   171   144   161   151   169   258   366   334   342   491   179   268   300   176 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Never Heard                   -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
	                                                                                                                                                  
	 
	Favorable                   397   109   113    97    72    36    74    65    61    52    74   181   166    36   224   119    31    93   159    86 
	                             40    39    34    41    50    44    43    45    38    34    44    70    45    11    65    24    17    35    53    49 
	 
	Unfavorable                 452   135   158   109    41    28    78    56    80    75    69    39   125   270    58   318   127   127    95    63 
	                             45    48    48    47    29    34    46    39    50    50    41    15    34    81    17    65    71    47    32    36 
	 
	Heard Of/Undecided          151    35    58    28    30    18    19    23    20    24    26    38    75    28    60    54    21    48    46    27 
	                             15    13    18    12    21    22    11    16    12    16    15    15    20     8    18    11    12    18    15    15 
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	10. Republican Party 
	 
	 
	 
	 
	                                                                                    BANNER 2                                                      
	                                ================================================================================================================= 
	                                                       EDUCATION, INCOME, POLITICAL PHILOSOPHY, DIRECTION OF COUNTRY, ECONOMY                        
	                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
	                                       EDUCATION                                                POLITICAL     DIRECTION                           
	                                -----------------------               INCOME                    VIEWPOINT     OF COUNTRY   STATE OF THE ECONOMY   
	                                      SOME              ----------------------------------- ----------------- ----------- ----------------------- 
	                                HS OR COLL/ COLL  MSTRS                                                                         STAGN RECES DEPRE 
	                          TOTAL LESS  TECH  GRAD  /PHD  <20K  <50K  <75K  <100K <140K 140K+  LIB   MOD  CONSV RIGHT WRONG RCVRY ATION SION  SSION 
	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
	 
	Total                      1000   279   329   234   143    82   171   144   161   151   169   258   366   334   342   491   179   268   300   176 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Never Heard                   -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
	                                                                                                                                                  
	 
	Favorable                   345   116   123    68    29    25    53    44    57    58    61    20    98   215    51   232   109   102    62    43 
	                             35    42    37    29    20    30    31    31    35    38    36     8    27    64    15    47    61    38    21    24 
	 
	Unfavorable                 517   124   151   139    97    38    94    85    86    72    94   215   205    77   248   202    42   128   210   106 
	                             52    44    46    59    68    46    55    59    53    48    56    83    56    23    73    41    23    48    70    60 
	 
	Heard Of/Undecided          138    39    55    27    17    19    24    15    18    21    14    23    63    42    43    57    28    38    28    27 
	                             14    14    17    12    12    23    14    10    11    14     8     9    17    13    13    12    16    14     9    15 
	                                                                                                                  Table Q11 Page 51 
	 
	 
	 
	 
	11. Mike Pence 
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	                                ================================================================================================================= 
	                                                       EDUCATION, INCOME, POLITICAL PHILOSOPHY, DIRECTION OF COUNTRY, ECONOMY                        
	                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
	                                       EDUCATION                                                POLITICAL     DIRECTION                           
	                                -----------------------               INCOME                    VIEWPOINT     OF COUNTRY   STATE OF THE ECONOMY   
	                                      SOME              ----------------------------------- ----------------- ----------- ----------------------- 
	                                HS OR COLL/ COLL  MSTRS                                                                         STAGN RECES DEPRE 
	                          TOTAL LESS  TECH  GRAD  /PHD  <20K  <50K  <75K  <100K <140K 140K+  LIB   MOD  CONSV RIGHT WRONG RCVRY ATION SION  SSION 
	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
	 
	Total                      1000   279   329   234   143    82   171   144   161   151   169   258   366   334   342   491   179   268   300   176 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Never Heard                   9     5     2     -     -     2     4     -     -     1     -     1     5     1     2     6     -     -     3     2 
	                              1     2     1                 2     2                 1           *     1     *     1     1                 1     1 
	 
	Favorable                   396   126   138    88    37    21    62    49    73    64    69    11   108   260    52   266   127   125    69    40 
	                             40    45    42    38    26    26    36    34    45    42    41     4    30    78    15    54    71    47    23    23 
	 
	Unfavorable                 486   108   153   130    92    47    80    84    76    68    92   227   199    44   252   175    35   113   200   111 
	                             49    39    47    56    64    57    47    58    47    45    54    88    54    13    74    36    20    42    67    63 
	 
	Heard Of/Undecided          109    40    36    16    14    12    25    11    12    18     8    19    54    29    36    44    17    30    28    23 
	                             11    14    11     7    10    15    15     8     7    12     5     7    15     9    11     9     9    11     9    13 
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	12. Kamala Harris 
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	                                ================================================================================================================= 
	                                                       EDUCATION, INCOME, POLITICAL PHILOSOPHY, DIRECTION OF COUNTRY, ECONOMY                        
	                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
	                                       EDUCATION                                                POLITICAL     DIRECTION                           
	                                -----------------------               INCOME                    VIEWPOINT     OF COUNTRY   STATE OF THE ECONOMY   
	                                      SOME              ----------------------------------- ----------------- ----------- ----------------------- 
	                                HS OR COLL/ COLL  MSTRS                                                                         STAGN RECES DEPRE 
	                          TOTAL LESS  TECH  GRAD  /PHD  <20K  <50K  <75K  <100K <140K 140K+  LIB   MOD  CONSV RIGHT WRONG RCVRY ATION SION  SSION 
	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
	 
	Total                      1000   279   329   234   143    82   171   144   161   151   169   258   366   334   342   491   179   268   300   176 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Never Heard                  12     4     4     1     1     3     3     -     2     2     -     3     6     1     2     8     -     -     4     4 
	                              1     1     1     *     1     4     2           1     1           1     2     *     1     2                 1     2 
	 
	Favorable                   455   104   141   114    90    39    77    81    73    63    84   209   185    47   263   138    36   115   185    94 
	                             46    37    43    49    63    48    45    56    45    42    50    81    51    14    77    28    20    43    62    53 
	 
	Unfavorable                 398   127   133    98    33    25    60    48    68    67    69    20   106   254    38   294   117   121    73    51 
	                             40    46    40    42    23    30    35    33    42    44    41     8    29    76    11    60    65    45    24    29 
	 
	Heard Of/Undecided          135    44    51    21    19    15    31    15    18    19    16    26    69    32    39    51    26    32    38    27 
	                             14    16    16     9    13    18    18    10    11    13     9    10    19    10    11    10    15    12    13    15 
	                                                                                                                  Table Q13 Page 53 
	 
	 
	 
	 
	13. Joe Biden 
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	                                ================================================================================================================= 
	                                                       EDUCATION, INCOME, POLITICAL PHILOSOPHY, DIRECTION OF COUNTRY, ECONOMY                        
	                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
	                                       EDUCATION                                                POLITICAL     DIRECTION                           
	                                -----------------------               INCOME                    VIEWPOINT     OF COUNTRY   STATE OF THE ECONOMY   
	                                      SOME              ----------------------------------- ----------------- ----------- ----------------------- 
	                                HS OR COLL/ COLL  MSTRS                                                                         STAGN RECES DEPRE 
	                          TOTAL LESS  TECH  GRAD  /PHD  <20K  <50K  <75K  <100K <140K 140K+  LIB   MOD  CONSV RIGHT WRONG RCVRY ATION SION  SSION 
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	Never Heard                   -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
	                                                                                                                                                  
	 
	Favorable                   491   104   161   123    98    44    81    80    77    73    96   210   216    50   275   153    50   125   191    99 
	                             49    37    49    53    69    54    47    56    48    48    57    81    59    15    80    31    28    47    64    56 
	 
	Unfavorable                 394   133   133    88    33    27    69    50    66    60    59    23    95   257    33   296   115   113    76    54 
	                             39    48    40    38    23    33    40    35    41    40    35     9    26    77    10    60    64    42    25    31 
	 
	Heard Of/Undecided          115    42    35    23    12    11    21    14    18    18    14    25    55    27    34    42    14    30    33    23 
	                             12    15    11    10     8    13    12    10    11    12     8    10    15     8    10     9     8    11    11    13 
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	14. In the election for president this year did you vote for Democrat Joe Biden, Republican Donald Trump, someone else, or did  
	you not vote in the presidential election this year?  
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	Democrat Joe Biden          497   115   162   120    97    49    83    90    76    69    90   229   208    47   276   162    41   124   197   106 
	                             50    41    49    51    68    60    49    63    47    46    53    89    57    14    81    33    23    46    66    60 
	 
	Republican Donald Trump     438   140   148   103    39    27    75    48    73    73    69    16   130   273    46   295   134   130    79    52 
	                             44    50    45    44    27    33    44    33    45    48    41     6    36    82    13    60    75    49    26    30 
	 
	Someone else -                8     3     4     1     -     -     1     -     2     3     2     2     4     1     1     5     -     2     4     1 
	Libertarian Party Jo          1     1     1     *                 1           1     2     1     1     1     *     *     1           1     1     1 
	Jorgensen                 
	 
	Someone else - Green          5     -     2     2     -     1     -     -     2     1     -     2     -     1     3     2     -     2     -     2 
	Party Howie Hawkins           1           1     1           1                 1     1           1           *     1     *           1           1 
	 
	Did not vote                 34    17    12     3     2     4     9     4     3     4     4     4    16     9    12    17     3     4    15    11 
	                              3     6     4     1     1     5     5     3     2     3     2     2     4     3     4     3     2     1     5     6 
	 
	Undecided                     3     1     1     1     -     -     1     1     1     -     -     2     1     -     1     2     -     1     2     - 
	                              *     *     *     *                 1     1     1                 1     *           *     *           *     1       
	 
	Refused                      15     3     -     4     5     1     2     1     4     1     4     3     7     3     3     8     1     5     3     4 
	                              2     1           2     3     1     1     1     2     1     2     1     2     1     1     2     1     2     1     2 
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	15. Overall, do you approve or disapprove of the job Donald Trump has done as president? 
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	Approve                     447   143   158   101    36    37    74    49    73    74    74    25   126   277    59   300   134   136    85    52 
	                             45    51    48    43    25    45    43    34    45    49    44    10    34    83    17    61    75    51    28    30 
	 
	Disapprove                  517   122   160   128   101    40    90    93    82    73    92   231   220    46   274   179    39   126   210   110 
	                             52    44    49    55    71    49    53    65    51    48    54    90    60    14    80    36    22    47    70    63 
	 
	Undecided                    36    14    11     5     6     5     7     2     6     4     3     2    20    11     9    12     6     6     5    14 
	                              4     5     3     2     4     6     4     1     4     3     2     1     5     3     3     2     3     2     2     8 
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	16. How do you think history will assess Donald Trump - would you say he will be viewed as a great president, a good president, a  
	fair president, or a failed president? 
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	Great president             163    54    56    36    14     8    23    23    32    29    23     4    26   128    13   131    69    35    24    19 
	                             16    19    17    15    10    10    13    16    20    19    14     2     7    38     4    27    39    13     8    11 
	 
	Good president              132    32    63    27     7     8    27    13    16    22    23    10    42    76    18    88    33    47    26    18 
	                             13    11    19    12     5    10    16     9    10    15    14     4    11    23     5    18    18    18     9    10 
	 
	Fair president              161    63    52    30    14    23    18    26    28    21    23    25    73    53    37    78    32    38    52    25 
	                             16    23    16    13    10    28    11    18    17    14    14    10    20    16    11    16    18    14    17    14 
	 
	Failed president            501   117   142   132   103    37    94    80    77    72    96   211   212    61   266   181    38   140   186   109 
	                             50    42    43    56    72    45    55    56    48    48    57    82    58    18    78    37    21    52    62    62 
	 
	Undecided                    42    12    16     9     5     6     9     2     8     7     4     8    13    15     7    13     7     8    12     5 
	                              4     4     5     4     3     7     5     1     5     5     2     3     4     4     2     3     4     3     4     3 
	 
	Refused                       1     1     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     1     1     -     -     -     -     - 
	                              *     *                                                                       *     *                               
	                                                                                                                  Table Q17 Page 57 
	 
	 
	 
	 
	17. If Donald Trump ran for the White House in 2024, would you vote for him - yes, maybe or no? 
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	Yes                         295    90   108    69    17    24    52    31    49    47    44     9    66   208    25   227    99    75    50    42 
	                             30    32    33    29    12    29    30    22    30    31    26     3    18    62     7    46    55    28    17    24 
	 
	Maybe, it depends           129    48    43    22    16     8    21    21    19    15    22    10    51    61    21    62    27    46    33     9 
	                             13    17    13     9    11    10    12    15    12    10    13     4    14    18     6    13    15    17    11     5 
	 
	No                          558   134   174   139   107    49    97    91    89    82   102   237   240    58   288   194    47   140   214   125 
	                             56    48    53    59    75    60    57    63    55    54    60    92    66    17    84    40    26    52    71    71 
	 
	Undecided                    18     7     4     4     3     1     1     1     4     7     1     2     9     7     8     8     6     7     3     - 
	                              2     3     1     2     2     1     1     1     2     5     1     1     2     2     2     2     3     3     1       
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	18. Just your best guess - regardless of whether you would support him or not - do you think Donald Trump will be the Republican  
	nominee for president in 2024 - yes or no? 
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	Yes                         315   104   109    69    26    32    64    44    52    43    42    55    97   149    71   193    82    71    78    63 
	                             32    37    33    29    18    39    37    31    32    28    25    21    27    45    21    39    46    26    26    36 
	 
	No                          552   138   174   133   102    42    86    88    93    78   108   180   223   127   246   221    66   163   189    97 
	                             55    49    53    57    71    51    50    61    58    52    64    70    61    38    72    45    37    61    63    55 
	 
	Undecided                   133    37    46    32    15     8    21    12    16    30    19    23    46    58    25    77    31    34    33    16 
	                             13    13    14    14    10    10    12     8    10    20    11     9    13    17     7    16    17    13    11     9 
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	19. President Trump is reportedly considering whether to issue a preemptive pardon for himself before leaving office. Which comes  
	closer to your view? 
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	This would be an            249    83    92    48    19    20    50    27    38    34    46     9    66   167    25   182    86    57    47    34 
	appropriate use of the       25    30    28    21    13    24    29    19    24    23    27     3    18    50     7    37    48    21    16    19 
	president’s pardon power  
	 
	This would be an abuse      616   156   197   149   108    51    97   105   101   101   111   238   253   101   289   239    62   173   224   123 
	of the president’s           62    56    60    64    76    62    57    73    63    67    66    92    69    30    85    49    35    65    75    70 
	pardon power              
	 
	Undecided                   135    40    40    37    16    11    24    12    22    16    12    11    47    66    28    70    31    38    29    19 
	                             14    14    12    16    11    13    14     8    14    11     7     4    13    20     8    14    17    14    10    11 
	                                                                                                                  Table Q20 Page 60 
	 
	 
	 
	 
	20. President Trump is reportedly considering issuing a significant number of pardons for his children, top aides and others  
	before leaving office. Which comes closer to your view? 
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	This would be an            287    87   105    60    28    19    45    33    49    46    49    24    82   176    41   198    96    76    54    38 
	appropriate use of the       29    31    32    26    20    23    26    23    30    30    29     9    22    53    12    40    54    28    18    22 
	president’s pardon power  
	 
	This would be an abuse      581   154   186   139    97    53   104   100    88    86   108   226   235    95   272   225    57   154   215   120 
	of the president’s           58    55    57    59    68    65    61    69    55    57    64    88    64    28    80    46    32    57    72    68 
	pardon power              
	 
	Undecided                   132    38    38    35    18    10    22    11    24    19    12     8    49    63    29    68    26    38    31    18 
	                             13    14    12    15    13    12    13     8    15    13     7     3    13    19     8    14    15    14    10    10 
	                                                                                                                  Table Q21 Page 61 
	 
	 
	 
	 
	21. Now which of those seven areas would you say was Donald Trump´s biggest achievement? 
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	Immigration                  25    11     8     5     1     2     5     2     5     3     3     1    11    13     6    16     9     3     7     6 
	                              3     4     2     2     1     2     3     1     3     2     2     *     3     4     2     3     5     1     2     3 
	 
	Foreign policy              130    45    37    29    18     7    23    17    30    22    15    25    38    64    32    67    30    31    41    19 
	                             13    16    11    12    13     9    13    12    19    15     9    10    10    19     9    14    17    12    14    11 
	 
	Economic policy             364    88   137    81    51    18    58    49    64    63    71    55   153   143   109   198    81   124    89    41 
	                             36    32    42    35    36    22    34    34    40    42    42    21    42    43    32    40    45    46    30    23 
	 
	Climate change                6     2     -     3     1     2     -     -     -     2     2     2     3     1     3     2     -     3     1     2 
	                              1     1           1     1     2                       1     1     1     1     *     1     *           1     *     1 
	 
	Race relations                6     1     4     -     1     1     1     -     1     -     1     2     1     3     1     4     1     -     2     3 
	                              1     *     1           1     1     1           1           1     1     *     1     *     1     1           1     2 
	 
	Draining the swamp           36    13    14     6     3     3     3    11     3     2    10     9    10    16    10    23     6     9    13     5 
	                              4     5     4     3     2     4     2     8     2     1     6     3     3     5     3     5     3     3     4     3 
	 
	Leadership in general        98    33    33    28     4    14    19    13    15    12    10     8    27    59    12    70    31    27    16    16 
	(as in Making America        10    12    10    12     3    17    11     9     9     8     6     3     7    18     4    14    17    10     5     9 
	great again)              
	 
	None                        284    66    79    73    60    29    47    44    38    43    54   139   111    20   154    90    11    61   117    74 
	                             28    24    24    31    42    35    27    31    24    28    32    54    30     6    45    18     6    23    39    42 
	 
	Undecided                    45    18    14     8     4     5    12     8     4     4     3    14    12    12    12    20     8    10    12     9 
	                              5     6     4     3     3     6     7     6     2     3     2     5     3     4     4     4     4     4     4     5 
	 
	Refused                       6     2     3     1     -     1     3     -     1     -     -     3     -     3     3     1     2     -     2     1 
	                              1     1     1     *           1     2           1                 1           1     1     *     1           1     1 
	                                                                                                                  Table Q22 Page 62 
	 
	 
	 
	 
	22. I´m going to read you the list again and ask you which of the seven areas was his biggest failure: immigration, foreign  
	policy, economic policy, climate change, race relations, draining the swamp, leadership in general (as in Making America great  
	again)…  
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	Immigration                 111    50    32    13    14     8    25    17    16    11    17    23    41    44    44    48    19    25    32    27 
	                             11    18    10     6    10    10    15    12    10     7    10     9    11    13    13    10    11     9    11    15 
	 
	Foreign policy               31     4    11     7     8     -     6     2     4     6     5     9    15     6    14    11     5     8     9     7 
	                              3     1     3     3     6           4     1     2     4     3     3     4     2     4     2     3     3     3     4 
	 
	Economic policy              21     8     5     6     2     5     2     4     4     1     4     9     7     5    13     8     2     4     8     7 
	                              2     3     2     3     1     6     1     3     2     1     2     3     2     1     4     2     1     1     3     4 
	 
	Climate change              104    24    36    26    18     3    21    11    14    22    20    23    35    42    25    58    18    42    28    11 
	                             10     9    11    11    13     4    12     8     9    15    12     9    10    13     7    12    10    16     9     6 
	 
	Race relations              201    43    69    57    32    15    34    27    35    34    39    71    89    33    90    85    25    57    74    35 
	                             20    15    21    24    22    18    20    19    22    23    23    28    24    10    26    17    14    21    25    20 
	 
	Draining the swamp          141    27    54    39    17     7    20    15    28    25    30    19    37    79    29    90    37    54    25    21 
	                             14    10    16    17    12     9    12    10    17    17    18     7    10    24     8    18    21    20     8    12 
	 
	Leadership in general       219    63    72    47    35    27    32    47    35    26    31    84    94    32    90    84    18    54    89    42 
	(as in Making America        22    23    22    20    24    33    19    33    22    17    18    33    26    10    26    17    10    20    30    24 
	great again)              
	 
	None                         93    27    39    18     6     7    14    13    16    10    17     4    16    71     7    73    38    16    12     8 
	                              9    10    12     8     4     9     8     9    10     7    10     2     4    21     2    15    21     6     4     5 
	 
	Undecided                    75    32    11    20    10    10    17     8     9    15     6    16    32    18    29    31    15     8    22    18 
	                              8    11     3     9     7    12    10     6     6    10     4     6     9     5     8     6     8     3     7    10 
	 
	Refused                       4     1     -     1     1     -     -     -     -     1     -     -     -     4     1     3     2     -     1     - 
	                              *     *           *     1                             1                       1     *     1     1           *       
	                                                                                                                  Table Q23 Page 63 
	 
	 
	 
	 
	Now, I´m going to ask you some questions about Joe Biden. 
	 
	23. Do you believe Joe Biden was legitimately elected president - yes or no? 
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	24. Do you approve or disapprove of the job Joe Biden has done since his election last month? 
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	25. Just your best guess, do you think Joe Biden will significantly dismantle President Trump´s legacy in office - yes or no? 
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	                             27    30    24    26    27    30    25    19    32    32    26    23    29    27    24    28    29    33    18    30 
	 
	Undecided                    76    25    20    18     9     9    10    10     6     9    11    11    33    22    19    25    13    13    24    12 
	                              8     9     6     8     6    11     6     7     4     6     7     4     9     7     6     5     7     5     8     7 
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	26. In your view, would this be a good thing or a bad thing? 
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	Bad thing                   391   115   138    96    39    22    64    55    70    61    67    32   103   240    61   269   114   110    86    53 
	                             39    41    42    41    27    27    37    38    43    40    40    12    28    72    18    55    64    41    29    30 
	 
	Undecided                   113    41    32    21    14    11    21    13    14    12    14    21    60    23    31    34    13    26    33    15 
	                             11    15    10     9    10    13    12     9     9     8     8     8    16     7     9     7     7    10    11     9 
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	27. Of the following five issues, what is the number ONE issue you want Joe Biden to address when he takes office? 
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	Create and preserve jobs    255    93    83    55    22    15    42    31    48    47    43    22    78   148    41   168    71    80    56    32 
	                             26    33    25    24    15    18    25    22    30    31    25     9    21    44    12    34    40    30    19    18 
	 
	Investigate possible         21     7     5     5     4     3     6     -     3     1     5     3     6    10     8    11     5     2     8     6 
	misconduct by President       2     3     2     2     3     4     4           2     1     3     1     2     3     2     2     3     1     3     3 
	Trump and his             
	administration            
	 
	Address climate change       57    14    13    19    10     5    11    12     7     6    10    25    15    13    23    23     9    14    24     7 
	                              6     5     4     8     7     6     6     8     4     4     6    10     4     4     7     5     5     5     8     4 
	 
	Improve access to           122    32    42    26    18    17    18    19    27    10    15    32    59    24    40    62    16    41    31    26 
	healthcare                   12    11    13    11    13    21    11    13    17     7     9    12    16     7    12    13     9    15    10    15 
	 
	Undecided                    77    25    22    20     9     3    10     7    11    14    12     8    26    35    10    47    16    18    14    12 
	                              8     9     7     9     6     4     6     5     7     9     7     3     7    10     3    10     9     7     5     7 
	 
	Refused                      25     5    12     5     1     1     3     3     3     4     6     -     2    22     3    17    16     3     1     2 
	                              3     2     4     2     1     1     2     2     2     3     4           1     7     1     3     9     1     *     1 
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	28. Now that the Electoral College has cast a majority of its votes for Joe Biden, do you think it´s time for President Trump to  
	concede the election - yes or no? 
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	                             26    28    25    30    17    29    25    18    27    24    24     2    14    57     6    41    51    25    14    19 
	 
	Undecided                    44    12    15    11     4     1     5     8     9    10     3     1    14    23     5    26     8    11    11     6 
	                              4     4     5     5     3     1     3     6     6     7     2     *     4     7     1     5     4     4     4     3 
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	29. Do you believe the United States should change the Constitution so the president is elected by the popular vote, not through  
	the Electoral College - yes or no? 
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	Constitution to popular      49    41    51    49    62    59    53    58    42    42    56    80    55    19    65    42    23    43    66    60 
	vote winner instead of    
	electoral vote winner     
	 
	No - keep things the way    472   151   152   113    49    29    74    58    88    83    72    43   146   262   105   274   133   147    96    56 
	they are using Electoral     47    54    46    48    34    35    43    40    55    55    43    17    40    78    31    56    74    55    32    32 
	College                   
	 
	Undecided                    34    13     9     6     6     5     6     2     6     4     2     8    17     8    14    13     4     6     7    14 
	                              3     5     3     3     4     6     4     1     4     3     1     3     5     2     4     3     2     2     2     8 
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	30. When you think about the divisions in our country, do you think they are deeper than they were in the past, less deep, or  
	about the same? 
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	the past                     67    63    68    69    71    63    61    69    65    73    72    76    64    66    71    67    56    68    74    69 
	 
	Less deep                    59    21    19    11     8     4    13     5    10     8     8     9    23    24    11    34    20    15    10     9 
	                              6     8     6     5     6     5     8     3     6     5     5     3     6     7     3     7    11     6     3     5 
	 
	About the same              248    77    77    58    33    21    52    37    40    33    38    47   102    81    81   116    54    67    66    43 
	                             25    28    23    25    23    26    30    26    25    22    22    18    28    24    24    24    30    25    22    24 
	 
	Undecided                    20     4     9     4     1     3     2     2     6     -     2     4     5     9     6    11     5     3     3     1 
	                              2     1     3     2     1     4     1     1     4           1     2     1     3     2     2     3     1     1     1 
	 
	Refused                       3     1     1     -     -     2     -     -     -     -     -     1     -     1     2     -     -     -     -     1 
	                              *     *     *                 2                                   *           *     1                             1 
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	31. Just your own opinion - would you like President Trump to attend the inauguration of President-elect Biden, as most outgoing  
	presidents have done to display the peaceful transition of power - yes or no? 
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	No                          238    74    67    60    28    29    38    32    35    37    37    63    71    97    72   139    45    58    64    49 
	                             24    27    20    26    20    35    22    22    22    25    22    24    19    29    21    28    25    22    21    28 
	 
	Undecided                   103    27    24    28    23     6    14    19    13    14    16    29    21    40    38    45    22    23    25    18 
	                             10    10     7    12    16     7     8    13     8     9     9    11     6    12    11     9    12     9     8    10 
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	32. Moving on to the coronavirus pandemic, do you approve or disapprove of President-elect Biden´s approach to handling COVID-19? 
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	Disapprove                  303    87   105    79    26    19    48    33    55    49    51    21    77   191    32   236    93    86    57    43 
	                             30    31    32    34    18    23    28    23    34    32    30     8    21    57     9    48    52    32    19    24 
	 
	Undecided                   177    65    55    29    24     9    34    27    28    27    21    21    79    66    32    81    37    54    41    19 
	                             18    23    17    12    17    11    20    19    17    18    12     8    22    20     9    16    21    20    14    11 
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	33. Are you more worried about your physical health or your financial well-being?   
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	Financial well-being        347    98   115    91    37    26    70    46    63    46    58    61   104   168    78   227    77    97    90    58 
	                             35    35    35    39    26    32    41    32    39    30    34    24    28    50    23    46    43    36    30    33 
	 
	Undecided                   123    31    48    25    16    14    16    14    19    16    19    16    43    53    37    61    29    28    25    28 
	                             12    11    15    11    11    17     9    10    12    11    11     6    12    16    11    12    16    10     8    16 
	 
	Refused                      17     2     7     5     2     -     3     1     3     3     3     3     5     9     6     9     5     4     4     2 
	                              2     1     2     2     1           2     1     2     2     2     1     1     3     2     2     3     1     1     1 
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	34. When he takes office, President-elect Biden says he will encourage all Americans to wear masks in public for the first 100  
	days of his term to help bring COVID-19 under control. Will you personally do this - yes or no? 
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	No                          144    44    56    33    10     7    18    13    27    32    30     2    24   111    14   111    51    42    25    17 
	                             14    16    17    14     7     9    11     9    17    21    18     1     7    33     4    23    28    16     8    10 
	 
	Undecided                    12     5     4     2     -     -     2     1     -     1     1     -     2     8     1    10     7     -     2     1 
	                              1     2     1     1                 1     1           1     1           1     2     *     2     4           1     1 
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	35. Regarding COVID-19, have you or someone in your family been diagnosed with COVID-19 - yes or no? 
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	Yes                         485   133   159   110    78    32    86    70    83    80    90   113   191   161   181   224    93   121   155    82 
	                             49    48    48    47    55    39    50    49    52    53    53    44    52    48    53    46    52    45    52    47 
	 
	No                          506   143   166   124    64    49    83    73    77    70    79   144   171   171   158   262    86   147   141    91 
	                             51    51    50    53    45    60    49    51    48    46    47    56    47    51    46    53    48    55    47    52 
	 
	Undecided                     9     3     4     -     1     1     2     1     1     1     -     1     4     2     3     5     -     -     4     3 
	                              1     1     1           1     1     1     1     1     1           *     1     1     1     1                 1     2 
	                                                                                                                  Table Q36 Page 76 
	 
	 
	 
	 
	36. If a federally approved vaccine for COVID-19 was available to you today, would you…  
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	Take it as soon as you      461    98   151   121    84    29    63    74    75    71    94   174   171   103   212   185    74   125   169    63 
	can                          46    35    46    52    59    35    37    51    47    47    56    67    47    31    62    38    41    47    56    36 
	 
	Wait awhile until others    322   100   108    72    40    26    71    47    52    44    46    67   137   105    96   161    53    94    83    67 
	have taken it                32    36    33    31    28    32    42    33    32    29    27    26    37    31    28    33    30    35    28    38 
	 
	Not take the vaccine        198    75    65    38    14    24    34    19    32    35    25    16    51   116    31   133    48    46    44    43 
	                             20    27    20    16    10    29    20    13    20    23    15     6    14    35     9    27    27    17    15    24 
	 
	Undecided                    16     6     5     1     4     3     3     4     -     1     4     1     5     9     3     9     3     3     3     3 
	                              2     2     2     *     3     4     2     3           1     2     *     1     3     1     2     2     1     1     2 
	 
	Refused                       3     -     -     2     1     -     -     -     2     -     -     -     2     1     -     3     1     -     1     - 
	                              *                 1     1                       1                       1     *           1     1           *       
	                                                                                                                  Table Q37 Page 77 
	 
	 
	 
	 
	37. If you wouldn´t take the vaccine, at least not now, what is the reason why? Would you say… 
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	THOSE WHO WILL NOT TAKE     539   181   178   113    59    53   108    70    86    80    75    84   195   231   130   306   105   143   131   113 
	VACCINE                     100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	You are worried it is       339   112   114    71    40    34    76    50    54    46    42    63   133   126    85   190    61    83    92    83 
	not safe                     63    62    64    63    68    64    70    71    63    58    56    75    68    55    65    62    58    58    70    73 
	 
	You never take vaccines      74    28    20    14     8     8    13     7    11    10    14     6    22    42    15    43    20    20    13     9 
	of any kind                  14    15    11    12    14    15    12    10    13    13    19     7    11    18    12    14    19    14    10     8 
	 
	You don’t believe COVID-     44    14    21     8     1     5     7     1     6    12     7     2    11    29     6    32    12    10     7    11 
	19 is a real threat           8     8    12     7     2     9     6     1     7    15     9     2     6    13     5    10    11     7     5    10 
	 
	Undecided                    69    22    21    17     7     2    11    11    13     9    12     9    26    29    19    35     7    27    16     9 
	                             13    12    12    15    12     4    10    16    15    11    16    11    13    13    15    11     7    19    12     8 
	 
	Refused                      13     5     2     3     3     4     1     1     2     3     -     4     3     5     5     6     5     3     3     1 
	                              2     3     1     3     5     8     1     1     2     4           5     2     2     4     2     5     2     2     1 
	                                                                                                                  Table Q38 Page 78 
	 
	 
	 
	 
	38. Whose advice would you trust MOST on whether to take the vaccine? 
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	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	President Trump              51    22    15     8     4     6    10     6     6     8     8     4     8    37     7    39    20    11     6     7 
	                              5     8     5     3     3     7     6     4     4     5     5     2     2    11     2     8    11     4     2     4 
	 
	President-elect Biden         5     3     2     -     -     2     1     -     -     -     -     3     2     -     1     2     2     -     1     1 
	                              1     1     1                 2     1                             1     1           *     *     1           *     1 
	 
	Dr. Anthony Fauci           291    57    98    78    54    20    43    51    47    51    57   131   116    39   156   102    26    70   132    48 
	                             29    20    30    33    38    24    25    35    29    34    34    51    32    12    46    21    15    26    44    27 
	 
	The governor of your          8     4     3     1     -     -     2     2     1     2     1     1     5     1     4     3     1     5     1     1 
	state                         1     1     1     *                 1     1     1     1     1     *     1     *     1     1     1     2     *     1 
	 
	Your employer                12     3     5     2     2     2     1     -     4     3     1     -     6     6     4     4     3     2     3     3 
	                              1     1     2     1     1     2     1           2     2     1           2     2     1     1     2     1     1     2 
	 
	Your doctor                 434   129   138    99    63    27    71    67    74    68    78    89   168   162   127   229    89   132   112    68 
	                             43    46    42    42    44    33    42    47    46    45    46    34    46    49    37    47    50    49    37    39 
	 
	Your friends and family      65    21    21    14     8     9    22     8     8     2     6    15    24    22    16    31    13    16    20    12 
	                              7     8     6     6     6    11    13     6     5     1     4     6     7     7     5     6     7     6     7     7 
	 
	Undecided                    97    26    34    24    11    12    15     7    18     9    14    15    26    43    21    57    20    21    15    27 
	                             10     9    10    10     8    15     9     5    11     6     8     6     7    13     6    12    11     8     5    15 
	 
	Refused                      37    14    13     8     1     4     6     3     3     8     4     -    11    24     6    24     5    11    10     9 
	                              4     5     4     3     1     5     4     2     2     5     2           3     7     2     5     3     4     3     5 
	                                                                                                                  Table Q39 Page 79 
	 
	 
	 
	 
	39. Should employers be able to mandate that all their employees take the COVID-19 vaccine - yes or no? 
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	Yes                         331    75   106    82    66    32    53    50    63    48    59   138   125    61   166   128    35    75   131    71 
	                             33    27    32    35    46    39    31    35    39    32    35    53    34    18    49    26    20    28    44    40 
	 
	No                          602   177   205   142    68    46   105    81    91    96   102    96   216   261   144   346   135   176   148    99 
	                             60    63    62    61    48    56    61    56    57    64    60    37    59    78    42    70    75    66    49    56 
	 
	Undecided                    67    27    18    10     9     4    13    13     7     7     8    24    25    12    32    17     9    17    21     6 
	                              7    10     5     4     6     5     8     9     4     5     5     9     7     4     9     3     5     6     7     3 
	                                                                                                                  Table Q40 Page 80 
	 
	 
	 
	 
	40. Should schools be able to require that every student take the COVID-19 vaccine - yes or no? 
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	Yes                         408    87   128   115    75    34    64    70    69    66    72   170   153    72   197   157    43   110   148    80 
	                             41    31    39    49    52    41    37    49    43    44    43    66    42    22    58    32    24    41    49    45 
	 
	No                          524   162   188   110    55    44    95    63    80    78    88    67   186   250   114   313   127   144   128    89 
	                             52    58    57    47    38    54    56    44    50    52    52    26    51    75    33    64    71    54    43    51 
	 
	Undecided                    68    30    13     9    13     4    12    11    12     7     9    21    27    12    31    21     9    14    24     7 
	                              7    11     4     4     9     5     7     8     7     5     5     8     7     4     9     4     5     5     8     4 
	                                                                                                                  Table Q41 Page 81 
	 
	 
	 
	 
	41. Just your best guess, when do you think things in the United States will get back to normal, the way it was before the  
	coronavirus? Would you say… 
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	In a few months             102    16    36    33    12     4    15    12    17    17    18    16    36    48    37    46    37    26    21     9 
	                             10     6    11    14     8     5     9     8    11    11    11     6    10    14    11     9    21    10     7     5 
	 
	By the end of next year     409   101   144    90    71    30    66    72    64    62    78   132   169    98   187   164    62   124   135    64 
	                             41    36    44    38    50    37    39    50    40    41    46    51    46    29    55    33    35    46    45    36 
	 
	Several years               265    89    83    55    34    26    45    29    44    42    44    62   100    92    71   148    39    66    84    55 
	                             27    32    25    24    24    32    26    20    27    28    26    24    27    28    21    30    22    25    28    31 
	 
	Never                       174    59    50    42    22    12    38    25    28    27    24    41    49    71    37   106    29    45    48    40 
	                             17    21    15    18    15    15    22    17    17    18    14    16    13    21    11    22    16    17    16    23 
	 
	Undecided                    48    14    16    14     3    10     7     6     8     3     4     6    12    25     9    27    12     7    12     8 
	                              5     5     5     6     2    12     4     4     5     2     2     2     3     7     3     5     7     3     4     5 
	 
	Refused                       2     -     -     -     1     -     -     -     -     -     1     1     -     -     1     -     -     -     -     - 
	                              *                       1                                   1     *                 *                               
	                                                                                                                  Table Q42 Page 82 
	 
	 
	 
	 
	42. When it comes to the economy, do you think we are in an economic recovery, stagnation, recession, or depression? 
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	Economic Recovery           179    57    58    41    20    12    28    15    34    34    39    11    53   110    43   106   179     -     -     - 
	                             18    20    18    18    14    15    16    10    21    23    23     4    14    33    13    22   100                   
	 
	Stagnation                  268    66    89    64    46    10    34    44    40    53    57    53   110    96    88   139     -   268     -     - 
	                             27    24    27    27    32    12    20    31    25    35    34    21    30    29    26    28         100             
	 
	Recession                   300    69   103    77    51    21    60    56    46    41    47   119   117    58   138   114     -     -   300     - 
	                             30    25    31    33    36    26    35    39    29    27    28    46    32    17    40    23               100       
	 
	Depression                  176    59    59    37    19    34    35    21    29    14    19    61    61    38    57    97     -     -     -   176 
	                             18    21    18    16    13    41    20    15    18     9    11    24    17    11    17    20                     100 
	 
	Undecided                    73    27    20    14     7     5    13     8    12     9     7    14    24    31    13    34     -     -     -     - 
	                              7    10     6     6     5     6     8     6     7     6     4     5     7     9     4     7                         
	 
	Refused                       4     1     -     1     -     -     1     -     -     -     -     -     1     1     3     1     -     -     -     - 
	                              *     *           *                 1                                   *     *     1     *                         
	                                                                                                                  Table Q43 Page 83 
	 
	 
	 
	 
	43. What are your plans for the holidays? Would you say you will… 
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	Go ahead as normal to       148    47    56    30    15    13    18    15    19    25    33    14    29    96    24   102    45    40    27    21 
	travel and gather with       15    17    17    13    10    16    11    10    12    17    20     5     8    29     7    21    25    15     9    12 
	family and friends        
	 
	Stay home, avoiding         638   167   203   152   107    50   113    98   104    91   101   196   247   171   246   284    94   172   214   118 
	travel and gatherings        64    60    62    65    75    61    66    68    65    60    60    76    67    51    72    58    53    64    71    67 
	with those outside your   
	immediate household       
	 
	Go ahead with some          189    56    63    48    21    18    37    30    32    33    33    45    79    61    63    94    35    52    58    32 
	celebrations, limiting       19    20    19    21    15    22    22    21    20    22    20    17    22    18    18    19    20    19    19    18 
	numbers together and      
	holding them outdoors     
	 
	Undecided                    18     7     5     3     -     1     2     -     4     2     2     2    10     3     7     7     3     3     1     3 
	                              2     3     2     1           1     1           2     1     1     1     3     1     2     1     2     1     *     2 
	 
	Refused                       7     2     2     1     -     -     1     1     2     -     -     1     1     3     2     4     2     1     -     2 
	                              1     1     1     *                 1     1     1                 *     *     1     1     1     1     *           1 
	                                                                                                                  Table Q44 Page 84 
	 
	 
	 
	 
	44. How would you describe your own political viewpoint - very liberal, liberal, moderate, conservative, very conservative? 
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	Very liberal                 93    19    18    31    23    11    14    12    13    21    12    93     -     -    56    30     1    15    55    17 
	                              9     7     5    13    16    13     8     8     8    14     7    36                16     6     1     6    18    10 
	 
	Liberal                     165    43    52    41    29    19    32    39    22    19    25   165     -     -    97    50    10    38    64    44 
	                             17    15    16    18    20    23    19    27    14    13    15    64                28    10     6    14    21    25 
	 
	Moderate                    366    88   131    78    65    27    64    42    62    59    73     -   366     -   132   157    53   110   117    61 
	                             37    32    40    33    45    33    37    29    39    39    43         100          39    32    30    41    39    35 
	 
	Conservative                217    71    80    48    15    12    35    30    36    32    39     -     -   217    32   145    62    61    45    24 
	                             22    25    24    21    10    15    20    21    22    21    23                65     9    30    35    23    15    14 
	 
	Very conservative           117    38    42    27     7    11    17    19    22    15    16     -     -   117    13    87    48    35    13    14 
	                             12    14    13    12     5    13    10    13    14    10     9                35     4    18    27    13     4     8 
	 
	Other                        15     3     4     5     3     -     1     2     3     3     2     -     -     -     4     8     3     3     3     6 
	                              2     1     1     2     2           1     1     2     2     1                       1     2     2     1     1     3 
	 
	Don’t know                   27    17     2     4     1     2     8     -     3     2     2     -     -     -     8    14     2     6     3    10 
	                              3     6     1     2     1     2     5           2     1     1                       2     3     1     2     1     6 
	                                                                                                                  Table Q45 Page 85 
	 
	 
	 
	 
	45. What is the highest level of education you have completed? 
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	                                                       EDUCATION, INCOME, POLITICAL PHILOSOPHY, DIRECTION OF COUNTRY, ECONOMY                        
	                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
	                                       EDUCATION                                                POLITICAL     DIRECTION                           
	                                -----------------------               INCOME                    VIEWPOINT     OF COUNTRY   STATE OF THE ECONOMY   
	                                      SOME              ----------------------------------- ----------------- ----------- ----------------------- 
	                                HS OR COLL/ COLL  MSTRS                                                                         STAGN RECES DEPRE 
	                          TOTAL LESS  TECH  GRAD  /PHD  <20K  <50K  <75K  <100K <140K 140K+  LIB   MOD  CONSV RIGHT WRONG RCVRY ATION SION  SSION 
	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
	 
	Total                      1000   279   329   234   143    82   171   144   161   151   169   258   366   334   342   491   179   268   300   176 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Some high school             46    46     -     -     -    12    17     2     5     4     3     5    21    17    18    20     9     6    17    12 
	                              5    16                      15    10     1     3     3     2     2     6     5     5     4     5     2     6     7 
	 
	High school graduate        233   233     -     -     -    28    55    33    33    30    20    57    67    92    64   126    48    60    52    47 
	                             23    84                      34    32    23    20    20    12    22    18    28    19    26    27    22    17    27 
	 
	Some college                261     -   261     -     -    13    43    57    37    36    47    57   106    94    82   136    40    76    88    45 
	                             26          79                16    25    40    23    24    28    22    29    28    24    28    22    28    29    26 
	 
	Trade/technical/             68     -    68     -     -    12    13     8    12     9     7    13    25    28    22    34    18    13    15    14 
	vocational training           7          21                15     8     6     7     6     4     5     7     8     6     7    10     5     5     8 
	 
	College graduate            234     -     -   234     -     9    34    29    52    44    44    72    78    75    89   110    41    64    77    37 
	                             23               100          11    20    20    32    29    26    28    21    22    26    22    23    24    26    21 
	 
	Masters or PhD              143     -     -     -   143     5     8    15    22    28    48    52    65    22    62    57    20    46    51    19 
	                             14                     100     6     5    10    14    19    28    20    18     7    18    12    11    17    17    11 
	 
	Undecided                    15     -     -     -     -     3     1     -     -     -     -     2     4     6     5     8     3     3     -     2 
	                              2                             4     1                             1     1     2     1     2     2     1           1 
	                                                                                                                  Table Q46 Page 86 
	 
	 
	 
	 
	46. What TV news or commentary source do you trust the most? 
	 
	 
	 
	 
	                                                                                    BANNER 2                                                      
	                                ================================================================================================================= 
	                                                       EDUCATION, INCOME, POLITICAL PHILOSOPHY, DIRECTION OF COUNTRY, ECONOMY                        
	                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
	                                       EDUCATION                                                POLITICAL     DIRECTION                           
	                                -----------------------               INCOME                    VIEWPOINT     OF COUNTRY   STATE OF THE ECONOMY   
	                                      SOME              ----------------------------------- ----------------- ----------- ----------------------- 
	                                HS OR COLL/ COLL  MSTRS                                                                         STAGN RECES DEPRE 
	                          TOTAL LESS  TECH  GRAD  /PHD  <20K  <50K  <75K  <100K <140K 140K+  LIB   MOD  CONSV RIGHT WRONG RCVRY ATION SION  SSION 
	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
	 
	Total                      1000   279   329   234   143    82   171   144   161   151   169   258   366   334   342   491   179   268   300   176 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	CNN                         137    42    41    30    24    12    31    26    17    20    22    57    57    18    67    54    14    25    61    35 
	                             14    15    12    13    17    15    18    18    11    13    13    22    16     5    20    11     8     9    20    20 
	 
	MSNBC                        69    16    25    16    10    13     8    10     8     8    12    35    27     7    42    20     3    13    29    23 
	                              7     6     8     7     7    16     5     7     5     5     7    14     7     2    12     4     2     5    10    13 
	 
	FOX NEWS                    176    57    73    27    17    16    30    27    26    23    27     1    41   128    14   133    68    48    27    21 
	                             18    20    22    12    12    20    18    19    16    15    16     *    11    38     4    27    38    18     9    12 
	 
	ABC                          36    13    12     6     2     6     9     7     4     7     2     9    15    12    17    16     7     6    12     8 
	                              4     5     4     3     1     7     5     5     2     5     1     3     4     4     5     3     4     2     4     5 
	 
	NBC                          45    16    12    11     6     8     9     5     5     5     8    11    25     8    24    14     4    15    14    10 
	                              5     6     4     5     4    10     5     3     3     3     5     4     7     2     7     3     2     6     5     6 
	 
	CBS                          34    14    11     5     4     3     9     4     9     1     7    10    15     7    18     7     6    10    14     3 
	                              3     5     3     2     3     4     5     3     6     1     4     4     4     2     5     1     3     4     5     2 
	 
	C-SPAN                       19     5     5     3     6     -     4     2     1     5     2     3     8     8     5    12     3     6     6     4 
	                              2     2     2     1     4           2     1     1     3     1     1     2     2     1     2     2     2     2     2 
	 
	COMEDY CENTRAL               12     5     1     3     3     1     4     1     3     -     3     1     7     3     2     7     2     1     3     4 
	                              1     2     *     1     2     1     2     1     2           2     *     2     1     1     1     1     *     1     2 
	 
	PBS/NPR                     147    17    39    53    38     3    16    31    31    25    33    93    44     6    84    42     8    40    69    17 
	                             15     6    12    23    27     4     9    22    19    17    20    36    12     2    25     9     4    15    23    10 
	 
	None of Them                288    84    97    73    31    19    45    30    47    52    50    34   107   128    56   165    57    94    58    46 
	                             29    30    29    31    22    23    26    21    29    34    30    13    29    38    16    34    32    35    19    26 
	 
	Undecided                    37    10    13     7     2     1     6     1    10     5     3     4    20     9    13    21     7    10     7     5 
	                              4     4     4     3     1     1     4     1     6     3     2     2     5     3     4     4     4     4     2     3 
	                                                                                                                  Table Q47 Page 87 
	 
	 
	 
	 
	47. What TV news or commentary source do you trust the least? 
	 
	 
	 
	 
	                                                                                    BANNER 2                                                      
	                                ================================================================================================================= 
	                                                       EDUCATION, INCOME, POLITICAL PHILOSOPHY, DIRECTION OF COUNTRY, ECONOMY                        
	                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
	                                       EDUCATION                                                POLITICAL     DIRECTION                           
	                                -----------------------               INCOME                    VIEWPOINT     OF COUNTRY   STATE OF THE ECONOMY   
	                                      SOME              ----------------------------------- ----------------- ----------- ----------------------- 
	                                HS OR COLL/ COLL  MSTRS                                                                         STAGN RECES DEPRE 
	                          TOTAL LESS  TECH  GRAD  /PHD  <20K  <50K  <75K  <100K <140K 140K+  LIB   MOD  CONSV RIGHT WRONG RCVRY ATION SION  SSION 
	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
	 
	Total                      1000   279   329   234   143    82   171   144   161   151   169   258   366   334   342   491   179   268   300   176 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	CNN                         210    73    69    48    18    12    30    32    32    40    33     4    59   140    21   157    64    68    38    25 
	                             21    26    21    21    13    15    18    22    20    26    20     2    16    42     6    32    36    25    13    14 
	 
	MSNBC                        39    11    17     5     5     4     4     3     6     8     9     3    14    22     4    27    11    11     8     6 
	                              4     4     5     2     3     5     2     2     4     5     5     1     4     7     1     5     6     4     3     3 
	 
	FOX NEWS                    402    81   135   100    82    29    65    67    71    64    75   206   162    26   219   136    28    95   175    86 
	                             40    29    41    43    57    35    38    47    44    42    44    80    44     8    64    28    16    35    58    49 
	 
	ABC                          15     6     3     5     -     1     6     2     1     2     3     -     8     7     7     5     4     5     2     2 
	                              2     2     1     2           1     4     1     1     1     2           2     2     2     1     2     2     1     1 
	 
	NBC                          26    11     7     4     2     3     8     4     4     -     3     5     9    10     9    11     6     4     7     4 
	                              3     4     2     2     1     4     5     3     2           2     2     2     3     3     2     3     1     2     2 
	 
	CBS                          16    10     3     -     1     4     5     -     -     1     3     -     3    13     5     8     6     4     -     3 
	                              2     4     1           1     5     3                 1     2           1     4     1     2     3     1           2 
	 
	C-SPAN                        3     3     -     -     -     1     -     -     2     -     -     -     2     1     1     2     1     -     -     2 
	                              *     1                       1                 1                       1     *     *     *     1                 1 
	 
	COMEDY CENTRAL               53    14    19    13     7     4    15    10     8     4     9    13    18    20    22    22     5    13    22    11 
	                              5     5     6     6     5     5     9     7     5     3     5     5     5     6     6     4     3     5     7     6 
	 
	PBS/NPR                       6     2     1     3     -     -     1     1     2     1     -     1     4     1     2     3     2     -     3     - 
	                              1     1     *     1                 1     1     1     1           *     1     *     1     1     1           1       
	 
	All of Them                 139    39    43    40    17    12    22    12    21    23    26    16    47    63    25    78    32    44    24    24 
	                             14    14    13    17    12    15    13     8    13    15    15     6    13    19     7    16    18    16     8    14 
	 
	Undecided                    91    29    32    16    11    12    15    13    14     8     8    10    40    31    27    42    20    24    21    13 
	                              9    10    10     7     8    15     9     9     9     5     5     4    11     9     8     9    11     9     7     7 
	                                                                                                                  Table Q48 Page 88 
	 
	 
	 
	 
	48. What is your annual household income? 
	 
	 
	 
	 
	                                                                                    BANNER 2                                                      
	                                ================================================================================================================= 
	                                                       EDUCATION, INCOME, POLITICAL PHILOSOPHY, DIRECTION OF COUNTRY, ECONOMY                        
	                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
	                                       EDUCATION                                                POLITICAL     DIRECTION                           
	                                -----------------------               INCOME                    VIEWPOINT     OF COUNTRY   STATE OF THE ECONOMY   
	                                      SOME              ----------------------------------- ----------------- ----------- ----------------------- 
	                                HS OR COLL/ COLL  MSTRS                                                                         STAGN RECES DEPRE 
	                          TOTAL LESS  TECH  GRAD  /PHD  <20K  <50K  <75K  <100K <140K 140K+  LIB   MOD  CONSV RIGHT WRONG RCVRY ATION SION  SSION 
	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
	 
	Total                      1000   279   329   234   143    82   171   144   161   151   169   258   366   334   342   491   179   268   300   176 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Under $20,000 per year       82    40    25     9     5    82     -     -     -     -     -    30    27    23    24    40    12    10    21    34 
	                              8    14     8     4     3   100                                  12     7     7     7     8     7     4     7    19 
	 
	Under $50,000 per year      171    72    56    34     8     -   171     -     -     -     -    46    64    52    57    87    28    34    60    35 
	                             17    26    17    15     6         100                            18    17    16    17    18    16    13    20    20 
	 
	Under $75,000 per year      144    35    65    29    15     -     -   144     -     -     -    51    42    49    57    65    15    44    56    21 
	                             14    13    20    12    10               100                      20    11    15    17    13     8    16    19    12 
	 
	Under $100,000 per year     161    38    49    52    22     -     -     -   161     -     -    35    62    58    60    69    34    40    46    29 
	                             16    14    15    22    15                     100                14    17    17    18    14    19    15    15    16 
	 
	Under $140,000 per year     151    34    45    44    28     -     -     -     -   151     -    40    59    47    49    84    34    53    41    14 
	                             15    12    14    19    20                           100          16    16    14    14    17    19    20    14     8 
	 
	$140,000 per year or        169    23    54    44    48     -     -     -     -     -   169    37    73    55    68    75    39    57    47    19 
	more                         17     8    16    19    34                                 100    14    20    16    20    15    22    21    16    11 
	 
	Undecided                   122    37    35    22    17     -     -     -     -     -     -    19    39    50    27    71    17    30    29    24 
	                             12    13    11     9    12                                         7    11    15     8    14     9    11    10    14 
	  
	                                                                                                                  Table Q6 Page 89 
	 
	 
	 
	 
	6. In a single word, how would you describe the year 2020? 
	 
	 
	 
	 
	                                                                                    BANNER 3                                                      
	                                ================================================================================================================= 
	                                                                RECALL BALLOT TESTS, TRUMP LEGACY, JOB APPROVALS                                  
	                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
	                                2020 PRESIDENTIAL  TRUMP JOB  HOW HISTORY WILL ASSESS  VOTE FOR TRUMP      TRUMP 2024       PARDON      PARDON    
	                                    ELECTION       APPROVAL      TRUMP PRESIDENCY          IN 2024       REPUBLICAN NOM.    HIMSELF   FRIENDS/FAM 
	                                ----------------- ----------- ----------------------- ----------------- ----------------- ----------- ----------- 
	                                            NOT         DIS                                                               APPRO       APPRO       
	                          TOTAL BIDEN TRUMP VOTE  APPRV APPRV GREAT GOOD  FAIR  FAIL   YES  MAYBE  NO    YES   NO    UND  PRIAT ABUSE PRIAT ABUSE 
	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
	 
	Total                      1000   497   438    34   447   517   163   132   161   501   295   129   558   315   552   133   249   616   287   581 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Annoying/Tiresome/           42    22    19     1    18    24     5     9     3    22    14     4    23    14    24     4     8    27    12    24 
	Disappointing                 4     4     4     3     4     5     3     7     2     4     5     3     4     4     4     3     3     4     4     4 
	 
	Anxious/Stressful/           53    36    14     1    18    35     4     6    12    29    11     5    37    14    32     7     9    41    13    35 
	Depressing                    5     7     3     3     4     7     2     5     7     6     4     4     7     4     6     5     4     7     5     6 
	 
	Awful/Terrible/Horrible     227   123    90     7    85   131    29    28    33   126    59    30   136    71   131    25    46   153    48   153 
	                             23    25    21    21    19    25    18    21    20    25    20    23    24    23    24    19    18    25    17    26 
	 
	Challenging/Difficult       113    61    48     2    52    59    25    10    23    54    36    15    61    28    62    23    34    64    42    57 
	                             11    12    11     6    12    11    15     8    14    11    12    12    11     9    11    17    14    10    15    10 
	 
	Corrupt/Dishonest            20     -    20     -    19     1    13     5     1     1    17     3     -    12     3     5    13     -    13     - 
	                              2           5           4     *     8     4     1     *     6     2           4     1     4     5           5       
	 
	COVID/Lockdown               16     7     9     -     9     6     3     2     2     9     4     5     7     4     7     5     3     9     4    10 
	                              2     1     2           2     1     2     2     1     2     1     4     1     1     1     4     1     1     1     2 
	 
	Crazy/Wild/Unpredictable     77    27    40     5    38    34    13    11    19    29    21    15    38    27    39    11    23    43    26    38 
	                              8     5     9    15     9     7     8     8    12     6     7    12     7     9     7     8     9     7     9     7 
	 
	Different/Unusual            22    12     8     1     9    12     4     -     5    12     7     2    13     4    16     2     4    14     4    15 
	                              2     2     2     3     2     2     2           3     2     2     2     2     1     3     2     2     2     1     3 
	 
	Disaster/Catastrophic/       97    51    39     1    35    58    12    15     7    61    26     5    63    32    51    14    24    66    25    62 
	Hell                         10    10     9     3     8    11     7    11     4    12     9     4    11    10     9    11    10    11     9    11 
	 
	Enlightening/Awakening/      22     9    10     2    10    10     6     1     3    10     5     3    14     8    13     1     5    12     7    11 
	Eventful                      2     2     2     6     2     2     4     1     2     2     2     2     3     3     2     1     2     2     2     2 
	 
	Expletive/Crappy            147    73    66     5    73    70    20    28    23    72    46    17    81    49    79    19    42    92    39    92 
	                             15    15    15    15    16    14    12    21    14    14    16    13    15    16    14    14    17    15    14    16 
	 
	Interesting/                 33    14    18     -    17    15     5     6     4    17    10     6    17    11    17     5     9    20    12    18 
	Unprecedented                 3     3     4           4     3     3     5     2     3     3     5     3     3     3     4     4     3     4     3 
	 
	OK/Wonderful/Good            45    21    18     6    23    19    12     3     8    19    18     6    20    17    21     7     9    23    18    21 
	                              5     4     4    18     5     4     7     2     5     4     6     5     4     5     4     5     4     4     6     4 
	 
	Tumultuous/Turbulent/        55    25    25     2    27    27     6     7    14    25    11     9    32    18    35     2    15    34    16    30 
	Whirlwind/Chaos/Chaotic       6     5     6     6     6     5     4     5     9     5     4     7     6     6     6     2     6     6     6     5 
	 
	Other                        26    14    12     -    12    13     5     -     4    12     9     3    13     6    18     2     4    14     6    12 
	                              3     3     3           3     3     3           2     2     3     2     2     2     3     2     2     2     2     2 
	                                                                                                                  Table Q6 Page 90 
	                                                                                                                  (Continued) 
	 
	 
	 
	6. In a single word, how would you describe the year 2020? 
	 
	 
	 
	 
	                                                                                    BANNER 3                                                      
	                                ================================================================================================================= 
	                                                                RECALL BALLOT TESTS, TRUMP LEGACY, JOB APPROVALS                                  
	                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
	                                2020 PRESIDENTIAL  TRUMP JOB  HOW HISTORY WILL ASSESS  VOTE FOR TRUMP      TRUMP 2024       PARDON      PARDON    
	                                    ELECTION       APPROVAL      TRUMP PRESIDENCY          IN 2024       REPUBLICAN NOM.    HIMSELF   FRIENDS/FAM 
	                                ----------------- ----------- ----------------------- ----------------- ----------------- ----------- ----------- 
	                                            NOT         DIS                                                               APPRO       APPRO       
	                          TOTAL BIDEN TRUMP VOTE  APPRV APPRV GREAT GOOD  FAIR  FAIL   YES  MAYBE  NO    YES   NO    UND  PRIAT ABUSE PRIAT ABUSE 
	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
	 
	Don't know/Refused            5     2     2     1     2     3     1     1     -     3     1     1     3     -     4     1     1     4     2     3 
	                              1     *     *     3     *     1     1     1           1     *     1     1           1     1     *     1     1     1 
	                                                                                                                  Table Q7 Page 91 
	 
	 
	 
	 
	7. Do you feel the country is headed in the right direction or is on the wrong track? 
	 
	 
	 
	 
	                                                                                    BANNER 3                                                      
	                                ================================================================================================================= 
	                                                                RECALL BALLOT TESTS, TRUMP LEGACY, JOB APPROVALS                                  
	                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
	                                2020 PRESIDENTIAL  TRUMP JOB  HOW HISTORY WILL ASSESS  VOTE FOR TRUMP      TRUMP 2024       PARDON      PARDON    
	                                    ELECTION       APPROVAL      TRUMP PRESIDENCY          IN 2024       REPUBLICAN NOM.    HIMSELF   FRIENDS/FAM 
	                                ----------------- ----------- ----------------------- ----------------- ----------------- ----------- ----------- 
	                                            NOT         DIS                                                               APPRO       APPRO       
	                          TOTAL BIDEN TRUMP VOTE  APPRV APPRV GREAT GOOD  FAIR  FAIL   YES  MAYBE  NO    YES   NO    UND  PRIAT ABUSE PRIAT ABUSE 
	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
	 
	Total                      1000   497   438    34   447   517   163   132   161   501   295   129   558   315   552   133   249   616   287   581 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Right Direction             342   276    46    12    59   274    13    18    37   266    25    21   288    71   246    25    25   289    41   272 
	                             34    56    11    35    13    53     8    14    23    53     8    16    52    23    45    19    10    47    14    47 
	 
	Wrong Track                 491   162   295    17   300   179   131    88    78   181   227    62   194   193   221    77   182   239   198   225 
	                             49    33    67    50    67    35    80    67    48    36    77    48    35    61    40    58    73    39    69    39 
	 
	Undecided                   167    59    97     5    88    64    19    26    46    54    43    46    76    51    85    31    42    88    48    84 
	                             17    12    22    15    20    12    12    20    29    11    15    36    14    16    15    23    17    14    17    14 
	                                                                                                                  Table Q8 Page 92 
	 
	 
	 
	 
	8. Donald Trump 
	 
	 
	 
	 
	                                                                                    BANNER 3                                                      
	                                ================================================================================================================= 
	                                                                RECALL BALLOT TESTS, TRUMP LEGACY, JOB APPROVALS                                  
	                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
	                                2020 PRESIDENTIAL  TRUMP JOB  HOW HISTORY WILL ASSESS  VOTE FOR TRUMP      TRUMP 2024       PARDON      PARDON    
	                                    ELECTION       APPROVAL      TRUMP PRESIDENCY          IN 2024       REPUBLICAN NOM.    HIMSELF   FRIENDS/FAM 
	                                ----------------- ----------- ----------------------- ----------------- ----------------- ----------- ----------- 
	                                            NOT         DIS                                                               APPRO       APPRO       
	                          TOTAL BIDEN TRUMP VOTE  APPRV APPRV GREAT GOOD  FAIR  FAIL   YES  MAYBE  NO    YES   NO    UND  PRIAT ABUSE PRIAT ABUSE 
	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
	 
	Total                      1000   497   438    34   447   517   163   132   161   501   295   129   558   315   552   133   249   616   287   581 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Never Heard                   -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
	                                                                                                                                                  
	 
	Favorable                   402    15   374    12   380    12   162   112    71    40   285    74    28   199   119    84   223    85   230    92 
	                             40     3    85    35    85     2    99    85    44     8    97    57     5    63    22    63    90    14    80    16 
	 
	Unfavorable                 547   474    29    15    36   494     -    13    68   449     4    30   512   102   403    42    18   504    45   471 
	                             55    95     7    44     8    96          10    42    90     1    23    92    32    73    32     7    82    16    81 
	 
	Heard Of/Undecided           51     8    35     7    31    11     1     7    22    12     6    25    18    14    30     7     8    27    12    18 
	                              5     2     8    21     7     2     1     5    14     2     2    19     3     4     5     5     3     4     4     3 
	                                                                                                                  Table Q9 Page 93 
	 
	 
	 
	 
	9. Democratic Party 
	 
	 
	 
	 
	                                                                                    BANNER 3                                                      
	                                ================================================================================================================= 
	                                                                RECALL BALLOT TESTS, TRUMP LEGACY, JOB APPROVALS                                  
	                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
	                                2020 PRESIDENTIAL  TRUMP JOB  HOW HISTORY WILL ASSESS  VOTE FOR TRUMP      TRUMP 2024       PARDON      PARDON    
	                                    ELECTION       APPROVAL      TRUMP PRESIDENCY          IN 2024       REPUBLICAN NOM.    HIMSELF   FRIENDS/FAM 
	                                ----------------- ----------- ----------------------- ----------------- ----------------- ----------- ----------- 
	                                            NOT         DIS                                                               APPRO       APPRO       
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	                             40    71     5    26     7    69     1     6    23    68     3    16    65    23    53    26     7    59    12    59 
	 
	Unfavorable                 452    56   369    16   371    69   158   108    81    86   278    79    87   206   163    83   218   143   231   137 
	                             45    11    84    47    83    13    97    82    50    17    94    61    16    65    30    62    88    23    80    24 
	 
	Heard Of/Undecided          151    87    47     9    46    89     4    16    43    76     9    30   106    36    99    16    14   112    21   103 
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	10. Republican Party 
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	Never Heard                   -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
	                                                                                                                                                  
	 
	Favorable                   345    29   301    12   308    27   128    96    62    46   227    63    40   169   105    71   181    99   186   100 
	                             35     6    69    35    69     5    79    73    39     9    77    49     7    54    19    53    73    16    65    17 
	 
	Unfavorable                 517   408    69    13    69   435    16    16    60   405    33    34   449   106   368    43    45   439    62   418 
	                             52    82    16    38    15    84    10    12    37    81    11    26    80    34    67    32    18    71    22    72 
	 
	Heard Of/Undecided          138    60    68     9    70    55    19    20    39    50    35    32    69    40    79    19    23    78    39    63 
	                             14    12    16    26    16    11    12    15    24    10    12    25    12    13    14    14     9    13    14    11 
	                                                                                                                 Table Q11 Page 95 
	 
	 
	 
	 
	11. Mike Pence 
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	Never Heard                   9     1     6     2     7     1     -     3     3     3     3     4     2     6     2     1     2     3     1     3 
	                              1     *     1     6     2     *           2     2     1     1     3     *     2     *     1     1     *     *     1 
	 
	Favorable                   396    33   351     8   358    25   154   107    68    50   254    80    49   179   140    77   201   107   214   102 
	                             40     7    80    24    80     5    94    81    42    10    86    62     9    57    25    58    81    17    75    18 
	 
	Unfavorable                 486   423    29    13    33   443     2     9    58   401    13    17   456   101   347    38    23   445    41   420 
	                             49    85     7    38     7    86     1     7    36    80     4    13    82    32    63    29     9    72    14    72 
	 
	Heard Of/Undecided          109    40    52    11    49    48     7    13    32    47    25    28    51    29    63    17    23    61    31    56 
	                             11     8    12    32    11     9     4    10    20     9     8    22     9     9    11    13     9    10    11    10 
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	12. Kamala Harris 
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	Never Heard                  12     2     9     1     9     -     -     6     4     1     5     2     4     6     4     2     2     6     3     5 
	                              1     *     2     3     2                 5     2     *     2     2     1     2     1     2     1     1     1     1 
	 
	Favorable                   455   408    25     6    34   413     3     9    48   380    12    17   424    89   333    33    21   418    39   396 
	                             46    82     6    18     8    80     2     7    30    76     4    13    76    28    60    25     8    68    14    68 
	 
	Unfavorable                 398    28   346    18   351    35   149   101    73    60   255    81    53   182   140    76   205   108   218   102 
	                             40     6    79    53    79     7    91    77    45    12    86    63     9    58    25    57    82    18    76    18 
	 
	Heard Of/Undecided          135    59    58     9    53    69    11    16    36    60    23    29    77    38    75    22    21    84    27    78 
	                             14    12    13    26    12    13     7    12    22    12     8    22    14    12    14    17     8    14     9    13 
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	13. Joe Biden 
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	Never Heard                   -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
	                                                                                                                                                  
	 
	Favorable                   491   424    41     9    49   430     5    18    57   395     7    29   452    88   367    36    29   441    53   411 
	                             49    85     9    26    11    83     3    14    35    79     2    22    81    28    66    27    12    72    18    71 
	 
	Unfavorable                 394    28   342    18   348    36   149    94    77    58   266    75    46   203   118    73   204   104   212   105 
	                             39     6    78    53    78     7    91    71    48    12    90    58     8    64    21    55    82    17    74    18 
	 
	Heard Of/Undecided          115    45    55     7    50    51     9    20    27    48    22    25    60    24    67    24    16    71    22    65 
	                             12     9    13    21    11    10     6    15    17    10     7    19    11     8    12    18     6    12     8    11 
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	14. In the election for president this year did you vote for Democrat Joe Biden, Republican Donald Trump, someone else, or did  
	you not vote in the presidential election this year?  
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	Democrat Joe Biden          497   497     -     -    26   462     -    11    62   415     6    21   469    99   361    37    11   465    37   432 
	                             50   100                 6    89           8    39    83     2    16    84    31    65    28     4    75    13    74 
	 
	Republican Donald Trump     438     -   438     -   400    18   159   118    81    50   279   100    42   200   150    88   228   103   240   100 
	                             44         100          89     3    98    89    50    10    95    78     8    63    27    66    92    17    84    17 
	 
	Someone else -                8     -     -     -     2     6     -     -     5     2     -     -     8     -     7     1     1     7     2     5 
	Libertarian Party Jo          1                       *     1                 3     *                 1           1     1     *     1     1     1 
	Jorgensen                 
	 
	Someone else - Green          5     -     -     -     1     4     -     -     1     4     1     -     4     2     1     2     -     4     -     4 
	Party Howie Hawkins           1                       *     1                 1     1     *           1     1     *     2           1           1 
	 
	Did not vote                 34     -     -    34    18     9     4     3    12    12     9     8    17    10    20     4     9    19     8    23 
	                              3               100     4     2     2     2     7     2     3     6     3     3     4     3     4     3     3     4 
	 
	Undecided                     3     -     -     -     -     3     -     -     -     3     -     -     3     1     2     -     -     3     -     3 
	                              *                             1                       1                 1     *     *                 *           1 
	 
	Refused                      15     -     -     -     -    15     -     -     -    15     -     -    15     3    11     1     -    15     -    14 
	                              2                             3                       3                 3     1     2     1           2           2 
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	15. Overall, do you approve or disapprove of the job Donald Trump has done as president? 
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	Approve                     447    26   400    18   447     -   162   128    93    42   289   100    42   207   152    88   232   112   240   113 
	                             45     5    91    53   100          99    97    58     8    98    78     8    66    28    66    93    18    84    19 
	 
	Disapprove                  517   462    18     9     -   517     -     3    55   447     4    17   496   102   375    40    13   479    38   449 
	                             52    93     4    26         100           2    34    89     1    13    89    32    68    30     5    78    13    77 
	 
	Undecided                    36     9    20     7     -     -     1     1    13    12     2    12    20     6    25     5     4    25     9    19 
	                              4     2     5    21                 1     1     8     2     1     9     4     2     5     4     2     4     3     3 
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	16. How do you think history will assess Donald Trump - would you say he will be viewed as a great president, a good president, a  
	fair president, or a failed president? 
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	Great president             163     -   159     4   162     -   163     -     -     -   143    14     3   101    27    35   110    14   117    16 
	                             16          36    12    36         100                      48    11     1    32     5    26    44     2    41     3 
	 
	Good president              132    11   118     3   128     3     -   132     -     -    77    29    22    53    56    23    66    41    67    40 
	                             13     2    27     9    29     1         100                26    22     4    17    10    17    27     7    23     7 
	 
	Fair president              161    62    81    12    93    55     -     -   161     -    36    52    68    61    84    16    35   100    45    87 
	                             16    12    18    35    21    11               100          12    40    12    19    15    12    14    16    16    15 
	 
	Failed president            501   415    50    12    42   447     -     -     -   501    28    23   447    94   359    48    31   440    54   415 
	                             50    84    11    35     9    86                     100     9    18    80    30    65    36    12    71    19    71 
	 
	Undecided                    42     8    30     3    22    11     -     -     -     -    11    11    17     6    25    11     7    21     4    23 
	                              4     2     7     9     5     2                             4     9     3     2     5     8     3     3     1     4 
	 
	Refused                       1     1     -     -     -     1     -     -     -     -     -     -     1     -     1     -     -     -     -     - 
	                              *     *                       *                                         *           *                               
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	17. If Donald Trump ran for the White House in 2024, would you vote for him - yes, maybe or no? 
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	Yes                         295     6   279     9   289     4   143    77    36    28   295     -     -   174    62    59   186    44   178    56 
	                             30     1    64    26    65     1    88    58    22     6   100                55    11    44    75     7    62    10 
	 
	Maybe, it depends           129    21   100     8   100    17    14    29    52    23     -   129     -    38    64    27    38    58    52    49 
	                             13     4    23    24    22     3     9    22    32     5         100          12    12    20    15     9    18     8 
	 
	No                          558   469    42    17    42   496     3    22    68   447     -     -   558   100   415    43    20   508    52   470 
	                             56    94    10    50     9    96     2    17    42    89               100    32    75    32     8    82    18    81 
	 
	Undecided                    18     1    17     -    16     -     3     4     5     3     -     -     -     3    11     4     5     6     5     6 
	                              2     *     4           4           2     3     3     1                       1     2     3     2     1     2     1 
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	18. Just your best guess - regardless of whether you would support him or not - do you think Donald Trump will be the Republican  
	nominee for president in 2024 - yes or no? 
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	Yes                         315    99   200    10   207   102   101    53    61    94   174    38   100   315     -     -   137   136   139   133 
	                             32    20    46    29    46    20    62    40    38    19    59    29    18   100                55    22    48    23 
	 
	No                          552   361   150    20   152   375    27    56    84   359    62    64   415     -   552     -    72   424    99   396 
	                             55    73    34    59    34    73    17    42    52    72    21    50    74         100          29    69    34    68 
	 
	Undecided                   133    37    88     4    88    40    35    23    16    48    59    27    43     -     -   133    40    56    49    52 
	                             13     7    20    12    20     8    21    17    10    10    20    21     8               100    16     9    17     9 
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	19. President Trump is reportedly considering whether to issue a preemptive pardon for himself before leaving office. Which comes  
	closer to your view? 
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	This would be an            249    11   228     9   232    13   110    66    35    31   186    38    20   137    72    40   249     -   204    33 
	appropriate use of the       25     2    52    26    52     3    67    50    22     6    63    29     4    43    13    30   100          71     6 
	president’s pardon power  
	 
	This would be an abuse      616   465   103    19   112   479    14    41   100   440    44    58   508   136   424    56     -   616    59   529 
	of the president’s           62    94    24    56    25    93     9    31    62    88    15    45    91    43    77    42         100    21    91 
	pardon power              
	 
	Undecided                   135    21   107     6   103    25    39    25    26    30    65    33    30    42    56    37     -     -    24    19 
	                             14     4    24    18    23     5    24    19    16     6    22    26     5    13    10    28                 8     3 
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	20. President Trump is reportedly considering issuing a significant number of pardons for his children, top aides and others  
	before leaving office. Which comes closer to your view? 
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	This would be an            287    37   240     8   240    38   117    67    45    54   178    52    52   139    99    49   204    59   287     - 
	appropriate use of the       29     7    55    24    54     7    72    51    28    11    60    40     9    44    18    37    82    10   100       
	president’s pardon power  
	 
	This would be an abuse      581   432   100    23   113   449    16    40    87   415    56    49   470   133   396    52    33   529     -   581 
	of the president’s           58    87    23    68    25    87    10    30    54    83    19    38    84    42    72    39    13    86         100 
	pardon power              
	 
	Undecided                   132    28    98     3    94    30    30    25    29    32    61    28    36    43    57    32    12    28     -     - 
	                             13     6    22     9    21     6    18    19    18     6    21    22     6    14    10    24     5     5             
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	21. Now which of those seven areas would you say was Donald Trump´s biggest achievement? 
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	Immigration                  25     8    14     3    16     8     5     6     5     8    12     4     9    12    11     2    11    10    10    11 
	                              3     2     3     9     4     2     3     5     3     2     4     3     2     4     2     2     4     2     3     2 
	 
	Foreign policy              130    42    83     3    86    40    30    25    29    38    52    25    50    46    62    22    53    59    54    57 
	                             13     8    19     9    19     8    18    19    18     8    18    19     9    15    11    17    21    10    19    10 
	 
	Economic policy             364   135   205    16   208   140    70    65    78   133   130    69   156   124   197    43   101   201   126   182 
	                             36    27    47    47    47    27    43    49    48    27    44    53    28    39    36    32    41    33    44    31 
	 
	Climate change                6     1     5     -     3     3     -     -     3     3     -     1     3     1     5     -     -     3     -     5 
	                              1     *     1           1     1                 2     1           1     1     *     1                 *           1 
	 
	Race relations                6     3     3     -     3     2     1     1     2     2     3     -     3     5     -     1     1     4     2     2 
	                              1     1     1           1     *     1     1     1     *     1           1     2           1     *     1     1     * 
	 
	Draining the swamp           36    18    15     2    19    16     9     6    10    11    15     4    17    16    16     4    10    21    13    19 
	                              4     4     3     6     4     3     6     5     6     2     5     3     3     5     3     3     4     3     5     3 
	 
	Leadership in general        98    11    84     2    87    10    41    18    20    15    68    13    14    50    27    21    57    17    56    23 
	(as in Making America        10     2    19     6    19     2    25    14    12     3    23    10     3    16     5    16    23     3    20     4 
	great again)              
	 
	None                        284   251     8     7     8   271     -     4     5   270     2     4   277    44   209    31     5   269    14   252 
	                             28    51     2    21     2    52           3     3    54     1     3    50    14    38    23     2    44     5    43 
	 
	Undecided                    45    24    19     1    15    23     7     5     9    18    11     9    25    15    22     8     9    30    10    28 
	                              5     5     4     3     3     4     4     4     6     4     4     7     4     5     4     6     4     5     3     5 
	 
	Refused                       6     4     2     -     2     4     -     2     -     3     2     -     4     2     3     1     2     2     2     2 
	                              1     1     *           *     1           2           1     1           1     1     1     1     1     *     1     * 
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	22. I´m going to read you the list again and ask you which of the seven areas was his biggest failure: immigration, foreign  
	policy, economic policy, climate change, race relations, draining the swamp, leadership in general (as in Making America great  
	again)…  
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	Immigration                 111    51    46     8    53    48    11    15    30    53    22    28    57    39    60    12    24    70    36    60 
	                             11    10    11    24    12     9     7    11    19    11     7    22    10    12    11     9    10    11    13    10 
	 
	Foreign policy               31    21     7     2     9    22     2     3     5    19     6     2    23     7    21     3     7    21    10    18 
	                              3     4     2     6     2     4     1     2     3     4     2     2     4     2     4     2     3     3     3     3 
	 
	Economic policy              21    16     4     1     5    16     2     -     6    13     5     -    16     7    14     -     3    17     1    19 
	                              2     3     1     3     1     3     1           4     3     2           3     2     3           1     3     *     3 
	 
	Climate change              104    31    69     3    68    33    17    30    15    35    48    15    38    42    55     7    40    50    33    56 
	                             10     6    16     9    15     6    10    23     9     7    16    12     7    13    10     5    16     8    11    10 
	 
	Race relations              201   141    46     8    61   138     5    26    35   127    23    24   151    54   126    21    25   162    25   156 
	                             20    28    11    24    14    27     3    20    22    25     8    19    27    17    23    16    10    26     9    27 
	 
	Draining the swamp          141    34   102     4   103    34    46    26    17    47    81    24    35    50    68    23    61    53    74    48 
	                             14     7    23    12    23     7    28    20    11     9    27    19     6    16    12    17    24     9    26     8 
	 
	Leadership in general       219   165    38     5    25   186     4     9    33   166    11    19   189    42   154    23    16   187    29   168 
	(as in Making America        22    33     9    15     6    36     2     7    20    33     4    15    34    13    28    17     6    30    10    29 
	great again)              
	 
	None                         93     8    84     1    85     7    64    12     6     9    74     8    10    49    18    26    58    13    62    14 
	                              9     2    19     3    19     1    39     9     4     2    25     6     2    16     3    20    23     2    22     2 
	 
	Undecided                    75    29    39     2    35    32    10    10    14    32    22     9    38    25    35    15    13    43    16    42 
	                              8     6     9     6     8     6     6     8     9     6     7     7     7     8     6    11     5     7     6     7 
	 
	Refused                       4     1     3     -     3     1     2     1     -     -     3     -     1     -     1     3     2     -     1     - 
	                              *     *     1           1     *     1     1                 1           *           *     2     1           *       
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	Now, I´m going to ask you some questions about Joe Biden. 
	 
	23. Do you believe Joe Biden was legitimately elected president - yes or no? 
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	Yes                         618   478    96    17    96   495     6    38    91   456    26    51   533   124   439    55    38   540    69   501 
	                             62    96    22    50    21    96     4    29    57    91     9    40    96    39    80    41    15    88    24    86 
	 
	No                          367    17   332    15   341    18   156    92    67    39   267    71    20   189   101    77   206    70   214    74 
	                             37     3    76    44    76     3    96    70    42     8    91    55     4    60    18    58    83    11    75    13 
	 
	Not sure                     15     2    10     2    10     4     1     2     3     6     2     7     5     2    12     1     5     6     4     6 
	                              2     *     2     6     2     1     1     2     2     1     1     5     1     1     2     1     2     1     1     1 
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	24. Do you approve or disapprove of the job Joe Biden has done since his election last month? 
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	Approve                     509   421    56    12    65   431     7    27    63   396    12    29   462    93   376    40    30   452    53   421 
	                             51    85    13    35    15    83     4    20    39    79     4    22    83    30    68    30    12    73    18    72 
	 
	Disapprove                  306     9   283    11   286    16   138    70    52    41   230    45    23   170    78    58   181    66   182    69 
	                             31     2    65    32    64     3    85    53    32     8    78    35     4    54    14    44    73    11    63    12 
	 
	Undecided                   185    67    99    11    96    70    18    35    46    64    53    55    73    52    98    35    38    98    52    91 
	                             19    13    23    32    21    14    11    27    29    13    18    43    13    17    18    26    15    16    18    16 
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	25. Just your best guess, do you think Joe Biden will significantly dismantle President Trump´s legacy in office - yes or no? 
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	Yes                         659   351   274    19   273   369   108    75    88   368   199    67   383   201   375    83   170   423   191   398 
	                             66    71    63    56    61    71    66    57    55    73    67    52    69    64    68    62    68    69    67    69 
	 
	No                          265   117   129    10   144   111    43    51    63    95    78    49   132    97   141    27    63   152    81   142 
	                             27    24    29    29    32    21    26    39    39    19    26    38    24    31    26    20    25    25    28    24 
	 
	Undecided                    76    29    35     5    30    37    12     6    10    38    18    13    43    17    36    23    16    41    15    41 
	                              8     6     8    15     7     7     7     5     6     8     6    10     8     5     7    17     6     7     5     7 
	                                                                                                                 Table Q26 Page 110 
	 
	 
	 
	 
	26. In your view, would this be a good thing or a bad thing? 
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	Good thing                  496   401    63    10    69   412    18    24    60   378    31    32   430   109   350    37    39   428    63   402 
	                             50    81    14    29    15    80    11    18    37    75    11    25    77    35    63    28    16    69    22    69 
	 
	Bad thing                   391    51   321    16   327    56   134    98    70    76   239    72    69   176   139    76   187   129   201   124 
	                             39    10    73    47    73    11    82    74    43    15    81    56    12    56    25    57    75    21    70    21 
	 
	Undecided                   113    45    54     8    51    49    11    10    31    47    25    25    59    30    63    20    23    59    23    55 
	                             11     9    12    24    11     9     7     8    19     9     8    19    11    10    11    15     9    10     8     9 
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	27. Of the following five issues, what is the number ONE issue you want Joe Biden to address when he takes office? 
	 
	 
	 
	 
	                                                                                    BANNER 3                                                      
	                                ================================================================================================================= 
	                                                                RECALL BALLOT TESTS, TRUMP LEGACY, JOB APPROVALS                                  
	                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
	                                2020 PRESIDENTIAL  TRUMP JOB  HOW HISTORY WILL ASSESS  VOTE FOR TRUMP      TRUMP 2024       PARDON      PARDON    
	                                    ELECTION       APPROVAL      TRUMP PRESIDENCY          IN 2024       REPUBLICAN NOM.    HIMSELF   FRIENDS/FAM 
	                                ----------------- ----------- ----------------------- ----------------- ----------------- ----------- ----------- 
	                                            NOT         DIS                                                               APPRO       APPRO       
	                          TOTAL BIDEN TRUMP VOTE  APPRV APPRV GREAT GOOD  FAIR  FAIL   YES  MAYBE  NO    YES   NO    UND  PRIAT ABUSE PRIAT ABUSE 
	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
	 
	Total                      1000   497   438    34   447   517   163   132   161   501   295   129   558   315   552   133   249   616   287   581 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Control COVID-19            443   332    86     9    84   341    20    30    63   312    43    40   352   104   294    45    41   369    71   339 
	                             44    67    20    26    19    66    12    23    39    62    15    31    63    33    53    34    16    60    25    58 
	 
	Create and preserve jobs    255    42   199    11   202    46    66    61    58    62   136    56    57   112   105    38   113    95   119    90 
	                             26     8    45    32    45     9    40    46    36    12    46    43    10    36    19    29    45    15    41    15 
	 
	Investigate possible         21    11     7     -     7    14     3     3     -    15     4     2    14     6    14     1     4    15     3    16 
	misconduct by President       2     2     2           2     3     2     2           3     1     2     3     2     3     1     2     2     1     3 
	Trump and his             
	administration            
	 
	Address climate change       57    37    17     -    16    39     5     4    13    33    10     6    40    14    33    10    11    41    12    40 
	                              6     7     4           4     8     3     3     8     7     3     5     7     4     6     8     4     7     4     7 
	 
	Improve access to           122    62    44    11    56    60    14    20    21    60    32    16    73    37    76     9    30    81    33    77 
	healthcare                   12    12    10    32    13    12     9    15    13    12    11    12    13    12    14     7    12    13    11    13 
	 
	Undecided                    77    12    62     2    59    16    37    14     4    15    47     9    20    32    24    21    34    13    32    16 
	                              8     2    14     6    13     3    23    11     2     3    16     7     4    10     4    16    14     2    11     3 
	 
	Refused                      25     1    23     1    23     1    18     -     2     4    23     -     2    10     6     9    16     2    17     3 
	                              3     *     5     3     5     *    11           1     1     8           *     3     1     7     6     *     6     1 
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	28. Now that the Electoral College has cast a majority of its votes for Joe Biden, do you think it´s time for President Trump to  
	concede the election - yes or no? 
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	Yes                         696   483   159    27   170   499    26    60   119   464    68    87   528   160   466    70    68   567   110   520 
	                             70    97    36    79    38    97    16    45    74    93    23    67    95    51    84    53    27    92    38    90 
	 
	No                          260    12   242     6   243    12   131    59    31    29   207    29    19   144    67    49   170    33   165    46 
	                             26     2    55    18    54     2    80    45    19     6    70    22     3    46    12    37    68     5    57     8 
	 
	Undecided                    44     2    37     1    34     6     6    13    11     8    20    13    11    11    19    14    11    16    12    15 
	                              4     *     8     3     8     1     4    10     7     2     7    10     2     3     3    11     4     3     4     3 
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	29. Do you believe the United States should change the Constitution so the president is elected by the popular vote, not through  
	the Electoral College - yes or no? 
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	Yes - change                494   376    89    14    98   385    24    36    74   343    64    40   389   136   312    46    59   408    70   396 
	Constitution to popular      49    76    20    41    22    74    15    27    46    68    22    31    70    43    57    35    24    66    24    68 
	vote winner instead of    
	electoral vote winner     
	 
	No - keep things the way    472    97   345    17   348   104   139    95    83   129   231    87   137   173   219    80   189   179   213   160 
	they are using Electoral     47    20    79    50    78    20    85    72    52    26    78    67    25    55    40    60    76    29    74    28 
	College                   
	 
	Undecided                    34    24     4     3     1    28     -     1     4    29     -     2    32     6    21     7     1    29     4    25 
	                              3     5     1     9     *     5           1     2     6           2     6     2     4     5     *     5     1     4 
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	30. When you think about the divisions in our country, do you think they are deeper than they were in the past, less deep, or  
	about the same? 
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	Divisions deeper than       670   374   264    11   257   392    95    75    98   377   182    65   413   197   392    81   153   454   180   422 
	the past                     67    75    60    32    57    76    58    57    61    75    62    50    74    63    71    61    61    74    63    73 
	 
	Less deep                    59    15    36     4    39    17    13    14    12    18    23    15    21    27    24     8    17    26    26    20 
	                              6     3     8    12     9     3     8    11     7     4     8    12     4     9     4     6     7     4     9     3 
	 
	About the same              248   102   122    19   136   101    44    42    48   101    78    45   117    81   131    36    70   129    72   134 
	                             25    21    28    56    30    20    27    32    30    20    26    35    21    26    24    27    28    21    25    23 
	 
	Undecided                    20     5    14     -    13     6    10     1     3     4    10     4     6     9     4     7     9     6     9     5 
	                              2     1     3           3     1     6     1     2     1     3     3     1     3     1     5     4     1     3     1 
	 
	Refused                       3     1     2     -     2     1     1     -     -     1     2     -     1     1     1     1     -     1     -     - 
	                              *     *     *           *     *     1                 *     1           *     *     *     1           *             
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	31. Just your own opinion - would you like President Trump to attend the inauguration of President-elect Biden, as most outgoing  
	presidents have done to display the peaceful transition of power - yes or no? 
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	Yes                         659   331   283    23   290   342    77   101   121   335   168   100   374   198   389    72   141   427   169   393 
	                             66    67    65    68    65    66    47    77    75    67    57    78    67    63    70    54    57    69    59    68 
	 
	No                          238   115   112     7   113   119    66    22    25   116   101    11   125    96   111    31    85   131    90   135 
	                             24    23    26    21    25    23    40    17    16    23    34     9    22    30    20    23    34    21    31    23 
	 
	Undecided                   103    51    43     4    44    56    20     9    15    50    26    18    59    21    52    30    23    58    28    53 
	                             10    10    10    12    10    11    12     7     9    10     9    14    11     7     9    23     9     9    10     9 
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	32. Moving on to the coronavirus pandemic, do you approve or disapprove of President-elect Biden´s approach to handling COVID-19? 
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	Approve                     520   423    64    15    78   428     8    27    70   394    24    41   451   107   370    43    28   459    54   431 
	                             52    85    15    44    17    83     5    20    43    79     8    32    81    34    67    32    11    75    19    74 
	 
	Disapprove                  303    24   265     9   266    32   125    70    45    52   211    43    39   151    94    58   175    70   173    78 
	                             30     5    61    26    60     6    77    53    28    10    72    33     7    48    17    44    70    11    60    13 
	 
	Undecided                   177    50   109    10   103    57    30    35    46    55    60    45    68    57    88    32    46    87    60    72 
	                             18    10    25    29    23    11    18    27    29    11    20    35    12    18    16    24    18    14    21    12 
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	33. Are you more worried about your physical health or your financial well-being?   
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	Physical health             513   337   142    19   146   347    37    49    78   326    72    56   374   133   324    56    68   403   100   368 
	                             51    68    32    56    33    67    23    37    48    65    24    43    67    42    59    42    27    65    35    63 
	 
	Financial well-being        347   106   222    10   230   111    89    63    69   114   171    52   119   148   155    44   146   146   141   150 
	                             35    21    51    29    51    21    55    48    43    23    58    40    21    47    28    33    59    24    49    26 
	 
	Undecided                   123    48    63     5    60    53    30    17    14    55    45    18    59    31    65    27    28    62    39    59 
	                             12    10    14    15    13    10    18    13     9    11    15    14    11    10    12    20    11    10    14    10 
	 
	Refused                      17     6    11     -    11     6     7     3     -     6     7     3     6     3     8     6     7     5     7     4 
	                              2     1     3           2     1     4     2           1     2     2     1     1     1     5     3     1     2     1 
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	34. When he takes office, President-elect Biden says he will encourage all Americans to wear masks in public for the first 100  
	days of his term to help bring COVID-19 under control. Will you personally do this - yes or no? 
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	Yes                         844   495   288    31   301   511    82   102   140   485   173   106   552   229   510   105   156   594   196   552 
	                             84   100    66    91    67    99    50    77    87    97    59    82    99    73    92    79    63    96    68    95 
	 
	No                          144     1   139     3   136     5    72    30    19    15   116    19     4    79    40    25    88    19    84    27 
	                             14     *    32     9    30     1    44    23    12     3    39    15     1    25     7    19    35     3    29     5 
	 
	Undecided                    12     1    11     -    10     1     9     -     2     1     6     4     2     7     2     3     5     3     7     2 
	                              1     *     3           2     *     6           1     *     2     3     *     2     *     2     2     *     2     * 
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	35. Regarding COVID-19, have you or someone in your family been diagnosed with COVID-19 - yes or no? 
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	                             49    50    47    47    47    50    42    53    53    49    47    41    51    48    49    48    47    50    46    52 
	 
	No                          506   244   233    15   233   254    93    60    75   253   153    76   266   164   273    69   129   302   154   275 
	                             51    49    53    44    52    49    57    45    47    50    52    59    48    52    49    52    52    49    54    47 
	 
	Undecided                     9     4     1     3     3     6     1     2     1     3     3     -     6     1     8     -     2     6     2     5 
	                              1     1     *     9     1     1     1     2     1     1     1           1     *     1           1     1     1     1 
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	36. If a federally approved vaccine for COVID-19 was available to you today, would you…  
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	Take it as soon as you      461   303   140     5   132   315    47    44    55   301    75    44   336   111   293    57    70   355    93   329 
	can                          46    61    32    15    30    61    29    33    34    60    25    34    60    35    53    43    28    58    32    57 
	 
	Wait awhile until others    322   157   141    14   153   159    44    47    72   145    93    57   164   106   177    39    84   191   100   176 
	have taken it                32    32    32    41    34    31    27    36    45    29    32    44    29    34    32    29    34    31    35    30 
	 
	Not take the vaccine        198    31   146    13   151    36    67    39    31    49   117    28    51    94    70    34    91    60    88    68 
	                             20     6    33    38    34     7    41    30    19    10    40    22     9    30    13    26    37    10    31    12 
	 
	Undecided                    16     6     8     2     8     7     4     1     2     6     8     -     7     4    10     2     3     9     4     8 
	                              2     1     2     6     2     1     2     1     1     1     3           1     1     2     2     1     1     1     1 
	 
	Refused                       3     -     3     -     3     -     1     1     1     -     2     -     -     -     2     1     1     1     2     - 
	                              *           1           1           1     1     1           1                       *     1     *     *     1       
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	37. If you wouldn´t take the vaccine, at least not now, what is the reason why? Would you say… 
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	VACCINE                     100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	You are worried it is       339   144   163    20   175   148    55    54    73   138   116    51   165   114   180    45    93   195    95   195 
	not safe                     63    74    55    69    56    73    47    61    69    69    53    60    74    56    69    59    52    75    49    77 
	 
	You never take vaccines      74    18    51     2    49    21    19    13    13    24    39    11    22    33    32     9    36    23    39    21 
	of any kind                  14     9    17     7    16    10    16    15    12    12    18    13    10    16    12    12    20     9    20     8 
	 
	You don’t believe COVID-     44     3    36     4    39     4    25     5     6     8    35     3     6    21    13    10    21     5    24    10 
	19 is a real threat           8     2    12    14    12     2    22     6     6     4    16     4     3    10     5    13    12     2    12     4 
	 
	Undecided                    69    23    42     2    44    25    12    16     9    27    24    18    25    29    29    11    27    30    31    21 
	                             13    12    14     7    14    12    10    18     8    14    11    21    11    14    11    14    15    11    16     8 
	 
	Refused                      13     6     6     1     8     4     5     -     5     3     6     2     4     7     5     1     2     8     5     5 
	                              2     3     2     3     3     2     4           5     2     3     2     2     3     2     1     1     3     3     2 
	                                                                                                                 Table Q38 Page 122 
	 
	 
	 
	 
	38. Whose advice would you trust MOST on whether to take the vaccine? 
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	President Trump              51     4    46     1    49     2    36     3     6     6    46     2     3    32    10     9    38     8    35    12 
	                              5     1    11     3    11     *    22     2     4     1    16     2     1    10     2     7    15     1    12     2 
	 
	President-elect Biden         5     4     -     1     -     4     -     -     3     1     -     -     5     2     2     1     -     5     1     4 
	                              1     1           3           1                 2     *                 1     1     *     1           1     *     1 
	 
	Dr. Anthony Fauci           291   239    42     4    36   249     4    10    38   228    16    20   253    49   213    29    17   260    30   242 
	                             29    48    10    12     8    48     2     8    24    46     5    16    45    16    39    22     7    42    10    42 
	 
	The governor of your          8     5     3     -     4     4     -     2     1     4     2     1     4     2     5     1     2     6     2     5 
	state                         1     1     1           1     1           2     1     1     1     1     1     1     1     1     1     1     1     1 
	 
	Your employer                12     4     7     1     7     3     3     1     2     3     5     2     5     3     8     1     3     2     2     3 
	                              1     1     2     3     2     1     2     1     1     1     2     2     1     1     1     1     1     *     1     1 
	 
	Your doctor                 434   185   220    11   228   193    73    77    76   193   135    73   216   141   235    58   122   250   143   231 
	                             43    37    50    32    51    37    45    58    47    39    46    57    39    45    43    44    49    41    50    40 
	 
	Your friends and family      65    25    30     8    31    30    10    17    10    27    22     8    33    27    31     7    19    34    24    34 
	                              7     5     7    24     7     6     6    13     6     5     7     6     6     9     6     5     8     6     8     6 
	 
	Undecided                    97    28    59     6    62    26    21    15    19    32    42    19    33    37    38    22    27    40    28    38 
	                             10     6    13    18    14     5    13    11    12     6    14    15     6    12     7    17    11     6    10     7 
	 
	Refused                      37     3    31     2    30     6    16     7     6     7    27     4     6    22    10     5    21    11    22    12 
	                              4     1     7     6     7     1    10     5     4     1     9     3     1     7     2     4     8     2     8     2 
	                                                                                                                 Table Q39 Page 123 
	 
	 
	 
	 
	39. Should employers be able to mandate that all their employees take the COVID-19 vaccine - yes or no? 
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	Yes                         331   239    78     7    76   244    25    18    37   239    45    29   254    81   220    30    46   263    61   243 
	                             33    48    18    21    17    47    15    14    23    48    15    22    46    26    40    23    18    43    21    42 
	 
	No                          602   218   343    23   354   226   132   110   115   220   241    91   256   223   293    86   197   303   214   292 
	                             60    44    78    68    79    44    81    83    71    44    82    71    46    71    53    65    79    49    75    50 
	 
	Undecided                    67    40    17     4    17    47     6     4     9    42     9     9    48    11    39    17     6    50    12    46 
	                              7     8     4    12     4     9     4     3     6     8     3     7     9     3     7    13     2     8     4     8 
	                                                                                                                 Table Q40 Page 124 
	 
	 
	 
	 
	40. Should schools be able to require that every student take the COVID-19 vaccine - yes or no? 
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	Yes                         408   290    96     9    96   298    22    26    55   289    47    43   313    94   270    44    46   334    70   309 
	                             41    58    22    26    21    58    13    20    34    58    16    33    56    30    49    33    18    54    24    53 
	 
	No                          524   165   323    24   334   172   137   101    95   169   239    79   197   212   238    74   196   233   210   226 
	                             52    33    74    71    75    33    84    77    59    34    81    61    35    67    43    56    79    38    73    39 
	 
	Undecided                    68    42    19     1    17    47     4     5    11    43     9     7    48     9    44    15     7    49     7    46 
	                              7     8     4     3     4     9     2     4     7     9     3     5     9     3     8    11     3     8     2     8 
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	41. Just your best guess, when do you think things in the United States will get back to normal, the way it was before the  
	coronavirus? Would you say… 
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	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	In a few months             102    32    65     1    64    35    32    13    13    40    49    10    40    39    51    12    34    44    40    42 
	                             10     6    15     3    14     7    20    10     8     8    17     8     7    12     9     9    14     7    14     7 
	 
	By the end of next year     409   263   126    13   131   267    35    46    75   238    72    53   275   104   248    57    60   303    85   279 
	                             41    53    29    38    29    52    21    35    47    48    24    41    49    33    45    43    24    49    30    48 
	 
	Several years               265   132   115     9   121   136    37    43    45   134    79    34   149    87   151    27    77   163    82   154 
	                             27    27    26    26    27    26    23    33    28    27    27    26    27    28    27    20    31    26    29    27 
	 
	Never                       174    61    97     9    97    67    43    22    25    74    71    24    78    62    88    24    54    91    58    92 
	                             17    12    22    26    22    13    26    17    16    15    24    19    14    20    16    18    22    15    20    16 
	 
	Undecided                    48     8    35     2    34    10    16     8     3    13    24     8    14    23    12    13    24    13    22    13 
	                              5     2     8     6     8     2    10     6     2     3     8     6     3     7     2    10    10     2     8     2 
	 
	Refused                       2     1     -     -     -     2     -     -     -     2     -     -     2     -     2     -     -     2     -     1 
	                              *     *                       *                       *                 *           *                 *           * 
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	42. When it comes to the economy, do you think we are in an economic recovery, stagnation, recession, or depression? 
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	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Economic Recovery           179    41   134     3   134    39    69    33    32    38    99    27    47    82    66    31    86    62    96    57 
	                             18     8    31     9    30     8    42    25    20     8    34    21     8    26    12    23    35    10    33    10 
	 
	Stagnation                  268   124   130     4   136   126    35    47    38   140    75    46   140    71   163    34    57   173    76   154 
	                             27    25    30    12    30    24    21    36    24    28    25    36    25    23    30    26    23    28    26    27 
	 
	Recession                   300   197    79    15    85   210    24    26    52   186    50    33   214    78   189    33    47   224    54   215 
	                             30    40    18    44    19    41    15    20    32    37    17    26    38    25    34    25    19    36    19    37 
	 
	Depression                  176   106    52    11    52   110    19    18    25   109    42     9   125    63    97    16    34   123    38   120 
	                             18    21    12    32    12    21    12    14    16    22    14     7    22    20    18    12    14    20    13    21 
	 
	Undecided                    73    27    42     1    38    30    15     8    14    25    27    14    30    21    34    18    24    32    21    35 
	                              7     5    10     3     9     6     9     6     9     5     9    11     5     7     6    14    10     5     7     6 
	 
	Refused                       4     2     1     -     2     2     1     -     -     3     2     -     2     -     3     1     1     2     2     - 
	                              *     *     *           *     *     1                 1     1           *           1     1     *     *     1       
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	43. What are your plans for the holidays? Would you say you will… 
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	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Go ahead as normal to       148    13   125     9   127    16    55    39    17    29    95    27    25    66    55    27    83    34    75    44 
	travel and gather with       15     3    29    26    28     3    34    30    11     6    32    21     4    21    10    20    33     6    26     8 
	family and friends        
	 
	Stay home, avoiding         638   385   215    17   215   399    62    70    99   378   133    74   423   172   393    73   109   456   141   420 
	travel and gatherings        64    77    49    50    48    77    38    53    61    75    45    57    76    55    71    55    44    74    49    72 
	with those outside your   
	immediate household       
	 
	Go ahead with some          189    89    85     7    91    93    39    22    40    82    59    23   100    71    92    26    48   115    62   106 
	celebrations, limiting       19    18    19    21    20    18    24    17    25    16    20    18    18    23    17    20    19    19    22    18 
	numbers together and      
	holding them outdoors     
	 
	Undecided                    18     6    11     1    12     6     6     1     4     7     7     4     6     5     8     5     8     7     7     8 
	                              2     1     3     3     3     1     4     1     2     1     2     3     1     2     1     4     3     1     2     1 
	 
	Refused                       7     4     2     -     2     3     1     -     1     5     1     1     4     1     4     2     1     4     2     3 
	                              1     1     *           *     1     1           1     1     *     1     1     *     1     2     *     1     1     1 
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	44. How would you describe your own political viewpoint - very liberal, liberal, moderate, conservative, very conservative? 
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	Very liberal                 93    86     3     2     6    87     -     4     4    82     3     2    88    20    64     9     3    87     7    82 
	                              9    17     1     6     1    17           3     2    16     1     2    16     6    12     7     1    14     2    14 
	 
	Liberal                     165   143    13     2    19   144     4     6    21   129     6     8   149    35   116    14     6   151    17   144 
	                             17    29     3     6     4    28     2     5    13    26     2     6    27    11    21    11     2    25     6    25 
	 
	Moderate                    366   208   130    16   126   220    26    42    73   212    66    51   240    97   223    46    66   253    82   235 
	                             37    42    30    47    28    43    16    32    45    42    22    40    43    31    40    35    27    41    29    40 
	 
	Conservative                217    37   169     6   173    38    65    51    40    48   121    47    44    95    90    32    98    80   102    74 
	                             22     7    39    18    39     7    40    39    25    10    41    36     8    30    16    24    39    13    36    13 
	 
	Very conservative           117    10   104     3   104     8    63    25    13    13    87    14    14    54    37    26    69    21    74    21 
	                             12     2    24     9    23     2    39    19     8     3    29    11     3    17     7    20    28     3    26     4 
	 
	Other                        15     6     6     2     6     8     3     2     1     8     3     3     9     4    10     1     5     8     4     9 
	                              2     1     1     6     1     2     2     2     1     2     1     2     2     1     2     1     2     1     1     2 
	 
	Don’t know                   27     7    13     3    13    12     2     2     9     9     9     4    14    10    12     5     2    16     1    16 
	                              3     1     3     9     3     2     1     2     6     2     3     3     3     3     2     4     1     3     *     3 
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	45. What is the highest level of education you have completed? 
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	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Some high school             46    18    25     2    24    18    12     2     9    20    19     6    21    20    20     6    18    24    15    28 
	                              5     4     6     6     5     3     7     2     6     4     6     5     4     6     4     5     7     4     5     5 
	 
	High school graduate        233    97   115    15   119   104    42    30    54    97    71    42   113    84   118    31    65   132    72   126 
	                             23    20    26    44    27    20    26    23    34    19    24    33    20    27    21    23    26    21    25    22 
	 
	Some college                261   133   116     7   118   133    42    49    39   123    85    31   142    88   138    35    66   157    76   150 
	                             26    27    26    21    26    26    26    37    24    25    29    24    25    28    25    26    27    25    26    26 
	 
	Trade/technical/             68    29    32     5    40    27    14    14    13    19    23    12    32    21    36    11    26    40    29    36 
	vocational training           7     6     7    15     9     5     9    11     8     4     8     9     6     7     7     8    10     6    10     6 
	 
	College graduate            234   120   103     3   101   128    36    27    30   132    69    22   139    69   133    32    48   149    60   139 
	                             23    24    24     9    23    25    22    20    19    26    23    17    25    22    24    24    19    24    21    24 
	 
	Masters or PhD              143    97    39     2    36   101    14     7    14   103    17    16   107    26   102    15    19   108    28    97 
	                             14    20     9     6     8    20     9     5     9    21     6    12    19     8    18    11     8    18    10    17 
	 
	Undecided                    15     3     8     -     9     6     3     3     2     7    11     -     4     7     5     3     7     6     7     5 
	                              2     1     2           2     1     2     2     1     1     4           1     2     1     2     3     1     2     1 
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	46. What TV news or commentary source do you trust the most? 
	 
	 
	 
	 
	                                                                                    BANNER 3                                                      
	                                ================================================================================================================= 
	                                                                RECALL BALLOT TESTS, TRUMP LEGACY, JOB APPROVALS                                  
	                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
	                                2020 PRESIDENTIAL  TRUMP JOB  HOW HISTORY WILL ASSESS  VOTE FOR TRUMP      TRUMP 2024       PARDON      PARDON    
	                                    ELECTION       APPROVAL      TRUMP PRESIDENCY          IN 2024       REPUBLICAN NOM.    HIMSELF   FRIENDS/FAM 
	                                ----------------- ----------- ----------------------- ----------------- ----------------- ----------- ----------- 
	                                            NOT         DIS                                                               APPRO       APPRO       
	                          TOTAL BIDEN TRUMP VOTE  APPRV APPRV GREAT GOOD  FAIR  FAIL   YES  MAYBE  NO    YES   NO    UND  PRIAT ABUSE PRIAT ABUSE 
	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
	 
	Total                      1000   497   438    34   447   517   163   132   161   501   295   129   558   315   552   133   249   616   287   581 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	CNN                         137   118    12     3    11   124     2     2    10   120     6     2   128    33    86    18    11   121    15   120 
	                             14    24     3     9     2    24     1     2     6    24     2     2    23    10    16    14     4    20     5    21 
	 
	MSNBC                        69    62     7     -     4    63     2     -     1    64     5     3    61    12    52     5     4    62     7    58 
	                              7    12     2           1    12     1           1    13     2     2    11     4     9     4     2    10     2    10 
	 
	FOX NEWS                    176     9   163     4   166     7    79    43    32    17   128    35     9    97    51    28   106    38   110    38 
	                             18     2    37    12    37     1    48    33    20     3    43    27     2    31     9    21    43     6    38     7 
	 
	ABC                          36    27     6     2     8    26     -     6     3    27     4     3    27    14    19     3     5    28     7    25 
	                              4     5     1     6     2     5           5     2     5     1     2     5     4     3     2     2     5     2     4 
	 
	NBC                          45    38     5     2     8    34     -     2    15    27     2     6    37    10    35     -     3    38     6    35 
	                              5     8     1     6     2     7           2     9     5     1     5     7     3     6           1     6     2     6 
	 
	CBS                          34    24     7     -     8    26     -     3     6    24     2     6    26     8    23     3     3    28     7    25 
	                              3     5     2           2     5           2     4     5     1     5     5     3     4     2     1     5     2     4 
	 
	C-SPAN                       19     7     9     2    10     6     3     2     4     8     5     3    10     5    11     3     4    11     9     6 
	                              2     1     2     6     2     1     2     2     2     2     2     2     2     2     2     2     2     2     3     1 
	 
	COMEDY CENTRAL               12     6     5     1     4     8     -     1     4     7     2     3     7     4     8     -     4     6     2     7 
	                              1     1     1     3     1     2           1     2     1     1     2     1     1     1           2     1     1     1 
	 
	PBS/NPR                     147   123    16     1    11   134     2     6    18   115     2     8   135    22   116     9     4   132    14   125 
	                             15    25     4     3     2    26     1     5    11    23     1     6    24     7    21     7     2    21     5    22 
	 
	None of Them                288    67   190    18   197    74    66    65    57    78   126    56    99    98   134    56    94   132    97   126 
	                             29    13    43    53    44    14    40    49    35    16    43    43    18    31    24    42    38    21    34    22 
	 
	Undecided                    37    16    18     1    20    15     9     2    11    14    13     4    19    12    17     8    11    20    13    16 
	                              4     3     4     3     4     3     6     2     7     3     4     3     3     4     3     6     4     3     5     3 
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	47. What TV news or commentary source do you trust the least? 
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	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	CNN                         210    19   183     6   187    21    79    62    37    25   140    40    26   105    75    30   108    63   115    60 
	                             21     4    42    18    42     4    48    47    23     5    47    31     5    33    14    23    43    10    40    10 
	 
	MSNBC                        39    10    29     -    30     8    13     6     7    12    17    12     9    12    21     6    20    14    25     8 
	                              4     2     7           7     2     8     5     4     2     6     9     2     4     4     5     8     2     9     1 
	 
	FOX NEWS                    402   351    23     8    20   374     3     7    30   349    13     9   380    83   286    33    14   374    32   353 
	                             40    71     5    24     4    72     2     5    19    70     4     7    68    26    52    25     6    61    11    61 
	 
	ABC                          15     5     9     -     8     4     4     2     2     6     5     3     6     5     8     2     4     8     4     9 
	                              2     1     2           2     1     2     2     1     1     2     2     1     2     1     2     2     1     1     2 
	 
	NBC                          26     7    17     2    20     5     8     7     6     5    15     3     8    14    11     1    12    13    11    13 
	                              3     1     4     6     4     1     5     5     4     1     5     2     1     4     2     1     5     2     4     2 
	 
	CBS                          16     6     9     -    12     4     2     6     3     5     8     2     6     8     6     2     7     8     9     5 
	                              2     1     2           3     1     1     5     2     1     3     2     1     3     1     2     3     1     3     1 
	 
	C-SPAN                        3     1     2     -     2     1     -     1     1     1     2     -     1     1     2     -     1     1     1     1 
	                              *     *     *           *     *           1     1     *     1           *     *     *           *     *     *     * 
	 
	COMEDY CENTRAL               53    28    21     3    25    25     5     4    19    24     8    13    28    12    37     4    13    32     9    37 
	                              5     6     5     9     6     5     3     3    12     5     3    10     5     4     7     3     5     5     3     6 
	 
	PBS/NPR                       6     3     2     -     2     4     1     1     1     3     2     -     4     5     1     -     2     4     3     3 
	                              1     1     *           *     1     1     1     1     1     1           1     2     *           1     1     1     1 
	 
	All of Them                 139    27   101     9   101    30    36    26    31    32    60    30    44    44    60    35    43    51    48    52 
	                             14     5    23    26    23     6    22    20    19     6    20    23     8    14    11    26    17     8    17     9 
	 
	Undecided                    91    40    42     6    40    41    12    10    24    39    25    17    46    26    45    20    25    48    30    40 
	                              9     8    10    18     9     8     7     8    15     8     8    13     8     8     8    15    10     8    10     7 
	                                                                                                                 Table Q48 Page 132 
	 
	 
	 
	 
	48. What is your annual household income? 
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	Under $20,000 per year       82    49    27     4    37    40     8     8    23    37    24     8    49    32    42     8    20    51    19    53 
	                              8    10     6    12     8     8     5     6    14     7     8     6     9    10     8     6     8     8     7     9 
	 
	Under $50,000 per year      171    83    75     9    74    90    23    27    18    94    52    21    97    64    86    21    50    97    45   104 
	                             17    17    17    26    17    17    14    20    11    19    18    16    17    20    16    16    20    16    16    18 
	 
	Under $75,000 per year      144    90    48     4    49    93    23    13    26    80    31    21    91    44    88    12    27   105    33   100 
	                             14    18    11    12    11    18    14    10    16    16    11    16    16    14    16     9    11    17    11    17 
	 
	Under $100,000 per year     161    76    73     3    73    82    32    16    28    77    49    19    89    52    93    16    38   101    49    88 
	                             16    15    17     9    16    16    20    12    17    15    17    15    16    17    17    12    15    16    17    15 
	 
	Under $140,000 per year     151    69    73     4    74    73    29    22    21    72    47    15    82    43    78    30    34   101    46    86 
	                             15    14    17    12    17    14    18    17    13    14    16    12    15    14    14    23    14    16    16    15 
	 
	$140,000 per year or        169    90    69     4    74    92    23    23    23    96    44    22   102    42   108    19    46   111    49   108 
	more                         17    18    16    12    17    18    14    17    14    19    15    17    18    13    20    14    18    18    17    19 
	 
	Undecided                   122    40    73     6    66    47    25    23    22    45    48    23    48    38    57    27    34    50    46    42 
	                             12     8    17    18    15     9    15    17    14     9    16    18     9    12    10    20    14     8    16     7 
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	6. In a single word, how would you describe the year 2020? 
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	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Annoying/Tiresome/           42    28    14     -    20    11    29    10    21    17    31    10     1    30     8     4    20    20     2 
	Disappointing                 4     5     4           4     4     4     4     4     4     4     4     2     5     3     4     4     4     6 
	 
	Anxious/Stressful/           53    39    13     1    33    11    33    16    33    13    42    11     -    40    10     3    34    19     - 
	Depressing                    5     6     4     7     6     4     5     6     7     3     6     4           6     4     3     7     4       
	 
	Awful/Terrible/Horrible     227   147    74     6   126    58   153    59   129    77   168    43    16   149    55    23   122    96     9 
	                             23    24    20    40    25    19    23    22    26    20    24    17    36    23    23    22    25    20    26 
	 
	Challenging/Difficult       113    70    43     -    56    39    79    26    55    49    72    36     5    69    25    19    50    58     5 
	                             11    11    12          11    13    12    10    11    13    10    14    11    10    11    18    10    12    15 
	 
	Corrupt/Dishonest            20     -    20     -     -    14    12     7     4    15     1    18     1    10     8     2     -    20     - 
	                              2           5                 5     2     3     1     4     *     7     2     2     3     2           4       
	 
	COVID/Lockdown               16     9     7     -     6     6    11     5     3    11    12     4     -     9     6     1     8     7     1 
	                              2     1     2           1     2     2     2     1     3     2     2           1     3     1     2     1     3 
	 
	Crazy/Wild/Unpredictable     77    43    32     2    40    24    47    22    35    28    47    23     7    57    14     6    29    45     3 
	                              8     7     9    13     8     8     7     8     7     7     7     9    16     9     6     6     6    10     9 
	 
	Different/Unusual            22    14     8     -    11     7    12     6     9     9    18     4     -    16     3     3    10    11     1 
	                              2     2     2           2     2     2     2     2     2     3     2           2     1     3     2     2     3 
	 
	Disaster/Catastrophic/       97    65    31     1    61    26    69    22    58    31    77    18     2    63    25     9    60    33     4 
	Hell                         10    11     8     7    12     8    10     8    12     8    11     7     5    10    11     9    12     7    12 
	 
	Enlightening/Awakening/      22    14     8     -    11     9    13     6    13     7    14     7     1    13     7     2    11    10     1 
	Eventful                      2     2     2           2     3     2     2     3     2     2     3     2     2     3     2     2     2     3 
	 
	Expletive/Crappy            147    88    58     1    71    50    98    41    66    64   104    40     3    89    44    14    76    67     4 
	                             15    14    16     7    14    16    15    15    13    16    15    15     7    14    18    14    15    14    12 
	 
	Interesting/                 33    18    14     1    14    12    22     8    13    15    21    10     2    25     5     3    17    16     - 
	Unprecedented                 3     3     4     7     3     4     3     3     3     4     3     4     5     4     2     3     3     3       
	 
	OK/Wonderful/Good            45    28    16     1    18    17    21    19    18    19    28    16     1    28    10     7    19    25     1 
	                              5     5     4     7     4     6     3     7     4     5     4     6     2     4     4     7     4     5     3 
	 
	Tumultuous/Turbulent/        55    34    20     1    26    16    39    11    24    25    41    12     2    42     9     4    23    29     3 
	Whirlwind/Chaos/Chaotic       6     6     5     7     5     5     6     4     5     6     6     5     5     6     4     4     5     6     9 
	                                                                                                                  Table Q6 Page 134 
	                                                                                                                  (Continued) 
	 
	 
	 
	6. In a single word, how would you describe the year 2020? 
	 
	 
	 
	 
	                                                                                 BANNER 4                                                   
	                                =========================================================================================================== 
	                                                                 JOE BIDEN, TRANSITION, ELECTORAL COLLEGE                                   
	                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
	                                                  BIDEN                                                                                     
	                                -----------------------------------------                                                                   
	                                                               DISMANTLE    VIEW OF                       SHOULD TRUMP                      
	                                   LEGITIMATE        JOB         TRUMP    DISMANTLING TIME FOR TRUMP TO      ATTEND        CHANGE ELECTION  
	                                ELECTED PRESIDENT  APPROVAL     LEGACY      LEGACY    CONCEDE ELECTION    INAUGURATION     TO POPULAR VOTE  
	                                ----------------- ----------- ----------- ----------- ----------------- ----------------- ----------------- 
	                                                        DIS                                                                                 
	                          TOTAL  YES   NO    UND  APPRV APPRV  YES   NO   GOOD   BAD   YES   NO    UND   YES   NO    UND   YES   NO    UND  
	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
	 
	Other                        26    17     8     1    13     5    17     6    12     9    16     7     3    17     6     3    13    13     - 
	                              3     3     2     7     3     2     3     2     2     2     2     3     7     3     3     3     3     3       
	 
	Don't know/Refused            5     4     1     -     3     1     4     1     3     2     4     1     -     2     3     -     2     3     - 
	                              1     1     *           1     *     1     *     1     1     1     *           *     1           *     1       
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	7. Do you feel the country is headed in the right direction or is on the wrong track? 
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	Right Direction             342   305    32     5   281    21   242    81   250    61   316    21     5   232    72    38   223   105    14 
	                             34    49     9    33    55     7    37    31    50    16    45     8    11    35    30    37    45    22    41 
	 
	Wrong Track                 491   204   280     7   163   244   330   136   188   269   264   201    26   307   139    45   204   274    13 
	                             49    33    76    47    32    80    50    51    38    69    38    77    59    47    58    44    41    58    38 
	 
	Undecided                   167   109    55     3    65    41    87    48    58    61   116    38    13   120    27    20    67    93     7 
	                             17    18    15    20    13    13    13    18    12    16    17    15    30    18    11    19    14    20    21 
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	8. Donald Trump 
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	Never Heard                   -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
	                                                                                                                                            
	 
	Favorable                   402    67   331     4    46   277   256   117    62   307   137   236    29   250   113    39    88   314     - 
	                             40    11    90    27     9    91    39    44    13    79    20    91    66    38    47    38    18    67       
	 
	Unfavorable                 547   522    15    10   448    19   377   128   424    65   518    18    11   368   121    58   394   119    34 
	                             55    84     4    67    88     6    57    48    85    17    74     7    25    56    51    56    80    25   100 
	 
	Heard Of/Undecided           51    29    21     1    15    10    26    20    10    19    41     6     4    41     4     6    12    39     - 
	                              5     5     6     7     3     3     4     8     2     5     6     2     9     6     2     6     2     8       
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	9. Democratic Party 
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	Never Heard                   -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
	                                                                                                                                            
	 
	Favorable                   397   377    14     6   343     7   296    70   319    34   375    16     6   262    96    39   289    89    19 
	                             40    61     4    40    67     2    45    26    64     9    54     6    14    40    40    38    59    19    56 
	 
	Unfavorable                 452   116   329     7    74   286   281   144    88   324   183   238    31   286   120    46   118   329     5 
	                             45    19    90    47    15    93    43    54    18    83    26    92    70    43    50    45    24    70    15 
	 
	Heard Of/Undecided          151   125    24     2    92    13    82    51    89    33   138     6     7   111    22    18    87    54    10 
	                             15    20     7    13    18     4    12    19    18     8    20     2    16    17     9    17    18    11    29 
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	10. Republican Party 
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	Never Heard                   -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
	                                                                                                                                            
	 
	Favorable                   345    77   261     7    55   229   212   110    59   248   138   181    26   219    92    34    88   254     3 
	                             35    12    71    47    11    75    32    42    12    63    20    70    59    33    39    33    18    54     9 
	 
	Unfavorable                 517   457    54     6   394    43   364   120   383    83   456    48    13   335   126    56   353   140    24 
	                             52    74    15    40    77    14    55    45    77    21    66    18    30    51    53    54    71    30    71 
	 
	Heard Of/Undecided          138    84    52     2    60    34    83    35    54    60   102    31     5   105    20    13    53    78     7 
	                             14    14    14    13    12    11    13    13    11    15    15    12    11    16     8    13    11    17    21 
	                                                                                                                 Table Q11 Page 139 
	 
	 
	 
	 
	11. Mike Pence 
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	Never Heard                   9     3     6     -     1     3     5     2     1     5     6     2     1     7     2     -     5     4     - 
	                              1     *     2           *     1     1     1     *     1     1     1     2     1     1           1     1       
	 
	Favorable                   396    85   304     7    59   262   249   116    65   291   147   222    27   251   106    39    81   311     4 
	                             40    14    83    47    12    86    38    44    13    74    21    85    61    38    45    38    16    66    12 
	 
	Unfavorable                 486   459    25     2   403    22   352   101   388    56   460    16    10   326   108    52   368    91    27 
	                             49    74     7    13    79     7    53    38    78    14    66     6    23    49    45    50    74    19    79 
	 
	Heard Of/Undecided          109    71    32     6    46    19    53    46    42    39    83    20     6    75    22    12    40    66     3 
	                             11    11     9    40     9     6     8    17     8    10    12     8    14    11     9    12     8    14     9 
	                                                                                                                 Table Q12 Page 140 
	 
	 
	 
	 
	12. Kamala Harris 
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	Never Heard                  12     6     6     -     3     4     6     4     3     5     8     2     2    10     2     -     6     6     - 
	                              1     1     2           1     1     1     2     1     1     1     1     5     2     1           1     1       
	 
	Favorable                   455   431    21     3   399     8   329    95   367    47   435    15     5   297   110    48   337    96    22 
	                             46    70     6    20    78     3    50    36    74    12    63     6    11    45    46    47    68    20    65 
	 
	Unfavorable                 398    83   308     7    47   273   261   113    65   301   141   228    29   248   108    42    83   312     3 
	                             40    13    84    47     9    89    40    43    13    77    20    88    66    38    45    41    17    66     9 
	 
	Heard Of/Undecided          135    98    32     5    60    21    63    53    61    38   112    15     8   104    18    13    68    58     9 
	                             14    16     9    33    12     7    10    20    12    10    16     6    18    16     8    13    14    12    26 
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	13. Joe Biden 
	 
	 
	 
	 
	                                                                                 BANNER 4                                                   
	                                =========================================================================================================== 
	                                                                 JOE BIDEN, TRANSITION, ELECTORAL COLLEGE                                   
	                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
	                                                  BIDEN                                                                                     
	                                -----------------------------------------                                                                   
	                                                               DISMANTLE    VIEW OF                       SHOULD TRUMP                      
	                                   LEGITIMATE        JOB         TRUMP    DISMANTLING TIME FOR TRUMP TO      ATTEND        CHANGE ELECTION  
	                                ELECTED PRESIDENT  APPROVAL     LEGACY      LEGACY    CONCEDE ELECTION    INAUGURATION     TO POPULAR VOTE  
	                                ----------------- ----------- ----------- ----------- ----------------- ----------------- ----------------- 
	                                                        DIS                                                                                 
	                          TOTAL  YES   NO    UND  APPRV APPRV  YES   NO   GOOD   BAD   YES   NO    UND   YES   NO    UND   YES   NO    UND  
	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
	 
	Total                      1000   618   367    15   509   306   659   265   496   391   696   260    44   659   238   103   494   472    34 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Never Heard                   -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
	                                                                                                                                            
	 
	Favorable                   491   469    16     6   432    12   347   110   386    57   465    17     9   332   110    49   350   119    22 
	                             49    76     4    40    85     4    53    42    78    15    67     7    20    50    46    48    71    25    65 
	 
	Unfavorable                 394    66   322     6    35   279   259   111    59   302   136   232    26   239   113    42    96   293     5 
	                             39    11    88    40     7    91    39    42    12    77    20    89    59    36    47    41    19    62    15 
	 
	Heard Of/Undecided          115    83    29     3    42    15    53    44    51    32    95    11     9    88    15    12    48    60     7 
	                             12    13     8    20     8     5     8    17    10     8    14     4    20    13     6    12    10    13    21 
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	14. In the election for president this year did you vote for Democrat Joe Biden, Republican Donald Trump, someone else, or did  
	you not vote in the presidential election this year?  
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	Democrat Joe Biden          497   478    17     2   421     9   351   117   401    51   483    12     2   331   115    51   376    97    24 
	                             50    77     5    13    83     3    53    44    81    13    69     5     5    50    48    50    76    21    71 
	 
	Republican Donald Trump     438    96   332    10    56   283   274   129    63   321   159   242    37   283   112    43    89   345     4 
	                             44    16    90    67    11    92    42    49    13    82    23    93    84    43    47    42    18    73    12 
	 
	Someone else -                8     7     1     -     4     2     3     4     5     2     6     -     2     6     -     2     4     4     - 
	Libertarian Party Jo          1     1     *           1     1     *     2     1     1     1           5     1           2     1     1       
	Jorgensen                 
	 
	Someone else - Green          5     3     2     -     3     -     3     2     4     -     5     -     -     4     -     1     2     3     - 
	Party Howie Hawkins           1     *     1           1           *     1     1           1                 1           1     *     1       
	 
	Did not vote                 34    17    15     2    12    11    19    10    10    16    27     6     1    23     7     4    14    17     3 
	                              3     3     4    13     2     4     3     4     2     4     4     2     2     3     3     4     3     4     9 
	 
	Undecided                     3     2     -     1     1     1     2     -     2     -     3     -     -     3     -     -     2     1     - 
	                              *     *           7     *     *     *           *           *                 *                 *     *       
	 
	Refused                      15    15     -     -    12     -     7     3    11     1    13     -     2     9     4     2     7     5     3 
	                              2     2                 2           1     1     2     *     2           5     1     2     2     1     1     9 
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	15. Overall, do you approve or disapprove of the job Donald Trump has done as president? 
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	Approve                     447    96   341    10    65   286   273   144    69   327   170   243    34   290   113    44    98   348     1 
	                             45    16    93    67    13    93    41    54    14    84    24    93    77    44    47    43    20    74     3 
	 
	Disapprove                  517   495    18     4   431    16   369   111   412    56   499    12     6   342   119    56   385   104    28 
	                             52    80     5    27    85     5    56    42    83    14    72     5    14    52    50    54    78    22    82 
	 
	Undecided                    36    27     8     1    13     4    17    10    15     8    27     5     4    27     6     3    11    20     5 
	                              4     4     2     7     3     1     3     4     3     2     4     2     9     4     3     3     2     4    15 
	                                                                                                                 Table Q16 Page 144 
	 
	 
	 
	 
	16. How do you think history will assess Donald Trump - would you say he will be viewed as a great president, a good president, a  
	fair president, or a failed president? 
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	Great president             163     6   156     1     7   138   108    43    18   134    26   131     6    77    66    20    24   139     - 
	                             16     1    43     7     1    45    16    16     4    34     4    50    14    12    28    19     5    29       
	 
	Good president              132    38    92     2    27    70    75    51    24    98    60    59    13   101    22     9    36    95     1 
	                             13     6    25    13     5    23    11    19     5    25     9    23    30    15     9     9     7    20     3 
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	                             16    15    18    20    12    17    13    24    12    18    17    12    25    18    11    15    15    18    12 
	 
	Failed president            501   456    39     6   396    41   368    95   378    76   464    29     8   335   116    50   343   129    29 
	                             50    74    11    40    78    13    56    36    76    19    67    11    18    51    49    49    69    27    85 
	 
	Undecided                    42    26    13     3    16     5    19    13    15    13    26    10     6    25     9     8    16    26     - 
	                              4     4     4    20     3     2     3     5     3     3     4     4    14     4     4     8     3     6       
	 
	Refused                       1     1     -     -     -     -     1     -     1     -     1     -     -     -     -     1     1     -     - 
	                              *     *                             *           *           *                             1     *             
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	17. If Donald Trump ran for the White House in 2024, would you vote for him - yes, maybe or no? 
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	Yes                         295    26   267     2    12   230   199    78    31   239    68   207    20   168   101    26    64   231     - 
	                             30     4    73    13     2    75    30    29     6    61    10    80    45    25    42    25    13    49       
	 
	Maybe, it depends           129    51    71     7    29    45    67    49    32    72    87    29    13   100    11    18    40    87     2 
	                             13     8    19    47     6    15    10    18     6    18    13    11    30    15     5    17     8    18     6 
	 
	No                          558   533    20     5   462    23   383   132   430    69   528    19    11   374   125    59   389   137    32 
	                             56    86     5    33    91     8    58    50    87    18    76     7    25    57    53    57    79    29    94 
	 
	Undecided                    18     8     9     1     6     8    10     6     3    11    13     5     -    17     1     -     1    17     - 
	                              2     1     2     7     1     3     2     2     1     3     2     2           3     *           *     4       
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	18. Just your best guess - regardless of whether you would support him or not - do you think Donald Trump will be the Republican  
	nominee for president in 2024 - yes or no? 
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	Yes                         315   124   189     2    93   170   201    97   109   176   160   144    11   198    96    21   136   173     6 
	                             32    20    51    13    18    56    31    37    22    45    23    55    25    30    40    20    28    37    18 
	 
	No                          552   439   101    12   376    78   375   141   350   139   466    67    19   389   111    52   312   219    21 
	                             55    71    28    80    74    25    57    53    71    36    67    26    43    59    47    50    63    46    62 
	 
	Undecided                   133    55    77     1    40    58    83    27    37    76    70    49    14    72    31    30    46    80     7 
	                             13     9    21     7     8    19    13    10     7    19    10    19    32    11    13    29     9    17    21 
	                                                                                                                 Table Q19 Page 147 
	 
	 
	 
	 
	19. President Trump is reportedly considering whether to issue a preemptive pardon for himself before leaving office. Which comes  
	closer to your view? 
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	This would be an abuse      616   540    70     6   452    66   423   152   428   129   567    33    16   427   131    58   408   179    29 
	of the president’s           62    87    19    40    89    22    64    57    86    33    81    13    36    65    55    56    83    38    85 
	pardon power              
	 
	Undecided                   135    40    91     4    27    59    66    50    29    75    61    57    17    91    22    22    27   104     4 
	                             14     6    25    27     5    19    10    19     6    19     9    22    39    14     9    21     5    22    12 
	                                                                                                                 Table Q20 Page 148 
	 
	 
	 
	 
	20. President Trump is reportedly considering issuing a significant number of pardons for his children, top aides and others  
	before leaving office. Which comes closer to your view? 
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	president’s pardon power  
	 
	This would be an abuse      581   501    74     6   421    69   398   142   402   124   520    46    15   393   135    53   396   160    25 
	of the president’s           58    81    20    40    83    23    60    54    81    32    75    18    34    60    57    51    80    34    74 
	pardon power              
	 
	Undecided                   132    48    79     5    35    55    70    42    31    66    66    49    17    97    13    22    28    99     5 
	                             13     8    22    33     7    18    11    16     6    17     9    19    39    15     5    21     6    21    15 
	                                                                                                                 Table Q21 Page 149 
	 
	 
	 
	 
	21. Now which of those seven areas would you say was Donald Trump´s biggest achievement? 
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	Immigration                  25    12    13     -    10    12    20     3     5    16    16     9     -    17     7     1    10    14     1 
	                              3     2     4           2     4     3     1     1     4     2     3           3     3     1     2     3     3 
	 
	Foreign policy              130    61    67     2    47    56    75    47    49    62    69    52     9    86    26    18    40    90     - 
	                             13    10    18    13     9    18    11    18    10    16    10    20    20    13    11    17     8    19       
	 
	Economic policy             364   189   166     9   148   131   230   119   142   183   235   106    23   267    65    32   146   213     5 
	                             36    31    45    60    29    43    35    45    29    47    34    41    52    41    27    31    30    45    15 
	 
	Climate change                6     6     -     -     4     -     1     5     2     2     6     -     -     6     -     -     2     4     - 
	                              1     1                 1           *     2     *     1     1                 1                 *     1       
	 
	Race relations                6     3     3     -     3     2     4     2     3     3     3     1     2     5     -     1     4     2     - 
	                              1     *     1           1     1     1     1     1     1     *     *     5     1           1     1     *       
	 
	Draining the swamp           36    17    19     -    17    13    24    11    15    18    20    15     1    17    18     1    14    21     1 
	                              4     3     5           3     4     4     4     3     5     3     6     2     3     8     1     3     4     3 
	 
	Leadership in general        98    19    79     -    14    71    67    24    20    72    38    58     2    55    33    10    36    61     1 
	(as in Making America        10     3    22           3    23    10     9     4    18     5    22     5     8    14    10     7    13     3 
	great again)              
	 
	None                        284   276     5     3   242     6   208    42   235    19   273     7     4   174    75    35   215    46    23 
	                             28    45     1    20    48     2    32    16    47     5    39     3     9    26    32    34    44    10    68 
	 
	Undecided                    45    29    15     1    21    13    26    10    21    14    32    10     3    29    12     4    24    19     2 
	                              5     5     4     7     4     4     4     4     4     4     5     4     7     4     5     4     5     4     6 
	 
	Refused                       6     6     -     -     3     2     4     2     4     2     4     2     -     3     2     1     3     2     1 
	                              1     1                 1     1     1     1     1     1     1     1           *     1     1     1     *     3 
	                                                                                                                 Table Q22 Page 150 
	 
	 
	 
	 
	22. I´m going to read you the list again and ask you which of the seven areas was his biggest failure: immigration, foreign  
	policy, economic policy, climate change, race relations, draining the swamp, leadership in general (as in Making America great  
	again)…  
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	Immigration                 111    67    41     3    51    27    63    43    47    48    87    20     4    74    26    11    47    58     6 
	                             11    11    11    20    10     9    10    16     9    12    13     8     9    11    11    11    10    12    18 
	 
	Foreign policy               31    24     6     1    20     6    18    10    20     9    25     4     2    22     5     4    14    13     4 
	                              3     4     2     7     4     2     3     4     4     2     4     2     5     3     2     4     3     3    12 
	 
	Economic policy              21    19     2     -    17     2    16     5    16     5    20     1     -    15     6     -    14     7     - 
	                              2     3     1           3     1     2     2     3     1     3     *           2     3           3     1       
	 
	Climate change              104    45    58     1    40    41    63    32    39    52    60    37     7    80    17     7    37    65     2 
	                             10     7    16     7     8    13    10    12     8    13     9    14    16    12     7     7     7    14     6 
	 
	Race relations              201   167    34     -   141    30   130    60   124    51   175    22     4   140    41    20   129    67     5 
	                             20    27     9          28    10    20    23    25    13    25     8     9    21    17    19    26    14    15 
	 
	Draining the swamp          141    48    93     -    38    83   100    34    41    94    68    69     4    87    42    12    44    96     1 
	                             14     8    25           7    27    15    13     8    24    10    27     9    13    18    12     9    20     3 
	 
	Leadership in general       219   193    18     8   162    17   153    47   162    32   198    13     8   154    45    20   148    61    10 
	(as in Making America        22    31     5    53    32     6    23    18    33     8    28     5    18    23    19    19    30    13    29 
	great again)              
	 
	None                         93    10    83     -     7    71    69    18    17    70    14    74     5    31    44    18    23    70     - 
	                              9     2    23           1    23    10     7     3    18     2    28    11     5    18    17     5    15       
	 
	Undecided                    75    44    29     2    33    26    45    15    28    28    47    19     9    54    12     9    36    33     6 
	                              8     7     8    13     6     8     7     6     6     7     7     7    20     8     5     9     7     7    18 
	 
	Refused                       4     1     3     -     -     3     2     1     2     2     2     1     1     2     -     2     2     2     - 
	                              *     *     1                 1     *     *     *     1     *     *     2     *           2     *     *       
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	Now, I´m going to ask you some questions about Joe Biden. 
	 
	23. Do you believe Joe Biden was legitimately elected president - yes or no? 
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	Yes                         618   618     -     -   481    32   404   164   446    98   584    24    10   430   128    60   409   177    32 
	                             62   100                94    10    61    62    90    25    84     9    23    65    54    58    83    38    94 
	 
	No                          367     -   367     -    23   271   248    95    44   291   103   234    30   216   109    42    77   288     2 
	                             37         100           5    89    38    36     9    74    15    90    68    33    46    41    16    61     6 
	 
	Not sure                     15     -     -    15     5     3     7     6     6     2     9     2     4    13     1     1     8     7     - 
	                              2               100     1     1     1     2     1     1     1     1     9     2     *     1     2     1       
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	24. Do you approve or disapprove of the job Joe Biden has done since his election last month? 
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	Approve                     509   481    23     5   509     -   360   114   392    66   482    15    12   346   112    51   354   131    24 
	                             51    78     6    33   100          55    43    79    17    69     6    27    53    47    50    72    28    71 
	 
	Disapprove                  306    32   271     3     -   306   211    74    39   247    80   206    20   174   103    29    64   240     2 
	                             31     5    74    20         100    32    28     8    63    11    79    45    26    43    28    13    51     6 
	 
	Undecided                   185   105    73     7     -     -    88    77    65    78   134    39    12   139    23    23    76   101     8 
	                             19    17    20    47                13    29    13    20    19    15    27    21    10    22    15    21    24 
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	25. Just your best guess, do you think Joe Biden will significantly dismantle President Trump´s legacy in office - yes or no? 
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	                             66    65    68    47    71    69   100          74    69    66    66    61    63    78    55    70    62    59 
	 
	No                          265   164    95     6   114    74     -   265   110   105   183    73     9   196    41    28   114   145     6 
	                             27    27    26    40    22    24         100    22    27    26    28    20    30    17    27    23    31    18 
	 
	Undecided                    76    50    24     2    35    21     -     -    18    17    53    15     8    46    12    18    32    36     8 
	                              8     8     7    13     7     7                 4     4     8     6    18     7     5    17     6     8    24 
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	26. In your view, would this be a good thing or a bad thing? 
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	                             50    72    12    40    77    13    56    42   100          65    13    20    51    48    41    70    28    59 
	 
	Bad thing                   391    98   291     2    66   247   269   105     -   391   164   197    30   243   108    40   105   282     4 
	                             39    16    79    13    13    81    41    40         100    24    76    68    37    45    39    21    60    12 
	 
	Undecided                   113    74    32     7    51    20    22    50     -     -    80    28     5    77    15    21    43    60    10 
	                             11    12     9    47    10     7     3    19                11    11    11    12     6    20     9    13    29 
	                                                                                                                 Table Q27 Page 155 
	 
	 
	 
	 
	27. Of the following five issues, what is the number ONE issue you want Joe Biden to address when he takes office? 
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	                             44    61    18    20    62    16    45    45    62    24    56    15    25    46    43    39    59    28    68 
	 
	Create and preserve jobs    255    90   160     5    61   140   170    68    66   166   126   107    22   172    58    25    66   188     1 
	                             26    15    44    33    12    46    26    26    13    42    18    41    50    26    24    24    13    40     3 
	 
	Investigate possible         21    13     8     -    12     7    18     2    14     6    14     7     -    13     5     3     8    12     1 
	misconduct by President       2     2     2           2     2     3     1     3     2     2     3           2     2     3     2     3     3 
	Trump and his             
	administration            
	 
	Address climate change       57    45    12     -    36    11    36    18    29    22    45    11     1    48     5     4    34    20     3 
	                              6     7     3           7     4     5     7     6     6     6     4     2     7     2     4     7     4     9 
	 
	Improve access to           122    75    43     4    69    32    75    32    65    36    92    28     2    82    30    10    68    50     4 
	healthcare                   12    12    12    27    14    10    11    12    13     9    13    11     5    12    13    10    14    11    12 
	 
	Undecided                    77    19    55     3    14    46    41    25    13    45    26    44     7    38    24    15    24    51     2 
	                              8     3    15    20     3    15     6     9     3    12     4    17    16     6    10    15     5    11     6 
	 
	Refused                      25     1    24     -     -    20    21     2     1    23     1    23     1     6    13     6     5    20     - 
	                              3     *     7                 7     3     1     *     6     *     9     2     1     5     6     1     4       
	                                                                                                                 Table Q28 Page 156 
	 
	 
	 
	 
	28. Now that the Electoral College has cast a majority of its votes for Joe Biden, do you think it´s time for President Trump to  
	concede the election - yes or no? 
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	Undecided                    44    10    30     4    12    20    27     9     9    30     -     -    44    28     4    12    11    32     1 
	                              4     2     8    27     2     7     4     3     2     8               100     4     2    12     2     7     3 
	                                                                                                                 Table Q29 Page 157 
	 
	 
	 
	 
	29. Do you believe the United States should change the Constitution so the president is elected by the popular vote, not through  
	the Electoral College - yes or no? 
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	Constitution to popular      49    66    21    53    70    21    53    43    70    27    63    17    25    50    50    45   100             
	vote winner instead of    
	electoral vote winner     
	 
	No - keep things the way    472   177   288     7   131   240   291   145   130   282   225   215    32   307   114    51     -   472     - 
	they are using Electoral     47    29    78    47    26    78    44    55    26    72    32    83    73    47    48    50         100       
	College                   
	 
	Undecided                    34    32     2     -    24     2    20     6    20     4    32     1     1    22     6     6     -     -    34 
	                              3     5     1           5     1     3     2     4     1     5     *     2     3     3     6               100 
	                                                                                                                 Table Q30 Page 158 
	 
	 
	 
	 
	30. When you think about the divisions in our country, do you think they are deeper than they were in the past, less deep, or  
	about the same? 
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	the past                     67    71    61    40    75    61    72    56    74    62    70    63    43    65    71    69    71    63    65 
	 
	Less deep                    59    21    33     5    18    26    35    21    25    29    29    22     8    41    10     8    27    30     2 
	                              6     3     9    33     4     8     5     8     5     7     4     8    18     6     4     8     5     6     6 
	 
	About the same              248   149    95     4   103    82   136    92    99   109   170    64    14   181    50    17   105   133    10 
	                             25    24    26    27    20    27    21    35    20    28    24    25    32    27    21    17    21    28    29 
	 
	Undecided                    20     7    13     -     6    10    11     3     5    10     8     9     3     7     8     5    11     9     - 
	                              2     1     4           1     3     2     1     1     3     1     3     7     1     3     5     2     2       
	 
	Refused                       3     1     2     -     -     1     2     1     1     2     1     2     -     1     -     2     1     2     - 
	                              *     *     1                 *     *     *     *     1     *     1           *           2     *     *       
	                                                                                                                 Table Q31 Page 159 
	 
	 
	 
	 
	31. Just your own opinion - would you like President Trump to attend the inauguration of President-elect Biden, as most outgoing  
	presidents have done to display the peaceful transition of power - yes or no? 
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	                             66    70    59    87    68    57    63    74    68    62    72    49    64   100                67    65    65 
	 
	No                          238   128   109     1   112   103   185    41   115   108   130   104     4     -   238     -   118   114     6 
	                             24    21    30     7    22    34    28    15    23    28    19    40     9         100          24    24    18 
	 
	Undecided                   103    60    42     1    51    29    57    28    42    40    62    29    12     -     -   103    46    51     6 
	                             10    10    11     7    10     9     9    11     8    10     9    11    27               100     9    11    18 
	                                                                                                                 Table Q32 Page 160 
	 
	 
	 
	 
	32. Moving on to the coronavirus pandemic, do you approve or disapprove of President-elect Biden´s approach to handling COVID-19? 
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	Approve                     520   479    36     5   434    25   363   123   396    78   491    21     8   350   116    54   364   133    23 
	                             52    78    10    33    85     8    55    46    80    20    71     8    18    53    49    52    74    28    68 
	 
	Disapprove                  303    46   252     5    28   229   212    78    49   230    87   200    16   177    96    30    66   235     2 
	                             30     7    69    33     6    75    32    29    10    59    13    77    36    27    40    29    13    50     6 
	 
	Undecided                   177    93    79     5    47    52    84    64    51    83   118    39    20   132    26    19    64   104     9 
	                             18    15    22    33     9    17    13    24    10    21    17    15    45    20    11    18    13    22    26 
	                                                                                                                 Table Q33 Page 161 
	 
	 
	 
	 
	33. Are you more worried about your physical health or your financial well-being?   
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	                             51    66    28    40    69    25    52    50    66    35    63    23    36    55    43    48    62    38    74 
	 
	Financial well-being        347   144   197     6    99   170   230   102   120   192   176   150    21   219    95    33   132   211     4 
	                             35    23    54    40    19    56    35    38    24    49    25    58    48    33    40    32    27    45    12 
	 
	Undecided                   123    62    58     3    52    48    75    29    43    55    75    44     4    71    36    16    50    69     4 
	                             12    10    16    20    10    16    11    11     9    14    11    17     9    11    15    16    10    15    12 
	 
	Refused                      17     6    11     -     6    11    13     1     4     9     7     7     3     7     5     5     5    11     1 
	                              2     1     3           1     4     2     *     1     2     1     3     7     1     2     5     1     2     3 
	                                                                                                                 Table Q34 Page 162 
	 
	 
	 
	 
	34. When he takes office, President-elect Biden says he will encourage all Americans to wear masks in public for the first 100  
	days of his term to help bring COVID-19 under control. Will you personally do this - yes or no? 
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	                             84    98    62    87    99    62    84    85    97    68    96    55    84    88    75    84    97    70    97 
	 
	No                          144    13   129     2     5   107    99    38    16   117    26   112     6    74    56    14    12   131     1 
	                             14     2    35    13     1    35    15    14     3    30     4    43    14    11    24    14     2    28     3 
	 
	Undecided                    12     1    11     -     -    10     8     3     1     9     5     6     1     6     4     2     3     9     - 
	                              1     *     3                 3     1     1     *     2     1     2     2     1     2     2     1     2       
	                                                                                                                 Table Q35 Page 163 
	 
	 
	 
	 
	35. Regarding COVID-19, have you or someone in your family been diagnosed with COVID-19 - yes or no? 
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	                             49    49    47    60    49    46    48    49    48    50    50    44    50    48    48    50    47    50    53 
	 
	No                          506   308   192     6   259   162   337   130   257   193   339   145    22   335   122    49   255   235    16 
	                             51    50    52    40    51    53    51    49    52    49    49    56    50    51    51    48    52    50    47 
	 
	Undecided                     9     5     4     -     2     2     4     4     3     2     8     1     -     6     1     2     7     2     - 
	                              1     1     1           *     1     1     2     1     1     1     *           1     *     2     1     *       
	                                                                                                                 Table Q36 Page 164 
	 
	 
	 
	 
	36. If a federally approved vaccine for COVID-19 was available to you today, would you…  
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	Take it as soon as you      461   366    90     5   310    89   315   114   288   128   384    62    15   315    98    48   277   168    16 
	can                          46    59    25    33    61    29    48    43    58    33    55    24    34    48    41    47    56    36    47 
	 
	Wait awhile until others    322   197   118     7   150    96   202    94   150   135   235    74    13   227    67    28   153   157    12 
	have taken it                32    32    32    47    29    31    31    35    30    35    34    28    30    34    28    27    31    33    35 
	 
	Not take the vaccine        198    48   147     3    44   112   129    53    54   115    70   113    15   110    66    22    56   136     6 
	                             20     8    40    20     9    37    20    20    11    29    10    43    34    17    28    21    11    29    18 
	 
	Undecided                    16     7     9     -     5     7    10     4     4    10     7     8     1     6     5     5     8     8     - 
	                              2     1     2           1     2     2     2     1     3     1     3     2     1     2     5     2     2       
	 
	Refused                       3     -     3     -     -     2     3     -     -     3     -     3     -     1     2     -     -     3     - 
	                              *           1                 1     *                 1           1           *     1                 1       
	                                                                                                                 Table Q37 Page 165 
	 
	 
	 
	 
	37. If you wouldn´t take the vaccine, at least not now, what is the reason why? Would you say… 
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	THOSE WHO WILL NOT TAKE     539   252   277    10   199   217   344   151   208   263   312   198    29   344   140    55   217   304    18 
	VACCINE                     100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	You are worried it is       339   186   147     6   146   118   231    89   153   152   223    98    18   233    80    26   156   171    12 
	not safe                     63    74    53    60    73    54    67    59    74    58    71    49    62    68    57    47    72    56    67 
	 
	You never take vaccines      74    21    50     3    18    41    47    15    20    39    32    38     4    37    26    11    22    49     3 
	of any kind                  14     8    18    30     9    19    14    10    10    15    10    19    14    11    19    20    10    16    17 
	 
	You don’t believe COVID-     44     3    41     -     4    28    22    20     8    30    10    33     1    23    15     6     9    35     - 
	19 is a real threat           8     1    15           2    13     6    13     4    11     3    17     3     7    11    11     4    12       
	 
	Undecided                    69    38    30     1    25    23    37    23    21    36    41    22     6    45    14    10    24    42     3 
	                             13    15    11    10    13    11    11    15    10    14    13    11    21    13    10    18    11    14    17 
	 
	Refused                      13     4     9     -     6     7     7     4     6     6     6     7     -     6     5     2     6     7     - 
	                              2     2     3           3     3     2     3     3     2     2     4           2     4     4     3     2       
	                                                                                                                 Table Q38 Page 166 
	 
	 
	 
	 
	38. Whose advice would you trust MOST on whether to take the vaccine? 
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	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	President Trump              51     6    45     -     5    41    32    12     7    40    13    36     2    19    25     7    12    38     1 
	                              5     1    12           1    13     5     5     1    10     2    14     5     3    11     7     2     8     3 
	 
	President-elect Biden         5     5     -     -     4     -     5     -     5     -     4     1     -     4     1     -     3     2     - 
	                              1     1                 1           1           1           1     *           1     *           1     *       
	 
	Dr. Anthony Fauci           291   266    20     5   240    21   205    68   223    40   273    14     4   200    69    22   211    67    13 
	                             29    43     5    33    47     7    31    26    45    10    39     5     9    30    29    21    43    14    38 
	 
	The governor of your          8     5     3     -     4     -     4     4     6     -     6     2     -     5     1     2     5     3     - 
	state                         1     1     1           1           1     2     1           1     1           1     *     2     1     1       
	 
	Your employer                12     5     6     1     5     4     7     4     3     5     7     3     2     9     2     1     2     9     1 
	                              1     1     2     7     1     1     1     2     1     1     1     1     5     1     1     1     *     2     3 
	 
	Your doctor                 434   254   172     8   191   150   287   119   191   203   292   120    22   296    91    47   190   233    11 
	                             43    41    47    53    38    49    44    45    39    52    42    46    50    45    38    46    38    49    32 
	 
	Your friends and family      65    32    33     -    28    20    38    20    24    31    45    16     4    47    14     4    25    36     4 
	                              7     5     9           6     7     6     8     5     8     6     6     9     7     6     4     5     8    12 
	 
	Undecided                    97    38    58     1    27    44    56    30    31    49    45    43     9    61    21    15    36    59     2 
	                             10     6    16     7     5    14     8    11     6    13     6    17    20     9     9    15     7    13     6 
	 
	Refused                      37     7    30     -     5    26    25     8     6    23    11    25     1    18    14     5    10    25     2 
	                              4     1     8           1     8     4     3     1     6     2    10     2     3     6     5     2     5     6 
	                                                                                                                 Table Q39 Page 167 
	 
	 
	 
	 
	39. Should employers be able to mandate that all their employees take the COVID-19 vaccine - yes or no? 
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	Yes                         331   274    50     7   232    48   236    79   237    67   289    33     9   235    69    27   216    98    17 
	                             33    44    14    47    46    16    36    30    48    17    42    13    20    36    29    26    44    21    50 
	 
	No                          602   292   304     6   240   247   381   176   224   308   356   221    25   391   156    55   238   353    11 
	                             60    47    83    40    47    81    58    66    45    79    51    85    57    59    66    53    48    75    32 
	 
	Undecided                    67    52    13     2    37    11    42    10    35    16    51     6    10    33    13    21    40    21     6 
	                              7     8     4    13     7     4     6     4     7     4     7     2    23     5     5    20     8     4    18 
	                                                                                                                 Table Q40 Page 168 
	 
	 
	 
	 
	40. Should schools be able to require that every student take the COVID-19 vaccine - yes or no? 
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	Yes                         408   347    53     8   292    48   278   103   285    82   361    30    17   281    88    39   265   123    20 
	                             41    56    14    53    57    16    42    39    57    21    52    12    39    43    37    38    54    26    59 
	 
	No                          524   220   301     3   180   247   341   148   173   293   279   221    24   330   142    52   189   325    10 
	                             52    36    82    20    35    81    52    56    35    75    40    85    55    50    60    50    38    69    29 
	 
	Undecided                    68    51    13     4    37    11    40    14    38    16    56     9     3    48     8    12    40    24     4 
	                              7     8     4    27     7     4     6     5     8     4     8     3     7     7     3    12     8     5    12 
	                                                                                                                 Table Q41 Page 169 
	 
	 
	 
	 
	41. Just your best guess, when do you think things in the United States will get back to normal, the way it was before the  
	coronavirus? Would you say… 
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	In a few months             102    42    58     2    35    46    61    32    46    47    53    42     7    73    22     7    28    73     1 
	                             10     7    16    13     7    15     9    12     9    12     8    16    16    11     9     7     6    15     3 
	 
	By the end of next year     409   313    93     3   264    72   275   107   241   126   339    56    14   275    94    40   251   145    13 
	                             41    51    25    20    52    24    42    40    49    32    49    22    32    42    39    39    51    31    38 
	 
	Several years               265   165    92     8   142    82   169    76   130   101   186    68    11   180    65    20   136   120     9 
	                             27    27    25    53    28    27    26    29    26    26    27    26    25    27    27    19    28    25    26 
	 
	Never                       174    80    93     1    61    78   126    35    64    92   102    64     8   112    37    25    72    95     7 
	                             17    13    25     7    12    25    19    13    13    24    15    25    18    17    16    24    15    20    21 
	 
	Undecided                    48    16    31     1     6    28    27    15    13    25    14    30     4    17    20    11     5    39     4 
	                              5     3     8     7     1     9     4     6     3     6     2    12     9     3     8    11     1     8    12 
	 
	Refused                       2     2     -     -     1     -     1     -     2     -     2     -     -     2     -     -     2     -     - 
	                              *     *                 *           *           *           *                 *                 *             
	                                                                                                                 Table Q42 Page 170 
	 
	 
	 
	 
	42. When it comes to the economy, do you think we are in an economic recovery, stagnation, recession, or depression? 
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	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Economic Recovery           179    57   121     1    49   103   114    52    52   114    79    92     8   112    45    22    42   133     4 
	                             18     9    33     7    10    34    17    20    10    29    11    35    18    17    19    21     9    28    12 
	 
	Stagnation                  268   167    98     3   130    82   167    88   132   110   190    67    11   187    58    23   115   147     6 
	                             27    27    27    20    26    27    25    33    27    28    27    26    25    28    24    22    23    31    18 
	 
	Recession                   300   230    66     4   198    53   222    54   181    86   247    42    11   211    64    25   197    96     7 
	                             30    37    18    27    39    17    34    20    36    22    35    16    25    32    27    24    40    20    21 
	 
	Depression                  176   125    49     2   110    43   111    53   108    53   137    33     6   109    49    18   106    56    14 
	                             18    20    13    13    22    14    17    20    22    14    20    13    14    17    21    17    21    12    41 
	 
	Undecided                    73    37    31     5    21    24    42    17    22    27    40    25     8    37    21    15    33    37     3 
	                              7     6     8    33     4     8     6     6     4     7     6    10    18     6     9    15     7     8     9 
	 
	Refused                       4     2     2     -     1     1     3     1     1     1     3     1     -     3     1     -     1     3     - 
	                              *     *     1           *     *     *     *     *     *     *     *           *     *           *     1       
	                                                                                                                 Table Q43 Page 171 
	 
	 
	 
	 
	43. What are your plans for the holidays? Would you say you will… 
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	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Go ahead as normal to       148    31   112     5    23    99    93    46    38    92    48    92     8    81    52    15    28   119     1 
	travel and gather with       15     5    31    33     5    32    14    17     8    24     7    35    18    12    22    15     6    25     3 
	family and friends        
	 
	Stay home, avoiding         638   467   166     5   390   132   424   166   359   206   505   109    24   432   134    72   360   250    28 
	travel and gatherings        64    76    45    33    77    43    64    63    72    53    73    42    55    66    56    70    73    53    82 
	with those outside your   
	immediate household       
	 
	Go ahead with some          189   109    78     2    87    65   130    47    91    86   127    53     9   133    44    12    94    90     5 
	celebrations, limiting       19    18    21    13    17    21    20    18    18    22    18    20    20    20    18    12    19    19    15 
	numbers together and      
	holding them outdoors     
	 
	Undecided                    18     7     8     3     7     8     6     5     4     5    11     5     2     9     6     3     9     9     - 
	                              2     1     2    20     1     3     1     2     1     1     2     2     5     1     3     3     2     2       
	 
	Refused                       7     4     3     -     2     2     6     1     4     2     5     1     1     4     2     1     3     4     - 
	                              1     1     1           *     1     1     *     1     1     1     *     2     1     1     1     1     1       
	                                                                                                                 Table Q44 Page 172 
	 
	 
	 
	 
	44. How would you describe your own political viewpoint - very liberal, liberal, moderate, conservative, very conservative? 
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	Very liberal                 93    89     3     1    79     7    69    23    75    14    91     1     1    58    23    12    79    11     3 
	                              9    14     1     7    16     2    10     9    15     4    13     *     2     9    10    12    16     2     9 
	 
	Liberal                     165   157     8     -   138     6   119    36   130    18   161     4     -   108    40    17   128    32     5 
	                             17    25     2          27     2    18    14    26     5    23     2          16    17    17    26     7    15 
	 
	Moderate                    366   264    95     7   210    73   227   106   203   103   299    53    14   274    71    21   203   146    17 
	                             37    43    26    47    41    24    34    40    41    26    43    20    32    42    30    20    41    31    50 
	 
	Conservative                217    68   144     5    51   121   135    66    53   148    92   112    13   134    54    29    48   162     7 
	                             22    11    39    33    10    40    20    25    11    38    13    43    30    20    23    28    10    34    21 
	 
	Very conservative           117    17    98     2    13    86    86    25    18    92    29    78    10    63    43    11    16   100     1 
	                             12     3    27    13     3    28    13     9     4    24     4    30    23    10    18    11     3    21     3 
	 
	Other                        15     8     7     -     8     6    10     2     6     7     8     6     1     5     4     6     8     6     1 
	                              2     1     2           2     2     2     1     1     2     1     2     2     1     2     6     2     1     3 
	 
	Don’t know                   27    15    12     -    10     7    13     7    11     9    16     6     5    17     3     7    12    15     - 
	                              3     2     3           2     2     2     3     2     2     2     2    11     3     1     7     2     3       
	                                                                                                                 Table Q45 Page 173 
	 
	 
	 
	 
	45. What is the highest level of education you have completed? 
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	Some high school             46    22    21     3    19    16    31    10    22    13    27    16     3    36     9     1    22    21     3 
	                              5     4     6    20     4     5     5     4     4     3     4     6     7     5     4     1     4     4     9 
	 
	High school graduate        233   134    96     3    98    82   139    74   101   102   162    62     9   142    65    26    93   130    10 
	                             23    22    26    20    19    27    21    28    20    26    23    24    20    22    27    25    19    28    29 
	 
	Some college                261   155   105     1   131    86   185    58   124   108   187    60    14   193    49    19   133   121     7 
	                             26    25    29     7    26    28    28    22    25    28    27    23    32    29    21    18    27    26    21 
	 
	Trade/technical/             68    35    31     2    27    23    45    21    35    30    45    22     1    45    18     5    35    31     2 
	vocational training           7     6     8    13     5     8     7     8     7     8     6     8     2     7     8     5     7     7     6 
	 
	College graduate            234   150    78     6   128    71   155    61   117    96   153    70    11   146    60    28   115   113     6 
	                             23    24    21    40    25    23    24    23    24    25    22    27    25    22    25    27    23    24    18 
	 
	Masters or PhD              143   116    27     -   101    20    95    39    90    39   115    24     4    92    28    23    88    49     6 
	                             14    19     7          20     7    14    15    18    10    17     9     9    14    12    22    18    10    18 
	 
	Undecided                    15     6     9     -     5     8     9     2     7     3     7     6     2     5     9     1     8     7     - 
	                              2     1     2           1     3     1     1     1     1     1     2     5     1     4     1     2     1       
	                                                                                                                 Table Q46 Page 174 
	 
	 
	 
	 
	46. What TV news or commentary source do you trust the most? 
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	Total                      1000   618   367    15   509   306   659   265   496   391   696   260    44   659   238   103   494   472    34 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	CNN                         137   132     3     2   113     3    99    26   112    14   130     6     1    88    34    15    99    32     6 
	                             14    21     1    13    22     1    15    10    23     4    19     2     2    13    14    15    20     7    18 
	 
	MSNBC                        69    66     3     -    58     4    53    12    55     7    62     6     1    38    26     5    57    10     2 
	                              7    11     1          11     1     8     5    11     2     9     2     2     6    11     5    12     2     6 
	 
	FOX NEWS                    176    29   146     1    17   133   127    41    21   142    66    97    13   113    41    22    44   131     1 
	                             18     5    40     7     3    43    19    15     4    36     9    37    30    17    17    21     9    28     3 
	 
	ABC                          36    32     4     -    30     4    21    12    28     4    32     4     -    25     5     6    21    14     1 
	                              4     5     1           6     1     3     5     6     1     5     2           4     2     6     4     3     3 
	 
	NBC                          45    38     4     3    37     3    27    16    33     7    41     3     1    26    15     4    32    11     2 
	                              5     6     1    20     7     1     4     6     7     2     6     1     2     4     6     4     6     2     6 
	 
	CBS                          34    29     5     -    26     2    19    11    21     8    31     1     2    21     9     4    20    12     2 
	                              3     5     1           5     1     3     4     4     2     4     *     5     3     4     4     4     3     6 
	 
	C-SPAN                       19    13     6     -    11     3    12     6     9     9    13     5     1    17     2     -     4    11     4 
	                              2     2     2           2     1     2     2     2     2     2     2     2     3     1           1     2    12 
	 
	COMEDY CENTRAL               12     6     6     -     5     6    11     1     6     6     8     3     1     8     3     1     6     6     - 
	                              1     1     2           1     2     2     *     1     2     1     1     2     1     1     1     1     1       
	 
	PBS/NPR                     147   139     7     1   118     5   103    33   112    19   138     6     3   110    22    15   113    27     7 
	                             15    22     2     7    23     2    16    12    23     5    20     2     7    17     9    15    23     6    21 
	 
	None of Them                288   112   168     8    79   131   164    98    88   160   149   119    20   189    70    29    84   197     7 
	                             29    18    46    53    16    43    25    37    18    41    21    46    45    29    29    28    17    42    21 
	 
	Undecided                    37    22    15     -    15    12    23     9    11    15    26    10     1    24    11     2    14    21     2 
	                              4     4     4           3     4     3     3     2     4     4     4     2     4     5     2     3     4     6 
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	47. What TV news or commentary source do you trust the least? 
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	                                                        DIS                                                                                 
	                          TOTAL  YES   NO    UND  APPRV APPRV  YES   NO   GOOD   BAD   YES   NO    UND   YES   NO    UND   YES   NO    UND  
	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
	 
	Total                      1000   618   367    15   509   306   659   265   496   391   696   260    44   659   238   103   494   472    34 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	CNN                         210    38   167     5    26   148   141    61    32   155    72   121    17   139    55    16    40   169     1 
	                             21     6    46    33     5    48    21    23     6    40    10    47    39    21    23    16     8    36     3 
	 
	MSNBC                        39    18    20     1    13    17    20    16    14    23    18    20     1    26    10     3     2    37     - 
	                              4     3     5     7     3     6     3     6     3     6     3     8     2     4     4     3     *     8       
	 
	FOX NEWS                    402   387    15     -   350    14   294    81   331    43   385    11     6   261    97    44   319    65    18 
	                             40    63     4          69     5    45    31    67    11    55     4    14    40    41    43    65    14    53 
	 
	ABC                          15     8     5     2     7     3     8     4     7     3    11     4     -    12     -     3     9     6     - 
	                              2     1     1    13     1     1     1     2     1     1     2     2           2           3     2     1       
	 
	NBC                          26    12    14     -     5    11    18     5     6    16    19     6     1    18     8     -     9    15     2 
	                              3     2     4           1     4     3     2     1     4     3     2     2     3     3           2     3     6 
	 
	CBS                          16     7     9     -     7     8     7     9     9     5    10     6     -    12     4     -     8     8     - 
	                              2     1     2           1     3     1     3     2     1     1     2           2     2           2     2       
	 
	C-SPAN                        3     2     1     -     1     1     1     2     1     2     3     -     -     2     1     -     1     2     - 
	                              *     *     *           *     *     *     1     *     1     *                 *     *           *     *       
	 
	COMEDY CENTRAL               53    40    11     2    30    10    34    18    28    19    41    10     2    43     7     3    29    23     1 
	                              5     6     3    13     6     3     5     7     6     5     6     4     5     7     3     3     6     5     3 
	 
	PBS/NPR                       6     2     3     1     3     3     5     1     2     3     5     1     -     4     2     -     4     2     - 
	                              1     *     1     7     1     1     1     *     *     1     1     *           1     1           1     *       
	 
	All of Them                 139    50    87     2    29    68    78    46    34    85    64    61    14    86    28    25    38    96     5 
	                             14     8    24    13     6    22    12    17     7    22     9    23    32    13    12    24     8    20    15 
	 
	Undecided                    91    54    35     2    38    23    53    22    32    37    68    20     3    56    26     9    35    49     7 
	                              9     9    10    13     7     8     8     8     6     9    10     8     7     8    11     9     7    10    21 
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	48. What is your annual household income? 
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	                          TOTAL  YES   NO    UND  APPRV APPRV  YES   NO   GOOD   BAD   YES   NO    UND   YES   NO    UND   YES   NO    UND  
	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
	 
	Total                      1000   618   367    15   509   306   659   265   496   391   696   260    44   659   238   103   494   472    34 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Under $20,000 per year       82    52    30     -    46    24    48    25    49    22    57    24     1    47    29     6    48    29     5 
	                              8     8     8           9     8     7     9    10     6     8     9     2     7    12     6    10     6    15 
	 
	Under $50,000 per year      171   108    59     4    82    53   118    43    86    64   123    43     5   119    38    14    91    74     6 
	                             17    17    16    27    16    17    18    16    17    16    18    17    11    18    16    14    18    16    18 
	 
	Under $75,000 per year      144    95    49     -    82    38   106    28    76    55   110    26     8    93    32    19    84    58     2 
	                             14    15    13          16    12    16    11    15    14    16    10    18    14    13    18    17    12     6 
	 
	Under $100,000 per year     161    96    61     4    81    47   104    51    77    70   109    43     9   113    35    13    67    88     6 
	                             16    16    17    27    16    15    16    19    16    18    16    17    20    17    15    13    14    19    18 
	 
	Under $140,000 per year     151    91    56     4    80    48    94    48    78    61   105    36    10   100    37    14    64    83     4 
	                             15    15    15    27    16    16    14    18    16    16    15    14    23    15    16    14    13    18    12 
	 
	$140,000 per year or        169   115    53     1    94    46   114    44    88    67   125    41     3   116    37    16    95    72     2 
	more                         17    19    14     7    18    15    17    17    18    17    18    16     7    18    16    16    19    15     6 
	 
	Undecided                   122    61    59     2    44    50    75    26    42    52    67    47     8    71    30    21    45    68     9 
	                             12    10    16    13     9    16    11    10     8    13    10    18    18    11    13    20     9    14    26 
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	6. In a single word, how would you describe the year 2020? 
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	Total                      1000   520   303   513   347   844   144   485   506   461   322   198   331   602   408   524   102   409   265   174 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Annoying/Tiresome/           42    24     9    21    15    35     7    19    23    22     9     8    14    27    19    20     3    12    10    14 
	Disappointing                 4     5     3     4     4     4     5     4     5     5     3     4     4     4     5     4     3     3     4     8 
	 
	Anxious/Stressful/           53    33    12    34    16    52     1    21    30    34    13     6    16    35    29    22     2    24    17     8 
	Depressing                    5     6     4     7     5     6     1     4     6     7     4     3     5     6     7     4     2     6     6     5 
	 
	Awful/Terrible/Horrible     227   132    61   131    75   198    27   117   106   102    82    41    85   128   102   114    22   105    60    31 
	                             23    25    20    26    22    23    19    24    21    22    25    21    26    21    25    22    22    26    23    18 
	 
	Challenging/Difficult       113    63    37    53    38    93    20    48    65    60    31    21    39    66    47    59    14    53    24    13 
	                             11    12    12    10    11    11    14    10    13    13    10    11    12    11    12    11    14    13     9     7 
	 
	Corrupt/Dishonest            20     1    14     5    10     7    12    13     7     2     6    12     1    19     1    19     8     3     2     5 
	                              2     *     5     1     3     1     8     3     1     *     2     6     *     3     *     4     8     1     1     3 
	 
	COVID/Lockdown               16     7     5     5     5    14     1     8     8     9     3     4    10     5    10     6     -     8     5     3 
	                              2     1     2     1     1     2     1     2     2     2     1     2     3     1     2     1           2     2     2 
	 
	Crazy/Wild/Unpredictable     77    33    28    39    27    61    16    39    38    28    30    18    14    54    22    50     8    34    21    14 
	                              8     6     9     8     8     7    11     8     8     6     9     9     4     9     5    10     8     8     8     8 
	 
	Different/Unusual            22    12     6     9     4    18     4    12    10     9     5     6     7    11     6    12     2     7     7     4 
	                              2     2     2     2     1     2     3     2     2     2     2     3     2     2     1     2     2     2     3     2 
	 
	Disaster/Catastrophic/       97    60    20    61    25    87     8    47    50    52    32    12    39    53    41    47    10    40    29    15 
	Hell                         10    12     7    12     7    10     6    10    10    11    10     6    12     9    10     9    10    10    11     9 
	 
	Enlightening/Awakening/      22    11     8    11     7    16     5    15     7     8     6     8     5    16     7    14     3     9     3     3 
	Eventful                      2     2     3     2     2     2     3     3     1     2     2     4     2     3     2     3     3     2     1     2 
	 
	Expletive/Crappy            147    65    53    72    60   127    17    71    74    68    40    36    49    92    57    80    12    60    40    27 
	                             15    13    17    14    17    15    12    15    15    15    12    18    15    15    14    15    12    15    15    16 
	 
	Interesting/                 33    19    10    14    16    27     6    17    16    14    13     6    13    18    13    17     4     9    11     8 
	Unprecedented                 3     4     3     3     5     3     4     4     3     3     4     3     4     3     3     3     4     2     4     5 
	 
	OK/Wonderful/Good            45    17    17    20    15    41     4    20    25    16    18     8    12    26    19    21     3    17    15     8 
	                              5     3     6     4     4     5     3     4     5     3     6     4     4     4     5     4     3     4     6     5 
	 
	Tumultuous/Turbulent/        55    29    15    22    23    44     9    26    28    22    25     6    15    37    19    33     6    20    14    12 
	Whirlwind/Chaos/Chaotic       6     6     5     4     7     5     6     5     6     5     8     3     5     6     5     6     6     5     5     7 
	 
	Other                        26    12     6    15     9    20     6    10    16    12     8     5     9    14    12     9     4     7     5     8 
	                              3     2     2     3     3     2     4     2     3     3     2     3     3     2     3     2     4     2     2     5 
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	6. In a single word, how would you describe the year 2020? 
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	Don't know/Refused            5     2     2     1     2     4     1     2     3     3     1     1     3     1     4     1     1     1     2     1 
	                              1     *     1     *     1     *     1     *     1     1     *     1     1     *     1     *     1     *     1     1 
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	7. Do you feel the country is headed in the right direction or is on the wrong track? 
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	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Right Direction             342   278    32   221    78   327    14   181   158   212    96    31   166   144   197   114    37   187    71    37 
	                             34    53    11    43    22    39    10    37    31    46    30    16    50    24    48    22    36    46    27    21 
	 
	Wrong Track                 491   174   236   194   227   370   111   224   262   185   161   133   128   346   157   313    46   164   148   106 
	                             49    33    78    38    65    44    77    46    52    40    50    67    39    57    38    60    45    40    56    61 
	 
	Undecided                   167    68    35    98    42   147    19    80    86    64    65    34    37   112    54    97    19    58    46    31 
	                             17    13    12    19    12    17    13    16    17    14    20    17    11    19    13    19    19    14    17    18 
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	8. Donald Trump 
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	Total                      1000   520   303   513   347   844   144   485   506   461   322   198   331   602   408   524   102   409   265   174 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Never Heard                   -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
	                                                                                                                                                  
	 
	Favorable                   402    55   256   126   207   256   138   194   207   116   129   144    72   315    85   298    63   119    98    91 
	                             40    11    84    25    60    30    96    40    41    25    40    73    22    52    21    57    62    29    37    52 
	 
	Unfavorable                 547   444    36   357   128   543     3   270   271   325   169    47   250   249   309   190    35   270   153    75 
	                             55    85    12    70    37    64     2    56    54    70    52    24    76    41    76    36    34    66    58    43 
	 
	Heard Of/Undecided           51    21    11    30    12    45     3    21    28    20    24     7     9    38    14    36     4    20    14     8 
	                              5     4     4     6     3     5     2     4     6     4     7     4     3     6     3     7     4     5     5     5 
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	9. Democratic Party 
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	Total                      1000   520   303   513   347   844   144   485   506   461   322   198   331   602   408   524   102   409   265   174 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Never Heard                   -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
	                                                                                                                                                  
	 
	Favorable                   397   334    25   275    80   393     3   184   209   245   107    39   189   169   225   136    29   217    97    45 
	                             40    64     8    54    23    47     2    38    41    53    33    20    57    28    55    26    28    53    37    26 
	 
	Unfavorable                 452    86   267   148   227   308   133   223   225   146   156   138    92   344   114   320    61   131   126   100 
	                             45    17    88    29    65    36    92    46    44    32    48    70    28    57    28    61    60    32    48    57 
	 
	Heard Of/Undecided          151   100    11    90    40   143     8    78    72    70    59    21    50    89    69    68    12    61    42    29 
	                             15    19     4    18    12    17     6    16    14    15    18    11    15    15    17    13    12    15    16    17 
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	10. Republican Party 
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	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Never Heard                   -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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	11. Mike Pence 
	 
	 
	 
	 
	                                                                                    BANNER 5                                                      
	                                ================================================================================================================= 
	                                                                              CORONAVIRUS PANDEMIC                                                
	                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
	                                 APPROVAL     WORRIED    WEAR MASK                                                                                
	                                   BIDEN    MORE ABOUT   100 DAYS    DIAGNOSED                     EMPLOYERS    SCHOOLS                           
	                                APPROACH TO  PHYSICAL/  OF BIDEN'S     WITH     TAKE VACCINE WHEN   MANDATE     REQUIRE   WHEN WILL U.S. GET BACK 
	                                   VIRUS     FINANCIAL     TERM       COVID-19      AVAILABLE       VACCINE     VACCINE          TO NORMAL        
	                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------------- ----------- ----------- ----------------------  
	                                      DIS   PHYS- FINAN                                     NOT                           FEW   NEXT  SVRL        
	                          TOTAL APPRV APPRV ICAL  CIAL   YES   NO    YES   NO   TAKE  WAIT  TAKE   YES   NO    YES   NO   MOS.  YEAR  YEARS NEVER 
	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
	 
	Total                      1000   520   303   513   347   844   144   485   506   461   322   198   331   602   408   524   102   409   265   174 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Never Heard                   9     1     2     6     2     8     1     5     4     2     5     2     1     7     2     7     1     1     5     2 
	                              1     *     1     1     1     1     1     1     1     *     2     1     *     1     *     1     1     *     2     1 
	 
	Favorable                   396    60   245   127   199   261   126   193   202   127   128   129    66   315    75   303    57   130    99    82 
	                             40    12    81    25    57    31    88    40    40    28    40    65    20    52    18    58    56    32    37    47 
	 
	Unfavorable                 486   408    32   316   116   478     7   243   237   292   144    45   239   209   291   155    29   238   130    74 
	                             49    78    11    62    33    57     5    50    47    63    45    23    72    35    71    30    28    58    49    43 
	 
	Heard Of/Undecided          109    51    24    64    30    97    10    44    63    40    45    22    25    71    40    59    15    40    31    16 
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	12. Kamala Harris 
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	13. Joe Biden 
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	14. In the election for president this year did you vote for Democrat Joe Biden, Republican Donald Trump, someone else, or did  
	you not vote in the presidential election this year?  
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	Someone else -                8     1     1     2     6     8     -     6     1     1     6     1     2     4     4     3     -     2     3     3 
	Libertarian Party Jo          1     *     *     *     2     1           1     *     *     2     1     1     1     1     1           *     1     2 
	Jorgensen                 
	 
	Someone else - Green          5     2     2     2     1     4     1     3     2     2     1     2     1     4     2     2     1     1     1     1 
	Party Howie Hawkins           1     *     1     *     *     *     1     1     *     *     *     1     *     1     *     *     1     *     *     1 
	 
	Did not vote                 34    15     9    19    10    31     3    16    15     5    14    13     7    23     9    24     1    13     9     9 
	                              3     3     3     4     3     4     2     3     3     1     4     7     2     4     2     5     1     3     3     5 
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	Refused                      15    14     -     9     1    15     -     6     9     8     3     4     3     9     6     6     3     4     4     2 
	                              2     3           2     *     2           1     2     2     1     2     1     1     1     1     3     1     2     1 
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	15. Overall, do you approve or disapprove of the job Donald Trump has done as president? 
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	16. How do you think history will assess Donald Trump - would you say he will be viewed as a great president, a good president, a  
	fair president, or a failed president? 
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	                             16    13    15    15    20    17    13    18    15    12    22    16    11    19    13    18    13    18    17    14 
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	                             50    76    17    64    33    57    10    51    50    65    45    25    72    37    71    32    39    58    51    43 
	 
	Undecided                    42    20    11    23    11    34     8    16    25    14    13    12    12    25    16    22     4    15     5    10 
	                              4     4     4     4     3     4     6     3     5     3     4     6     4     4     4     4     4     4     2     6 
	 
	Refused                       1     1     -     -     1     1     -     -     -     -     1     -     -     -     -     -     -     -     1     - 
	                              *     *                 *     *                             *                                               *       
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	17. If Donald Trump ran for the White House in 2024, would you vote for him - yes, maybe or no? 
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	Maybe, it depends           129    41    43    56    52   106    19    53    76    44    57    28    29    91    43    79    10    53    34    24 
	                             13     8    14    11    15    13    13    11    15    10    18    14     9    15    11    15    10    13    13    14 
	 
	No                          558   451    39   374   119   552     4   286   266   336   164    51   254   256   313   197    40   275   149    78 
	                             56    87    13    73    34    65     3    59    53    73    51    26    77    43    77    38    39    67    56    45 
	 
	Undecided                    18     4    10    11     5    13     5     7    11     6     8     2     3    14     5     9     3     9     3     1 
	                              2     1     3     2     1     2     3     1     2     1     2     1     1     2     1     2     3     2     1     1 
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	18. Just your best guess - regardless of whether you would support him or not - do you think Donald Trump will be the Republican  
	nominee for president in 2024 - yes or no? 
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	Yes                         315   107   151   133   148   229    79   150   164   111   106    94    81   223    94   212    39   104    87    62 
	                             32    21    50    26    43    27    55    31    32    24    33    47    24    37    23    40    38    25    33    36 
	 
	No                          552   370    94   324   155   510    40   271   273   293   177    70   220   293   270   238    51   248   151    88 
	                             55    71    31    63    45    60    28    56    54    64    55    35    66    49    66    45    50    61    57    51 
	 
	Undecided                   133    43    58    56    44   105    25    64    69    57    39    34    30    86    44    74    12    57    27    24 
	                             13     8    19    11    13    12    17    13    14    12    12    17     9    14    11    14    12    14    10    14 
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	19. President Trump is reportedly considering whether to issue a preemptive pardon for himself before leaving office. Which comes  
	closer to your view? 
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	This would be an            249    28   175    68   146   156    88   118   129    70    84    91    46   197    46   196    34    60    77    54 
	appropriate use of the       25     5    58    13    42    18    61    24    25    15    26    46    14    33    11    37    33    15    29    31 
	president’s pardon power  
	 
	This would be an abuse      616   459    70   403   146   594    19   308   302   355   191    60   263   303   334   233    44   303   163    91 
	of the president’s           62    88    23    79    42    70    13    64    60    77    59    30    79    50    82    44    43    74    62    52 
	pardon power              
	 
	Undecided                   135    33    58    42    55    94    37    59    75    36    47    47    22   102    28    95    24    46    25    29 
	                             14     6    19     8    16    11    26    12    15     8    15    24     7    17     7    18    24    11     9    17 
	                                                                                                                 Table Q20 Page 192 
	 
	 
	 
	 
	20. President Trump is reportedly considering issuing a significant number of pardons for his children, top aides and others  
	before leaving office. Which comes closer to your view? 
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	This would be an            287    54   173   100   141   196    84   131   154    93   100    88    61   214    70   210    40    85    82    58 
	appropriate use of the       29    10    57    19    41    23    58    27    30    20    31    44    18    36    17    40    39    21    31    33 
	president’s pardon power  
	 
	This would be an abuse      581   431    78   368   150   552    27   301   275   329   176    68   243   292   309   226    42   279   154    92 
	of the president’s           58    83    26    72    43    65    19    62    54    71    55    34    73    49    76    43    41    68    58    53 
	pardon power              
	 
	Undecided                   132    35    52    45    56    96    33    53    77    39    46    42    27    96    29    88    20    45    29    24 
	                             13     7    17     9    16    11    23    11    15     8    14    21     8    16     7    17    20    11    11    14 
	                                                                                                                 Table Q21 Page 193 
	 
	 
	 
	 
	21. Now which of those seven areas would you say was Donald Trump´s biggest achievement? 
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	Immigration                  25    10     9    12     6    23     2     8    16    14     7     4     9    16    13    12     -     8     9     7 
	                              3     2     3     2     2     3     1     2     3     3     2     2     3     3     3     2           2     3     4 
	 
	Foreign policy              130    48    64    57    60   105    25    64    65    63    37    26    41    82    40    80    11    50    33    27 
	                             13     9    21    11    17    12    17    13    13    14    11    13    12    14    10    15    11    12    12    16 
	 
	Economic policy             364   147   135   167   151   287    74   188   173   132   141    86    98   249   125   221    40   151   104    58 
	                             36    28    45    33    44    34    51    39    34    29    44    43    30    41    31    42    39    37    39    33 
	 
	Climate change                6     6     -     5     1     6     -     2     4     3     3     -     -     6     3     3     3     3     -     - 
	                              1     1           1     *     1           *     1     1     1                 1     1     1     3     1             
	 
	Race relations                6     3     3     3     3     4     2     4     2     2     1     3     2     4     3     3     -     3     2     1 
	                              1     1     1     1     1     *     1     1     *     *     *     2     1     1     1     1           1     1     1 
	 
	Draining the swamp           36    18    11    18    11    28     7    19    17    12    10    13     5    28     6    28     4    11    13     5 
	                              4     3     4     4     3     3     5     4     3     3     3     7     2     5     1     5     4     3     5     3 
	 
	Leadership in general        98    19    58    30    50    63    29    49    49    30    31    35    22    72    23    70    16    29    22    24 
	(as in Making America        10     4    19     6    14     7    20    10    10     7    10    18     7    12     6    13    16     7     8    14 
	great again)              
	 
	None                        284   245    12   192    52   281     2   129   152   179    76    23   141   113   173    84    24   139    69    41 
	                             28    47     4    37    15    33     1    27    30    39    24    12    43    19    42    16    24    34    26    24 
	 
	Undecided                    45    20    11    26    11    41     3    20    25    23    13     8    10    30    19    21     4    12    10    11 
	                              5     4     4     5     3     5     2     4     5     5     4     4     3     5     5     4     4     3     4     6 
	 
	Refused                       6     4     -     3     2     6     -     2     3     3     3     -     3     2     3     2     -     3     3     - 
	                              1     1           1     1     1           *     1     1     1           1     *     1     *           1     1       
	                                                                                                                 Table Q22 Page 194 
	 
	 
	 
	 
	22. I´m going to read you the list again and ask you which of the seven areas was his biggest failure: immigration, foreign  
	policy, economic policy, climate change, race relations, draining the swamp, leadership in general (as in Making America great  
	again)…  
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	Immigration                 111    61    25    64    30    97    11    60    50    47    39    24    36    71    36    68     8    37    35    25 
	                             11    12     8    12     9    11     8    12    10    10    12    12    11    12     9    13     8     9    13    14 
	 
	Foreign policy               31    19     5    20     9    28     2    14    16    12    16     3    16    13    15    14     2    13    10     4 
	                              3     4     2     4     3     3     1     3     3     3     5     2     5     2     4     3     2     3     4     2 
	 
	Economic policy              21    19     1    13     7    20     1    11    10    12     8     1    11     9    15     6     1    14     1     5 
	                              2     4     *     3     2     2     1     2     2     3     2     1     3     1     4     1     1     3     *     3 
	 
	Climate change              104    39    41    51    44    84    20    54    50    42    37    22    31    67    42    56    15    44    15    23 
	                             10     8    14    10    13    10    14    11    10     9    11    11     9    11    10    11    15    11     6    13 
	 
	Race relations              201   135    38   123    58   191    10    95   102    99    79    21    71   117    91    92    14    98    59    28 
	                             20    26    13    24    17    23     7    20    20    21    25    11    21    19    22    18    14    24    22    16 
	 
	Draining the swamp          141    44    80    47    71    94    46    62    78    59    42    35    37   100    47    91    21    51    30    35 
	                             14     8    26     9    20    11    32    13    15    13    13    18    11    17    12    17    21    12    11    20 
	 
	Leadership in general       219   159    21   139    53   214     5   114   105   129    61    27    99   102   122    81    14   105    70    20 
	(as in Making America        22    31     7    27    15    25     3    24    21    28    19    14    30    17    30    15    14    26    26    11 
	great again)              
	 
	None                         93     9    64    25    44    50    37    37    56    32    18    38    11    75    16    73    17    24    22    19 
	                              9     2    21     5    13     6    26     8    11     7     6    19     3    12     4    14    17     6     8    11 
	 
	Undecided                    75    34    26    31    29    62    12    38    36    28    21    25    19    45    24    40     9    23    21    14 
	                              8     7     9     6     8     7     8     8     7     6     7    13     6     7     6     8     9     6     8     8 
	 
	Refused                       4     1     2     -     2     4     -     -     3     1     1     2     -     3     -     3     1     -     2     1 
	                              *     *     1           1     *                 1     *     *     1           *           1     1           1     1 
	                                                                                                                 Table Q23 Page 195 
	 
	 
	 
	 
	Now, I´m going to ask you some questions about Joe Biden. 
	 
	23. Do you believe Joe Biden was legitimately elected president - yes or no? 
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	Yes                         618   479    46   406   144   604    13   305   308   366   197    48   274   292   347   220    42   313   165    80 
	                             62    92    15    79    41    72     9    63    61    79    61    24    83    49    85    42    41    77    62    46 
	 
	No                          367    36   252   101   197   227   129   171   192    90   118   147    50   304    53   301    58    93    92    93 
	                             37     7    83    20    57    27    90    35    38    20    37    74    15    50    13    57    57    23    35    53 
	 
	Not sure                     15     5     5     6     6    13     2     9     6     5     7     3     7     6     8     3     2     3     8     1 
	                              2     1     2     1     2     2     1     2     1     1     2     2     2     1     2     1     2     1     3     1 
	                                                                                                                 Table Q24 Page 196 
	 
	 
	 
	 
	24. Do you approve or disapprove of the job Joe Biden has done since his election last month? 
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	Approve                     509   434    28   352    99   504     5   248   259   310   150    44   232   240   292   180    35   264   142    61 
	                             51    83     9    69    29    60     3    51    51    67    47    22    70    40    72    34    34    65    54    35 
	 
	Disapprove                  306    25   229    77   170   189   107   142   162    89    96   112    48   247    48   247    46    72    82    78 
	                             31     5    76    15    49    22    74    29    32    19    30    57    15    41    12    47    45    18    31    45 
	 
	Undecided                   185    61    46    84    78   151    32    95    85    62    76    42    51   115    68    97    21    73    41    35 
	                             19    12    15    16    22    18    22    20    17    13    24    21    15    19    17    19    21    18    15    20 
	                                                                                                                 Table Q25 Page 197 
	 
	 
	 
	 
	25. Just your best guess, do you think Joe Biden will significantly dismantle President Trump´s legacy in office - yes or no? 
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	Yes                         659   363   212   341   230   552    99   318   337   315   202   129   236   381   278   341    61   275   169   126 
	                             66    70    70    66    66    65    69    66    67    68    63    65    71    63    68    65    60    67    64    72 
	 
	No                          265   123    78   133   102   224    38   131   130   114    94    53    79   176   103   148    32   107    76    35 
	                             27    24    26    26    29    27    26    27    26    25    29    27    24    29    25    28    31    26    29    20 
	 
	Undecided                    76    34    13    39    15    68     7    36    39    32    26    16    16    45    27    35     9    27    20    13 
	                              8     7     4     8     4     8     5     7     8     7     8     8     5     7     7     7     9     7     8     7 
	                                                                                                                 Table Q26 Page 198 
	 
	 
	 
	 
	26. In your view, would this be a good thing or a bad thing? 
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	Good thing                  496   396    49   329   120   479    16   236   257   288   150    54   237   224   285   173    46   241   130    64 
	                             50    76    16    64    35    57    11    49    51    62    47    27    72    37    70    33    45    59    49    37 
	 
	Bad thing                   391    78   230   135   192   265   117   196   193   128   135   115    67   308    82   293    47   126   101    92 
	                             39    15    76    26    55    31    81    40    38    28    42    58    20    51    20    56    46    31    38    53 
	 
	Undecided                   113    46    24    49    35   100    11    53    56    45    37    29    27    70    41    58     9    42    34    18 
	                             11     9     8    10    10    12     8    11    11    10    11    15     8    12    10    11     9    10    13    10 
	                                                                                                                 Table Q27 Page 199 
	 
	 
	 
	 
	27. Of the following five issues, what is the number ONE issue you want Joe Biden to address when he takes office? 
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	Control COVID-19            443   323    50   290   111   437     6   221   219   257   142    37   206   207   251   160    33   225   109    59 
	                             44    62    17    57    32    52     4    46    43    56    44    19    62    34    62    31    32    55    41    34 
	 
	Create and preserve jobs    255    63   135    84   136   175    76   125   127    76    90    85    43   204    63   181    37    85    75    44 
	                             26    12    45    16    39    21    53    26    25    16    28    43    13    34    15    35    36    21    28    25 
	 
	Investigate possible         21    14     6     6     8    17     4    15     6     8     8     4     7    11     9    10     2     5     8     3 
	misconduct by President       2     3     2     1     2     2     3     3     1     2     2     2     2     2     2     2     2     1     3     2 
	Trump and his             
	administration            
	 
	Address climate change       57    38    11    39    13    53     4    27    30    39    12     6    22    31    24    28     4    30    15     7 
	                              6     7     4     8     4     6     3     6     6     8     4     3     7     5     6     5     4     7     6     4 
	 
	Improve access to           122    70    34    66    39   109    12    56    64    49    46    25    37    74    48    65     9    40    42    29 
	healthcare                   12    13    11    13    11    13     8    12    13    11    14    13    11    12    12    12     9    10    16    17 
	 
	Undecided                    77    12    46    25    31    47    27    30    47    28    16    30    16    53    13    57    10    20    16    24 
	                              8     2    15     5     9     6    19     6     9     6     5    15     5     9     3    11    10     5     6    14 
	 
	Refused                      25     -    21     3     9     6    15    11    13     4     8    11     -    22     -    23     7     4     -     8 
	                              3           7     1     3     1    10     2     3     1     2     6           4           4     7     1           5 
	                                                                                                                 Table Q28 Page 200 
	 
	 
	 
	 
	28. Now that the Electoral College has cast a majority of its votes for Joe Biden, do you think it´s time for President Trump to  
	concede the election - yes or no? 
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	                             70    94    29    85    51    79    18    72    67    83    73    35    87    59    88    53    52    83    70    59 
	 
	No                          260    21   200    59   150   142   112   114   145    62    74   113    33   221    30   221    42    56    68    64 
	                             26     4    66    12    43    17    78    24    29    13    23    57    10    37     7    42    41    14    26    37 
	 
	Undecided                    44     8    16    16    21    37     6    22    22    15    13    15     9    25    17    24     7    14    11     8 
	                              4     2     5     3     6     4     4     5     4     3     4     8     3     4     4     5     7     3     4     5 
	                                                                                                                 Table Q29 Page 201 
	 
	 
	 
	 
	29. Do you believe the United States should change the Constitution so the president is elected by the popular vote, not through  
	the Electoral College - yes or no? 
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	Yes - change                494   364    66   307   132   479    12   232   255   277   153    56   216   238   265   189    28   251   136    72 
	Constitution to popular      49    70    22    60    38    57     8    48    50    60    48    28    65    40    65    36    27    61    51    41 
	vote winner instead of    
	electoral vote winner     
	 
	No - keep things the way    472   133   235   181   211   332   131   235   235   168   157   136    98   353   123   325    73   145   120    95 
	they are using Electoral     47    26    78    35    61    39    91    48    46    36    49    69    30    59    30    62    72    35    45    55 
	College                   
	 
	Undecided                    34    23     2    25     4    33     1    18    16    16    12     6    17    11    20    10     1    13     9     7 
	                              3     4     1     5     1     4     1     4     3     3     4     3     5     2     5     2     1     3     3     4 
	                                                                                                                 Table Q30 Page 202 
	 
	 
	 
	 
	30. When you think about the divisions in our country, do you think they are deeper than they were in the past, less deep, or  
	about the same? 
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	the past                     67    74    60    70    65    68    62    70    64    74    63    58    70    65    70    65    62    71    63    68 
	 
	Less deep                    59    18    26    27    23    50     9    27    32    12    27    19    17    34    19    36     8    22    15    12 
	                              6     3     9     5     7     6     6     6     6     3     8    10     5     6     5     7     8     5     6     7 
	 
	About the same              248   111    84   122    90   207    39   106   137   103    84    56    80   157    97   137    28    94    76    41 
	                             25    21    28    24    26    25    27    22    27    22    26    28    24    26    24    26    27    23    29    24 
	 
	Undecided                    20     5    10     5     8    15     5     9    11     3     8     8     2    16     7     8     3     4     7     3 
	                              2     1     3     1     2     2     3     2     2     1     2     4     1     3     2     2     3     1     3     2 
	 
	Refused                       3     1     -     2     1     -     2     2     -     -     1     1     -     2     -     2     -     -     -     - 
	                              *     *           *     *           1     *                 *     1           *           *                         
	                                                                                                                 Table Q31 Page 203 
	 
	 
	 
	 
	31. Just your own opinion - would you like President Trump to attend the inauguration of President-elect Biden, as most outgoing  
	presidents have done to display the peaceful transition of power - yes or no? 
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	No                          238   116    96   102    95   178    56   115   122    98    67    66    69   156    88   142    22    94    65    37 
	                             24    22    32    20    27    21    39    24    24    21    21    33    21    26    22    27    22    23    25    21 
	 
	Undecided                   103    54    30    49    33    87    14    52    49    48    28    22    27    55    39    52     7    40    20    25 
	                             10    10    10    10    10    10    10    11    10    10     9    11     8     9    10    10     7    10     8    14 
	                                                                                                                 Table Q32 Page 204 
	 
	 
	 
	 
	32. Moving on to the coronavirus pandemic, do you approve or disapprove of President-elect Biden´s approach to handling COVID-19? 
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	                             30         100    14    52    21    85    29    32    18    29    60    16    40    14    45    48    19    28    42 
	 
	Undecided                   177     -     -    94    55   158    13    93    82    76    71    26    47   111    65    91    11    68    56    33 
	                             18                18    16    19     9    19    16    16    22    13    14    18    16    17    11    17    21    19 
	                                                                                                                 Table Q33 Page 205 
	 
	 
	 
	 
	33. Are you more worried about your physical health or your financial well-being?   
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	Financial well-being        347   111   181     -   347   254    89   175   169   108   120   114    85   250    99   231    39   118   100    65 
	                             35    21    60         100    30    62    36    33    23    37    58    26    42    24    44    38    29    38    37 
	 
	Undecided                   123    56    42     -     -    97    21    56    66    39    42    35    28    83    38    74    15    45    31    25 
	                             12    11    14                11    15    12    13     8    13    18     8    14     9    14    15    11    12    14 
	 
	Refused                      17     5     9     -     -    13     4     6    11     7     4     4     3    13     5    12     5     2     2     6 
	                              2     1     3                 2     3     1     2     2     1     2     1     2     1     2     5     *     1     3 
	                                                                                                                 Table Q34 Page 206 
	 
	 
	 
	 
	34. When he takes office, President-elect Biden says he will encourage all Americans to wear masks in public for the first 100  
	days of his term to help bring COVID-19 under control. Will you personally do this - yes or no? 
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	                             84    98    58    94    73   100          85    84    95    86    57    97    76    97    73    75    93    86    78 
	 
	No                          144     8   123    30    89     -   144    69    74    18    42    81     9   132    11   129    25    29    35    32 
	                             14     2    41     6    26         100    14    15     4    13    41     3    22     3    25    25     7    13    18 
	 
	Undecided                    12     1     5     3     4     -     -     5     6     6     2     4     -    10     -    11     1     1     2     6 
	                              1     *     2     1     1                 1     1     1     1     2           2           2     1     *     1     3 
	                                                                                                                 Table Q35 Page 207 
	 
	 
	 
	 
	35. Regarding COVID-19, have you or someone in your family been diagnosed with COVID-19 - yes or no? 
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	                             49    48    46    48    50    49    48   100          49    48    50    50    48    48    49    42    50    47    48 
	 
	No                          506   263   161   260   169   426    74     -   506   234   166    95   166   307   210   260    59   202   136    88 
	                             51    51    53    51    49    50    51         100    51    52    48    50    51    51    50    58    49    51    51 
	 
	Undecided                     9     5     2     5     3     7     1     -     -     2     3     4     -     7     1     6     -     2     4     2 
	                              1     1     1     1     1     1     1                 *     1     2           1     *     1           *     2     1 
	                                                                                                                 Table Q36 Page 208 
	 
	 
	 
	 
	36. If a federally approved vaccine for COVID-19 was available to you today, would you…  
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	Take it as soon as you      461   302    83   307   108   437    18   225   234   461     -     -   243   180   289   138    45   234   112    56 
	can                          46    58    27    60    31    52    13    46    46   100                73    30    71    26    44    57    42    32 
	 
	Wait awhile until others    322   158    93   156   120   278    42   153   166     -   322     -    72   228   106   191    33   129    89    60 
	have taken it                32    30    31    30    35    33    29    32    33         100          22    38    26    36    32    32    34    34 
	 
	Not take the vaccine        198    54   118    45   114   113    81    99    95     -     -   198    13   181     7   185    21    41    61    52 
	                             20    10    39     9    33    13    56    20    19               100     4    30     2    35    21    10    23    30 
	 
	Undecided                    16     6     6     5     3    13     3     6    10     -     -     -     3    10     5     9     2     4     3     5 
	                              2     1     2     1     1     2     2     1     2                       1     2     1     2     2     1     1     3 
	 
	Refused                       3     -     3     -     2     3     -     2     1     -     -     -     -     3     1     1     1     1     -     1 
	                              *           1           1     *           *     *                             *     *     *     1     *           1 
	                                                                                                                 Table Q37 Page 209 
	 
	 
	 
	 
	37. If you wouldn´t take the vaccine, at least not now, what is the reason why? Would you say… 
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	VACCINE                     100   100   100   100   100   100   100   100   100         100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	You are worried it is       339   161   117   146   143   279    59   170   165     -   229   104    56   268    81   239    29   110   109    76 
	not safe                     63    74    53    71    60    69    47    65    61          71    53    64    64    68    62    51    63    71    64 
	 
	You never take vaccines      74    22    39    19    38    46    27    36    36     -    20    49     8    60     7    62     7    18    22    14 
	of any kind                  14    10    18     9    16    11    21    14    13           6    25     9    14     6    16    12    10    14    12 
	 
	You don’t believe COVID-     44     4    35     6    26    16    26    22    22     -    11    31     5    39     3    39    10    14     5    13 
	19 is a real threat           8     2    16     3    11     4    21     8     8           3    16     6     9     3    10    18     8     3    11 
	 
	Undecided                    69    26    24    30    25    55    13    27    41     -    56    10    14    48    23    41    10    26    16    11 
	                             13    12    11    15    10    14    10    10    15          17     5    16    11    19    11    18    15    10     9 
	 
	Refused                      13     5     5     5     7    11     1     5     8     -     6     4     5     7     5     5     1     7     1     4 
	                              2     2     2     2     3     3     1     2     3           2     2     6     2     4     1     2     4     1     3 
	                                                                                                                 Table Q38 Page 210 
	 
	 
	 
	 
	38. Whose advice would you trust MOST on whether to take the vaccine? 
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	President Trump              51     6    40    11    31    29    22    21    30    18    14    18    12    37    14    35     7    15    16    13 
	                              5     1    13     2     9     3    15     4     6     4     4     9     4     6     3     7     7     4     6     7 
	 
	President-elect Biden         5     4     1     3     -     5     -     2     3     2     2     -     2     2     2     3     2     1     1     1 
	                              1     1     *     1           1           *     1     *     1           1     *     *     1     2     *     *     1 
	 
	Dr. Anthony Fauci           291   242    26   206    59   287     3   151   139   213    70     6   152   120   183    84    21   153    69    42 
	                             29    47     9    40    17    34     2    31    27    46    22     3    46    20    45    16    21    37    26    24 
	 
	The governor of your          8     6     2     4     4     6     2     3     5     3     3     2     1     5     2     4     3     3     1     1 
	state                         1     1     1     1     1     1     1     1     1     1     1     1     *     1     *     1     3     1     *     1 
	 
	Your employer                12     5     4     4     3    11     1     2    10     4     3     4     4     7     2     9     3     6     2     - 
	                              1     1     1     1     1     1     1     *     2     1     1     2     1     1     *     2     3     1     1       
	 
	Your doctor                 434   192   144   230   150   366    63   211   219   190   168    66   137   268   169   239    51   180   115    66 
	                             43    37    48    45    43    43    44    44    43    41    52    33    41    45    41    46    50    44    43    38 
	 
	Your friends and family      65    30    18    32    27    56     8    40    23    14    32    19    11    50    16    48     2    27    23    11 
	                              7     6     6     6     8     7     6     8     5     3    10    10     3     8     4     9     2     7     9     6 
	 
	Undecided                    97    27    46    20    49    61    32    34    61    15    24    55    10    80    19    68     9    19    25    31 
	                             10     5    15     4    14     7    22     7    12     3     7    28     3    13     5    13     9     5     9    18 
	 
	Refused                      37     8    22     3    24    23    13    21    16     2     6    28     2    33     1    34     4     5    13     9 
	                              4     2     7     1     7     3     9     4     3     *     2    14     1     5     *     6     4     1     5     5 
	                                                                                                                 Table Q39 Page 211 
	 
	 
	 
	 
	39. Should employers be able to mandate that all their employees take the COVID-19 vaccine - yes or no? 
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	Yes                         331   230    54   215    85   322     9   165   166   243    72    13   331     -   284    39    25   167    83    48 
	                             33    44    18    42    24    38     6    34    33    53    22     7   100          70     7    25    41    31    28 
	 
	No                          602   251   240   256   250   460   132   288   307   180   228   181     -   602    99   476    72   211   167   115 
	                             60    48    79    50    72    55    92    59    61    39    71    91         100    24    91    71    52    63    66 
	 
	Undecided                    67    39     9    42    12    62     3    32    33    38    22     4     -     -    25     9     5    31    15    11 
	                              7     8     3     8     3     7     2     7     7     8     7     2                 6     2     5     8     6     6 
	                                                                                                                 Table Q40 Page 212 
	 
	 
	 
	 
	40. Should schools be able to require that every student take the COVID-19 vaccine - yes or no? 
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	Yes                         408   287    56   266    99   397    11   197   210   289   106     7   284    99   408     -    30   214   103    53 
	                             41    55    18    52    29    47     8    41    42    63    33     4    86    16   100          29    52    39    30 
	 
	No                          524   196   237   207   231   384   129   258   260   138   191   185    39   476     -   524    66   171   144   107 
	                             52    38    78    40    67    45    90    53    51    30    59    93    12    79         100    65    42    54    61 
	 
	Undecided                    68    37    10    40    17    63     4    30    36    34    25     6     8    27     -     -     6    24    18    14 
	                              7     7     3     8     5     7     3     6     7     7     8     3     2     4                 6     6     7     8 
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	41. Just your best guess, when do you think things in the United States will get back to normal, the way it was before the  
	coronavirus? Would you say… 
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	In a few months             102    42    49    43    39    76    25    43    59    45    33    21    25    72    30    66   102     -     -     - 
	                             10     8    16     8    11     9    17     9    12    10    10    11     8    12     7    13   100                   
	 
	By the end of next year     409   263    78   244   118   379    29   205   202   234   129    41   167   211   214   171     -   409     -     - 
	                             41    51    26    48    34    45    20    42    40    51    40    21    50    35    52    33         100             
	 
	Several years               265   136    73   132   100   228    35   125   136   112    89    61    83   167   103   144     -     -   265     - 
	                             27    26    24    26    29    27    24    26    27    24    28    31    25    28    25    27               100       
	 
	Never                       174    68    73    78    65   136    32    84    88    56    60    52    48   115    53   107     -     -     -   174 
	                             17    13    24    15    19    16    22    17    17    12    19    26    15    19    13    20                     100 
	 
	Undecided                    48    10    30    15    24    24    23    27    21    13    10    23     8    36     7    36     -     -     -     - 
	                              5     2    10     3     7     3    16     6     4     3     3    12     2     6     2     7                         
	 
	Refused                       2     1     -     1     1     1     -     1     -     1     1     -     -     1     1     -     -     -     -     - 
	                              *     *           *     *     *           *           *     *                 *     *                               
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	42. When it comes to the economy, do you think we are in an economic recovery, stagnation, recession, or depression? 
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	Economic Recovery           179    49    93    68    77   121    51    93    86    74    53    48    35   135    43   127    37    62    39    29 
	                             18     9    31    13    22    14    35    19    17    16    16    24    11    22    11    24    36    15    15    17 
	 
	Stagnation                  268   128    86   139    97   226    42   121   147   125    94    46    75   176   110   144    26   124    66    45 
	                             27    25    28    27    28    27    29    25    29    27    29    23    23    29    27    27    25    30    25    26 
	 
	Recession                   300   202    57   181    90   273    25   155   141   169    83    44   131   148   148   128    21   135    84    48 
	                             30    39    19    35    26    32    17    32    28    37    26    22    40    25    36    24    21    33    32    28 
	 
	Depression                  176   114    43    88    58   158    17    82    91    63    67    43    71    99    80    89     9    64    55    40 
	                             18    22    14    17    17    19    12    17    18    14    21    22    21    16    20    17     9    16    21    23 
	 
	Undecided                    73    26    23    36    24    63     9    32    40    29    24    16    19    41    27    34     8    24    21    11 
	                              7     5     8     7     7     7     6     7     8     6     7     8     6     7     7     6     8     6     8     6 
	 
	Refused                       4     1     1     1     1     3     -     2     1     1     1     1     -     3     -     2     1     -     -     1 
	                              *     *     *     *     *     *           *     *     *     *     1           *           *     1                 1 
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	43. What are your plans for the holidays? Would you say you will… 
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	Go ahead as normal to       148    25    97    33    80    71    73    81    67    30    40    76    23   120    29   118    20    37    41    31 
	travel and gather with       15     5    32     6    23     8    51    17    13     7    12    38     7    20     7    23    20     9    15    18 
	family and friends        
	 
	Stay home, avoiding         638   389   137   376   185   594    39   290   341   343   203    81   254   341   306   285    54   286   176   100 
	travel and gatherings        64    75    45    73    53    70    27    60    67    74    63    41    77    57    75    54    53    70    66    57 
	with those outside your   
	immediate household       
	 
	Go ahead with some          189    96    61    95    73   158    30   102    86    79    71    33    49   128    67   110    25    81    40    36 
	celebrations, limiting       19    18    20    19    21    19    21    21    17    17    22    17    15    21    16    21    25    20    15    21 
	numbers together and      
	holding them outdoors     
	 
	Undecided                    18     7     6     8     6    15     2     9     9     7     5     6     3     9     4     9     2     4     7     4 
	                              2     1     2     2     2     2     1     2     2     2     2     3     1     1     1     2     2     1     3     2 
	 
	Refused                       7     3     2     1     3     6     -     3     3     2     3     2     2     4     2     2     1     1     1     3 
	                              1     1     1     *     1     1           1     1     *     1     1     1     1     *     *     1     *     *     2 
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	44. How would you describe your own political viewpoint - very liberal, liberal, moderate, conservative, very conservative? 
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	Very liberal                 93    75    10    69    20    92     1    44    48    69    22     2    64    22    75    11     7    41    23    21 
	                              9    14     3    13     6    11     1     9     9    15     7     1    19     4    18     2     7    10     9    12 
	 
	Liberal                     165   141    11   109    41   164     1    69    96   105    45    14    74    74    95    56     9    91    39    20 
	                             17    27     4    21    12    19     1    14    19    23    14     7    22    12    23    11     9    22    15    11 
	 
	Moderate                    366   210    77   214   104   340    24   191   171   171   137    51   125   216   153   186    36   169   100    49 
	                             37    40    25    42    30    40    17    39    34    37    43    26    38    36    38    35    35    41    38    28 
	 
	Conservative                217    64   110    72   103   151    63   110   105    71    70    69    42   166    52   156    26    67    69    40 
	                             22    12    36    14    30    18    44    23    21    15    22    35    13    28    13    30    25    16    26    23 
	 
	Very conservative           117    13    81    32    65    64    48    51    66    32    35    47    19    95    20    94    22    31    23    31 
	                             12     3    27     6    19     8    33    11    13     7    11    24     6    16     5    18    22     8     9    18 
	 
	Other                        15     9     4     8     1    11     4     7     8     5     4     5     2    10     6     7     1     2     3     7 
	                              2     2     1     2     *     1     3     1     2     1     1     3     1     2     1     1     1     *     1     4 
	 
	Don’t know                   27     8    10     9    13    22     3    13    12     8     9    10     5    19     7    14     1     8     8     6 
	                              3     2     3     2     4     3     2     3     2     2     3     5     2     3     2     3     1     2     3     3 
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	45. What is the highest level of education you have completed? 
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	Some high school             46    19    15    26    14    40     6    25    21    17    13    16    19    24    21    23     4    17    17     7 
	                              5     4     5     5     4     5     4     5     4     4     4     8     6     4     5     4     4     4     6     4 
	 
	High school graduate        233   108    72   122    84   190    38   108   122    81    87    59    56   153    66   139    12    84    72    52 
	                             23    21    24    24    24    23    26    22    24    18    27    30    17    25    16    27    12    21    27    30 
	 
	Some college                261   136    77   125    95   219    39   127   130   133    76    48    87   157   109   141    29   122    58    40 
	                             26    26    25    24    27    26    27    26    26    29    24    24    26    26    27    27    28    30    22    23 
	 
	Trade/technical/             68    33    28    34    20    50    17    32    36    18    32    17    19    48    19    47     7    22    25    10 
	vocational training           7     6     9     7     6     6    12     7     7     4    10     9     6     8     5     9     7     5     9     6 
	 
	College graduate            234   126    79   113    91   199    33   110   124   121    72    38    82   142   115   110    33    90    55    42 
	                             23    24    26    22    26    24    23    23    25    26    22    19    25    24    28    21    32    22    21    24 
	 
	Masters or PhD              143    93    26    88    37   133    10    78    64    84    40    14    66    68    75    55    12    71    34    22 
	                             14    18     9    17    11    16     7    16    13    18    12     7    20    11    18    10    12    17    13    13 
	 
	Undecided                    15     5     6     5     6    13     1     5     9     7     2     6     2    10     3     9     5     3     4     1 
	                              2     1     2     1     2     2     1     1     2     2     1     3     1     2     1     2     5     1     2     1 
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	46. What TV news or commentary source do you trust the most? 
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	CNN                         137   118     6    83    36   135     2    63    73    78    45    13    65    61    86    40     7    75    32    17 
	                             14    23     2    16    10    16     1    13    14    17    14     7    20    10    21     8     7    18    12    10 
	 
	MSNBC                        69    62     5    51     8    66     3    27    40    43    16     8    33    28    37    27     5    43    12     9 
	                              7    12     2    10     2     8     2     6     8     9     5     4    10     5     9     5     5    11     5     5 
	 
	FOX NEWS                    176    23   110    50    93   132    42    79    97    70    62    39    37   137    40   131    33    49    50    39 
	                             18     4    36    10    27    16    29    16    19    15    19    20    11    23    10    25    32    12    19    22 
	 
	ABC                          36    25     7    22    10    34     2    21    15    18    13     4    17    18    20    14     1    14    16     5 
	                              4     5     2     4     3     4     1     4     3     4     4     2     5     3     5     3     1     3     6     3 
	 
	NBC                          45    36     3    32     8    45     -    27    18    26    15     3    17    23    24    18     3    22    15     4 
	                              5     7     1     6     2     5           6     4     6     5     2     5     4     6     3     3     5     6     2 
	 
	CBS                          34    26     4    23     8    34     -    20    14    18    16     -    14    14    20    11     3    16    10     5 
	                              3     5     1     4     2     4           4     3     4     5           4     2     5     2     3     4     4     3 
	 
	C-SPAN                       19    11     5    10     8    14     5     5    14     5    10     3     5    14     5    12     2     6     7     4 
	                              2     2     2     2     2     2     3     1     3     1     3     2     2     2     1     2     2     1     3     2 
	 
	COMEDY CENTRAL               12     6     6     6     6     8     4    10     2     3     1     7     3     9     3     9     -     3     6     2 
	                              1     1     2     1     2     1     3     2     *     1     *     4     1     1     1     2           1     2     1 
	 
	PBS/NPR                     147   122    11   105    34   142     5    69    78   105    34     8    80    56    90    46    11    75    34    23 
	                             15    23     4    20    10    17     3    14    15    23    11     4    24     9    22     9    11    18    13    13 
	 
	None of Them                288    77   135   117   121   204    77   152   131    78   101   102    53   216    72   194    33    98    66    59 
	                             29    15    45    23    35    24    53    31    26    17    31    52    16    36    18    37    32    24    25    34 
	 
	Undecided                    37    14    11    14    15    30     4    12    24    17     9    11     7    26    11    22     4     8    17     7 
	                              4     3     4     3     4     4     3     2     5     4     3     6     2     4     3     4     4     2     6     4 
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	47. What TV news or commentary source do you trust the least? 
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	CNN                         210    31   136    64   109   137    70    94   112    66    72    69    36   168    44   159    33    69    55    42 
	                             21     6    45    12    31    16    49    19    22    14    22    35    11    28    11    30    32    17    21    24 
	 
	MSNBC                        39    12    21    18    17    29    10    17    22    20    11     5    14    22    14    25    10     8    12     7 
	                              4     2     7     4     5     3     7     4     4     4     3     3     4     4     3     5    10     2     5     4 
	 
	FOX NEWS                    402   348    20   274    83   397     5   196   203   257   113    29   206   159   248   121    24   210   100    61 
	                             40    67     7    53    24    47     3    40    40    56    35    15    62    26    61    23    24    51    38    35 
	 
	ABC                          15     8     3    11     3    13     2     8     7     7     7     1     6     7     5     7     1    10     1     3 
	                              2     2     1     2     1     2     1     2     1     2     2     1     2     1     1     1     1     2     *     2 
	 
	NBC                          26    10    10     9    12    23     3    12    14    12     5     7    10    16    10    15     5     8     8     4 
	                              3     2     3     2     3     3     2     2     3     3     2     4     3     3     2     3     5     2     3     2 
	 
	CBS                          16     6     6     7     9    15     1    10     6     6     6     4     7     9     9     7     -     7     6     1 
	                              2     1     2     1     3     2     1     2     1     1     2     2     2     1     2     1           2     2     1 
	 
	C-SPAN                        3     2     1     2     1     3     -     -     3     2     1     -     -     3     1     2     -     -     3     - 
	                              *     *     *     *     *     *                 1     *     *                 *     *     *                 1       
	 
	COMEDY CENTRAL               53    36    12    24    24    50     3    29    24    18    22    12     8    45    13    39     8    21    14     9 
	                              5     7     4     5     7     6     2     6     5     4     7     6     2     7     3     7     8     5     5     5 
	 
	PBS/NPR                       6     2     3     3     3     5     1     3     3     2     2     2     1     5     -     5     1     -     4     - 
	                              1     *     1     1     1     1     1     1     1     *     1     1     *     1           1     1           2       
	 
	All of Them                 139    33    67    57    59    94    39    82    56    33    49    52    19   111    32    95    13    48    27    35 
	                             14     6    22    11    17    11    27    17    11     7    15    26     6    18     8    18    13    12    10    20 
	 
	Undecided                    91    32    24    44    27    78    10    34    56    38    34    17    24    57    32    49     7    28    35    12 
	                              9     6     8     9     8     9     7     7    11     8    11     9     7     9     8     9     7     7    13     7 
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	48. What is your annual household income? 
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	                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
	                                 APPROVAL     WORRIED    WEAR MASK                                                                                
	                                   BIDEN    MORE ABOUT   100 DAYS    DIAGNOSED                     EMPLOYERS    SCHOOLS                           
	                                APPROACH TO  PHYSICAL/  OF BIDEN'S     WITH     TAKE VACCINE WHEN   MANDATE     REQUIRE   WHEN WILL U.S. GET BACK 
	                                   VIRUS     FINANCIAL     TERM       COVID-19      AVAILABLE       VACCINE     VACCINE          TO NORMAL        
	                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------------- ----------- ----------- ----------------------  
	                                      DIS   PHYS- FINAN                                     NOT                           FEW   NEXT  SVRL        
	                          TOTAL APPRV APPRV ICAL  CIAL   YES   NO    YES   NO   TAKE  WAIT  TAKE   YES   NO    YES   NO   MOS.  YEAR  YEARS NEVER 
	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
	 
	Total                      1000   520   303   513   347   844   144   485   506   461   322   198   331   602   408   524   102   409   265   174 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Under $20,000 per year       82    54    19    42    26    75     7    32    49    29    26    24    32    46    34    44     4    30    26    12 
	                              8    10     6     8     7     9     5     7    10     6     8    12    10     8     8     8     4     7    10     7 
	 
	Under $50,000 per year      171    89    48    82    70   151    18    86    83    63    71    34    53   105    64    95    15    66    45    38 
	                             17    17    16    16    20    18    13    18    16    14    22    17    16    17    16    18    15    16    17    22 
	 
	Under $75,000 per year      144    84    33    83    46   130    13    70    73    74    47    19    50    81    70    63    12    72    29    25 
	                             14    16    11    16    13    15     9    14    14    16    15    10    15    13    17    12    12    18    11    14 
	 
	Under $100,000 per year     161    78    55    76    63   134    27    83    77    75    52    32    63    91    69    80    17    64    44    28 
	                             16    15    18    15    18    16    19    17    15    16    16    16    19    15    17    15    17    16    17    16 
	 
	Under $140,000 per year     151    75    49    86    46   118    32    80    70    71    44    35    48    96    66    78    17    62    42    27 
	                             15    14    16    17    13    14    22    16    14    15    14    18    15    16    16    15    17    15    16    16 
	 
	$140,000 per year or        169    97    51    89    58   138    30    90    79    94    46    25    59   102    72    88    18    78    44    24 
	more                         17    19    17    17    17    16    21    19    16    20    14    13    18    17    18    17    18    19    17    14 
	 
	Undecided                   122    43    48    55    38    98    17    44    75    55    36    29    26    81    33    76    19    37    35    20 
	                             12     8    16    11    11    12    12     9    15    12    11    15     8    13     8    15    19     9    13    11 
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	6. In a single word, how would you describe the year 2020? 
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	Total                      1000   176   147   137    69    45    36    34   288   402   210    53    39    26    16    15   139   148   638   189 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Annoying/Tiresome/           42     7     5     3     4     2     1     2    15    18     7     2     3     3     -     -     6     6    26     9 
	Disappointing                 4     4     3     2     6     4     3     6     5     4     3     4     8    12                 4     4     4     5 
	 
	Anxious/Stressful/           53     9     8     9     5     5     2     -    12    26     5     5     4     2     -     1     8     8    36     7 
	Depressing                    5     5     5     7     7    11     6           4     6     2     9    10     8           7     6     5     6     4 
	 
	Awful/Terrible/Horrible     227    43    32    39    23    18     8     5    51    98    54    13     5     4     6     6    19    34   156    31 
	                             23    24    22    28    33    40    22    15    18    24    26    25    13    15    38    40    14    23    24    16 
	 
	Challenging/Difficult       113    19    19    18     4     6     6     5    29    49    20     3     9     4     1     -    13    15    75    21 
	                             11    11    13    13     6    13    17    15    10    12    10     6    23    15     6           9    10    12    11 
	 
	Corrupt/Dishonest            20     5     -     -     -     -     -     -    12     -     7     -     2     -     1     -     9     7     5     8 
	                              2     3                                         4           3           5           6           6     5     1     4 
	 
	COVID/Lockdown               16     4     1     3     1     -     -     1     5     4     6     -     3     1     -     -     2     2    12     2 
	                              2     2     1     2     1                 3     2     1     3           8     4                 1     1     2     1 
	 
	Crazy/Wild/Unpredictable     77    16    13     8     3     1     2     5    22    21    17     7     1     1     4     1    13    16    38    21 
	                              8     9     9     6     4     2     6    15     8     5     8    13     3     4    25     7     9    11     6    11 
	 
	Different/Unusual            22     -     3     3     1     2     1     1     7     6     6     2     1     1     -     1     1     3    14     3 
	                              2           2     2     1     4     3     3     2     1     3     4     3     4           7     1     2     2     2 
	 
	Disaster/Catastrophic/       97    20    21    11    12     2     5     4    21    51    15     2     2     4     1     3    13     6    73    17 
	Hell                         10    11    14     8    17     4    14    12     7    13     7     4     5    15     6    20     9     4    11     9 
	 
	Enlightening/Awakening/      22     2     4     4     -     -     -     -    11    10     3     2     -     -     -     -     6     4    10     7 
	Eventful                      2     1     3     3                             4     2     1     4                             4     3     2     4 
	 
	Expletive/Crappy            147    22    18    25     7     2     4     4    52    58    35    10     3     -     -     -    24    26    91    28 
	                             15    13    12    18    10     4    11    12    18    14    17    19     8                      17    18    14    15 
	 
	Interesting/                 33     4     8     1     1     1     1     -    14    13     7     2     -     -     -     1     8    10    18     3 
	Unprecedented                 3     2     5     1     1     2     3           5     3     3     4                       7     6     7     3     2 
	 
	OK/Wonderful/Good            45    11     3     5     3     2     -     4    13    13     9     -     2     3     1     2     6     3    31    10 
	                              5     6     2     4     4     4          12     5     3     4           5    12     6    13     4     2     5     5 
	 
	Tumultuous/Turbulent/        55    11     7     5     3     2     3     1    14    23    13     3     3     2     2     -     6     4    33    16 
	Whirlwind/Chaos/Chaotic       6     6     5     4     4     4     8     3     5     6     6     6     8     8    13           4     3     5     8 
	 
	Other                        26     3     5     1     2     2     2     1     9    10     4     2     1     1     -     -     5     2    18     5 
	                              3     2     3     1     3     4     6     3     3     2     2     4     3     4                 4     1     3     3 
	 
	Don't know/Refused            5     -     -     2     -     -     1     1     1     2     2     -     -     -     -     -     -     2     2     1 
	                              1                 1                 3     3     *     *     1                                         1     *     1 
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	7. Do you feel the country is headed in the right direction or is on the wrong track? 
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	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Right Direction             342    14    84    67    42    24    17    18    56   219    21    22     4     9     5     7    25    24   246    63 
	                             34     8    57    49    61    53    47    53    19    54    10    42    10    35    31    47    18    16    39    33 
	 
	Wrong Track                 491   133    42    54    20    14    16     7   165   136   157    22    27    11     8     5    78   102   284    94 
	                             49    76    29    39    29    31    44    21    57    34    75    42    69    42    50    33    56    69    45    50 
	 
	Undecided                   167    29    21    16     7     7     3     9    67    47    32     9     8     6     3     3    36    22   108    32 
	                             17    16    14    12    10    16     8    26    23    12    15    17    21    23    19    20    26    15    17    17 
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	8. Donald Trump 
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	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Never Heard                   -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
	                                                                                                                                                  
	 
	Favorable                   402   157    12     9     4     4    10     6   172    23   172    18    21    18    11     7    94   120   179    90 
	                             40    89     8     7     6     9    28    18    60     6    82    34    54    69    69    47    68    81    28    48 
	 
	Unfavorable                 547    14   134   124    64    38    26    26    89   373    27    32    12     8     5     8    33    18   423    94 
	                             55     8    91    91    93    84    72    76    31    93    13    60    31    31    31    53    24    12    66    50 
	 
	Heard Of/Undecided           51     5     1     4     1     3     -     2    27     6    11     3     6     -     -     -    12    10    36     5 
	                              5     3     1     3     1     7           6     9     1     5     6    15                       9     7     6     3 
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	9. Democratic Party 
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	Never Heard                   -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
	                                                                                                                                                  
	 
	Favorable                   397     8   101   106    56    25    23    18    44   285    11    25     6     5     6     6    21    14   308    66 
	                             40     5    69    77    81    56    64    53    15    71     5    47    15    19    38    40    15     9    48    35 
	 
	Unfavorable                 452   155    20    15     4     7     8    10   197    51   174    16    32    19     9     7   100   116   229    94 
	                             45    88    14    11     6    16    22    29    68    13    83    30    82    73    56    47    72    78    36    50 
	 
	Heard Of/Undecided          151    13    26    16     9    13     5     6    47    66    25    12     1     2     1     2    18    18   101    29 
	                             15     7    18    12    13    29    14    18    16    16    12    23     3     8     6    13    13    12    16    15 
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	10. Republican Party 
	 
	 
	 
	 
	                                                                                    BANNER 6                                                      
	                                ================================================================================================================= 
	                                                              TRUST IN TV NEWS AND COMMENTARY SOURCE, HOLIDAY PLANS                               
	                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
	                                          TV NEWS NETWORK TRUST MOST                      TV NEWS NETWORK TRUST LEAST             HOLIDAY PLANS   
	                                ----------------------------------------------- ----------------------------------------------- ----------------- 
	                                      PBS/                                                  CMDY                                GO-   STAY  GO-   
	                          TOTAL FOX   NPR   CNN   MSNBC NBC   ABC   CBS   NONE  FOX   CNN   CTRL  MSNBC NBC   CBS   ABC   ALL   NRML  HOME  LIMIT 
	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
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	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Never Heard                   -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
	                                                                                                                                                  
	 
	Favorable                   345   145     9    10     4     8    12     5   132    27   148    14    23    17    11     7    62    95   164    73 
	                             35    82     6     7     6    18    33    15    46     7    70    26    59    65    69    47    45    64    26    39 
	 
	Unfavorable                 517     8   126   112    58    29    23    26   104   339    34    26    12     5     5     7    53    28   394    87 
	                             52     5    86    82    84    64    64    76    36    84    16    49    31    19    31    47    38    19    62    46 
	 
	Heard Of/Undecided          138    23    12    15     7     8     1     3    52    36    28    13     4     4     -     1    24    25    80    29 
	                             14    13     8    11    10    18     3     9    18     9    13    25    10    15           7    17    17    13    15 
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	11. Mike Pence 
	 
	 
	 
	 
	                                                                                    BANNER 6                                                      
	                                ================================================================================================================= 
	                                                              TRUST IN TV NEWS AND COMMENTARY SOURCE, HOLIDAY PLANS                               
	                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
	                                          TV NEWS NETWORK TRUST MOST                      TV NEWS NETWORK TRUST LEAST             HOLIDAY PLANS   
	                                ----------------------------------------------- ----------------------------------------------- ----------------- 
	                                      PBS/                                                  CMDY                                GO-   STAY  GO-   
	                          TOTAL FOX   NPR   CNN   MSNBC NBC   ABC   CBS   NONE  FOX   CNN   CTRL  MSNBC NBC   CBS   ABC   ALL   NRML  HOME  LIMIT 
	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
	 
	Total                      1000   176   147   137    69    45    36    34   288   402   210    53    39    26    16    15   139   148   638   189 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Never Heard                   9     2     -     -     -     -     -     -     6     1     2     -     -     -     -     -     2     2     6     - 
	                              1     1                                         2     *     1                                   1     1     1       
	 
	Favorable                   396   153     7     8     5     5    10     8   173    18   168    13    26    17    12     8    93   108   185    91 
	                             40    87     5     6     7    11    28    24    60     4    80    25    67    65    75    53    67    73    29    48 
	 
	Unfavorable                 486    11   128   112    62    31    26    22    67   359    23    24     9     7     4     6    26    20   372    86 
	                             49     6    87    82    90    69    72    65    23    89    11    45    23    27    25    40    19    14    58    46 
	 
	Heard Of/Undecided          109    10    12    17     2     9     -     4    42    24    17    16     4     2     -     1    18    18    75    12 
	                             11     6     8    12     3    20          12    15     6     8    30    10     8           7    13    12    12     6 
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	12. Kamala Harris 
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	Never Heard                  12     2     -     -     -     -     -     -     8     3     2     -     -     -     -     -     3     4     6     - 
	                              1     1                                         3     1     1                                   2     3     1       
	 
	Favorable                   455    14   111   118    61    27    26    25    53   334    19    24     5     8     6     8    18    16   360    72 
	                             46     8    76    86    88    60    72    74    18    83     9    45    13    31    38    53    13    11    56    38 
	 
	Unfavorable                 398   150    15     5     4     7     8     5   175    25   172    17    32    14     9     5    94   116   183    89 
	                             40    85    10     4     6    16    22    15    61     6    82    32    82    54    56    33    68    78    29    47 
	 
	Heard Of/Undecided          135    10    21    14     4    11     2     4    52    40    17    12     2     4     1     2    24    12    89    28 
	                             14     6    14    10     6    24     6    12    18    10     8    23     5    15     6    13    17     8    14    15 
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	13. Joe Biden 
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	Never Heard                   -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
	                                                                                                                                                  
	 
	Favorable                   491    14   112   113    63    36    28    25    73   340    25    28    11     7     8     7    26    21   377    82 
	                             49     8    76    82    91    80    78    74    25    85    12    53    28    27    50    47    19    14    59    43 
	 
	Unfavorable                 394   152    14     8     3     5     3     4   173    30   167    16    22    13     8     6    92   117   185    82 
	                             39    86    10     6     4    11     8    12    60     7    80    30    56    50    50    40    66    79    29    43 
	 
	Heard Of/Undecided          115    10    21    16     3     4     5     5    42    32    18     9     6     6     -     2    21    10    76    25 
	                             12     6    14    12     4     9    14    15    15     8     9    17    15    23          13    15     7    12    13 
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	14. In the election for president this year did you vote for Democrat Joe Biden, Republican Donald Trump, someone else, or did  
	you not vote in the presidential election this year?  
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	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Democrat Joe Biden          497     9   123   118    62    38    27    24    67   351    19    28    10     7     6     5    27    13   385    89 
	                             50     5    84    86    90    84    75    71    23    87     9    53    26    27    38    33    19     9    60    47 
	 
	Republican Donald Trump     438   163    16    12     7     5     6     7   190    23   183    21    29    17     9     9   101   125   215    85 
	                             44    93    11     9    10    11    17    21    66     6    87    40    74    65    56    60    73    84    34    45 
	 
	Someone else -                8     -     1     -     -     -     -     2     4     4     1     1     -     -     1     -     1     -     4     4 
	Libertarian Party Jo          1           1                             6     1     1     *     2                 6           1           1     2 
	Jorgensen                 
	 
	Someone else - Green          5     -     1     1     -     -     -     -     2     2     1     -     -     -     -     -     -     1     2     1 
	Party Howie Hawkins           1           1     1                             1     *     *                                         1     *     1 
	 
	Did not vote                 34     4     1     3     -     2     2     -    18     8     6     3     -     2     -     -     9     9    17     7 
	                              3     2     1     2           4     6           6     2     3     6           8                 6     6     3     4 
	 
	Undecided                     3     -     2     1     -     -     -     -     -     2     -     -     -     -     -     -     -     -     2     1 
	                              *           1     1                                   *                                                     *     1 
	 
	Refused                      15     -     3     2     -     -     1     1     7    12     -     -     -     -     -     1     1     -    13     2 
	                              2           2     1                 3     3     2     3                                   7     1           2     1 
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	15. Overall, do you approve or disapprove of the job Donald Trump has done as president? 
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	16. How do you think history will assess Donald Trump - would you say he will be viewed as a great president, a good president, a  
	fair president, or a failed president? 
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	17. If Donald Trump ran for the White House in 2024, would you vote for him - yes, maybe or no? 
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	18. Just your best guess - regardless of whether you would support him or not - do you think Donald Trump will be the Republican  
	nominee for president in 2024 - yes or no? 
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	19. President Trump is reportedly considering whether to issue a preemptive pardon for himself before leaving office. Which comes  
	closer to your view? 
	 
	 
	 
	 
	                                                                                    BANNER 6                                                      
	                                ================================================================================================================= 
	                                                              TRUST IN TV NEWS AND COMMENTARY SOURCE, HOLIDAY PLANS                               
	                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
	                                          TV NEWS NETWORK TRUST MOST                      TV NEWS NETWORK TRUST LEAST             HOLIDAY PLANS   
	                                ----------------------------------------------- ----------------------------------------------- ----------------- 
	                                      PBS/                                                  CMDY                                GO-   STAY  GO-   
	                          TOTAL FOX   NPR   CNN   MSNBC NBC   ABC   CBS   NONE  FOX   CNN   CTRL  MSNBC NBC   CBS   ABC   ALL   NRML  HOME  LIMIT 
	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
	 
	Total                      1000   176   147   137    69    45    36    34   288   402   210    53    39    26    16    15   139   148   638   189 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	This would be an            249   106     4    11     4     3     5     3    94    14   108    13    20    12     7     4    43    83   109    48 
	appropriate use of the       25    60     3     8     6     7    14     9    33     3    51    25    51    46    44    27    31    56    17    25 
	president’s pardon power  
	 
	This would be an abuse      616    38   132   121    62    38    28    28   132   374    63    32    14    13     8     8    51    34   456   115 
	of the president’s           62    22    90    88    90    84    78    82    46    93    30    60    36    50    50    53    37    23    71    61 
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	20. President Trump is reportedly considering issuing a significant number of pardons for his children, top aides and others  
	before leaving office. Which comes closer to your view? 
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	21. Now which of those seven areas would you say was Donald Trump´s biggest achievement? 
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	22. I´m going to read you the list again and ask you which of the seven areas was his biggest failure: immigration, foreign  
	policy, economic policy, climate change, race relations, draining the swamp, leadership in general (as in Making America great  
	again)… 
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	Now, I´m going to ask you some questions about Joe Biden. 
	 
	23. Do you believe Joe Biden was legitimately elected president - yes or no? 
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	24. Do you approve or disapprove of the job Joe Biden has done since his election last month? 
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	25. Just your best guess, do you think Joe Biden will significantly dismantle President Trump´s legacy in office - yes or no? 
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	26. In your view, would this be a good thing or a bad thing? 
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	                             39    81    13    10    10    16    11    24    56    11    74    36    59    62    31    20    61    62    32    46 
	 
	Undecided                   113    13    16    11     7     5     4     5    40    28    23     6     2     4     2     5    20    18    73    12 
	                             11     7    11     8    10    11    11    15    14     7    11    11     5    15    13    33    14    12    11     6 
	                                                                                                                 Table Q27 Page 242 
	 
	 
	 
	 
	27. Of the following five issues, what is the number ONE issue you want Joe Biden to address when he takes office? 
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	Trump and his             
	administration            
	 
	Address climate change       57     7    17     8     4     2     1     -    10    29     6     6     3     -     -     1     4     2    48     5 
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	Improve access to           122    14    20    20     6     9     5     5    34    53    18     7     4     5     4     2    14    17    82    19 
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	28. Now that the Electoral College has cast a majority of its votes for Joe Biden, do you think it´s time for President Trump to  
	concede the election - yes or no? 
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	Undecided                    44    13     3     1     1     1     -     2    20     6    17     2     1     1     -     -    14     8    24     9 
	                              4     7     2     1     1     2           6     7     1     8     4     3     4                10     5     4     5 
	                                                                                                                 Table Q29 Page 244 
	 
	 
	 
	 
	29. Do you believe the United States should change the Constitution so the president is elected by the popular vote, not through  
	the Electoral College - yes or no? 
	 
	 
	 
	 
	                                                                                    BANNER 6                                                      
	                                ================================================================================================================= 
	                                                              TRUST IN TV NEWS AND COMMENTARY SOURCE, HOLIDAY PLANS                               
	                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
	                                          TV NEWS NETWORK TRUST MOST                      TV NEWS NETWORK TRUST LEAST             HOLIDAY PLANS   
	                                ----------------------------------------------- ----------------------------------------------- ----------------- 
	                                      PBS/                                                  CMDY                                GO-   STAY  GO-   
	                          TOTAL FOX   NPR   CNN   MSNBC NBC   ABC   CBS   NONE  FOX   CNN   CTRL  MSNBC NBC   CBS   ABC   ALL   NRML  HOME  LIMIT 
	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
	 
	Total                      1000   176   147   137    69    45    36    34   288   402   210    53    39    26    16    15   139   148   638   189 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Yes - change                494    44   113    99    57    32    21    20    84   319    40    29     2     9     8     9    38    28   360    94 
	Constitution to popular      49    25    77    72    83    71    58    59    29    79    19    55     5    35    50    60    27    19    56    50 
	vote winner instead of    
	electoral vote winner     
	 
	No - keep things the way    472   131    27    32    10    11    14    12   197    65   169    23    37    15     8     6    96   119   250    90 
	they are using Electoral     47    74    18    23    14    24    39    35    68    16    80    43    95    58    50    40    69    80    39    48 
	College                   
	 
	Undecided                    34     1     7     6     2     2     1     2     7    18     1     1     -     2     -     -     5     1    28     5 
	                              3     1     5     4     3     4     3     6     2     4     *     2           8                 4     1     4     3 
	                                                                                                                 Table Q30 Page 245 
	 
	 
	 
	 
	30. When you think about the divisions in our country, do you think they are deeper than they were in the past, less deep, or  
	about the same? 
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	the past                     67    62    71    77    78    73    75    68    60    76    62    66    77    62    50    67    58    61    70    63 
	 
	Less deep                    59    11     2     3     3     2     1     6    27    16    18     1     2     1     3     1    14    11    28    17 
	                              6     6     1     2     4     4     3    18     9     4     9     2     5     4    19     7    10     7     4     9 
	 
	About the same              248    50    38    29    12     9     8     5    77    78    57    17     6     7     4     3    38    44   150    48 
	                             25    28    26    21    17    20    22    15    27    19    27    32    15    27    25    20    27    30    24    25 
	 
	Undecided                    20     6     2     -     -     1     -     -     9     3     4     -     1     2     1     1     4     3    11     3 
	                              2     3     1                 2                 3     1     2           3     8     6     7     3     2     2     2 
	 
	Refused                       3     -     -     -     -     -     -     -     2     -     -     -     -     -     -     -     2     -     1     1 
	                              *                                               1                                               1           *     1 
	                                                                                                                 Table Q31 Page 246 
	 
	 
	 
	 
	31. Just your own opinion - would you like President Trump to attend the inauguration of President-elect Biden, as most outgoing  
	presidents have done to display the peaceful transition of power - yes or no? 
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	                             24    23    15    25    38    33    14    26    24    24    26    13    26    31    25          20    35    21    23 
	 
	Undecided                   103    22    15    15     5     4     6     4    29    44    16     3     3     -     -     3    25    15    72    12 
	                             10    13    10    11     7     9    17    12    10    11     8     6     8                20    18    10    11     6 
	                                                                                                                 Table Q32 Page 247 
	 
	 
	 
	 
	32. Moving on to the coronavirus pandemic, do you approve or disapprove of President-elect Biden´s approach to handling COVID-19? 
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	                             52    13    83    86    90    80    69    76    27    87    15    68    31    38    38    53    24    17    61    51 
	 
	Disapprove                  303   110    11     6     5     3     7     4   135    20   136    12    21    10     6     3    67    97   137    61 
	                             30    63     7     4     7     7    19    12    47     5    65    23    54    38    38    20    48    66    21    32 
	 
	Undecided                   177    43    14    13     2     6     4     4    76    34    43     5     6     6     4     4    39    26   112    32 
	                             18    24    10     9     3    13    11    12    26     8    20     9    15    23    25    27    28    18    18    17 
	                                                                                                                 Table Q33 Page 248 
	 
	 
	 
	 
	33. Are you more worried about your physical health or your financial well-being?   
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	Financial well-being        347    93    34    36     8     8    10     8   121    83   109    24    17    12     9     3    59    80   185    73 
	                             35    53    23    26    12    18    28    24    42    21    52    45    44    46    56    20    42    54    29    39 
	 
	Undecided                   123    27     7    17    10     5     4     2    44    42    31     5     3     5     -     1    19    31    68    20 
	                             12    15     5    12    14    11    11     6    15    10    15     9     8    19           7    14    21    11    11 
	 
	Refused                      17     6     1     1     -     -     -     1     6     3     6     -     1     -     -     -     4     4     9     1 
	                              2     3     1     1                       3     2     1     3           3                       3     3     1     1 
	                                                                                                                 Table Q34 Page 249 
	 
	 
	 
	 
	34. When he takes office, President-elect Biden says he will encourage all Americans to wear masks in public for the first 100  
	days of his term to help bring COVID-19 under control. Will you personally do this - yes or no? 
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	Yes                         844   132   142   135    66    45    34    34   204   397   137    50    29    23    15    13    94    71   594   158 
	                             84    75    97    99    96   100    94   100    71    99    65    94    74    88    94    87    68    48    93    84 
	 
	No                          144    42     5     2     3     -     2     -    77     5    70     3    10     3     1     2    39    73    39    30 
	                             14    24     3     1     4           6          27     1    33     6    26    12     6    13    28    49     6    16 
	 
	Undecided                    12     2     -     -     -     -     -     -     7     -     3     -     -     -     -     -     6     4     5     1 
	                              1     1                                         2           1                                   4     3     1     1 
	                                                                                                                 Table Q35 Page 250 
	 
	 
	 
	 
	35. Regarding COVID-19, have you or someone in your family been diagnosed with COVID-19 - yes or no? 
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	                             49    45    47    46    39    60    58    59    53    49    45    55    44    46    63    53    59    55    45    54 
	 
	No                          506    97    78    73    40    18    15    14   131   203   112    24    22    14     6     7    56    67   341    86 
	                             51    55    53    53    58    40    42    41    45    50    53    45    56    54    38    47    40    45    53    46 
	 
	Undecided                     9     -     -     1     2     -     -     -     5     3     4     -     -     -     -     -     1     -     7     1 
	                              1                 1     3                       2     1     2                                   1           1     1 
	                                                                                                                 Table Q36 Page 251 
	 
	 
	 
	 
	36. If a federally approved vaccine for COVID-19 was available to you today, would you…  
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	Take it as soon as you      461    70   105    78    43    26    18    18    78   257    66    18    20    12     6     7    33    30   343    79 
	can                          46    40    71    57    62    58    50    53    27    64    31    34    51    46    38    47    24    20    54    42 
	 
	Wait awhile until others    322    62    34    45    16    15    13    16   101   113    72    22    11     5     6     7    49    40   203    71 
	have taken it                32    35    23    33    23    33    36    47    35    28    34    42    28    19    38    47    35    27    32    38 
	 
	Not take the vaccine        198    39     8    13     8     3     4     -   102    29    69    12     5     7     4     1    52    76    81    33 
	                             20    22     5     9    12     7    11          35     7    33    23    13    27    25     7    37    51    13    17 
	 
	Undecided                    16     5     -     1     2     1     1     -     5     3     3     -     3     1     -     -     4     2    11     3 
	                              2     3           1     3     2     3           2     1     1           8     4                 3     1     2     2 
	 
	Refused                       3     -     -     -     -     -     -     -     2     -     -     1     -     1     -     -     1     -     -     3 
	                              *                                               1                 2           4                 1                 2 
	                                                                                                                 Table Q37 Page 252 
	 
	 
	 
	 
	37. If you wouldn´t take the vaccine, at least not now, what is the reason why? Would you say… 
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	VACCINE                     100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	You are worried it is       339    66    34    50    20    10    12    12   113   112    82    27    10     7     2     6    66    62   202    70 
	not safe                     63    62    81    85    77    53    67    75    54    77    57    77    53    50    20    75    62    53    68    64 
	 
	You never take vaccines      74    10     1     2     3     4     3     -    38    14    22     4     3     5     2     -    13    26    28    13 
	of any kind                  14     9     2     3    12    21    17          18    10    15    11    16    36    20          12    22     9    12 
	 
	You don’t believe COVID-     44    12     3     1     1     -     1     -    26     3    17     -     2     -     2     1    13    21    14     8 
	19 is a real threat           8    11     7     2     4           6          12     2    12          11          20    13    12    18     5     7 
	 
	Undecided                    69    15     3     5     2     5     2     2    28    14    20     3     4     2     2     1    11     9    43    14 
	                             13    14     7     8     8    26    11    13    13    10    14     9    21    14    20    13    10     8    15    13 
	 
	Refused                      13     3     1     1     -     -     -     2     5     2     3     1     -     -     2     -     3     -     8     5 
	                              2     3     2     2                      13     2     1     2     3                20           3           3     5 
	                                                                                                                 Table Q38 Page 253 
	 
	 
	 
	 
	38. Whose advice would you trust MOST on whether to take the vaccine? 
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	                              5    13     1     1           4                 5     1    10           8    19    13    13     5    12     3     5 
	 
	President-elect Biden         5     -     -     1     -     2     -     -     2     4     -     -     1     -     -     -     -     -     2     2 
	                              1                 1           4                 1     1                 3                                   *     1 
	 
	Dr. Anthony Fauci           291    12    70    70    33    18    14    13    44   201    17    16     5     3     4     4    23     9   228    48 
	                             29     7    48    51    48    40    39    38    15    50     8    30    13    12    25    27    17     6    36    25 
	 
	The governor of your          8     -     3     1     -     -     1     -     2     2     3     -     -     -     -     -     1     -     6     1 
	state                         1           2     1                 3           1     *     1                                   1           1     1 
	 
	Your employer                12     1     -     1     -     2     -     -     5     1     4     1     1     -     -     -     2     2    10     - 
	                              1     1           1           4                 2     *     2     2     3                       1     1     2       
	 
	Your doctor                 434   107    66    38    29    17    17    16   121   143   119    25    25    13     7     7    49    66   267    93 
	                             43    61    45    28    42    38    47    47    42    36    57    47    64    50    44    47    35    45    42    49 
	 
	Your friends and family      65     9     3     9     3     3     3     5    23    20    10     4     2     2     1     2    15    12    38    15 
	                              7     5     2     7     4     7     8    15     8     5     5     8     5     8     6    13    11     8     6     8 
	 
	Undecided                    97    16     3    13     3     1     -     -    54    22    23     5     -     2     -     -    34    27    51    15 
	                             10     9     2     9     4     2                19     5    11     9           8                24    18     8     8 
	 
	Refused                      37     8     1     2     1     -     1     -    22     4    13     2     2     1     2     -     8    14    15     6 
	                              4     5     1     1     1           3           8     1     6     4     5     4    13           6     9     2     3 
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